


КНИГА І ДРУКАРСТВО НА УКРАЇНІ У XVIII СТ. 
 

Вісімнадцяте століття — період дальшого розвитку української культури. 
На її характері позначилися насамперед загострення класових суперечностей, 
посилення демократичних течій у суспільно-політичному русі, активізація 
міжнародних культурних зв'язків [1]. Все це тією чи іншою мірою відбилося і в 
тогочасному друкарстві. В перші десятиріччя XVIII ст. воно продовжувало йти 
второваними раніше шляхами, однак з середини сторіччя, особливо з 70—80-х 
років тематика видань урізноманітнюється. Окремий період в історії друкарства 
цієї доби починається з 1765 p., коли виходять книги новим шрифтом, 
спеціально призначеним для світського друку. 

На початку XVIII ст. найважливішими видавничими осередками на 
Україні залишалися друкарні Києво-Печерської лаври, чернігівського Троїцько-
Іллінського монастиря, львівського Ставропігійського братства. З 30-х років до 
них приєдналися Унівська і Почаївська друкарні, а наприкінці XVIII ст.— 
декілька друкарень, що користувалися «гражданським» шрифтом. На 
Правобережній і Західній Україні діяли також друкарні, що видавали книжки 
латинською, польською та іншими мовами. 

Протягом двох перших десятиріч XVIII ст. продовжувалася інтенсивна 
діяльність друкарень на возз'єднаних з Росією українських землях — Києво-
Печерської і Чернігівської. Їх видання сприяли дальшому зміцненню російсько-
українських культурних зв'язків. Поряд з літургічними книгами у Києві та 
Чернігові виходили букварі, календарі, переклади з іноземних мов, панегірики, 
ораторські й повчальні твори тогочасних українських авторів. Позитивне 
значення на спрямування цих друкарень мала Києво-Могилянська академія та 
пов'язані з нею колегіуми — Чернігівський, згодом також Переяславський і 
Харківський. Так, видавничою діяльністю чернігівського літературно-наукового 
осередку керував засновник колегіуму в Чернігові, вихованець академії Іван 
Максимович, Києво-Печерська друкарня діяла під загальним керівництвом 
архімандритів лаври Йоасафа Кроковського (1697—1709) і Афанасія 
Миславського (1710—1715). 

Києво-Печерська і Чернігівська друкарні швидко відгукувалися на 
актуальні події, зокрема декілька видань були присвячені перемозі російського 
війська над шведами 1709 р. (твори Феофана Прокоповича, Івана Максимовича, 
Феофілакта Лопатинського). 1710 р. у лаврській друкарні вперше видано 
Алфавіт духовний українського письменника і громадського діяча XVII ст. Ісаї 
Копинського. Особливо цікава передмова до цієї книжки, написана кимсь з 
тогочасних літераторів. За змістом це цілком світський твір, сповнений 
ремінісценцій з античної літератури. Підкреслюючи суспільне значення книги, 
автор передмови зазначав, що Олександр Македонський зберігав «Іліаду» 
Гомера в дорогоцінній скриньці, відібраній від перського царя Дарія «по 
великій страшній виграній баталії». 



Визначною подією в історії українського друкарства стало видання у 
Києві 1712 р. книжки Іфіка ієрополітика. Завданням її було роз'яснення дітям і 
молоді морально-етичних засад (іфіка — етика), окремих норм поведінки. 
Створені для книжки мідерити здібного гравера Никодима Зубрицького стали 
популярними в народі, їх відтворювали в малюнках на стінах, дверях, меблях, 
кахлях [2]. Іфіка ієрополітика була поширена по всій Україні і в Росії, у 
південнослов'янських країнах; передруки її виходили в Петербурзі (1718, 1724, 
1764), Москві (1796), Львові (1760), Відні (1774). 

Вкрай негативно позначилися на тематиці друкарства урядові укази 1720 
р. про встановлення суворої церковної цензури для київських та чернігівських 
видань. Було дозволено лише передруки старих церковних книг, та й то за 
умови, що вони ніякими особливостями мови і змісту не відрізнятимуться від 
апробованих церковною цензурою видань московської синодальної друкарні 
[3]. Оскільки з Чернігова не надсилали книжок для попереднього рецензування, 
то в 1724 р. було здійснено ревізію друкарні, внаслідок якої остання припинила 
свою діяльність. Після відновлення у 1743 р. Чернігівської друкарні її продукція 
втратила оригінальні риси змісту й оздоблення4. Києво-Печерській друкарні у 
цей час не дозволяли навіть передруковувати книжок, що публікувалися раніше, 
таких як Києво-Печерський патерик чи твори Дмитра Туптала (Ростовського). 
Щоб обійти цензуру, видавці інколи ставили на передруках дати своїх 
попередніх видань, здійснених до 20-х років XVIII ст. Лише вряди-годи 
вдавалося здобути дозвіл на випуск нових книжок (переважно панегіричного 
змісту); друкувалися також урядові укази та інші офіційні матеріали. 

Не маючи змоги урізноманітнювати тематику видань, київські та 
чернігівські видавці приділяли значну увагу вдосконаленню рівня 
поліграфічного й художнього виконання своїх друків. Особливо відзначалася 
Києво-Печерська друкарня — найпотужніший видавничий осередок на Україні. 
В середині XVIII ст. тут було шість друкарських верстатів, з яких чотири 
працювали протягом цілого року, крім неділь і свят. У майстерні для виливання 
шрифту було вісім печей. На місці виготовлялася з сажі і покосту (оліфи) 
друкарська фарба; папірня для потреб друкарні діяла в Пакулі на Чернігівщині. 
Кожен верстат облуговували зицар (складальник), батирщик, що покривав 
друкарську форму фарбою, пресмайстер, який займався друкуванням тиражу 
книжки. Зицарам допомагали учні, які не отримували плати за працю, а лише 
харчі й одяг. Більшість майстрів були вільнонайманими працівниками. Не раз 
друкарське товариство (так називали себе працівники друкарні) протестувало 
проти зловживань адміністрації, вимагало поліпшення умов праці і підвищення 
заробітків. Свідченням професійної майстерності києво-печерських друкарів є 
ряд видань, серед яких виділяються розкішні великоформатні книги (зокрема 
Печерський патерик 1702 p., Акафісти 1731 p., Апостол 1752 p., Біблія 1758 р. та 
інші) і мініатюрні книжки в 16, 24 і 32 частку аркуша. Популярності київських 
друків сприяло оздоблення їх високомистецькими дереворитами і мідеритами, 



виконаними місцевими граверами. Справжніми шедеврами в галузі оформлення 
книги стали праці граверів Олександра і Леонтія Тарасевичів, Інокентія 
Щирського, Аверкія Козачківського, Григорія Левицького та інших [5]. 
Застосовувалися різні техніки гравіювання на металі, насамперед різцева 
гравюра на міді (мідерит) і офорт. В орнаментиці і фігурних гравюрах відчутні 
риси провідних стилів доби: спершу зрілого і пізнього барокко й рококо, згодом 
класицизму; трапляються випадки повернення до мотивів, характерних для 
ренесансу і раннього барокко. Значних успіхів досягло і палітурництво. 
Виділяються багаті золотарські оправи, прикрашені карбованим металом, 
інколи й емаллю [6]. 

Для продажу видань Києво-Печерської друкарні у Києві на Подолі була 
відкрита книгарня. Лаврські книгарі вели боротьбу проти ремісників, які 
виготовляли відбиті з дереворитних дощок малюнки і тексти. Наприклад, 1778 
р. було розпочато судову справу проти Якова Сербина, який порушив лаврську 
монополію на випуск і поширення друків. За ухвалою суду було конфісковано 
дошки і надруковані аркуші, а також почаївські букварі, які продавав цей 
майстер [7]. Подібні випадки мали місце і в наступні роки. 

Продукція Києво-Печерської і Чернігівської друкарень 
розповсюджувалася також в тій частині України, яка залишалася під гнітом Речі 
Посполитої. На цих землях умови для розвитку друкарства протягом XVIII ст. і 
далі погіршувалися. Друкарня Львівського братства на початку XVIII ст. 
обмежувалася лише передруками богословських книг. Дещо збільшується 
кількість .світських видань, починаючи з 40-х років. Слід назвати твори 
префекта Київської академії Мануїла Козачинського Благоутробіє Марка 
Аврелія та Філософія Арістотелева 1745 р. Латинські тексти цих видань 
складені шрифтами друкарні Львівського єзуїтського колегіуму, кириличні — 
шрифтом друкарні Львівського братства; у Філософії Арістотелевій вміщено 
мідерити львів'янина Івана Филиповича і славетного київського гравера 
Григорія Левицького. Характерно, що навіть префект Київської академії при 
друкуванні своїх праць для дарування цариці Єлисаветі та її фаворитові не зміг 
обійти указів про заборону Київській друкарні публікувати будь-що, крім 
передруків церковних книг. Видані на замовлення Мануїла Козачинського 
книжки були призначені для розповсюдження насамперед на Лівобережжі, 
однак частина примірників залишалася в руках західноукраїнських читачів, 
сприяючи залученню їх до кола літературних інтересів київського культурного 
центру. Технічним керівником братської друкарні в 1741—1763 pp. був майстер 
Іван Грозевський, пізніше Яків Паславський. З числа членів-міщан братство 
призначало «дозорців», а ті в свою чергу підбирали редакторів видань. Так, в 
1741 р. редактором Псалтиря був міщанин Яків Русянович, в 1752—1753 pp. 
редагував гниги монах Святковський, в 1754 р. готував текст Букваря вчитель і 
регент шкільного хору Панькевич. Пізніше протягом ряду років цю роботу 



виконував священик Антін Левинський, а після його смерті в 1778 р.— Іван 
Горбачевський. 

У 30-х роках XVIII ст. відновила роботу Унівська друкарня. Художній 
рівень її продукції у цей час підвищився, однак за тематикою унівські видання 
— майже виключно культового призначення. 

Серед західноукраїнських друкарень у XVIII ст. чільне місце посідала 
Почаївська, як за кількістю видань, так і за рівнем їх мистецького оформлення. 
На той час зросла роль Почаєва у міжслов'янських зв'язках. Деякі з діячів 
почаївського літературно-наукового гуртка, свідомо протидіючи політиці 
католицької та уніатської ієрархії, сприяли розгортанню культурних зв'язків з 
Наддніпрянською Україною, Росією, південними слов'янами [8]. Саме в цих 
колах наприкінці 20-х років XVIII ст. виникла думка про заснування книжкової 
друкарні. Її організація полегшувалася тим, що в Почаєві на той час вже було 
налагоджено друкування станкових гравюр. 

У 1730 р. розпочалося виготовлення для друкарні шрифту двома 
сокальськими ремісниками і майстром із Заслава Іваном Доликевичем, який 
раніше працював у Києві. Для роботи в друкарні був запрошений з Підкаменя 
здібний гравер Андрій Голота, який перед цим вдосконалював свою 
майстерність, працюючи в Києві, Відні, Львові. Згодом у Почаївській друкарні 
працювали талановиті гравери Йосиф, Йосиф і Адам Гочемські, Федір 
Стрільбицький. Протягом 1730—1731 pp. в Почаєві були видані деякі дрібні 
друки, серед них пісня на честь колишнього почаївського ігумена Йова Залізо 
— письменника і громадського діяча, який свого часу брав діяльну участь в 
боротьбі проти експансії католицизму. З 1734 р. в Почаївській друкарні 
виходять і великі за обсягом книжки, в тому числі передруки київських видань. 
У ряді почаківських друків впроваджується мова, близька до народнорозмовної 
української мови. Нею, зокрема, надруковані два видання, високо оцінені І. Я. 
Франком,— порадник доброго тону для молоді (Політика свіцькая, 1770 р.) і 
господарський порадник Ленкевича (Книжиця для господарства, указующая, як 
ратовати в хоробах всякую скотину, то єст коні, воли, вівці, кози, свині, як 
білити полотно, як боронити пашні од саранчі...», 1788 р.) [9]. 

У Почаєві опубліковано ряд українських пісень та віршів кирилицею і 
латинкою. Особливо популярною стала збірка, яка вміщувала твори поетів 
Андрієвського, Бардинського, Боянського, Івана Гешицького, Достоєвського, 
Степана Дяченка, Дмитра Туптала та інших. Звичайно, поряд з виданнями, що 
заслуговують позитивної оцінки як спроби розширення тематики книговидання, 
видавалося чимало схоластичних і клерикально-обскурантських творів. Такі 
видання не користувалися успіхом у читачів і не залишили помітного сліду в 
історії українського письменства. 

Крім українських кириличних друків, Почаївська друкарня видавала праці 
українських авторів польською та латинською мовами, приймала замовлення 
окремих польських письменників на друкування їхніх творів. Слід згадати 



публікації історичних документів, польські переклади творів Ціцерона та 
Саллюстія, підручники з фізики Ф. Шашкевича і геометрії Т. Свіжавського, 
курси риторики латинською мовою. 

Префектами (керівниками) Почаївської друкарні були в 1739—1741 pp. 
Адріян-Антон Громачевський, наприкінці XVIII ст. Спиридон Коберський, 
редакторами і коректорами у 30-х роках Адріян Лясковський, Арсен Сіницький. 
Спиридон Коберський підтримував дружні стосунки з керівником Києво-
Печерської друкарні Іустином. Як пояснював пізніше Іустин, обидва друкарі, 
«враховуючи свою належність до однієї нації і давнє знайомство», домовилися 
про спільні видання: Спиридон надсилав до Києва дрібні почаївські видання, 
Іустин додруковував до них титульні аркуші з позначенням Київської друкарні і 
частину тиражу пересилав у Почаїв. Ці незаконні, з точки зору властей, дії було 
розкрито щойно 1801 р. [10] 

Крім Почаївської, також і Києво-Печерська друкарня випускала окремі 
книжки (панегірики, букварі) латинською і польською мовами. Цими мовами 
інколи користувалися українські автори, щоб дати відсіч католицьким 
публіцистам. В той же час на Правобережжі збільшується кількість польських 
видань, які були знаряддям полонізації й окатоличення українського населення. 
В практиці деяких друкарів-підприємців траплялися випадки виконання 
замовлень авторів, що належали до різних таборів у ідейно-політичній боротьбі. 
В той же час створювалися друкарні спеціально з метою зміцнення позицій 
католицизму, обгрунтування і виправдання політики жорстокого соціального і 
національного пригноблення народних мас. Продовжувала діяти друкарня 
Львівського єзуїтського колегіуму, який, незважаючи на опір інших вищих 
шкіл, намагався реалізувати королівський привілей 1661 р. про перетворення 
колегіуму в академію [11]. Близько 1760 р. засновано друкарню при 
Бердичівському кармелітському монастирі. На її виданнях цей монастир 
помпезно іменується «фортецею богородиці». Усі ці друкарні видавали 
здебільшого панегірики, молитовники, побожні гімни і повчання, що відбивали 
глибокий занепад шляхетсько-клерикальної культури. Складена ксьондзом 
Хмельовським своєрідна тематична енциклопедія «Нові Афіни» стала відомою 
як зразок обскурантизму й примітивності. Лише окремі книжки були присвячені 
філології та природничим наукам. 

Як за змістом, так і за оформленням, низьким був рівень більшості видань 
друкарні при львівському кафедральному костьолі — «друкарні братства 
Трійці». Незважаючи на таку назву, друкарня управлялася не братством, а 
одним із ксьондзів костьола. 

У Львові видавали книги також друкарні Петра Гольчевського (діяла в 
1736—1751 pp.), Яна Шліхтина і його спадкоємців (1755—1785), Івана 
Филиповича (1753—1766), францисканського монастиря (1769—1774), у 
Луцьку — друкарня домініканців (1787—1831). В основному вони друкували 
літературу релігійного спрямування, панегірики, календарі і значно рідше 



навчальні посібники, тези диспутів, програми театральних вистав. Художнім 
оформленням вирізняються видання талановитого гравера-мідеритника Івана 
Филиповича. Він відомий як автор найдавніших на Україні художніх 
екслібрисів, станкових гравюр і як ілюстратор книжок — не тільки власної, а й 
інших друкарень. Хоч Филипович був діяльним членом Успенського братства, 
братство, прагнучи зберегти монопольне право на друк кириличних видань, не 
дозволило йому друкувати кирилицею. Тому Филипович був змушений 
обмежитися лише публікаціями латинським шрифтом (серед них і юридичний 
трактат його колеги по братству Михайла Слонського). Єдиний відомий 
виняток — своєрідна публікація пісні про Туринецьку ікону: український текст 
видруковано латинкою, польський — кирилицею [12]. Українські тексти, 
надруковані латинкою (найчастіше пісні), траплялися і в продукції інших 
друкарень [13]. 

Для лінгвістики становить інтерес і видання церковнослов'янських 
пам'яток латинським алфавітом. Як правило, вони відбивають особливості 
української вимови церковнослов'янських текстів: 333333 як і, Г як h тощо. 

Певного розвитку набуло у XVIII ст. на Україні єврейське друкарство 
[14]. Однак малопотужні друкарні, які розмножували культову літературу, не 
відігравали хоч трохи істотної ролі в культурному житті. 

З іншомовних друкарень, що діяли на Україні, найбільшим стало 
підприємство Антона Піллера. Він прибув до Львова у 1772 p., відразу після 
загарбання міста Австрією і проголошення його столицею новоствореної 
провінції — «Королівства Галичини і Володимирії». Піллер отримав титул 
«друкаря губернського правління», а через деякий час — університетського 
друкаря. Він привіз шрифти нових зразків, виливні прикраси за малюнками 
знаменитого французького друкаря Фурньє. Фірма Антона Піллера та його 
спадкоємців діяла довго, протягом останньої чверті XVIII і всього XIX ст., 
видаючи літературу німецькою, латинською, польською, українською і навіть 
грецькою та єврейською мовами. Публікувалися здебільшого урядові 
розпорядження, календарі, підручники (зокрема кілька фізичних трактатів 
професора Львівського університету, відомого угорського революціонера-
республіканця Гната Мартиновича, посібники з допоміжних історичних 
дисциплін Г. Уліха та Л. Е. Ценмарка). У 1773 р. Антон Піллер почав друкувати 
як періодичне видання вісник офіційних розпоряджень, а протягом 1776 р. у 
Піллера друкувалася французькою мовою перша на Україні газета "Gazette de 
Leopol", яку видавав і редагував шевальє Осуді [15]. Як свідчить мова і зміст 
газети, вона була розрахована передусім на представників урядової бюрократії 
та аристократичні кола. 

Після скасування в 1787 р. Львівського братства його друкарня перейшла 
до Ставропігійського інституту — товариства наглядачів церковного майна. 
Серед видань інституту — літургічна література, панегірики, нечисленні 
навчальні посібники. 



В 1796—1808 pp. у Львові працювала друкарня Г. В. Віхмана, який 
намагався конкурувати з підприємством Піллера. 

В умовах жорстокого соціального та національного пригноблення 
закінчилися невдачею спроби передових діячів Закарпаття заснувати українську 
друкарню. Окремі книжки, призначені для розповсюдження серед 
закарпатських українців, друкувалися за межами України — у Трнаві 
(Словаччина), Клужі (Трансільванія) [16]. 

Наприкінці XVIII ст. намічаються істотні зрушення в друкарстві України, 
насамперед на українських землях, возз'єднаних з Росією. В друковану книгу 
все частіше проникають просвітницькі ідеї. Різко зростає кількість світських 
друків. Більш стриманим стає оформлення — це провісник тенденцій, які 
стануть провідними у книжковому мистецтві наступного періоду. Важливою 
подією в історії видавничої справи було впровадження в практику друкарень 
«гражданського» шрифту — модернізованого різновиду кирилиці. Це сприяло 
розмежуванню світського друкарства від церковного, яке продовжувало 
користуватися традиційною старослов'янською формою кирилиці. Першу 
друкарню з новим шрифтом засновано ще 1764 р. при губернському правлінні в 
фортеці св. Єлисавети (згодом Єлисаветград). В ній друкувалися бланки 
різноманітних документів, а в 1765 р. вийшли дві книжки — комедія Жана-
Батиста Руссо «Кофейний дім» і Азбука [17]. У цьому ж році друкарня була 
переведена в Кременчук. Наприкінці XVIII ст. друкарні нового шрифту були 
засновані при Київській академії (діяла з 1787 р. при лаврській друкарні), 
губернських установах у Катеринославі і Харкові (з 1793 р.) адміралтейському 
правлінні в Миколаєві (1798). Зокрема, в Києві опубліковано ряд творів 
місцевих авторів Самійла Миславського та Івана Леванди, посібники 
Максиміліана Семигиновського для вивчення латинської і польської мов, 
російський переклад праці польського історика Адама Нарушевича «Таврикія», 
медичний трактат Фрідріха Гофмана, декілька краєзнавчих праць про 
старожитності Києва [18]. Незабаром після возз'єднання з Росією більшої 
частини Правобережної України (1793) і Західної Волині (1795) світські книги 
російською мовою з'являються також серед видань Бердичівської та Почаївської 
друкарень. 

Незважаючи на розширення тематики, друкарство у XVIII ст. дедалі 
більше відставало від потреб життя. Тому роль рукописної книги в суспільно-
політичному й культурному русі залишалася істотною. Надалі 
розповсюджувалися рукописні збірки українських народних пісень, більшість 
праць з історії України, публіцистичних творів. 

Велике значення мало поширення на Україні російських книжок. Приплив 
їх особливо збільшився у другій половині XVIII ст. Слід відзначити заслуги у 
цій справі визначного російського видавця — просвітителя М. І. Новикова, який 
налагодив організований продаж книжок у Харкові, Києві, Полтаві, Ніжині, 
Глухові. М. І. Новиков надрукував ряд праць українських авторів, посібник з 



російської мови, пристосований для потреб українських учнів — «Краткие 
правила российского правописания, из разных грамматик выбранные и по 
свойству украинского диалекта для употребления малороссиянам дополненные 
в Харькове» (М., 1787). У своему біографічному словнику письменників М. I. 
Новиков подав біо-бібліографію ряду українських авторів, відомості про 
Україну він вміщував і у газеті «Московские ведомости» [19]. Таким чином, 
видавнича діяльність М. І. Новикова була істотним внеском у зміцнення 
російсько-українських зв'язків. Слід підкреслити, що на Україну з другої 
половини XVIII ст. проникали книжки і з революційної Франції. Незважаючи на 
обмеженість кола їх читачів, ці видання мали вплив на культурне життя 
України. 

Новий період в історії української книги відкриває надрукування у 1798 р. 
в Петербурзі перших трьох частин «Енеїди» І. Котляревського. Стародруки — 
незаміниме джерело для вивчення соціально-економічного становища, класової 
боротьби, розвитку культури і міжнародних культурних зв'язків. Максимально 
повний облік видань дає змогу простежити поступове посилення світських і 
демократичних течій у культурному житті, зростання ролі друкованого слова у 
подальшому піднесенні духовної культури народу, в його незгасній боротьбі за 
соціальне і національне визволення. 

Друга книга каталога, як і попередня, подає відомості про видання, 
надруковані на Україні кириличним (старослов'янським і «гражданським») і 
латинським (антиквою і готичним) шрифтами. Стародруки описано за тим же 
принципом, що й в першій книзі [20]. 

Послідовність елементів опису стародруків така: 
Автор або упорядник. Прізвища упорядників, редакторів, перекладачів, 

якщо вони внесені на початок опису, подаються в квадратних дужках. Також в 
квадратних дужках подано прізвища авторів, які не вказані в самих стародруках. 
Дані про авторство, встановлені з бібліографічних джерел, в ряді випадків 
гіпотетичні. Назва або умовне скорочення найменування (для видань з 
стабільним текстом). Місце друкування, назва друкарні. Назва друкарні не 
подається щодо тих міст, де у XVIII ст. діяла лише одна друкарня. Дата 
видання. Якщо в книжках, виданих з нагоди певної події (одруження, захист тез 
тощо) вказана лише дата цієї події, ця ж дата вказується як рік видання (у 
квадратних дужках або з позначкою «не раніше»). 

Формат у частинах аркуша. Обсяг (помилки в нумерації не відзначаються, 
ненумеровані аркуші або сторінки наводяться в квадратних дужках). 

Тип шрифтів і їх розмір (для кириличних видань). Якщо не вказано, що 
шрифт «гражданський», книга надрукована старослов'янським («церковним») 
різновидом кирилиці. 

Наявність гравюр і виливних прикрас (для видань, надрукованих 
латинським шрифтом, вказуються лише фігурні гравюри). 

Відомості про друкарів і граверів. 



Характеристика змісту (як правило, тільки у таких випадках, коли 
заголовок недостатньо розкриває зміст). 

Бібліографічні дані і відомості про місця зберігання примірників. При 
наявності значної кількості примірників вказуються лише основні книгозбірні. 

Допоміжні алфавітні покажчики до першої і другої частин, другої книги, а 
також додаток до першої книги каталога буде вміщено наприкінці другої 
частини. 

До каталога не включені оголошення, розпорядження та циркуляри 
австрійського уряду і місцевих властей, друкування яких почало широко 
практикуватися з 1772 р. [21] Не представлені також друковані пастирські 
послання єпископів (за винятком тих, що мають форму книг чи брошур), 
статути братств, різноманітні бланки. На відміну від першої книги каталога, в 
книзі другій не відзначені та видання, які описані лише на підставі 
бібліографічних або архівних джерел (у першій книзі такі видання позначалися 
однією або двома зірочками перед порядковим номером). 

Видання XVIII ст. порівняно з друками попереднього періоду досі 
досліджувалися меншою мірою. В бібліографічні посібники проникло чимало 
неправильних описів, ряд книг дослідники безпідставно приписали друкарям, 
які насправді їх не друкували [22]. Частішими, ніж раніше, у XVIII ст. були 
випадки навмисного фальшування видавцями вихідних відомостей. 

До каталога не включені стародруки, щодо яких вдалося встановити, що 
вказівка на самих книгах про друкування їх на Україні не відповідає дійсності. 
Однак не у всіх випадках була змога перевірити de visu ті видання латинського 
шрифту, бібліографічні дані яких викликали сумнів. Крім того, в каталозі 
представлені деякі видання «гражданського» шрифту, вміщені у додатковому 
випуску «Сводного каталога русской книги гражданской печати» (М., 1975) як 
такі, що розшукуються. В процесі дальшого впорядкування бібліотечних і 
музейних фондів, яке значно активізувалось останнім часом, будуть, напевно, 
виявлені і видання, які до цього часу були невідомими. 

У зборі матеріалів авторам надали велику допомогу працівники бібліотек, 
музеїв та інших установ. Крім колег, згаданих у передмові до першої книги, 
висловлюємо щиру подяку С. Р. Долговій (Центральний державний архів давніх 
актів), І. В. Льовочкіну (Державний історичний музей у Москві), І. О. Шанській, 
О. О. Савельєвій, Т. Л. Щербаковій (Бібліотека АН СРСР), Т. А. Балабушевич 
(Інститут історії АН УРСР), Г. В. Боряку (Центральний державний історичний 
архів УРСР у м. Києві), І. Я. Лосієвському (Харківська державна бібліотека ім. 
В. Г. Короленка), І. З. Мицьку і М. Я. Хомишин (Інститут суспільних наук АН 
УРСР), Й. С. Гронському (Львівський музей українського мистецтва), Ю. 
Тумялісу (Державна бібліотека Литовської РСР), Н. О. Попковій (Наукова 
бібліотека Саратовського державного університету ім. М. Г. Чернишевського), а 
також працівникам ряду бібліотек ПНР — Варшавського, Познанського і 
Торунського університетів, Національного інституту ім. Оссолінських у 



Варшаві, Курніцької бібліотеки Польської академії наук, бібліотеки ім. 
Лопацинського у Любліні, Познанського наукового товариства та деяких інших. 
Особливо хочемо підкреслити постійне сприяння і допомогу, яку надавали 
авторам відділи рідкісної книги Центральної наукової бібліотеки АН УРСР та 
Львівської бібліотеки ім. В. Стефаника АН УРСР. 
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КАТАЛОГ 
 

763. [Буквар. Львів, друкарня братства, 1701. Друкар: В. Ставницький. Тираж: 6000 прим.]. 
АЮЗР, т. 12, с. 413, 378; Львівські видання, 112.  
764. Молитвослов повседневный... Львів, друкарня братства, 1701.  
12°. 328, [25] арк. Рядків — 20. 
Шрифт: 10 рядків — 47 мм. Гравюри: форта, Христос (зв. титулу), 9 ілюстрацій в тексті з 8 
дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Дорофей, NZ [Никодим Зубрицький], EZ [Євстахій Завадовський].  
Видання, можливо, ідентичне з Часословцем малим, надрукованим у 1701 р. В Ставницьким 
тиражем 2000 прим. (АЮЗР, т. 12, с. 412).  
Пекарский, 44; Ундольский, 1295; Львівські видання, 113. ДПБ.  
765. [Полууставці. Львів, друкарня братства, 1701. 8°. Друкар: В. Ставницький. Тираж: 1500 
прим.]. 
АЮЗР, т. 12, с. 411, 412; Львівські видання, 114.  
766. [Симой єп. Владимирський]. Сказаніє о святой чудотворной церкви печерской...  
Київ, друкарня лаври, І 1701.  
4°. 38 арк. Рядків — 16. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 85 мм. Гравюри: церква успіння Києво-Печерської лаври (зв. титулу), 8 
ілюстрацій в тексті з 7 дощок, ініціали. Виливні прикраси: орнаментальна складана рамка на 
титулі, оздоблення колонтитулів, кінцівки.  
Гравери: Илія, Илі С.С.К., И.С.С.К. (з датою 1655).  
Сказаніє передруковане як окреме видання з першої частини Патерика Печерського. В 
ньому, зокрема, є розповідь про прихід з Константинополя майстрів — зодчих та «іконного 
писанія» для побудови і розпису Успенської церкви Києво-Печерського монастиря.  
Пекарский, 40; Ундольский, 1294; Быкова, Гуревич, 1958, 14; Максименко, 302.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЛМУМ.  
767. [Стридонський Ієронім]. Сказаніє учителя церковного Ієроніма святого о Іуді 
предателі... Іисуса Христа. Вид. 2-е.. Київ, друкарня лаври, [1701].  
4°. [6] арк. Рядків — 19. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 81 мм. Гравюри: кінцівка, ініціали. Виливні прикраси.  
Пекарский, 45; Ундольский, 1304.  
ДБЛ, ДІМ.  
768. Тріодон си есть тріпіснец св. великой пятидесятницы... Львів, друкарня братства, 
1701.  
2°. [6], 431 (помилково вказано 440), [1] арк. Рядків — 29, 41. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 82, 58 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 23 ілюстрації в тексті 
(деякі повторюються), заставки, кінцівки, ініціали, велика друкарська марка братства (зворот 
останнього аркуша). Виливні прикраси.  
Гравери: Никодим Зубрицький, Дионісій Сінкевич, WS. Друкар: В. Ставницький.  
Бычков, 13; Петров, Бирюк, Золотарь, 373; Львівські видання, 115.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, НБЛДУ, ЛКГ, Дрогобицький музей, Володимир-Волинський 
музей.  
769. [Часословець малий. Львів, друкарня братства, 1701. Друкар: В. Ставницький, Тираж: 
2000 прим.].  
АЮЗР, т. 12, с. 412; Львівські видання, 113.  
770. Bahrynowski Urban. Laur nieśmiertelnosci ...Iegomosci Oyca Innocentego Winnickiego z 
Bozey у Apostolskiey stolice łaski episkopa Przemyskiego, Dermańskiego у Dubieńskiego 



archimandryty ritus graeci unita mową Wielebnego w Bogu X. Urbana Bahrynowskiego s. 
teologiey bakalarza, przeora Samborskiego zakonu Dominika świętego w Ławrowskim O. O. 
Bazyliianow monastyrze r. p. 1701 dnia 10 Stycznia zlozony, przez tegoz do druku podany. 
Львів, друкарня колегіуму, 1701.  
4°. [21] арк.  
Присвята Юрію Винницькому, братові померлого.  
Estreicher, 12, 332.  
ЛБАН, б-ка Варшавського ун-ту, б-ка Оссол, б-ка ПАН.  
771. Іllustrisimi ас Reverendissimi Domini D. Constantini Zielinski Archiepiscopi Leopoliensis 
Affectus Reciprocus gratulatoriis Solennis in Archidioecesim Ingressus sui applausibus. Anno Dni 
1701, Die 23 Februarii. [Львів, друкарня колегіуму, 1701].  
2°. [2] арк.  
Estreicher, 9, 11; 12, 68.  
ЛБАН.  
772. Josephowic Joannes Thomas. Panegyricus nomini & honori Celsissimi Illustrissimi 
Reverendissimi Domini Constantini Josephi Zielinski Dei et Sedis Apostolicae Gratia 
Archiepiscopi Leopoliensis inter festivas Gratulantis Russiae et exaltantis Leopol[is] 
Applausus in primo ingressu ad Cathedram suam officioso calamo et solemni Apprecatione a 
M. Joanne Thoma Iosephowic Phil. Doctore Canonico Leopol[iensi] S. R. M. Secret [ario] a 
voto publicae laetitiae Consecratus Anno ab arcato Cursus periodo Verbo 1701 die 20 Mens; 
Februarij. Львів, друкарня колегіуму, 1701.  
2°. [24] арк. Гравюра на міді: герб.  
Гравер: S. С. А. N. [Андрій Недблович]. 
Estreicher, 18, 644.  
Публічна б-ка м. Варшави; б-ка Люблінського ун-ту, б-ка Оссол.  
773. Purpura senatorio natalium sanguine virtutum meritorum altissimis coloribus in... 
Constantino Josepho Zielinski archiepiscopo Leopoliensi effulgens a Leopoliensi Societatis 
Jesu collegio... exhibita. Львів, друкарня колегіуму, 1701.  
2°.  
Гравюра на міді (зв. титулу).  
Гравер: С. А. [Андрій Недблович].  
Estreicher, 9, 11.  
Публічна б-ка м. Варшави (з дописаною датою: 20 лютого), б-ка Чарт.  
774. Respublica consanguinitatis in nuptiis illustrissunor[um] Stanislai in Jabłonow 
Jabłonowski metatoris regni etc., ac Mariannae a Potok Potocka, palatinidis cracoviensis, 
celebrata inter plausus politicos a devinctissimo tantis nominibus collegio leopoliensi... Львів, 
друкарня колегіуму, 1701.  
2°.  
Гравюра на міді: герб.  
Гравер: Никодим Зубрицький.  
Estreicher, 18, 359; Каталог... университета, 40980.  
ЦНБ, б-ка Люблінського ун-ту (примірник з Перемишльської капітульної б-ки), Публічна б-
ка м. Варшави.  
775. Terror superstitiosi Orientis orthodoxae religionis regnique securitas Illustrissimus 
Reverendissimus D. Joannes Chrisostomus Gniński Episcopus Camenecensis, pro finibus 
patriae vigil denuo inter festivas publicae festivitatis acclamationes, seu tutelare terrarum 
numen adornatus a Collegio Kamenecensi... Львів, друкарня колегіуму, 1701.  
2°. [13] арк. 
Estreicher, 17, 201. 



Б-ка Оссол., Ягел. б-ка.  
776. Акафісти і канони. Київ, друкарня лаври, 1702.  
16°. [2], 282 арк. Рядків — 18.  
Шрифт: 10 рядків — 52 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 18 ілюстрацій в тексті з 18 
дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Θеодор А., ΘА, І. К.  
Пекарский, 60; Ундольский 1316.  
ДБЛ, ДПБ.  
777. Вінец молитв седмичных... Київ, друкарня лаври, 1702.  
12°. 37 арк. Рядків — 18, 21. 
Шрифт: 10 рядків — 52 мм. Гравюри: 5 ілюстрацій в тексті з 5 дощок, заставки, ініціали. 
Виливні прикраси. 
Гравер: І.К.  
Пекарский, 58; Ундольский, 1317; Миловидов, 83.  
ДІМ, ДПБ. 
778. Леітургіаріон си есть служебник... Львів, друкарня братства, 1702.  
4°. [4], 350, 60, [3] арк. Рядків — 11, 23. Друк двома фарбами. Тираж: [990 прим.].  
Шрифти: 10 рядків — 123, 59 мм. Гравюри: форта, тайна вечеря (зв. титулу), 8 ілюстрацій в 
тексті з 6 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, 
оздоблення колонтитулів. 
Гравери: Никодим Зубрицький, [Євстахій Завадовський]. Друкар: [В. Ставницький].  
Ундольский, 1322; Свенцицкий, 200; Петров, Бирюк, Золотарь, 375; Львівські видання, 116; 
Максименко, 63.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, Чернівецький музей, б-ка Дебреценського ун-
ту, б-ка Національного музею (Прага), б-ка академії в м. Ніредьгаза.  
779. Патерик или отечник печерскій. Київ, друкарня лаври, VI 1702.  
2°. Ч. 1: [13], 151 арк.; ч. 2: 152—273, [15] арк. Рядків — 27, 42. Сторінки у подвійних рамках. 
Друк,двома фарбами (червоного мало).  
Шрифти: 10 рядків — 85, 52 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 47 ілюстрацій в тексті 
з 47 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. В окремих примірниках вклеєно 
два аркуші з зображенням печер св. Антонія і Феодосія. 
Гравери: Илія, Никодим Зубрицький, КП, КР, ИССК, ΘА.  
Пекарский, 55; Ундольский, 1318; Свенцицкий, 384; Тітов, с. 400—401; Быкова, Гуревич, 
1958, 19; Петров, Бирюк, Золотарь, 376; Максименко, 303.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, КПЛ, ЛМУМ, НБІДУ, НБТДУ.  
780. Патерик или отечник печерскій. Київ, друкарня лаври, XII 1702.  
2°. [25], 273, [15] арк. Рядків — 27, близько 41. Друк двома фарбами. Сторінки в лінійних 
рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 86, 51 мм. Гравюри: форта (мідерит), Азовська богоматір (фронтиспіс, 
арк. [2], мідерит), 44 ілюстрації в тексті з 44 дощок (усі мідерити), заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: Леонтій Тарасевич.  
На звороті титулу віршоване пояснення змісту фронтиспіса. Присвята Петру І, підписана 
Іоасафом Кроковським.  
Пекарский, 56; Ундольский, 1319; Тітов, с. 401; Быкова, Гуревич, 1958, 22; Петров, Бирюк, 
Золотарь, 377.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ХНБ.  
781. Тріодь цвітна. Київ, друкарня лаври, II 1702.  
2°. [5], 928 с., [9] арк. Рядків — 28, 36. Друк двома фарбами.  



Шрифти: 10 рядків — 85, 62 мм. Гравюри: форта (мідерит), успіння (зв. титулу), 23 
ілюстрації в тексті з 23 дощок (багато із них запозичені з попередніх видань), заставки, 
ініціали, кінцівки. Виливні прикраси. 
Гравери: Л. Тарасевич, Феодор, Θ.А., Иліа, ТП., В(1630), KZ, ВР.  
Ундольский, 1315; Петров, Бирюк, Золотарь, 379.  
ДБЛ, ДІМ, ЦНБ, ХНБ, ДПНТБ.  
782. Туптало Дмитрій [Ростовський]. Руно орошеноє. Вид. 6-е. Чернігів, 1702.  
4°. [5], 107 арк. Рядків — 23, 17. Сторінки в рамках з лінійок і складаних прикрас. 
Шрифти: 10 рядків — 61, 81 мм. Гравюри: одна ілюстрація (ікона Іллінської богоматері), 
заставки, кінцівки, ініціали. Титул у рамці з складаних прикрас.  
Руно орошеноє з вихідними даними 1702 р. було надруковане вдруге в середині XVIII ст. 
Видання без посвяти, складається тільки з основних повістей та повчань.  
Опис: Маслов С І. Етюди, 1925, с. 34—36.  
Пекарский, 59; Ундольский, 1321; Свенцицкий, 395; Петров, Бирюк, Золотарь, 374; Каменева, 
44; Максименко, 671; Ойтози, 33.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДШБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЦДІАК, ЛБАН, ЛМУМ, ЧІМ, НБСДУ, б-ка 
Дебреценського ун-ту. 
783. Franciszek od S. Michała. Wdzięczność serdeczna cierpiącemu za grzechy świata 
Jezusowi... [Львів, 1702].  
Estreicher, 16, 281.  
784. Józefowicz Jan Tomasz. Krotkie zebranie zycia... Iana z Dukli... Львів, друкарня 
колегіуму, 1702.  
4°. 33 арк.  
Гравюра на міді: козацько-селянське військо під мурами Львова 11 жовтня 1648 р. 
Гравер: А. Недблович.  
Наприкінці уривки з документів та книг, що стосуються Іонна з Дуклі.  
Estreiher, 18, 644.  
ЛБАН, б-ка Оссол.  
785. Primo secundus praesulei lapidis iactus in templo honoris hoc est prima cathedra... 
Joanni Casimiro Bokum episcopo Premisliensi... collata... Львів, друкарня колегіуму, 1702.  
2°. [14] арк. 
Estreiher, 13, 240.  
Ягел. б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
786. Trophaeum doloris, immortale funus Celsissimi ас illustrissimi Domini D. Stanislai in 
Jablonow Jablonowski Castellani Cracoviensis, Supremi Exercituum Ducis, inter parentales 
Poloni orbis lacrymas aeternum a gratissimo liberalissimi Patris et Maecenatis Sui memoria 
saeculis consecrandum devinctissimo effusis gratiis Collegio Leopoliensi... Львів, друкарня 
колегіуму, 1702.  
2°. [25] арк.  
Estreicher, 18, 358.  
Б-ка Люблінського ун-ту (з перемишльської збірки), б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
787. Новий завіт... Київ, друкарня лаври, 3.I 1703.  
8°. [17], 438. Рядків — 3О, 22. Сторінки у подвійних лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 38, 52 мм. Гравюри: форта (мідерит), фронтиспіс (мідерит), 46 
ілюстрацій в тексті з 46 дощок (12 із них — сторінкові мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси. Є примірники, в яких мідерити ілюстрацій замінено на дереворити Іллі.  
Гравери: L.T., Иліа, Феодор, Θ, А., І.Р.  
«Предисловіє» підписане Іосафом Кроковським.  



Пекарский, 61; Ундольский, 1332; Свенцицкий, 39; Тітов, с. 490; Чернышева, 326; 
Максименко, 304.  
ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, ЧІМ, НБІДУ, Загорський музей-
заповідник, б-ка Празького ун-ту, б-ка Упсальського ун-ту. 
788. Полуустав. Чернігів, 1703. 
12°. 518 арк. Рядків — 20, 15. 
Шрифти: 10 рядків — 46, 61 мм. Гравюри: герб (зв. титулу), 14 ілюстрацій з 13 дощок, 
заставки, кінцівки, ініціали.  
Гравер: Никон Фігурський.  
Присвята Лаврентія Крщоновича.  
Пекарский, 68; Ундольский, 1328; Каменева, 45; Максименко, 672.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, НБЛенДУ, КПЛ, ЛДМУМ, ЧІМ.  
789. Правила нужныи ієреєм в кратці собранныи [Требник]. Київ, друкарня лаври, 1703.  
12°. 201, [18] арк. Рядків — 19, 18, 23.  
Шрифти: 10 рядків — 52, 38 мм. Гравюри: заставки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, 
кінцівки. 
Пекарский, 71; Ундольский, 1330; Свенцицкий, 256; Тітов, с. 490; Максименко, 305.  
ДІМ, ЦДАДА, БАН, ЛМУМ.  
790. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1703.  
32°. [6], 324 арк. Рядків — 18. Друк початкової сторінки двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 38 мм. Гравюри: форта (мідерит), успіння богородиці (зв. титулу), 3 
ілюстрації в тексті (одна з них мідерит), заставки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Илі, L.T.  
В передмові зазначається, що Псалтир була «обновлена типографским художеством в малой 
сей мірі удобному хранению, усердію, чтенію и утішенію возрасту младенческому». 
Пекарський, 70; Ундольский, 1333; Тітов, с. 490.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН.  
791. Псалтир. Львів, друкарня братства, [1703].  
4°. [7], 252 арк. Рядків — 17, близько 28, 25. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома 
фарбами. Тираж: [994 прим.].  
Шрифти: 10 рядків — 81, 47, 58 мм. Гравюри: цар Давид (арк. [7] зв.), заставки, ініціали (є 
відбитки з дощок Івана Федорова). Виливні прикраси.  
Гравер: Є. Завадовський. Друкар: [В. Ставницький].  
Ундольский, 1334; Львівські видання, 117; Максименко, 64 (датує 1702 p.).  
ДПБ (деф.).ЛМУМ (деф., без титулу. Видання датоване на підставі пасхальної таблиці).  
792. Conclusiones theologicae dogmatico-speculativae sub Auspiciis illustrissimi 
Excellentissimi Domini Ignati. Scipion subdapiferi Magni Ducatus Lithvaniae Capitanei 
Liciensis etc. Mecaenatis ampiissimi Propugnatae. In conventu Zbaraziensi ad S. Antonium 
Thauma turgum a studio generali Leopoliensi Ordinis Minorum S. S. Francisci observantium, 
sub tempus intermedii capituli. Anno, 1703. [Львів?), 1703.  
4°. [16] арк. 
Estreicher, 14, 348. (В інших томах вказані інші дати — 1708 р. і 1711 р. Див.: Estreicher, 9, с. 
ССХХХУ; 27, 311).  
793. Kupinski Joannes Fortunatus. Auxiliares copiae, oratio ad solennem studiorum 
instaurationem Stanislavoviae. [Львів ?], 1703.  
2°. [9] арк. 
Estreicher, 20, 383. 
Ягел. б-ка.  



794. Ornowski Ian. Apollo Sauromacki przy weselnym akcie... Simeona Lizohuba... z Iriną 
corą, ... Iana Szkoropackiego... woysk zaporoskich generalnego assauty na pochwalną sławę 
złączonych domów rythmnym kanonem na swey lutni graiący. Чернігів, 1703.  
2°. 9 арк.  
Estreicher, 23, 339—440 (без вказівки про місце зберігання).  
795. Євангеліон сиріч благовістіє... Львів, друкарня братства, [1704].  
2°. [12], 412 арк. Рядків — 16, 24. Друк двома фарбами. Тираж: [1200 прим.]. 
Шрифти: 10 рядків — 123, 80 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 54 ілюстрації в тексті 
(деякі повторюються, більшість відбитки з старих дощок), заставки (деякі з друків Івана 
Федорова), кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Євстахій Завадовський (з датами 1681, 1682, 1683), Иліа (з датами 1638, 1639), NZ 
[Никодим Зубрицький], Георгій ієродиякон. Друкар: [Василь Ставницький].  
На титульному аркуші вказана неправильна дата виходу: 28. XI 1690.  
Клепиков, с. 8—16; Петров, Бирюк, Золотарь, 315; Львівські видання, 120; Максименко, 65.  
ДБЛ, ДІМ, ЦНБ, ЛБАН, ЛІМ, ЛКГ.  
796. Євангелія страстей Христових. Київ, друкарня лаври, 6. IV 1704.  
2°. [37] арк. Рядків — 17. Сторінки в орнаментальних складаних рамках. Друк двома 
фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 162, 87 мм. Гравюри: розп'яття (зв. титулу), 3 ілюстрації в тексті з 3 
дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси. Орнаментальна складана рамка на титулі, 
орнаментальні складані смужки в тексті.  
Гравери: Феод., Θ. А.  
Пекарский, 75; Ундольский, 1362; Тітов, с. 490—491; Петров, Бирюк, Золотарь, 388; 
Максименко, 306.  
ДБЛ, ДІМ?, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, ХНБ.  
797. Октоїх. Київ, друкарня лаври, 1704. 
4°. [4], 320 арк. Рядків — 17, 24. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 86, 63 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 10 ілюстрацій в тексті 
з 10 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: Θ. А.  
Пекарский, 82; Ундольский, 1360; Петров, Бирюк, Золотарь, 389.  
ДБЛ, ДПБ, ЦНБ, БАН ЛитРСР.  
798. Псалтир. Львів, друкарня братства, 1704.  
12°. 204, [61] арк. Рядків — 20. Тираж: [1500 прим.]. 
Шрифт: 10 рядків — 46 мм. Гравюри: успіння (зв. титулу), цар Давид (арк. 3 зв.), ініціали. 
Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів, рамка на титулі, обрамлення 
гравюр.  
Гравер: NZ [Никодим Зубрицький]. Друкар: [В. Ставницький].  
Ундольский, 1363; Львівські видання, 118; Максименко. 66.  
ДПБ, ЛБАН, ЛМУМ, НБСДУ, б-ка Національного музею (Прага).  
799. Служебник. Чернігів. 1704.  
8°. 209 (серед них ненумеровані), [1] арк. Рядків — 18, 22. Сторінки в рамках із складаних 
прикрас.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 46 мм. Гравюри: рамка на титулі, 4 ілюстрації з 4 дощок, заставки, 
кінцівки, ініціали.  
Гравер: НФ [Никон Фігурський].  
Пекарский, 83; Ундольский, 1367; Свенцицкий, 201; Петров, Бирюк, Золотарь, 391; Каменева, 
46; Максименко, 674.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, ХНБ, ЧІМ, НБТДУ.  



800. [Часослов малий. Львів, друкарня братства, 1704. Друкар: В. Ставницький. Тираж: 1290 
прим.]. 
АЮЗР,т. 12, с. 415, 416; Львівські видання, 121; Максименко, 67.  
801. Alexander Magnus genere meritis, honoribus ... dominus de Wyhow Wyhowski ... 
episcopus Luceoriensis sub auspicatissimum in cathedram aditum... collegiorum Luceoriensis, 
Brestensis, Ostrogiensis ... panegyrico cum cultu adoratus. Львів, друкарня колегіуму, 1704.  
2°. [20] арк.  
Гравюра на міді: герб.  
Гравер: Андрій Недблович.  
У тексті є згадка про козаків та їх морські походи (арк. G).  
Estreiher, 33, 425.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
802. Fomenta pietatis in Divum Franciscum Xaverium Indiarum Apostolum... Львів, друкарня 
колегіуму, 1704.  
16°. [18] арк.  
Estreicher, 16, 289.  
Ягел. б-ка. 
803. Gorka Ludwik. Wieczerza Pańska albo naboźeństwo do Nayświetszego Sakramentu... 
Львів, друкарня колегіуму, 1704.  
12°. 93 с. 
Estreicher, 17, 250.  
804. Morawski Ioannes. Cor Sanctum Theophili Mariani... Львів, друкарня колегіуму 1704.  
12°. [47] арк. 
Estreicher, 22, 553. 
Ягел. б-ка.  
805. [Morawski Ioannes ?] Dies sodalis Mariani ... Львів, друкарня колегіуму, 1704.  
12°. [42] арк. 
Estreicher, 15, 205; 22, 553.  
Ягел. б-ка.  
806. Артикул краткій выбранный из древних христіянских воинских прав... Київ, 
друкарня лаври, 1705.  
4°. 21 арк.  
Складений за наказом «пресвітлійшаго державнійшаго государя царя и великого князя Петра 
Алексеевича самодержца все Російскаго». Єдиний, відомий примірник Артикула знаходився 
у бібліотеці П. Пекарського (див.: Пекарский, 102). На думку Т. Викової і М. Гуревича, книга 
видана, напевно, у Києві (див.: Быкова, Гуревич, 1958, 49).  
807. Грамматика или ученіє писмени книжнего. Київ, друкарня лаври, 3О.VIII 1705.  
8°. [40] арк.  
Гравюри: форта, зображення молитовно піднятої руки (зв. титулу), зображення школи — 
учнів і вчителя (арк. [2] зв. Зверху напис «Слышите и внемлите юноши премудрости 
божий...», внизу — «К учителям. Не отрій младенца наказовати, аще бо жезлом биеши его, не 
умрет от него, тыже убо біяй его жезлом, душу его избавиши от злыя смерти»), богородиця і 
Христос (арк. 10), ініціали.  
Зміст: «Начинаяй отроча учитися от знамения креста Христова»; «Буква или писмена»; 
звернення до дітей і вчителів; «Слози двописменныи от согласных начинаемии»; «Слози 
триписменныи»; «Слози знаменателныи, триписменныи»; «В исправление языка отречате, 
слози словес под титлами»; повчання, дібрані за абеткою, по декілька повчань на кожну 
літеру; декілька молитв; таблиця чисел, позначених кирилівськими літерами.  
Быкова, Гуревич, 1958, 46; Kjellberg, 192; Максименко, 307.  



ДПБ, БАН, б-ка Упсальського ун-ту. 
808. Зерцало от писанія божественного. Чернігів, 1705.  
2°. [13], 5—9, [1], 11—21, [1], 22—61, всього 71 арк. Рядків — 36, близько 26.  
Шрифти: 10 рядків — 61, близько 75 мм.  
Гравюри: форта, герб Петра І (гравюра на міді), 6 ілюстрацій з 6 дощок (3 із них — гравюри 
на міді), заставки, кінцівки, ініціали.  
В присвяті подано відомості про папірню в Чернігові, в передмові про будівництво кам'яного 
будинку для училища, де «в настоящий год риторицкому учению начало положено будет». В 
тексті, в основному богослужбового характеру, вміщено три проповіді I. Максимовича. Перед 
словами Іоанна Златоустого подано вступ у віршах. Він, як і віршована післямова, належить, 
напевно, І. Максимовичу.  
Опис: Маслов, 1925, с. 42—62.  
Пекарский, 98; Ундольский, 1372; Каменева, 49; Максименко, 676.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, ЦДІАК, ЛБАН, НБСДУ.  
809. Зерцало от писанія божественного. Чернігів, 1705.  
4°. [4], 1—4, 6—37, 34—37, 42, 38, 44, 40, 46—50, [5], всього 58 арк. Рядків — 23, близько 28. 
Сторінки в рамках із складаних прикрас. 
Шрифти: 10 рядків — 61, близько 48 мм. Гравюри: форта, герб (два варіанти), 3 ілюстрації, 
заставки, кінцівки, ініціали.  
Передмова і додаткові статті у двох варіантах. Деякі молитви і післямова написані віршами. 
Частина тексту польською мовою.  
Опис: Маслов. Етюди, 1925, с. 64—69.  
Миловидов, 97; Каменева, с. 48.  
ДБЛ, ДІМ. ЦДАДА, ДПБ.  
810. Максимович Іоан. Алфавіт рифмами сложенный. Чернігів, 15. XII 1705.  
2°. [9], 1—35, [1], 36—49, 3О, 32—37, 58—67, [1], 68—140, [1], всього 151 арк. Рядків — 39. 
Сторінки в рамках з однієї і двох лінійок.  
Шрифт: 10 рядків — 61 мм. 
Гравюри: форта (мідерит), герб Петра І, 4 ілюстрації з 4 дощок, таблиця слів (гравюра на 
міді), заставки, кінцівки, ініціали.  
Присвята царевичу Олексію Петровичу в прозі і віршах. Віршована присвята Петру І, 
підписана І. Максимовичем. Видання містить перекладені на вірші оповідання, запозичені з 
житій святих і патериків. Під літерою Ж вміщено «Житіє Алексея человіка божия». В другій 
частині книги вміщені також оповідання з давньої та середньовічної історії.  
Пекарский, 97; Ундольский, 1373; Свенцицкий, 686; Петров, Бирюк, Золотарь, 393; Быкова, 
Гуревич, 1958, 48; Каменева, 47; Максименко, 675.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЦНБ, ЦДІАК, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, ЧІМ, ДПНТБ, 
НБСДУ, НБТДУ, БАН БРСР, Слов'янська б-ка (Прага).  
811. [Молитвеннички. Львів, друкарня братства, 1705. Друкар: В. Ставницький. Тираж: 2000 
прим.]. 
АЮЗР, т. 12, с. 417; Каратаев, 1861, 1232; Львівські видання, 123.  
812. [Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1705].  
12°. 696, [12] арк. Рядків — 19, 22. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 51, 43 мм. Гравюри: кінцівка, ініціали. Виливні прикраси: заставки, 
кінцівки.  
Пекарский, 138; Ундольский, 1368; Тітов, с. 492; Максименко, 308.  
ЛБАН (деф.), ЛМУМ (деф.).  
813. Повіствованіє о безсмертном успеніи богородицы. [Київ, друкарня лаври, 1700—
1705].  



4°. 29 арк. Рядків — 22, 26. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 51 мм. Гравюри: заставка, кінцівна, ініціал. Виливні прикраси.  
ДБЛ, НБХДУ.  
814. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 7.XI 1705.  
4°. [10], 280 арк. Рядків — 17, 23. Друк двома фарбами (червоного мало). Сторінки у 
подвійних лінійних рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 63, 52 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 3 ілюстрації в 
тексті з 3 дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів, кінцівка.  
Гравери: EZ, I. P., AK (1677).  
Пекарский, 94; Ундольский, 1379; Тітов, с. 491.  
ДБЛ, ДПБ.  
815. Сказаніє или повѣсть о обрѣтеніи честных мощей... св. Юліани [Ольшанської]. 
Київ, друкарня лаври, 9.VII 1705.  
4°. [8] арк. Рядків — 17.  
Шрифт: 10 рядків — 85 мм. Гравюри: форта, св. княжна Юліана (зв. титулу), заставка, 
кінцівка, ініціал. Виливні прикраси: складана рамка навколо фронтиспіса, оздоблення 
колонтитулів.  
Пекарский, 99; Ундольский, 1376; Тітов, с. 491; Максименко, 309.  
ДБЛ, ЛБАН.  
816. Туптало Дмитрій [Ростовський]. Книга житій святых... на три місяцы четвертыи: 
іюнь, іюль, август... Київ, друкарня лаври, 14.IX 1705.  
2°. [1], 790 арк. Рядків — 37, 45. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 52 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали, орнаментальна в'язь. 
Виливні прикраси: рамка на титулі, смужки в тексті, кінцівки, оздоблення колонтитулів.  
Пекарский, 93; Ундольский, 1375; Быкова, Гуревич, 1958, 47; Петров, Бирюк, Золотарь, 392; 
Максименко, 310.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛІМ, ЛДУ, ХНБ, ДПНТБ, НБТартДУ, 
НБСДУ, Ярославський обл. архів, БАН БРСР. 
817. Ornowski Jan. Bogaty w parantele, sławę у honory wirydarz herbownemi Ich Mościow 
Panow P. Zacharzewskich pozornie po swych kwaterach zasadzony róźami... Київ, друкарня 
лаври, 1705.  
2°. 21 арк. Друк двома фарбами.  
Гравюри на міді.  
Гравер: І. Щирський. 
Тітов, 532; Estreicher, 18, 440; Маслов. Каталог, 173.  
ЦНБ (примірник з орнаментальною, видрукованою золотом рамкою), ХНБ.  
818. Апостолы и євангелія неделям всего літа и на праздники господскія и на памяти 
святых. Львів, друкарня братства, 1706.  
8°. [1], 125, [11] арк. Рядків — 23. Друк титулу і початкової сторінки двома фарбами. Тираж: 
[900 прим.]. 
Шрифт: 10 рядків — 50 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), заставки (є відбитки з 3 
дощок московського Часовника 1565 р. і Острозької біблії 1581 p.), кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси: заставки, кінцівки, смужки в тексті.  
Гравери: NZ [Никодим Зубрицький] (з датою 1696), ВΘЗ (з датою 1641). Друкар: [В. 
Ставницький].  
Каратаев, 1264; Свєнціцький, 40; Львівські видання, 124; Максименко, 68.  
ДБЛ, ДПБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, б-ка Вроцлавського ун-ту, б-ка Оссол.  
819. Божію милостію мы... царь и великій князь Петр Алексіевич... [Про заборону брати 
побори з пред'явника цього листа]. [Київ, друкарня лаври, 1706].  



2°. [1] арк. Гравійований ініціал Б. Шпальта 6X22,2 см.  
Быкова, Гуревич, 1958, 56; Максименко, 312.  
ЦДАДА.  
820. Божію поспішенствующею милостію, мы... царь и великий князь Петр Алексієвич... 
[Охоронний лист, що забороняє брати побори, крім подорожніх, з пред'явника]. [Київ, 
друкарня лаври], 1706.  
2°. [1] арк. Шпальта — 12,2X21,4 см.  
Шрифт: 10 рядків — 86 мм. Гравійований ініціал Б. Виливні прикраси.  
Быкова, Гуревич, 1958, 55; Максименко, 311.  
БАН, ЛВІІ.  
821. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1706.  
24°. [4], 483, [39] арк. Рядків — 13, 18.  
Шрифти: 10 рядків — 52, 38 мм. Гравюри: 2 ілюстрації в тексті (св. Антоній і Феодосій), 
заставки, ініціали. Виливні прикраси: кінцівки, оздоблення колонтитулів.  
Ундольский, 1401.  
ЦДАДА.  
822. Пречестныи акафисты всеседмичныи со стихиры и каноны. Київ, друкарня лаври, 
1706.  
4°. [4], 304, [14] арк. Рядків — 17, 24, близько 28. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома 
фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 85, 61, близько 40 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу). 74 
ілюстрації в тексті (деякі повторюються), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Никодим, NZ, Тит, Илія, А. К. (з датою 1677), Ф.А., Феод.  
Пекарский, 108; Ундольский, 1399; Петров, Бирюк, Золотарь, 397; Максименко, 313.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, НБСДУ.  
823. Depositum aurei senatoris... Christophori Skarbek castellani Halicensis... [Львів, 
друкарня колегіуму], 1706.  
2°. 14 арк.  
Панегірик прозою і віршами з нагоди похорону галицького каштеляна Христофора Скарбека.  
Estreicher, 29, 129.  
Ягел. б-ка.  
824. Devotio ad divinam providentiam atque obligati [o] nes & indulgentiae confraternitatis 
sub protectione Divinae Providentiae... Львів, друкарня колегіуму. 1706.  
16°. [16] арк. 
Estreicher, 15, 105. 
Ягел. б-ка.  
825. Акафісты и каноны и прочія спасителныя молбы на ползу православным. Київ, 
друкарня лаври, 1707.  
12°. [2], 264, [33] арк. Рядків — 19.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: форта, успіння, Антоній і Феодосій (зв. титулу), 23 
ілюстрації в тексті (16 з них сторінкові), заставки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Тихон, Т, NZ, Θеодор. А, Θ. А.  
Пекарский, 121; Ундольский, 1409.  
БАН.  
826. Євангеліє. Київ, друкарня лаври, 1707.  
2°. [3], 315 арк. Рядків — 21. Сторінки у гравійованих орнаментальних рамках. Друк двома 
фарбами.  
Гравюри: форта (мідерит), Іоан Богослов (арк. [3] зв., мідерит), 14 ілюстрацій в тексті з 13 
дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 



Гравери: Дан. Гал. [Данило Галяховський], Θедор, ΘА; Θ, NZ.  
Передмова підписана І. Кроковським (текст: Тітов, 1924, с. 477—480).  
Пекарский, 111; Ундольский, 1410; Кубанська-Попова, 76, 77.  
БАН, КПЛ, ЧІМ.  
827. Епітафіон си ест надгробок... Варлааму Ясинскому... митрополиту Киевскому... 
Київ, друкарня лаври, 1707.  
2°. [1] арк. Рядків — 56. Складання у дві колонки. Шпальта — 85x31 см.  
Шрифт: 10 рядків — 60 мм. Гравюра: портрет В. Ясинського (мідерит). Виливні прикраси.  
Гравер: [І. Стрельбицький).  
Свєнціцький, 1924, 190; Максименко, 317.  
ЛМУМ. 
828. [Іоанн Златоуст]. Истолкованіє молитвы... Київ, друкарня лаври, 1707.  
12°. 83 арк. Рядків — 18, 16.  
Шрифти: 10 рядків — 52, 53 мм. Гравюри: Христос, богородиця і Іоанн Хреститель (зв. 
титулу), заставка, ініціал. Виливні прикраси: рамка на титулі.  
Гравер: Тихон. 
Пекарский, 118; Ундольский, 1405; Тітов, с. 492; Максименко, 314.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, ДІБ, ЛМУМ, НБСДУ.  
829. [Іоанн Златоустий]. Псалом пятидесятий... Київ, друкарня лаври, 1707.  
12°. [1], 117 арк. Рядків — 18.  
Шрифт: 10 рядків — 53 мм. Гравюри: форта, Давид (зв. титулу), 2 ілюстрації з 2 дощок, 
заставки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: В:Л., І.Р.  
Пекарский, 119; Ундольский, 1406; Тітов, с. 492; Максименко, 315.  
ДБЛ, БАН, ЛМУМ, НБСДУ.  
830. Максимович Іоан. Богородице діво... Чернігів, 13.VIII.1707.  
2°. 330 арк. (серед них ненумеровані). Рядків — 38. Сторінки в рамках з однієї і двох лінійок. 
Шрифт: 10 рядків — 61 мм. Гравюри: 11 ілюстрацій з 11 дощок, заставки, кінцівки, ініціали.  
Гравери: Никодим Зубрицький, Н.Ф. [Никон Фігурський], С. Я. [Семен Ялинський], ієрод. 
іаков [Яків Сацький].  
Присвята Петру І. Текст написано силабічними віршами. В ньому є згадки про деяких давніх 
та середньовічних авторів.  
Пекарский, 112; Ундольский, 1426; Свенцицкий, 310; Петров, Бирюк, Золотарь, 400; 
Каменева, 50; Максименко, 677; Ойтози, 34.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЦНБ, ЦДІАК, КПЛ, ЛБАН, ЛМУМ, 
НБЛДУ, ХНБ, ЧІМ, ДПНТБ, НБСДУ, НБТДУ, БАН БРСР, б-ка КУЛ, б-ка академії в м. 
Ніредьгаза.  
831. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1707.  
12°. [7] , 514, [4] арк. Рядків — 19, 20. 
Шрифти: 10 рядків — 46, 42 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 27 ілюстрацій в тексті 
з 25 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. 
Гравери: ΘА; Θ., Θеодор, Т., Тихон, NZ.  
Пекарский, 120; Ундольский, 1407; Петров, Бирюк, Золотарь, 401; Максименко, 316.  
ЦДАДА, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, НБСДУ. 
832. [Тріодь пісна. Львів, друкарня братства, 1707].  
Гильдебрандт П. Вновь найденная старопечатная книга «Триодь постная», изданная в 1707 г. 
во Львове,— Древняя и новая Россия, 1877, кн. 3, № 10, с. 189; Львівські видання, 125.  
Місце знаходження невідоме. 



833. Goleiowicz Stanislaus Albertus. Inimnrtalitas obligata posthumae famae nobilis olim 
clarissimi et excellentissimi domini D. M. Iacobi Moscicki ... lugubri elogio producta Anno 
Domini, 1707 mo. Die 18va Manrtii. Львів, друкарня Трійці, [не раніше 1707].  
2°. [5] арк.  
Вступ, віршований панегірик Якову Мосцицькому (колишньому власникові друкарні), 
надгробний напис (дата смерті 14 березня 1707, цифра «4» дописана від руки).  
ЦНБ, Курніцька б-ка. 
834. Golejowicz Stanisław. Libie śmiertelną Libityny kosą podcięte ... Annie ... Wielohorskiey 
... Львів, друкарня Трійці, 1707.  
2°. [9] арк. 
Гравюра на міді: герби.  
Віршований панегірик польською мовою, наприкінці латинською мовою "Paraenesis... ad 
Vencestaum Wielhorski" і текст надгробного напису.  
Estreicher, 17, 220.  
ЛБАН, ЛМУМ.  
835. Божією поспішенствующею милостію, мы... царь и великий князь Петр 
Алексієвич... [Указ всьому «малоросійському народу» з застереженням проти 
«прелестных писем» Карла XII і Мазепи й про надання допомоги в боротьбі з ворогом]. 
Київ, друкарня лаври, 1708.  
2°. [1] арк. Друк з одного боку аркуша. Гравюра: ініціал.  
Быкова, Гуревич, Козинцева, 328; Максименко, 318. 
ЛВІІ.  
836. Евхологіон или требник... Київ, друкарня лаври, 1708.  
4°. [5], 358, [16] арк. Рядків — 23, 17,28. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 61, 85, 51,5 мм. Гравюри: форта, заставки (з сюжетними клеймами), 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: Никодим [Зубрицький].  
Свенцицкий, 257; Тітов, с. 379—380; Петров, Бирюк, Золотарь, 402; Максименко, 319.  
ЦНБ, ЛМУМ, ЛМІРА, НБСДУ, Свердловський краєзнавчий музей.  
837. Леітургаріон сі єсть Служебник. Київ, друкарня лаври, 1708.  
2°. [8], 218 арк. Рядків — 16, 23, 33. Сторінки в рамках з лінійок і складаних прикрас. Друк 
двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 127, 85, 61, 52 мм. Гравюри: форта (у двох варіантах: мідерит і 
дереворит), розп'яття (зв. титулу), 5 ілюстрацій в тексті з 5 дощок, заставки (окремі з 
сюжетними клеймами), кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Марко С. [Марко Семенів] (підпис цього гравера стоїть тільки під дереворитами), 
Тихон. 
Передмова до читача підписана Іосафом Кроковським.  
Пекарский, 128; Ундольский, 1432; Свенцицкий, 202; Тітов, с. 222—224; Петров, Бирюк, 
Золотарь, 403; Максименко, 320; Ойтози, 36.  
ДБЛ, ЦДАДА, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, НБСДУ, б-ка Дебреценського ун-ту. 
838. Максимович Іоан. Феатрон или позор нравоучительный. Чернігів, 3О.Х 1708.  
4°. 435 арк. (частина з них ненумеровані). Рядків — 24, близько 3О. Сторінки в рамках з 
однієї або двох лінійок. 
Шрифти: 10 рядків — 62, 47 мм. Гравюри: форта, образ Іллінської богоматері (зв. титулу), 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: И. П. [Інокентій Піддубний].  
Авторизований переклад запозичений із творів Амвросія Мерліака. Містить повчальні 
оповідання із священного писання і давньої історії. На початку книги — присвята Петру І: 



вірші на честь Стефана Яворського. В тексті чимало віршованих вставок, наприкінці вміщено 
абетковий покажчик імен і предметів.  
Пекарский, 127; Ундольский, 1430; Свенцицкий, 511; Петров, Бирюк, Золотарь, 404; 
Каменева, 51; Максименко, 678.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЦНБ, КПЛ, ЛБАН, ЛМУМ, НБЛДУ, ХНБ, 
ЧІМ, ДПНТБ, НБСДУ, НБТДУ, БАН БРСР, Національний музей (Краків).  
839. Православное исповіданіе віры... Київ, друкарня лаври, 1708.  
8°. [1], 18 арк., 395 с. Рядків — 21, 24.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 52 мм. Гравюри: заставки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на 
титулі. 
БАН.  
840. Проскомидія. Львів, друкарня братства, [1708].  
Розгорнутий аркуш, задрукований з одного боку (шпальта — 58,5X32,6 см). Рядків — 65. 
Складання у три колонки. Сторінки в складаних рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 82,61 мм. Гравюра: дискос. 
Свенцицкий, 598; Максименко, 69. 
ЛМУМ.  
841. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1708. 
12°. [9], 235, [8] арк. Рядків — 19. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: форта, 2 ілюстрації в тексті, заставки, ініціали. 
Виливні прикраси: кінцівки, обрамлення колонтитулів.  
Гравер: І.Р.  
Передмова підписана архімандритом печерським Іосафом Кроковським «з братією».  
Пекарский, 129; Ундольский, 1431; Тітов, с. 492.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ.  
842. Псалтир. Львів, друкарня братства, 1708.  
4°. [2], 251, [1] арк. Рядків — 17, 24. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Тираж: [ 1200 прим].  
Шрифти: 10 рядків — 82, 58 мм. Гравюри: форта, герб братства (зв. титулу), цар Давид (арк. 
[2] зв.), заставки, кінцівки (є відбитки з дощок Івана Федорова), ініціали (є відбитки з кліше 
Івана Федорова, заблудівських і Острозьких). Виливні прикраси: заставки, кінцівки, 
оздоблення колонтитулів.  
Гравер: Євстахій Завадовський (з датою 1677). Друкар: (В. Ставницький].  
Ундольский, 1434; Львівські видання, 127.  
ДБЛ.  
843. Chmarny Andreas. Domus sapientiae... Joasapho Krokowski Archipraesuli Kiioviensi 
oblata cum Basilicam Adoream reum intraverit. Київ, друкарня лаври, 1708.  
2°. [41] арк. 
Гравюри: форта, емблеми. Панегірик прозою і віршами. 
Estreicher, 14, 169; Тітов, 533; Маслов. Каталог, 174. 
ЦНБ.  
844. Kaczorkiewicz Józef Antoni. Wąnność duchowna Przed Maiestat Boga w Troycy Swietey 
iedynego Z różnych Modlitw, Godzinek i Nabożeństw ...wynikaiąca... Львів, друкарня Трійці, 
1708.  
8°. 258 с. 
Гравюра: ікона богородиці (між с. 15—16). 
ЛБАН. 



845. Божіею милостію, мы ... царь и великій князь Петр Алексіевич... [Грамота гетьману 
І. Скоропадському й до українського народу про боротьбу з мазепинцями]. [Київ, друкарня 
лаври], 1709.  
2°. [1] арк. Друк з одного боку аркуша. Гравюра: ініціал Б. 
Быкова, Гуревич, 1958, 70; Максименко, 321.  
ЦДАДА.  
846. Вінец побіди. [Львів, друкарня братства, 1709].  
4°. [5] арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 81 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), кінцівка. 
Гравери: Никодим Зубрицький, Дионісій Сінкевич.  
Силабічні вірші, присвячені О. Д. Меншикову. Текст: Панегирическая литература 
петровского времени. М., 1979, с. 204—207.  
Быкова, Гуревич, 1958, приложение 1, 24; Львівські видання, 120; Максименко, 70.  
ДБЛ. 
847. Ірмологіон сиріч піснослов... [нотний]. Львів, друкарня братства, 15.V 1709.  
2°. [24], 290, [13] арк. Рядків — 38. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. Тираж: 
[800 прим.]. 
Шрифти: 10 рядків — 60, 62 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), Іоанн Дамаскин (арк. 
[24] зв.), богородиця з немовлям (арк. 137), 12 невеликих, розміром 3X4 см, ілюстрацій в 
тексті, заставки (сюжетні і орнаментальні), кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, 
оздоблення колонтитулів. 
Гравери: Никодим Зубрицький, Дионисій [Сінкевич]. Друкар: [В. Ставницький].  
Ундольский, 1458; Петров, Бирюк, Золотарь, 408; Львівські видання, 128; Максименко, 71; 
Ясиновський, с. 48.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛКГ, ХНБ, Саноцький історичний музей.  
848. Максимович Іоан. Молитва Отче наш «на седьм богомыслей расположенная». 
Чернігів, 5.VIII 1709.  
12°. [8], 166 арк. Рядків — 23, 17, близько 13.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 61, близько 80 мм. Гравюри: форта, герб Скоропадського (зв. 
титулу), заставки, ініціали. 
На початку книги — вірші на герб Скоропадського і йому ж присвята.  
Пекарский, 145; Ундольский, 1459; Свенцицкий, 349; Каменева, 52; Максименко, 679.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, БАН, ЛМУМ, ХНБ, ЧІМ, НБСДУ.  
849. Максимович Іоан. Осм блаженств євангельських. Чернігів, 9.XII 1709.  
8°. [10], 12, 12—23, [1], 24—82, [1], 83—117, [2] арк. Рядків — 26, близько 14. 
Шрифти: 10 рядків — 47, близько 80 мм. Гравюри: форта, 7 ілюстрацій з 7 дощок, заставки, 
кінцівки, ініціали.  
Гравер: Н.Ф. [Никон Фігурський].  
Присвята царевичу Олексію Петровичу. Текст написано силабічними віршами.  
Пекарский, 147; Ундольский, 1460; Петров, Бирюк, Золотарь, 410; Каменева, 54; 
Максименко, 680.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЦНБ, ЦДІАК, ЛБАН, ЧІМ.  
850. Обстоятельная реляція о главной баталіи, меж войск его царского величества 
російского и королевского величества свейского, учинівшейся не подалеку от Полтавы 
сего июня в 27 день. 1709. [Київ, друкарня лаври, 1709].  
2°. [1] арк. Гравійований ініціал С. 
Быкова, Гуревич, 1958, 78. 
ДБЛ. 
851. Пречестныи акафисты и прочія снасителныя молбы... Київ, друкарня лаври, 1709.  



4°. [4], 280, [1] арк. Рядків — 11, 16, 22, 27. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 126, 86, 62, 52 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 125 
ілюстрацій в тексті (деякі повторюються), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Марко, Никодим, Тит, Θеод., А. К. (з датою 1677), EZ, Тихон, Т.М., ВЛ, NZ.  
Передмова підписана архімандритом лаври Іларіоном (текст: Тітов, 1924, с. 494—496).  
Пекарский, 149; Ундольский, 1454; Тітов, с. 493—496; Петров, Бирюк, Золотарь, 412; 
Максименко, 323.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, НБСДУ.  
852. Прокопович Феофан. Панегирікос. или слово похвалное о преславной над 
войсками свійскими побіді. Київ, друкарня лаври, 20.VII 1709.  
2°. [14] арк. Рядків — 40, 46.  
Шрифти: 10 рядків — 61,51 мм. Гравюри: фронтиспіс із зображенням Петра І на троні 
(мідерит), заставка (мідерит), ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, кінцівки. 
Гравер: [Данило Галяховський].  
Склад: передмова, підписана Ф. Прокоповичем (арк. [2—4]); «Слово похвалное...» (арк. [4—
12]); «Епінікіон сі ест піснь побідная» (арк. [13—14] у віршах).  
Виклад промови, виголошеної в присутності Петра І Феофаном Прокоповичем у Києво-
Софійському соборі з приводу перемоги під Полтавою.  
Пекарский, 142; Ундольский, 1455; Быкова, Гуревич, 1958, 71; Петров, Бирюк, Золотарь, 412.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЧІМ.  
853. Прокопович Феофан. Панегирікос или слово похвалное о преславной... побіді... 
[Київ, друкарня лаври], 27.VI 1709.  
2°. [1], 9 арк.  
Відрізняється від попереднього деякими особливостями оформлення і мови (багато слів 
мають наголоси відповідні російському правопису). Деякі дослідники вважають, що брошура 
могла бути виданою в Москві (див.: Быкова, Гуревич, 1958, 76).  
Пекарский, 143; Ундольский, 1456; Быкова, Гуревич, 1958, 76.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ДІМ. 
854. Прокопович Феофан. Слово похвалноє в честь... Александра Даніловича 
Меншикова. Київ, друкарня лаври, 5.XII 1709.  
2°. [8] арк. Рядків — 36, 26. 
Шрифти: 10 рядків — 61, 85, 126 мм. Гравюри: два ініціали, кінцівка. Виливні прикраси: 
складана рамка на титулі, заставка.  
Склад: передмова (арк. [2]); «Слово похвалноє...» (арк. [3—8]) містить заклик до Меншикова 
взяти під захист учнів київських училищ: «велико бо зданиє великаго основанія требует. 
Свидетелями да будут, яко древній греческіи, тако и новые западніи академіи».  
Пекарский, 148; Ундольский, 1457; Быкова, Гуревич, 1958, 75.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН.  
855. [Хефтен Бенедикт]. Царскій путь креста господня. Чернігів, 1.ХІІ 1709.  
4°. 242 арк. (частина з них ненумеровані). Рядків — 23, 17, близько 31. Сторінки в рамках з 
однієї або двох лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 60, 80, близько 45 мм. Гравюри: форта, 38 ілюстрацій з 38 дощок 
(мідерити, усі копії гравюр антверпенського видання книги Хефтена, 1635), заставки, 
кінцівки, ініціали. 
Гравери: Никодим Зубрицький, Іван Стрельбицький.  
Переклад книги Хефтена з латинської мови здійснив І. Максимович. Йому належить присвята 
Петру І, віршована передмова до читача, а також післямова, в яких прославляється перемога 
над шведами.  



Пекарский, 146; Ундольский, 1461; Петров, Бирюк, Золотарь, 411. Каменева, 53; Максименко, 
681.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЦНБ, КПЛ, ЦДІАК, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, 
ХНБ, ЧІМ, ДПНТБ, НБСДУ, НБТДУ, БАН БРСР, Національний музей (Краків), Слов'янська 
б-ка (Прага).  
856. Manni Ioannes Baptista. Axiomata Christianae Philosophiae. Львів, друкарня колегіуму, 
1709.  
16°. 52 с. 
Переклад з італійської мови Егідія Естрікс. 
Estreicher, 22, 126.  
857. [Prokopowicz Theophanes]. Panegyricus de celeberrima et paene inaudita victoria quam 
Petrus primus d. g. rex totiusque Rossiae monocrator etc. de universis Svecorum exercitibus 
Deo iuvante reportuvit Anno Domini 1709, Iunio die 27. Dictus Kijoviae in Ecclesia Kathedrali 
sanctae Sophiae, in conventu publico, suaeque ipsius Sanctissimae Majestatis presentia. Anno 
eodem Julii die 10. [Київ, 1709].  
2°. [13] арк.  
Гравюра на міді: портрет Петра. Гравюри на дереві: заставка, кінцівки, ініціал.  
Гравер: Д. Галяховський.  
Склад: Ad augustissimum atque potentissimum totius Rossiae imperatorem praefatio (за підписом 
Ф. Прокоповича); Epinicum sive carmen triumphale de eadem victoria nobilissima; Epinicium albo 
pieśn tryumphalna o teyźe przesławney Wiktorii.  
Быкова, Гуревич, 1955, с. 483—484.  
ДБЛ, ДПБ, ОНБ, ХНБ, ЦДАДА. 
858. Буквар языка славенска, писаній, чтенія, ученія хотящим в полезное руковожденіє. 
Львів, друкарня братства, 1710.  
8°. [32] арк. Рядків — 15. Тираж: [6000 прим.].  
Шрифт: 10 рядків — 82 мм. Гравюри: форта, богородиця (зв. титулу), кінцівки. Виливні 
прикраси: заставки, кінцівки.  
Друкар: [В. Ставницькийі.  
В основному передрук львівського Букваря 1671 р.  
Пекарский, 176; Ундольский, 1468; Быкова, Гуревич, 1958, приложение 1, 26; Львівські 
видання, 130.  
ДПБ, б-ка Національного музею (Прага).  
859. [Гергард Йоган]. Богомысліє. Чернігів, 1710.  
8°. [13], 109, 200—229, 240—324, 326—361 арк. Рядків — 25, 19. Сторінки в рамках з однієї 
або двох лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 61 мм. Гравюри: форта (мідерит), герб Стефана Яворського 
(мідерит), св. трійця (арк. 13 зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: NZ [Никодим Зубрицький].  
Переклад твору протестантського богослова Іоганна Гергарда, видрукованого латинською 
мовою в Лейдені 1627 р. Автор перекладу І. Максимович або хтось з діячів Чернігівського 
колегіуму. У 1720 р. книга була заборонена. В ній знайдено «многую лютерскую 
противность». 
Пекарский, 175; Ундольский, 1464; Свенцицкий, 512; Петров, Бирюк, Золотарь, 416; 
Каменева, 55; Максименко, 682.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, ЧІМ, НБСДУ. 
860. [Копинський Ісаія]. Алфавіт духовний. Київ, друкарня лаври, 2.II 1710.  
8°. [41, 192 арк. Рядків — 19, 22. Сторінки у подвійних лінійних рамках.  



Шрифти: 10 рядків — 61, 52 мм. Гравюри: форта, герб І. Кроковського (зв. титулу), заставки 
(з сюжетними клеймами), ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів, кінцівки. 
Гравер: MΣ.  
Присвята І. Кроковському, підписана ієромонахом Іллею, (текст: Тітов, с. 502—504). Зміст 
книги має моралістичний характер. У передмові, яка містить образи і порівняння, запозичені 
з класичної грецької літератури, зокрема з «Іліади» Гомера, висловлено цікаву думку про 
книгу, як найцінніший скарб: «ні злото, сребро и дорогое каменя, которое коликолвек в 
землю схованоє, моль и ржа повредити... может, а книги ні, бо в ній написане навеки 
пребывает...» 
Пекарский, 166; Ундольский, 1467; Петров, Бирюк, Золотарь, 414; Максименко, 326.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, КПЛ, ЛБАН, ХНБ, ДПНТБ, НБСДУ, НБІДУ. 
861. Лопатинський Феофілакт. Служба благодарственная [Про перемогу під Полтавою). 
Чернігів, 1710.  
4°. [2], 3—19, 30—32 арк. Рядків — 23, близько 31.  
Шрифти: 10 рядків — 61, близько 46 мм. Гравюри: заставка, кінцівка, ініціали. Титул у 
рамках із складаних прикрас.  
На початку книги віршована передмова, можливо, І. Максимовича. 
Петров, Бирюк, Золотарь, 415; Каменева, 57.  
ДБЛ, ЦНБ, ЦДІАК, ЧІМ.  
862. «Синаксар» про перемогу під Полтавою. Чернігів, 9.ХІІ 1710.  
4°. 40 арк. Рядків — 23, 3О. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 60, близько 47 мм. Гравюри: кінцівки, ініціали.  
У книзі перелічені перемоги Петра І, описана втеча Мазепи до турків. Автором синаксаря 
був, напевно, І. Максимович.  
Пекарский, 147; Ундольский, 1465; Петров, Бирюк, Золотарь, 418; Быкова, Гуревич, 85; 
Каменева, 56.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЦНБ, ЦДІАК, ХНБ, ЧІМ, НБСДУ.  
863. [Часослов малий. Львів, друкарня братства, 1710. Друкар: В. Ставницький, Тираж: 1500 
прим.]. 
АЮЗР, т. 12, с. 420; Львівські видання, 131.  
864. [Гергард Йоган]. Богомысліе. Чернігів, І 1711.  
8°. [16], 109, 200—229, 240—324, 326—361 арк. Рядків — близько 16, 25, 19. Сторінки в 
рамках з однієї або двох лінійок. 
Шрифти: 10 рядків — 47, 61, близько 70 мм. Гравюри: форта (мідерит), російський герб (зв. 
титулу, гравюра на міді), одна ілюстрація, заставки, кінцівки, ініціали.  
Гравер: NZ [Никодим Зубрицький]. Віршована передмова І. Максимовича. Пекарский, 192; 
Ундольский, 1485; Каменева, 1959, 58. ДБЛ, ДПБ, БАН.  
865. [Гергард Йоган]. Богомысліе. Чернігів, 5.ІІ 1711.  
8°. [16], 109, 200—229, 240—324, 326—357, 359, 361, 362 арк. Рядків — близько 16, 25, 19. 
Сторінки в рамках з однієї або двох лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 61, близько 71 мм. Гравюри: форта, одна ілюстрація, заставки, 
кінцівки, ініціали.  
Гравер: NZ [Никодим Зубрицький].  
Видання тотожне січневому друку. Замінений лише титульний аркуш і порушена нумерація 
останніх аркушів.  
Пекарский, 193; Ундольский, 1484; Каменева, 59.  
ДБЛ, ДПБ.  
866. [Полуставці. Львів, друкарня братства, 1711. Друкар: В. Ставницький. Тираж: 2000 
прим.]. 



АЮЗР, т. 12, с. 421; Львівські видання, 132.  
867. Туптало Дмитрій [Ростовський]. Книга житій святых... на три місяцы первых, еже 
ест: септемврій, октобрій, новембрій. Вид. 2-е. Київ, друкарня лаври, 1711.  
2°. [6], 598 арк. Рядків — 38. Сторінки у лінійних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 62 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Передмова Афанасія.  
Ундольский, 1483; Петров, Бирюк, Золотарь, 419; Быкова, Гуревич, 1958, 89; Максименко, 
327.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЦНБ, КПЛ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, БАН БРСР.  
868. Devotiones selectae ad s. Judam Apostolum. s. Ioannem Nepomucenum, s. Dismam 
Latronem et S. Franciscum Xaverium, adiunctis orationibus S. Brigittae. Львів, друкарня 
колегіуму, 1711.  
12°.  
Estreicher, 15, 166.  
869. Lenartowicz Ezechiel. Sol in Leone coelum honori... Alexandri Michaelis... Łaszcz... 
[Львів?], 1711.  
2°. [21] арк. Гравюра: герб. 
Панегірик від Варязького піярського колегіуму. 
Estreicher, 21, 165.  
870. Pobozna Gorzkiey Męki Iezusowey pamiątka... Львів, друкарня колегіуму, 1711.  
4°. [97] арк. 
Присвята Катерині Косаковській підписана W.Ł.  
Estreicher, 21, 3.  
ЛБАН, б-ка Торунського ун-ту, Курніцька б-ка.  
871. Венец в честь тревенчаному богу. Чернігів, 1712.  
8°. [2], 114 арк. Рядків — 24, 17. Сторінки в рамках із лінійок і складаних прикрас. 
Шрифти: 10 рядків — 47, 61 мм. Гравюри: форта, одна ілюстрація, заставки, кінцівка, 
ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: NZ [Никодим Зубрицький].  
Під цією назвою втретє передруковано триакафістний молитвослов. Наприкінці книги 
вміщено міркування у вигляді запитань і відповідей про три чесноти: віру, надію і любов.  
Пекарский, 215; Ундольский, 1488; Миловидов, 101; Петров, Бирюк, Золотарь, 422; 
Каменева, 60.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДШБ ДПБ, БАН, ЦНБ, ХНБ, ЧІМ, НБСДУ.  
872. Євангеліє. Київ, друкарня лаври, III 1712.  
2°. [10], 438 арк. Рядків — 16, 24. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 126, 86 мм. Гравюри: форта, розп'яття (зв. титулу), 31 ілюстрація в 
тексті з 31 дошки, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. В оформленні книги 
використано багато дощок з попередніх видань.  
Гравери: Марко, Федор, Тихон, Ілля, Т. Т., BP, Тит., В (1630).  
Пекарский, 210; Ундольский, 1491; Петров, Бирюк, Золотарь, 423.  
ДБЛ, БАН, ЦНБ. 
873. Ифіка ієрополітіка, или філософія нравоучителная... Київ, друкарня лаври, 1712.  
12°. [10], 174, 2 арк. Рядків — 25.  
Шрифт: 10 рядків — 38 мм. Гравюри: герб Скоропадських (зв. титулу, медерит), 67 
ілюстрацій в тексті з 67 дощок (мідерити — офорти), заставка. Виливні прикраси.  
Гравер: Никодим Зубрицький.  
Філософсько-моралістичний твір, де у віршованій формі викладено основні норми суспільної 
етики, моралі, філософії та педагогічні настанови. Гравюри ілюструють такі поняття, як 



«смирение», «кротость», «терпение», «благодать», «надежда», «ощадность», «бодрость», 
«любовь родителей ко чадом», «равенство», «книг чтение», «академия или училище» тощо.  
Ундольский, 1493; Петров, Бирюк, Золотарь, 425; Быкова, Гуревич, 1958, 91; Чернышева, 
221; Максименко, 328.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, НБЛДУ БАН БРСР. 
874. Катехизис сиріч исповіданіє православныя віри... Київ, друкарня лаври, 1712.  
4°. [12], 121 арк. Рядків — 24. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 61 мм. Гравюри: форта, одна ілюстрація (успіння), заставки з 
сюжетними клеймами, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: Марко.  
Пекарский, 213; Ундольский, 1492; Свенцицкий, 536; Тітов, с. 507; Петров, Бирюк, Золотарь, 
426; Максименко, 329.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, ЛІМ, ХНБ, НБСДУ.  
875. Леітургіаріон си есть служебник... Львів, друкарня братства, 1712.  
2°. [4], 288, 44 арк. Рядків — 16, 24. Сторінки у складених рамках. Друк двома фарбами. 
Тираж: [1000 прим.]. 
Шрифти: 10 рядків — 123, 82 мм. Гравюри: форта (з датою 1639), успіння (зв. титулу), 8 
ілюстрацій в тексті з 7 дощок, заставки, кінцівки (є відбитки з друків Івана Федорова), 
ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, обрамлення сторінкових ілюстрацій.  
Гравери: Никодим Зубрицький, EZ (Євстахій Завадовський]. Друкар: [В. Ставницький].  
Ундольский, 1500; Свенцицкий, 203; Петров, Бирюк, Золотарь, 427; Львівські видання, 133; 
Максименко, 72; Ойтози, 38.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, НБЛенДУ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ОНБ, ХНБ, б-ка академії в м. 
Ніредьгаза.  
876. Псалтир. Чернігів, 1712.  
24°. [12], 300 арк. Рядків — 18. 
Шрифт: 10 рядків — 37 мм. Гравюри: форта, герб гетьмана Івана Скоропадського (зв. 
титулу), 2 ілюстрації з 2 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Присвята Скоропадському підписана Нілом — намісником Троїцько-Іллінського монастиря.  
Пекарский, 218; Ундольский, 1489; Каменева, 61; Максименко, 683.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, ЦНБ, ЦДІАК, ЛБАН, ДПНТБ, Слов'янська б-ка (Прага).  
877. Josephowic Ian Tomasz. Nauka Iezusowa... na... konsekracyey... Eleonory Potockiey 
obraney konwentu lwowskiego... benedyktynek хіеnі... [Львів], 1712.  
2°. [16] арк. 
Гравюра на міді: герб Пилява.  
Estreicher, 18, 644.  
ЛБАН, Публічна б-ка м. Варшави.  
878. Męczeństwo i żywot Ś. Benedykta i nabożeństwo do tegoż. Львів, 1712.  
8°. 
Estreicher, 12, 472.  
879. Niewieski Franciszek. Rzymski i ruski kalendarz na rok... 1713. Львів, друкарня Трійці, 
[1712].  
4°. [15] арк. 
Górska, 1968, 295.  
880. Sagotogati plausus Debellantis Iulium Perfidiae Expugnantis Antonium Voluptatis, 
Triumphantis in Augusto Fortitudinis, inter Theatrales apparatus... Stanislao Wydzga... 
dicatos a tragicomoedo Varezensi Mercurio... celebrati anno 1712 die 30 Junii. Львів, 
друкарня колегіуму, [1712].  
2°. [2] арк.  



Програма п'єси, виставленої піярським колегіумом у Варяжі.  
Estreicher, 24, 354; Dramat staropolski, t. 2, cz. 2, № 194.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Національний музей (Краків).  
881. Sublimitas Sagittae in origine, meritis... Stanisłaui... Chomentowski; Lamenty przy 
pogrzebowym akcie... Anny Chomentowskiey... Львів, друкарня колегіуму, 1712.  
2°. [29] арк.  
Перша частина — латиномовний панегірик С. Хоментовському від імені Самбірського 
колегіуму, друга — вірші з нагоди похорону його матері. Один з віршів підписала Людовіка 
Залуська.  
Estreicher, 14, 199.  
Ягел. б-ка.  
882. Swirczyński Antoni. Dzień Zbawienny przy pobożnych zabawach у chrześianskich cnot 
wykonaniu. Львів, друкарня колегіуму, 1712.  
8°.  
Джерело: картотека ІЛД. 
883. Календарь или місяцослов христіанскій по старому стилю, или изчисленію на літо... 
1714. Київ, друкарня лаври, 20.XII 1713.  
4°. [16] арк. Рядків — близько 40, 25. Сторінки у лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 38 мм. Гравюра: заставка на титулі. Виливні прикраси: рамка на 
титулі. 
Після місяцеслова вміщено низку статей: «О зачатии літа», «О затменіях сего году 1714», «О 
четырех временех года», «О поведении различных станов», «Прогностикон», «О войне и 
мирских делех», «О плодородии и недородии», «О здравии и болезнях», «О кровопускании 
жилном и рожечном и як лекарство приймати». У Календарі рахунок часу ведеться не тільки 
від різдва Христова, а й від винайдення пороху і книгодрукування (початок друкарства 
датується 1440 p.), перемоги над Карлом XII під Полтавою («пятий год»). 
Пекарский, 232; Ундольский, 1508; Тітов, с. 510; Петров, Бирюк, Золотарь, 400; Быкова, 
Гуревич, 1958, 93.  
ДПБ, ЦНБ. 
884. [Копинський Ісая]. Алфавіт духовний. Київ, друкарня лаври, 1713.  
8°. [4], 197 арк. Рядків — 19, 22, 25. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 60, 52, 47 мм. Гравюри: форта, герб князів Голіциних (зв. титулу), 
заставки, кінцівка, ініціали. Виливні прикраси. 
Присвята Д. М. Голіцину підписана архімандритом Києво-Печерської лаври Афанасієм 
Миславським (текст: Тітов, с. 449— 501).  
Пекарский, 229; Ундольский, 1510; Тітов, с. 498—502; Петров, Бирюк, Золотарь, 431; 
Максименко, 330.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, КПЛ, ЛМУМ.  
885. Молитвословец повседневный в немже чин часов церковных и прочих 
спасителных моленій... Київ, друкарня лаври, 1713.  
24°. [4], 572, 3, [35] арк. Рядків — 13. 
Шрифт: 10 рядків — 52 мм. Гравюри: форта, 8 ілюстрацій в тексті, заставки, ініціали. 
Виливні прикраси. 
Гравери: Т., А.К. 
Пекарский, 231; Ундольский, 1514; Kjellberg, 207; Максименко, 331.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЛМУМ, НБСДУ, б-ка Упсальського ун-ту. 
886. Орологіон сі єсть Часослов. Київ, друкарня лаври, 1713.  
2°. [4], 355, [2] арк. Рядків — 18, 27, 41. Складання здебільшого у дві колонки. Сторінки в 
подвійних лінійних рамках. Друк двома фарбами.  



Шрифти: 10 рядків — 127, близько 85, 52 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 
старозавітна трійця (зв. останнього ненумерованого арк.), заставки (деякі з сюжетними 
клеймами), кінцівки, ініціали (частина з сюжетними зображеннями). Виливні прикраси. 
Гравери: Θ.А., Илія.  
Передмова до читача підписана архімандритом Києво-Печерської лаври Афанасієм 
Миславським.  
Пекарский, 226; Ундольский, 1507; Свенцицкий, 167; Тітов, с. 508—510; Петров, Бирюк, 
Золотарь, 434; Максименко, 332.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, НБСДУ.  
887. Aurum auro superadditum id est... Joannes Skarbek... in... archipraesuleae cathedrae 
aditu populorum gratulatione... aestimatissimus. Львів, друкарня колегіуму, 1713.  
2°. [24] арк.  
Estreicher, 28, 130; Каталог... университета, 2561.  
ЦНБ, Ягел. б-ка.  
888. Devotiones ad divinam providentiam. Львів, друкарня колегіуму, 1713.  
12°. А—В5 арк. 
Estreicher, 15, 165.  
889. Gengell Georgius. Defensio theologiae scholasticae contra Lutherum... Львів, друкарня 
колегіуму, 1713.  
4°. [22], 174 с. 
Estreicher, 17, 93; Систематический каталог... академии, 1624.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка. 
890. Golejowicz Stanisław Albert. Celsitudo gratiarum... Joanne in Osala et Michalcze 
Skarbek archiepiscopo metropolitano leopoliensi... Львів, друкарня Трійці, 6.VІІІ 1713.  
2°. 17 арк.  
Гравюра на міді: герб Скарбків. 
Estreicher, 17, 219.  
ЦНБ, Ягел. б-ка, Публічна б-ка м. Варшави.  
891. Wcisłowski Valentinus Josephus. Culmen rosis coronatum... Львів, друкарня Трійці, 
1713.  
2°. [17] арк. 
Гравюра: герб Христофора Шембека. 
Estreicher, 32, 270.  
Курніцька б-ка.  
892. Голенковський Варлаам. Діалогізм духовний. Київ, друкарня лаври, 1714.  
8°. [9], 257 арк. (останній аркуш помилково позначений цифрою 157).  
Рядків — 19, 24. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 48 мм. Гравюри: форта (мідерит), герб Іоасафа Кроковського (зв. 
титулу, мідерит), Христос і чаша (арк. [9] зв), заставки, ініціали. Виливні прикраси: кінцівки, 
орнаментальні смужки в тексті, оздоблення колонтитулів.  
Присвята митрополиту Іоасафу Кроковському.  
Пекарский, 244; Ундольский, 1524; Тітов, с. 510—511; Петров, Бирюк, Золотарь, 437; 
Чернышева, 71; Максименко, 333.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ?, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, НБЛДУ, ХНБ, НБСДУ, НБІДУ, 
БАН БРСР, Архангельський обл. архів.  
893. [Дрексель Ієремія]. Иліотропіон, собразованіе человіческой волі с божественною 
изобразующый. Чернігів, 1714.  
4°. 292 арк. (частина з них ненумерована). Рядків — 23, 28. Сторінки в рамках з однієї або 
двох лінійок. 



Шрифти: 10 рядків — 60, 45 мм. Гравюри: форта (мідерит), заставка, кінцівки, ініціали.  
Переклад І. Максимовича з латинської мови. Иліотропіон (у перекладі — соняшник) — твір, 
побудований на прикладах з життя відомих діячів давнини (Олександра Македонського, 
Фемістокла, Сенеки, Горація, Плінія та ін). На початку книги присвята І. Максимовичу, яку 
підписали «трудолюбцы, учителі, послушніцы і вся братія дому архиєрейского 
Чернігівського».  
Пекарский, 243; Ундольский, 1523; Свенцицкий, 513; Петров, Бирюк, Золотарь, 439; 
Каменева, 62; Максименко, 684.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, КПЛ, ЛМУМ, ЧІМ, НБСДУ, НБТДУ. Архангельський 
обл. архів, Національний музей (Краків).  
894. Молитвословець повседневний. Чернігів, 1714.  
24°. [11], 178, 180—432, [38] арк. Рядків — 15, 18.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 38 мм. Гравюри: форта, герб. Скоропадського (зв. титулу), 12 
ілюстрацій з 11 дощок, заставки, кінцівки, ініціали.  
Присвята Скоропадському Германа Кононовича архімандрита Троїцько-Чернігівського 
монастиря.  
Пекарский, 245; Ундольский, 1521; Каменева, 63.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН. 
895. Поучение святительское к новоначальному иерею. Чернігів, 5.I 1714.  
4°. 4 арк. Рядків — 24. Сторінки в рамках з лінійок і складаних прикрас.  
Шрифт: 10 рядків — 61 мм. Гравюри: кінцівка, ініціал. Виливні прикраси.  
Точний передрук московського видання 1696 р.  
Петров, Бирюк, Золотарь, 439а; Каменева, 65.  
ЦНБ.  
896. Правило к причащению. Чернігів, 1714.  
4°. [8], 114 арк. Рядків — 30, 23, близько 17. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 61, близько 90 мм. Гравюри: форта, заставки, кінцівки, ініціали. 
Пекарский, 242; У идольский, 1522; Каменева, 64.  
БАН.  
897. [Тріодь цвітна. Львів, друкарня братства, 1714. Друкар: В. Ставницький. Тираж 1200 
прим.]. 
АЮЗР, т. 12, с. 328, 334, 422; Львівські видання, 134.  
898. Туптало Дмитрій [Ростовський]. Книга житій святых... на три месяцы вторыя: 
декемврій, януарій и февруарій... Київ, друкарня лаври, 7.V 1714.  
2°. [6], 763, [3] арк. Рядків — 37, 46. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 48 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Пекарский, 241; Ундольский, 1525; Тітов, с. 457; Петров, Бирюк, Золотарь, 438.  
ДБЛ, НБЛенДУ, ЦНБ, ХНБ, НБСДУ, Ярославський обл. архів.  
899. [Могила Петро]. Катехізис. Чернігів, 1715.  
4°. [2], 42 арк. Рядків — 34, близько 40. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 46, близько 36 мм. Гравюри: одна ілюстрація (зв. титулу), заставка, 
кінцівка, ініціали. Титул у рамках із складаних прикрас. 
Гравер: Никодим [Зубрицький].  
Скорочений виклад київського видання 1645 р.  
Пекарский, 285; Ундольский, 1543; Петров, Бирюк, Золотарь, 441; Каменева, 67.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, НБСДУ, НБТДУ.  
900. Октоих, сиріч осмогласник... Львів, друкарня братства, 1715.  
4°. [4], 298 арк. Рядків — 18. Друк двома фарбами. Тираж: [600 прим.].  



Шрифти: 10 рядків — 82, 59, 41 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу). Іоанн Дамаскин 
(повторено в тексті 7 разів), заставки, кінцівки (на арк. 27 зв., 71 і 178 відбитки з друків Івана 
Федорова), ініціали. Виливні прикраси: заставки оздоблення колонтитулів.  
Гравери: Євстахій Завадовський, NZ [Никодим Зубрицький]. Друкар: [В. Ставницький].  
Свенцицкий, 145; Петров, Бирюк, Золотарь, 442; Львівські видання, 135; Максименко, 73.  
ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛДУ, ХНБ, ЧІМ.  
901. Октоїх. Чернігів, 1715.  
4°. 311 арк. (частина з них ненумерована). Рядків — 18, 24, близько 32.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 61, 46 мм. Гравюри: форта, 2 ілюстрації з 2 дощок, заставки (з 
сюжетними клеймами), кінцівки, ініціали. 
Гравери: Інокентій Піддубний, Никодим Зубрицький, Кузм. Кр.  
Пекарский, 284; Ундольский, 1541; Петров, Бирюк, Золотарь, 443; Каменева, 66; 
Максименко, 685.  
ДБЛ, ДПБ, ЦНБ, ЛМУМ, ЧІМ, НБСДУ.  
902. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1715. 
4°. [14], 280 арк. Рядків — 17, 23, 29.  
Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 86, 61, 48 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 3 ілюстрації в 
тексті з 3 дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів, смужки в 
тексті, кінцівки.  
Гравери: Марко, Тихон, EZ.  
Пекарский, 287; Ундольский, 1535; Тітов, с. 511—512; Петров, Бирюк, Золотарь, 444.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЦНБ, НБСДУ.  
903. Псалтир. Львів, друкарня братства, 1715.  
4°. [9], 252 арк. Тираж: [1497 прим.]. Гравюра: форта.  
Гравер: Євстахій Завадовський. Друкар: [В. Ставницький].  
Львівські видання, 136; Максименко, 74. 
ЛМУМ (деф.).  
904. Тріодь пісна. Київ, друкарня лаври, XI 1715.  
2°. [4], 424, 10 арк. Рядків — 28, 39, 40. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 87, 61 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 18 ілюстрацій в тексті 
з 17 дощок (деякі взяті з попередніх видань), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Марко, А.К., Т.Т., Илія, Іоан Реклинський, Ф.А., І.М.,  
Пекарский, 283; Ундольский, 1536; Тітов, с. 352—356; Петров, Бирюк, Золотарь, 445.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ.  
905. Duplex cultus S. Francisci Xaverii... Львів, друкарня колегіуму, 1715.  
12°. 34 с. 
Estreicher, 16, 289. Б-ка Чарт. 
906. Niemierzyc. Pieśni poboźne. Львів, 1715.  
4°. 
Estreicher, 23, 120.  
907. Plenilunium gratiarum patriciis lunis eminentissimi principis Ioannis Baptistae 
Ptolomaei... cardinalis presbiteri domini, domini clementissimi negotium canonisationis B. 
Kostcae, eminenti studio, promoventis. Львів, [друкарня колегіуму], 1715.  
2°. [9] арк. 
Estreicher, 30, 303. 
Б-ка Чарт.  
908. Wieczorkowski Michał. Słońce Na dziesiąciu liniach Albo Nabozenstwo... do S. 
Patryarchy Ignacego... Львів, [друкарня колегіуму], 1715.  



8°. [14], 100, [1] с.  
Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 32, 443. 
ЛБАН. 
909. Календарь или місяцослов по древнему изображенію или изчисленію на літо... 1717. 
Київ, друкарня лаври, 24.ХІІ 1716.  
4°. [18] арк. Рядків — близько 24, 37. Сторінки у лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 38 мм. Гравюри: заставка, кінцівка. Виливні прикраси: рамка на 
титулі.  
Деякі місяці мають слов'янські назви: стечень, лютый, марець, червец, липец, серпень, 
вресень, паздерник, листопад, грудень. Календар містить передбачення подій політичного 
характеру, погоди, відомості про ярмарки, лікарські поради тощо.  
Пекарский, 309; Ундольский, 1551; Тітов, с. 516; Быкова, Гуревич, 1958, 101.  
ДПБ.  
910. Канони... богородиці. Київ, друкарня лаври, 1716.  
4°. [10], 236 арк. Рядків — 24, 29. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 61, 52 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 24 ілюстрації з 24 
дощок, заставки (деякі з сюжетними клеймами), кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: А:К; Никодим [Зубрицький], Θео, Марко, Іван Реклін, Т.  
Передмова архімандрита Іоаникія (текст: Тітов, 1924, с. 513—515).  
Пекарский, с. 359; Ундольский, 1552; Тітов, с. 513—516; Петров, Бирюк, Золотарь, 448.  
ДБЛ, ДІМ, БАН, ЦНБ, ХНБ. 
911. [Косов Сильвестр]. Краткое поученіе о семи сакраментах или тайнах церковних. 
Чернігів, 1716.  
4°. [1], 33 арк. Рядків — 32. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок.  
Шрифт: 10 рядків — 46 мм. Гравюри: 8 ілюстрацій з 8 дощок, заставка, ініціали. Титул у 
рамках із складаних прикрас.  
Гравери: Никодим [Зубрицький], отець Константин. 
Пекарский, 307; Ундольский, 1550; Свенцицкий, 505; Петров, Бирюк, Золотарь, 449; 
Каменева, 70; Максименко, 687.  
ДБЛ, ЦНБ, ЛМУМ, ХНБ, НДСДУ.  
912. [Кроковський Іоасаф]. Несідалное у престола пресвятыя троицы со духи 
ангельскими душею предстоящей... св. великомученіце Варварі моленія... [Служба, 
акафіст і житіє]. Київ, друкарня лаври, 1716.  
4°. [5], 48 арк. Рядків — 17, 28. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 84, 52 мм. Гравюри: форта, св. Варвара (арк. [5] зв.), 25 ілюстрацій в 
тексті, заставка, ініціали. Виливні пикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів.  
Гравер: Никодим Зубрицький, Т.  
Передмова підписана печерським архімандритом Іоаникієм.  
Пекарский, 306; Ундольский, 1554; Тітов, с. 516; Петров, Бирюк, Золотарь, 450; Максименко, 
334.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ДІБ, ЛМУМ (деф.).  
913. [Молитвеннички малі. Львів, друкарня братства, 1716. Тираж: 1920 прим.]. 
АЮЗР, т. 12, с. 424, 425; Львівські видання, 137.  
914. [Повечерник. Київ, друкарня лаври, 1716].  
У 1726 р. Києво-Печерська друкарня просила дозволу надрукувати знову Повечерник, 
додавши до прохання примірник цієї книги, видрукованої у Києві в 1716 р. (див.: Пекарский, 
с. 359).  
915. Псалтир. Чернігів, 1716. 



24°. [12], 300 арк. Рядків — 18. 
Шрифт: 10 рядків — 37 мм. Гравюри: форта, герб Скоропадського (зв. титулу), 2 ілюстрації з 
2 дощок, заставки, кінцівки, ініціали.  
Присвята Скоропадському підписана Германом Кононовичем.  
Пекарский, 308; Ундольский, 1548; Каменева, 69.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН.  
916. [Туптало Дмитрій [Ростовський]. Апологія во утоленіє печали человіка, сущаго в 
беді... Чернігів, VI 1716.  
4°. [20] арк. Рядків — 23. Сторінки в рамках із лінійок і складаних прикрас. 
Шрифт: 10 рядків — 61 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали.  
Пекарский, 304; Ундольский, 1549; Каменева, 68.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, ЦНБ.  
917. Туптало Дмитрій [Ростовський]. Житія святих на три місяці: март, апріль, май. 
Київ, друкарня лаври, 27.VI 1716.  
2°. [1], 677, [8] арк. Рядків — 38, 36, 45. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 52 мм. Гравюри: форта, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси.  
Гравер: NZ [Никодим Зубрицький].  
Пекарский, 359; Ундольский, 1553; Свенцицкий, 382; Быкова, Гуревич, 1958, 100; Петров, 
Бирюк, Золотарь, 446; Максименко, 335.  
ДБЛ, ДІМ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ.  
918. Kruszewski Tomasz. Góra różańca świętego... w łuckim biskupstwie na Wołyniu pod 
miastem Podkamieniem... Львів, друкарня Трійці, 1716.  
4°. [44] арк.  
Гравюри на міді: герб, зображення ікони.  
Estreicher, 20, 309.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР.  
919. Narolski Joannes. Meta infulati honoris illustrissimo Athanasio Szeptycki Episcopo 
Leopoliensi demonstrate. Львів, друкарня Трійці, 1716.  
2°. [16] арк.  
Estreicher, 23, 43 (називає автора Йосифом). Б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-
ка.  
920. Niewieski Franciszek Kalendarz na r. 1717. Львів, друкарня колегіуму, [1716].  
4°. [16] арк. 
Estreicher, 23, 144.  
921. Swirczyński Antonius. Atrium sapientiae apertum seu expositio in primum caput libri 
Sapientiae. Львів, друкарня колегіуму, 1716.  
4°. [22], 220, [20] с. 
Estreicher, 30, 103.  
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, б-ка Варшавського ун-ту, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-
ка.  
922. Акафісты и каноны и прочія спасителныя молбы... Київ, друкарня лаври, 1717.  
12°. [2], 275, [33] арк. Рядків — 19.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: форта, успіння, Антоній і Феодосій (зв. титулу), 21 
ілюстрація в тексті (16 з них — сторінкові) , заставки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Т, Θеод., A., NZ, ΘА, Тихон, Никодим.  
Пекарский, 338; Ундольский, 1563; Тітов, с. 516—517.  
БАН, б-ка Національного музею (Прага).  



923. [Афанасій, архієп. Александрійський]. Символ св. православной віры... Київ, 
друкарня лаври, 1717.  
8°. 356 арк. Рядків — 17. Друк двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 70 мм. Гравюри: заставки, кінцівки. 
Пекарский, с. 381; Ундольский, 1564; Петров, Бирюк, Золотарь, 460.  
ЦНБ. 
924. Євангеліє. Чернігів, 1717.  
4°. [5], 211, 31, [4] арк. (без закінчення). Рядків — 23, 30. Сторінки в лінійних рамках. Друк 
двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 46, 38 мм. Гравюри: 4 ілюстрації в тексті, кінцівки, ініціали, 
заставки. Виливні прикраси.  
Гравер: NZ (з датами 1701, 1710).  
Максименко, 689.  
ЛМУМ (деф., без початку і закінчення), ХНБ.  
925. Новий завіт. Чернігів, 1717.  
4°. 548 (варіант 545) арк. (частина з них ненумерована). Рядків — 23, 30, 37, близько 17. 
Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 60, 56, 38, близько 80 мм. Гравюри: форта, герб Скоропадського (зв. 
титулу), 32 ілюстрації з 31 дошки, заставки, кінцівки, ініціали, рамки для маргиналій. 
Виливні прикраси.  
Гравер: КГ, Никодим [Зубрицький], КК, Макарій Синицький, СХ.  
Передмова а також пояснення до тексту архімандрита Германа Кононовича. Присвята 
Скоропадському (є примірники без присвяти).  
Пекарский, 337; Ундольский, 1576; Петров, Бирюк, Золотарь, 454; Каменева, 71; 
Максименко, 688.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, НБЛДУ, ОНБ, ЧІМ, ДПНТБ, 
НБСДУ, НБТДУ, БАН БРСР, б-ка м. Тетевен.  
926. Псалтир. Чернігів, 10.VIII 1717.  
8°. 298 арк. (частина з них ненумерована). Рядків — 20, 25.  
Шрифти: 10 рядків — 67, 46 мм. Гравюри: одна ілюстрація — цар Давид (арк. 10 зв.), 
заставки, ініціали. Виливні прикраси.  
Ця книга є точною копією могильовського видання Псалтиря 1705 p., надрукованого для 
старообрядців.  
Пекарский, 333; Ундольский, 1560; Каменева, 72.  
ДІМ, ЦДАДА, ДПБ.  
927. [Служебник. Львів, друкарня братства, 1717].  
І. Свєнціцький бачив примірник у бібліотеці Генриха Татура в Мінську в 1905 р. (див.: 
Свєнціцький І. Дещо про печатню Успенського братства у Львові та її видання.— У кн.: 
Збірник Львівської Ставропигії. Львів, 1921, т. 1, с. 332).  
928. Тріодіон си есть трипіснец св. великой четыридесятницы... Львів, друкарня братства, 
1717 (у частині тиражу помилково 1617).  
2°. [4], 436 арк. Рядків — 29, 41. Друк двома фабрами. Тираж: [1200 прим.]. 
Шрифти: 10 рядків — 82, 59 мм. Гравюри: форта, успіння і герб братства (зв. титулу), 16 
ілюстрацій в тексті з 16 дощок, заставки (є відбитки з друків Івана Федорова), кінцівки та 
ініціали (є також відбитки з дощок Івана Федорова). Виливні прикраси: заставки, кінцівки, 
оздоблення колонтитулів.  
Гравери: Никодим [Никодим Зубрицький, з датою 1702], Василь Ушакевич, Георгій 
ієродиякон (з датою 1636). Друкар: Петро Ставницький (його ім'я і прізвище вказані на 
звороті титулу).  



Ундольский, 1577; Свенцицкий, 86; Петров, Бирюк, Золотарь, 462. Львівські видання, 138; 
Максименко, 75; Ойтози, 39.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, Камянець-Подільський музей, б-ка 
Дебреценського ун-ту, б-ка КУЛ.  
929. Устав чиннаго исправленія вписующимся правоверним христіянам в братство 
чудотворнія иконы... дівы Маріи Трембовелской... при церкви катедралной Львовского 
храму св.... Георгія... Львів, друкарня братства, 12. III 1717.  
2°. [5] арк. Рядків — близько 36.  
Шрифт: 10 рядків — 59 мм. Гравюри: форта (з датою 1639), образ чудотворної ікони 
Трембовельської (з датою: 1697 і підписом: Никодим), заставки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: Никодим [Никодим Зубрицький].  
Estreicher, 30, 273; Максименко, 76.  
ЛБАН.  
930. Atlas christianis orbis В. Joannes Franciscus Regis... a... juventute Eloquentiae & 
Humanitatis Collegii Samboriensis... publice venerationi propositus. Львів, друкарня Трійці, 
1717.  
2°. [4] арк. 
Програма вистави. 
Estreicher, 26, 161. 
Ягел. б-ка.  
931. Brzeżański Stanisław, Owczarnia w dzikim polu... Львів, 1717.  
4°. 4, [52] арк.  
Пісні на теми катехізису (частково з нотами).  
Estreicher, 13, 390.  
ЛБАН (примірник з автографом автора), б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
932. Corona honoris Ilustrissimus Excellentissimus ас Reverendissimus Dominus. D. 
Stephanus... Rupniewski Episcopus Camenecensis etc. A Dioecesano Collegio Societatis Iesu In 
primo suae Cathedrae aditu salutatus. Львів, друкарня Трійці, 1717.  
2°. [12] арк.  
Estreicher, 26, 485.  
ЛБАН, Ягел. 6-ка (з записом про авторство Варфоломія Людера).  
933. [Ioannes Chrysostomus a S. Venceslao]. Metamorphosis monarchiae ас libertatis 
Romanae... in applausum Nominis... Gabrielis Bielski... a... Rhetorices Iuventute Collegij 
Matczyniani Varezensis... representata. Львів, друкарня Трійці, [1717].  
2°. [2] арк. 
Програма п'єси, виставленої у Варяжі.  
Estreicher, 22, 307; Dramat staropolski, t. 2, cz. 2, № 195.  
Б-ка Оссол., (примірник з допискою про авторство).  
934. Niewieski Franciszek. Kalendarz... na rok Pański 1718... Львів, друкарня колегіуму, 1717.  
4°. [12] арк. 
Містить прогностик, «зібрання ярмарків», «коляду від автора». 
Estreicher, 23, 144. 
Ягел. 6-ка.  
935. Rupniewski Stefan. Instructio pastoralis Seu monita paterna ad Clerum & Populum sibi 
commissum. Львів, друкарня колегіуму, 1717.  
4°. 45 с. 
Estreicher, 26, 485. 
ЛБАН. 



936. Siarkiewicz Antoni. Tryumf z przekonanego świata... przy solennym do Zakonu... ingresie 
Zofii Cetnerowny... Львів, друкарня Трійці, 1717.  
2°. [11] арк.  
Estreicher, 28, 6.  
ЛБАН, Ягел. б-ка, Курніцька б-ка.  
937. [Soarez] Soarius Cyprianus. Tabulae rhetoricae sive totius artis rhetoricae 
ablsolutissimum compendium... Львів, друкарня колегіуму, 1717.  
8°. [2], 111 с.  
Estreicher, 28, 342. 
Ягел. б-ка.  
938. Sprawa o wieczność na jednym z paniąt polskich przewiedziona... [Львів, друкарня 
колегіуму], 1717.  
2°. 1 арк.  
Програма вистави, здійсненої слухачами Львівського колегіуму.  
Estreicher, 29, 138; Dramat staropolski, t. 1, cz. 1, № 191.  
Публічна б-ка м. Варшави.  
939. Swierczyński Antonius. Droga do zbawienia przez rozumne rozporządzenie życia... Львів, 
друкарня колегіуму, 1717.  
12°. [16], 339, [6] с. 
Estreicher, 30, 104; Систематический каталог... лавры, 2147.  
ЦНБ, б-ка Варшавського ун-ту. 
940. Węgrzynowicz Antonius. Syllabus Marianus syllabarum consonantium seu discursus 
concionatorii... Львів, друкарня Трійці, 1717.  
2°. [20] арк., 2049 шпальт, [23] арк.  
Гравюри: емблемні композиції (на двох титульних аркушах, зображення друкарні (після 
покажчиків). На першій гравюрі зазначено, що за вказівками автора рисував Карл Прейс, 
гравірував Й. Чернінг.  
Estreicher, 32, 311; Систематический каталог... лавры, 3794.  
ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, б-ка Вроцлавського ун-ту, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька 
б-ка.  
941. Квасовський Василь. Календар на 1719 рік. [Чернігів? 1718].  
4°. [14] арк. Рядків — 33. Сторінки в лінійній рамці. Текст складено частково в дві колонки. 
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: одна заставка. Титул в рамці з складаних прикрас. 
На титульному аркуші вказівка: «по мередіану і широте российского града Чернигова 
учиненна». Присвята архімандриту Антонію Стаховському.  
Склад: Передмова «Інформація до лучшаго выразумления в календаре», пасхалії, відомості 
про календарі юліанський, григоріанський та інші, вказівки про схід і захід сонця, тривалість 
дня і прогноз погоди. На думку Т. Каменевої, Календар, можливо, надруковано в приватній 
друкарні Квасовського (див.: Каменева, 1959, с. 73). На титульному аркуші вказівка на 
друкарню відсутня, шрифт і оформлення виконані на нижчому рівні, ніж в друках 
чернігівського Іллінського монастиря.  
Пекарский, 406; Ундольский, 1600; Быкова, Гуревич, 1958, 119; Каменева, 73.  
БАН.  
942. Мінологіон... сі єсть Місяцеслов. Київ, друкарня лаври, 27.I 1718.  
2°. [4], 533 арк. Рядків — 28, 39, близько 35. Друк двома фарбами. Значна частина тексту 
складена у дві колонки.  
Шрифти: 10 рядків — 87, 61, 52 мм. Гравюри: форта, 10 ілюстрацій в тексті з 10 дощок?, 
заставки (різноманітні і надзвичайно майстерні), ініціали, кінцівки. Виливні прикраси.  
Гравери: Глікерій Б, Марко, Н, Г, Θ.  



Книга зазнала репресій, бо на титулі вказано, що друкарня є ставропігією 
Константинопольського патріарха, а треба було — ставропігією російських патріархів, «а от 
константинопольских уволена».  
Пекарский, 359; Ундольский, 1586; Титов, с. 448; Петров, Бирюк, Золотарь, 464.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЧІМ.  
943. [Туптало Дмитрій [Ростовський]. [Житія святих на три місяці: червень, липень і 
серпень. Київ, друкарня лаври, 1718].  
Видання згоріло під час пожежі у лаврі 1718 р.  
Пекарский, с. 408; Тітов, с. 458; Быкова, Гуревич, 1958, 120.  
944. Affekty naboźne do nayświętszey Bogarodzice. Львів, друкарня колегіуму, 1718.  
12°. 144 с. (в дефектному примірнику).  
Присвята підписана криптонімом L. G. [Людовік Гурка?].  
Estreicher, 17, 2.  
945. Cor imperii Romani Trajanus imperator, orbis poloni... Antonius Stecki... Львів, 
друкарня Трійці, 1718.  
2°. [2] арк. 
Програма п'єси, виставленої піярським колегіумом у Варяжі.  
Estreicher, 14, 406; Dramat staropolski, t. 2, cz. 2, № 196.  
946. [Kijankowski Stanisław]. Cześć Codzienna Nayswiętszey Boga Matki. Львів, друкарня 
колегіуму, 1718.  
8°. [20], 367, [52] с. 
Estreicher, 19, 258.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
947. Niewieski Franciszek. Kalendarz na rok p. 1719. Львів, друкарня Трійці, [1718].  
4°. [16] арк. 
Estreicher, 23, 145.  
948. Officia propria festivitatum et sanctorum totius ordinis SSS Trinitatis... Львів, друкарня 
Трійці, [1718].  
4°. [28], 209, [8] с.  
Estreicher, 23, 274. 
НБВДУ. 
949. Przystalski Mathias. Theses ex Universa Philosophia... Stanislao de Pleszowice Fredro... 
dicatae. Львів, друкарня колегіуму, 1718.  
2°. [9] арк.  
Гравюра на міді: герб (в частині примірників). 
Присвята (арк. 1—8), Conclusiones philosophicae (арк. 9).  
Estreicher, 25, 384; 31, 146.  
ЛБАН. 
950. Relacуa komissyi in anno 1699 circa evacuationem Kamieńca odprawione у iako і innych 
komissyi sequentibus annis expedyowanych uczyniona przez... Stefana... Humieckiego 
woiewodę podolskiego, na seymie walnym Grodzińskim. (Львів?), не раніше 1718.  
2°. [39] арк.  
На арк. 20 заголовок "Relacya rozgraniczenia Polskiego z Państwem tureckim in anno 1703... 
przez tegoz... Stefana Humeckiego". Деякі бібліографії реєструють цю частину як окреме 
видання з датою 1729.  
Estreicher, 18, 3-16.  
951. Siarkiewicz Antoni. Miecz sprawiedliwości boskiey... Львів, друкарня колегіуму. 1718.  
2°. [22], 409 с.  
Гравюра: герб.  



Збірка проповідей.  
Estreicher, 28, 5; Крыловский, 1321; Систематический каталог... лавры, 3729.  
952. Suppar praetexta Purpuris Saeculis majus Novennium Bolestai Principis Vladislai 
Неrmani Regis Poloniarum Filii... Francisco Salesio... Potocki... consecratum. Львів, друкарня 
Трійці, [1718].  
2°. [4] арк. 
Програма історично-алегоричної п'єси, виставленої учнями риторики піярського колегіуму у 
Варяжі (латинською і польською мовами).  
Dramat staropolski, t. 2, cz. 2, № 197.  
ЛМУМ; Національна б-ка (Варшава).  
953. Szubowic Stanisław. Terminus cursus theologici... Львів, [друкарня колегіумуі, 1718.  
2°.  
Гравюра на міді: портрет Михайла Потоцького.  
Estreicher, 30, 303.  
ЦНБ (примірник Д III 3/94 з автографом автора), ХНБ, Публічна б-ка м. Варшави.  
954. Апостол. Львів, друкарня братства, 1719.  
2°. [13], 246 арк. Рядків — 27, 40. Сторінки у складених орнаментальних рамках. Друк двома 
фарбами. Тираж: [1197 прим.].  
Шрифти: 10 рядків — 81, 59 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 31 ілюстрація в тексті 
(деякі повторюються), заставки, кінцівки, ініціали (є відбитки усіх цих прикрас з дощок Івана 
Федорова). Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення сторінок.  
Гравери: Никодим Зубрицький, ВΘЗ, ЗВ, ВΘ, Иліа, Ті:К,ЛМ. Друкар: [В. Ставницький].  
Головацкий, 53; Петров, Бирюк, Золотарь, 468; Львівські видання, 140.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛМУМ, ЛІМ, ЛКГ, Саноцький історичний музей, б-ка 
академії в м. Ніредьгаза.  
955. Евхологіон албо молитвослов или требник... Львів, друкарня братства, 1719.  
4°. [16], 429, [13] арк. Рядків — 19, 26. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Тираж: [1200 прим.]. 
Шрифти: 10 рядків — 80, 59 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), Григорій Двоєслов 
(арк. 317 зв.), заставки (відбитки з старих дощок, більшість сюжетні), кінцівки (є з дощок 
Івана Федорова), ініціали (є також з кліше Заблудівського псалтиря і Острозької біблії Івана 
Федорова). Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів.  
Гравери: Василь Ушакевич, NZ [Никодим Зубрицький] (з датою 1697), Іван Глинський (з 
датою 1667).  
Ундольский, 1593; Свенцицкий, 258; Петров, Бирюк, Золотарь, 471; Львівські видання, 141; 
Максименко, 78.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЦДІАЛ, ХНБ, НБСДУ.  
956. [Часослов малий. Львів, друкарня братства, 1719. Тираж: 1985 прим.]. 
АЮЗР, т. 12, с. 429; Львівські видання, 142.  
957. Boskiey opatrznosci kongregacya nowa... w kosciele s. Stanisława... Collegium 
Kamienieckiego... otworzona roku pańskiego 1719. Львів, друкарня колегіуму, [1719].  
16°. [18] арк. 
Estreicher, 20, 26. 
Ягел, б-ка.  
958. Concursus Palatinarum Purpurarum Potocciani & Łaszezoviani sanguinis...; Korona 
łaszczowskiego domu... Maryanna Łaszczowna woiewodzianka bełzka y Stanisław Potocki 
starosta halicki... Львів, друкарня Трійці, [1719].  
2°. [23] арк. 
Шлюбний панегірик від Варязького піярського колегіуму. 



Estreicher, 25, 159.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
959. Facilis Descensus averni in Vitaldo nuper Imperii Comite mox carceris ac sua sponte 
Daemonis mancipe a nobili juventute Collegii Leopoliensis societatis Jesu adumbratus. Львів, 
друкарня колегіуму, 1719.  
2°. [2] арк.  
Резанов, 316; Estreicher, 15, 155; Dramat staropolski, t. 2, cz. 1, № 192.  
НБВДУ, Публічна б-ка м. Варшави. 
960. Jabłonowski Jan Stanisław. Dziękowanie za JW. Jeymci Pannę Łaszczownę 
woiewodzankę Bełzką od JW. Jmci Pana Potockiego we Lwowie 9 Julii 1719. [Львів?, не 
раніше 1719].  
Estreicher, 18, 342.  
961. Laur nieśmiertelnego imienia i dzielów... Urszuli z Krasickich Lipskiey... śmiertelnym 
nieubłaganey parki zamachem podcięty... Львів, друкарня Трійці, 1719.  
2°. [13] арк. 
Estreicher, 21, 314.  
962. Meridies Lechici poli... Stanislao Potocki... ac Marianna Łaszczowna... Львів, друкарня 
колегіуму, 1719.  
2°. [21] арк.  
Гравюри: герби. Віршований панегірик від імені Станіславівського колегіуму. 
Estreicher, 25, 159.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
963. Nabożeństwo do sw. Iwona... Львів, друкарня колегіуму, 1719.  
8°. [44] арк. 
Estreicher, 18, 703.  
964. Pożar nieszczęsliwcy wieczności... Albo rozgorzała polskiego xiązecia swawola w 
płomieniach piekła pogrzebiona... Львів, друкарня колегіуму, [1719].  
2°. 
Програма вистави.  
Текст: Pamiętnik Literacki, 1935, r. 32, s. 542—547.  
Dramat staropolski, t. 2, cz. 1, № 193. 
НБВДУ. 
965. Theses polemico — seholastico — theologicae, quas...Publice defendendas exponunt 
Alumni Collegii pontificij Leopoliensis Armeni: & Ruthen. Львів, друкарня Трійці, 1719.  
4°. [І9] арк. 
Estreicher, 17, 356; 31, 146.  
ЛБАН (на титульному аркуші дописана дата захисту: 3.V).  
966. Trabeatus honoris oriens... id est Stanislaus Potocki panegyrico adoratus culto a 
Stanislaipolitano... collegio... Львів, друкарня колегіуму, 1719.  
2°. [15] арк. 
Estreicher, 25, I59. 
Ягел. б-ка.  
967. Votum connubialium hymenaei... Josepho Słigocki... Catharinae Radecka... Львів, 
друкарня Трійці, 1719.  
2°. [9] арк. 
Estreicher, 28, 275.  
968. [Буквар. Львів, друкарня братства, 1720. Друкар: В. Ставницький Тираж: 6000 прим.].  
АЮЗР, т. 12, с. 431; Львівські видання, 143.  
969. Евхологіон или требник... Львів, друкарня братства, 1720.  



8°. [3], 286, [15] арк. Рядків — 20, 23. 
Сторінки у лінійних, деякі в складаних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 60, 50 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), хрещення (арк. [3] зв.), 
ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Гравер: М. Друкар: Василій С: Д: [Василь Ставницький].  
Ундольский, 1617; Свенцицкий, 259; Львівські видання, 144; Максименко, 79.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЦДІАЛ, б-ка Національного музею (Прага).  
970. Евхологіон или требник... Львів, друкарня братства, 1720.  
8°. [3], 283, [46], [15] арк. Рядків — 20, 23. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 60, 50 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), хрещення (арк. [3] зв.), 
ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Гравер: М. Друкар: Василій С:Д: [Василь Ставницький]. 
Відрізняється від попереднього видання численними виправленнями, примітками, додатком 
розділу «Чин погребенія мирскых священныков» (46 ненумерованих аркушів) і деякими 
відмінностями в оформленні.  
Львівські видання, 145; Максименко, 80.  
ЛБАН, ЛМУМ, НБСДУ, БАН БРСР. 
971. Календарь или місяцослов на літо 1721. Київ, друкарня лаври, 24.ХІІ 1720.  
4°. [19] арк. Рядків — близько 30—33. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 62 мм. Гравюри: 4 ілюстрації з 4 дощок (символічні жіночі 
зображення чотирьох пір року — «о зимі», «о весні», «о літі», «о осєні»), заставка (на 
титульному аркуші). Виливні прикраси: складана рамка на титулі, заставка, кінцівки.  
Гравер: Г.  
Після таблиць місяцеслова вміщені статті: «Читателеви» — вірші про непевність передбачень 
астрологів; «Типографи читателем» — прохання пробачити за можливі хибні передбачення, 
запозичені з польського видання; «Прогностик на рок... 1721. О зачатій и отмене літа»; «О 
поведеній различных солнцов» — про покровительство сонця і планет Сатурна, Юпітера, 
Марса, Венери і Меркурія людям різного стану, занять, віку і характерів; «О затменіях в сем 
году»; «О четырех временех года»; «О плодородіи»; «О наводнении»; «О пожарах»; «О 
различних болезнях». 
Пекарский, 430; Ундольский, 1618; Быкова, Гуревич, 1958, 132; Чернышева, 223. 
ДПІБ, БАН. 
972. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1720.  
32°. 15—20, 49—60, 241—254 арк. Рядків — 13.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: заставки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення 
колонтитулів.  
ДБЛ. 
973. Молитвослов повседневный, в нем же чин часов церковных и прочих 
спасительных моленій... Львів, друкарня братства, 1720?  
12°. 328, [26] арк. Рядків — 20. Друк початкової сторінки двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 47 мм. Гравюри: форта, Христос на райдузі (зв. титулу), 9 ілюстрацій в 
тексті з 9 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, 
оздоблення колонтитулів.  
Гравери: NZ [Никодим Зубрицький] (з датою 1697), EZ.  
Максименко, 81.  
ЛМУМ. 
974. [Полуставці. Львів, друкарня братства, 1720. Друкар: В. Ставницький. Тираж: 1195 
прим.]. 
АЮЗР, т. 12, с. 432; Львівські видання, 146.  



975. Поучение святительское к новоначальному иерею. [Чернігів, 1720].  
4°. [4] арк. Рядків — 24, близько 32. Сторінки в рамках з лінійок і складних прикрас.  
Шрифти: 10 рядків — 60, 46 мм. Гравюри: заставки, кінцівка, ініціали.  
Видання вклеєно у два примірники Правила к причащению 1720 p. З огляду на характер його 
оформлення Поученіе можна датувати також 1720 р.  
Каменева, 77.  
ДБЛ, ЦДАДА. 
976. Правило к причащенію. Чернігів, 1720.  
4°. [10], 131, [1], 134—178, [1] арк. Рядків — 32, 18. Сторінки в рамках з однієї — двох 
лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 60, 80 мм. Гравюри: форта, 7 ілюстрацій з 7 дощок, заставки, 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: К:К:, Никодим Зубрицький, Никон Фігурський. На одному з примірників ДБЛ 
вклеєні гравюри на міді з підписами граверів Тепчегорського і Стрельбицького і вказівкою, 
що вони виготовлені «коштом полковника Івана Ушакова». 
Пекарский, 431; Ундольский, 1613; Петров, Бирюк, Золотарь, 473; Каменева, 75; 
Максименко, 690.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛМУМ, НБСДУ.  
977. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1720. 
12°. [13], 244, [18] арк. Рядків — 19.  
Друк подекуди двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 3 ілюстрації в тексті з 3 
дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів, кінцівки. 
Гравер: Гр.  
Пекарский, 432; Ундольский, 1612.  
ДБЛ, ДПБ, БАН?, НБСДУ.  
978. Псалтир. Чернігів, 1720.  
4°. 232 арк. (частина з них ненумерована). Рядків — 17, 23. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 79, 62 мм. Гравюри: форта, 2 ілюстрації з 2 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Кузм. Кр., MN?, Никодим [Зубрицький].  
Пекарский, 433; Ундольский, 1612; Каменева, 76.  
ДПБ, БАН.  
979. [Служебник. Львів, друкарня братства, 1720].  
4°.  
Джерела: Памятники русской старины в западнорусских губерниях, вип. 6, с. 179, № 121; 
Бычков, 16; Львівські видання, 147.  
980. Соборное діяніе кіевское на арменина еретика Мартина. Чернігів, III 1720.  
4°. 40 арк. Рядків — близько 18, 30, 23. Сторінку в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 46, 61 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали, дрібні гравюри 
службового характеру. 
Твір написано для полеміки з розкольниками, можливо, Стефаном Яворським (див.: 
Пекарский, с. 402). Чернігівське видання — передрук з московського.  
Пекарский, 421; Ундольский, 1616; Свенцицкий, 522; Петров, Бирюк, Золотарь, 474; Быкова, 
Гуревич, 1958, 127; Каменева, 74; Максименко, 691.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ДПБ, ЦНБ, ЛМУМ.  
981. Чин погребенія мірских священников. [Із Требника]. Львів, друкарня братства. 1720.  
8° [40] арк. Рядків — 20. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 59, 50 мм. Виливні прикраси: заставка, оздоблення колонтитулів. 



Свенцицкий, 289; Максименко, 82.  
ЛМУМ. 
982. Nepueu Francois X. Myśli albo refleksye chrześcijańskie rozłożone na wszystkie dni 
całego roku. Львів, друкарня колегіуму, 1720.  
8°.  
Переклад з французької мови Томи Перковича. 
Estreicher, 23, 81; Крыловский, 947. 
ЦНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
983. Princeps de principibus celsissimus Michael Radziwiłł... a coll[egio] Premisliensi... 
adoratus. Львів, друкарня колегіуму, 1720.  
2°. 12 арк.  
Estreicher, 26, 84.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
984. Statuta provincialia Ordinis Minorum S. Patri Francisci... in capitulo Dubnensi suscepta 
anno 1720. Львів, друкарня Трійці, [1720].  
4°. [33] арк. 
Estreicher, 29, 256. 
ЛБАН. 
985. Theses ex universa philosophia quas publice defendenda exponunt alumni Collegii 
pontificii leopoliensis ruteni... Львів, [1720].  
Estreicher, 31, 14; Каталог... университета, 49064.  
986. [Буквар для научения отроков. Чернігів, 1721].  
Пекарский, с. 673; Быкова, Гуревич, 1958, 143.  
987. [Календарь или місяцрслов христіанскій по старому штилю или исчислению на 
літо... 1722. Київ, друкарня лаври. 24.XII 1721].  
Пекарский, с. 514 (вказано, що примірник книги був у костромському Іпатіївському 
монастирі).  
Пекарский, с. 514; Быкова, Гуревич, 1958, 145.  
988. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1721.  
24°. [7|, 575, [2] арк. Рядків — 19.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 39 мм. Гравюри: 31 ілюстрація в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Гравери: Тихон, Георгій, Григорій, Г., Гр. 
Ундольский, 1638. 
ДБЛ.  
989. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1721.  
12°. [12), 634, [14] арк. Рядків — 19, близько 21.  
Шрифти: 10 рядків — 49, 38 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 17 сторінкових і 18 
невеличких ілюстрацій в тексті, заставки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення 
колонтитулів, кінцівки.  
Гравери: Тихон, Григорій, Георгій.  
Пекарский, 457; Ундольский, 1620?.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН.  
990. Псалтир. [Київ, друкарня лаври, 1721].  
4°. [2], 231 арк. Рядків — 17, 24. Сторінки в лінійних рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 86, 62 мм. Гравюри: цар Давид (арк. [2] зв.), потоплення фараона (арк. 
175 зв.), заставки, ініціали. Виливні прикраси. 
ДПБ (примірник без титулу і кінцевих аркушів).  
991. Часослов. Чернігів, 1721.  



8°. 160 арк. Рядків — 18, близько 23.  
Шрифти: 10 рядків — 60, 47, 80 мм. Гравюри: форта, 2 ілюстрації з 2 дощок, заставки, 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: Георгій.  
Пекарский, 514; Ундольский, 1636; Каменева, 78.  
ЦДАДА.  
992. Corona trium regnorum in capite tyrannorum nutans... [Львів?], 1721.  
2°. [4] арк. Гравюра: герб. 
Програма п'єси, виставленої у Варяжі. 
Estreicher, 26, 545; Dramat staropolski, t. 2. cz. 2, № 198  
Б-ка Товариства друзів наук (Познань).  
993. Drews Jan. Dywertyment z wesoło uczonych po łacinie opisanych... dystrakcyi... Львів, 
друкарня колегіуму, 1721.  
4°. [37] арк.  
Переклад уривків з твору Древса, що стосуються географії, здійснено слухачем риторики 
Миколою Потоцьким, сином белзького воєводи. 
Estreicher, 15, 312.  
994. Narolski Jozef. Sława nieśmiertelnośc znaczącego imienia... Athanazemu Szeptyckiemu... 
przy szęśliwym do kathedry Kamieńca Podolskiego ingressie у seymiku na ten czas... 
agitujacym się. Львів, друкарня Трійці, 1721.  
2°. [12] арк. 
Гравюра на міді: герб. 
На арк. А цитата старослов'янською мовою кириличним шрифтом (з 24 розділу книги 
Ієзикиїля).  
Estreicher, 23, 43.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка Люблінського ун-ту. 
995. Niewieski Franciszek. Kalendarz... na rok 1722. Львів, друкарня Трійці, [1721].  
4°. [19] арк.  
Estreicher, 23, 145. 
Б-ка Чарт. 
996. Phosphorus cum gentilitio Łaszczovianae domus... leone... Josephi in Łaszczow et 
Tuczapy Łaszcz... Львів, друкарня Трійці, [близько 1721].  
2°. Н1 арк. 
Estreicher, 21, 103.  
Ягел. б-ка, б-ка ім. Лопацинського [Люблін).  
997. Rupniewski Stefan Bogusław. Krotkie zebranie nauki chrzesciańskiey... Львів, друкарня 
колегіуму, 1721.  
8°. [10], 155 с.  
ЦНБ. 
998. Symbolum apostolico-theologicum in sexdecim distributum Articulos in quibus 
Selectiores Universae Theologiae polemicae, & Speculativae Quaestiones continentur... Львів, 
друкарня Трійці, 1721.  
2°. [36] арк.  
Відомі примірники з різними варіантами титульного аркуша і присвяти: а) з вказівкою про 
захист руськими слухачами Львівського театинського колегіуму (дописана дата захисту: 30 
червня); б) з вказівкою про захист Степаном Яцковським у присутності професора Каєтана-
Марії Коттоне; в) з вказівкою про захист каноніком Андрієм Пясецьким. У цьому варіанті — 
гравюра на міді: герб Іоана Скарбека й каноніків (гравер Йосиф Говарковський). 
Estreicher, 24, 229.  



ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Публічна б-ка м. Варшави.  
999. Апостол. Київ, друкарня лаври, 1722.  
2°. [12], 292 арк. Рядків — 25, 35. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 87, 62 мм. Гравюри: форта (мідерит), успіння (зв. титулу), 6 ілюстрацій 
в тексті з 6 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Гликерій Баранецький, Г., Георгій, А. Козачківський.  
Вперше зустрічається цензурне свідоцтво (на окремому ненумерованому аркуші після 
титулу): «Сія книга Апостол, повеленіем святейшаго правительствующего синода 
всеросійскаго, в конторе типографской против Апостола всероссійскаго зводу изследована, и 
по изследованію обретеся во всем с великороссійским сходна. Того ради печати предати и в 
народ отпущати. Св. прав, всероссійскій синод благословляет. Академій і типографій 
протектор Гавриил архимандрит Троицы Серіева монастыря». 
Пекарский, 508; Ундольский, 1639; Петров, Бирюк, Золотарь, 481; Максименко, 336.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, КПЛ, ЛМУМ, ХНБ. 
1000. [Букварь для научения отроков. Чернігів, 1722] Пекарский, с. 673; Быкова, Гуревич, 
1958, 186.  
1001. Євангеліє. Львів, друкарня братства, 1722.  
2°. [10], 412, [14] арк. Рядків — 16, 21. Сторінки у лінійних і складаних рамках. Друк двома 
фарбами. Тираж: [1200 прим.].  
Шрифти: 10 рядків — 124, 82 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 55 ілюстрацій в 
тексті (деякі повторюються), заставки (є відбитки з друків Івана Федорова), кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення сторінок.  
Гравери: Георгій ієродиякон (з датою 1636), Євстахій Завадовський (з датою 1681, 1682, 
1683), NZ [Никодим Зубрицький], Иліа (з датою 1638). Друкар: [Василь Ставницький].  
Ундольский, 1642; Петров, Бирюк, Золотарь, 484; Львівські видання, 148; Максименко, 83; 
Ойтози, 42.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, Кам'янець-Подільський музей, БАН 
МолдРСР, Фундаментальна б-ка ЧСАН, б-ка академії в м. Ніредьгаза.  
1002. Псалтир... Львів, друкарня братства, 1722.  
4°. [9], 236, [15] арк. Рядків — 17, 25.  
Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. Тираж: [1996 прим.]. 
Шрифти: 10 рядків — 82, 60 мм. Гравюри: цар Давид (арк. [9] зв.), заставки, ініціали. Виливні 
прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів.  
Гравер: Є. Завадовський. Друкар: Василій С. Д. [В. Ставницький].  
Пекарський, 507; Ундольский, 1640; Львівські видання, 149; Максименко, 84.  
ДПБ, БАН, ЛБАН, ЛМУМ, ЛКГ.  
1003. [Cnapius Gregorius]. Synonyma seu Dictionarium Polono-Latinum... nuper correctum 
et multis vocabulis auctum. Львів, друкарня колегіуму, 1722.  
8°. 448 с. 
Estreicher, 19, 333; Систематический каталог... академии, 14722. 
ДБЛ, ЦНБ, ЛБАН. 
1004. Inscriptiones celeberrimi montis S. Rosarii in Volhynia, in provincia Russiae ordinis 
praedicatorum. Львів, друкарня Трійці, 1722.  
4°.  
Estreicher, 18, 581.  
1005. Insula bonae spei in avito Szreniava... Львів, друкарня Трійці, 1722.  
2°. [21] арк.  
Віршований панегірик луцькому єпископові Стефану Рупнєвському від піярських колегіумів.  
Estreicher, 26, 486; Каталог... университета, 23808.  



ЦНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1006. Soarius [Soarez] Cyprianus. Tabulae Rhetoricae... Львів, друкарня колегіуму, [1722].  
8°. 129 с. 
ЦНБ. 
1007. Symbolum apostolico-theologicum in Sexdecim distributum Articulos in quibus 
selectiores Vniversae Theologiae Polemicae & Scholasticae Quaestiones continentur. Quod... 
[publice defendendum exponunt] Alumni Armeni & Ruteni Collegii Pontificii Leopoliensis... 
Anno Domini 1722. Mense... Die... Львів, друкарня Трійці, [1722].  
2°. 149] арк.  
Estreicher, 30, 119. 
НБВДУ.  
1008. Wiśniewski Emanuel. Sanctuarium increatae sapientiae. Divus Thomas Aguinas... Львів, 
друкарня Трійці, 1722.  
2°. 
Проповідь, яку виголосив слухач Варязького колегіуму Мартин Свєнціцький. 
Estreicher, 33, 81. 
Ягел. б-ка.  
1009. Zycie, cnoty у cuda... Jędrzeia Avellina. Львів, друкарня Трійці, 1722.  
4°. 118, 4 с. 
Переклад з італійської Христофора-Йосифа Бернатовича.  
Estreicher, 12, 505 (з помилковою датою: 1772); Barącz, 1856, s. 79.  
ЛБАН, НБЛДУ, б-ка Варшавського ун-ту, б-ка Оссол.  
1010. Єрмологіон или Катавасія, содержащая в себі церковная пінія... Львів, друкарня 
братства, 1723.  
12°. [1], 150, [3] арк. Рядків — 19, 20.  
Шрифти: 10 рядків — 49, близько 42 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), кінцівка, 
ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, смужки в тексті, оздоблення колонтитулів. 
Гравер: NZ [Никодим Зубрицький] (з датою 1696).  
Пекарский, 540; Ундольский, 1680; Петров, Бирюк, Золотарь, 489; Львівські видання, 150; 
Максименко, 85.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, ЛІМ, б-ка Національного музею (Прага).  
1011. Aureum vellus... Nicolai Krosnowski... ab iuventute rhetorices... insertum. Львів, 
друкарня колегіуму, [1723].  
2°. [2] арк. 
Драматизовані панегіричні декламації. 
Estreicher, 20, 290; 32; 328; Dramat staropolski, t. 2, cz. 1, № 193. 
Публічна б-ка м. Варшави.  
1012. Filipowicz Jakub. Kazania na niedziele calego roku. Львів, 1723.  
4°. 3, [12], 362 с.  
Estreicher, 16, 220.  
ЛБАН, ЦНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
1013. Filipowicz Jakub. Kazania na święta całego roku. Львів, друкарня колегіуму, 1723.  
4°. [2], 206 с. 
Estreicher, 16, 220; Каталог... университета, 15567.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛКГ, Ягел. б-ка, Курніцька б-ка. 
1014. Gidloski Prothasius. Conclusiones theologicae ex Prologo ac primo Sententionarum 
libro. Львів, друкарня Трійці, [1723].  
2°. [11] арк.  
Estreicher, 17, 130.  



ЛБАН, Публічна б-ка м. Варшави (примірник з дописаною датою: 20 липня 1723).  
1015. Gracyan Hieronim. Lampa zapalona dusze zakonne... oświecająca... Львів, друкарня 
колегіуму, 1723.  
8°. [6] 66, [8] с. 
Переклад польською мовою твору Джіроламо Граціаніні, який з латинської на італійську 
мову переклав Джованні Ріккі.  
Estreicher, 17, 318,  
ЛБАН, БАН ЛитРСР. 
1016. Ostroróg Angelus. Dicenda concionatoria seu supplementum commentarii moralis in 
sacram scripturam... Львів, друкарня колегіуму, 1723.  
4°. 620 с.  
Estreicher, 23, 505. 
Б-ка. Чарт. 
1017. Божісю милостію, мы Петр Первый... [Указ про утримання овець по «регулах» які 
будуть дані Малоросійською колегією і про продаж вовни на суконні «фабрики»]. Київ, 
друкарня лаври, 15.VI 1724.  
2°. [1] арк.  
Быкова, Гуревич, Козинцева, 361; Максименко, 337. 
ЛВІІ.  
1018. Божією милостію, мы Петр Первый император... объявляем верным нашим 
подданым малороссийским жителем всякого чина и достоинства... (Указ про утримання 
овець і про продаж вовни на суконні «фабрики»]. Чернігів, l.VIII 1724.  
2°. [1] арк. Гравійований ініціал О.  
Каменева, с. 329, № 1, 2; Быкова, Гуревич, Козинцева, 362. 
ЛВІІ.  
1019. Регламент, присланной из Государственной Мануфактур Коллегіи, о содержаніи 
овец в малой Россіи. Київ, друкарня лаври, 29.VII 1724.  
2°. [2] арк. Рядків — близько 31. Сторінки в складаних орнаментальних рамках. 
Шрифт: 10 рядків — 62 мм. Гравюра: ініціал.  
Указ про заведення на Україні породистих шльонських овець. У кінці Регламенту «У 
подлинного регламента подписано тако, Василий Новосилцов, князь Юрья Гагарин, князь 
Семен Шейдяков, Исидор Есипов». 
Быкова, Гуревич, 1958, 205; Книга і друкарство на Україні. К., 1965, с. 96; Максименко, 338.  
ДБЛ, ДПІБ, ДПБ, ЦНБ (збірка П. М. Попова), ЛВІІ.  
1020. Регламент присланный из государственной Мануфактур Коллегии о содержании 
овец в малой россии. Понеже указом Его императорского величества повелено для 
суконных и прочих мануфактур овец умножать... Чернігів, 1.VIII 1724.  
2°. [2] арк. Гравійований ініціал П. 
Каменева, с. 330, № 3; Быкова, Гуревич, Козинцева, 363. 
ЛВІІ.  
1021. Тріодь цвітна. Київ, друкарня лаври, 1724.  
2°. ]1], 510 арк. Рядків — 27, 38, 39. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 87, 62 мм. Гравюри: фарта (мідерит), розп'яття (зв. титулу), 22 
ілюстрації в тексті з 22 дощок, заставки, ініціали, кінцівки. Виливні прикраси. 
Гравери: Л. Тарасевич, Феофан К., Григорій, Георгій, ΘК., Г. К. 
У багатьох примірниках на звороті титулу вміщено цензурне свідоцтво, надруковане пізніше, 
4 березня 1725 р. такого змісту: «Сія книга Тріодь цветная повеленіем св. прав, синода в 
конторе типографской противо Тріоди великороссійскаго своду изеледована и по 
изследованію обретеся сходна, того ради печати предати и в народ отпущати св. прав, 



всероссійскій сенод благословляет, 1725 марта 4. Гавриил, архимандрит Троицы Сергієва 
монастиря. В одному з примірників ДБЛ є цензурні виправлення на 9 аркушах: 4 зв, 14, 25 
зв., 33 зв., 44 зв., 167, 203, 309, 316 зв.  
Пекарский, 564; Ундольский, 1700; Петров, Бирюк, Золотарь, 498.  
ДБЛ, ДПБ, ЦНБ, КПЛ, ХНБ, Слов'янська б-ка (Прага).  
1022. Gengell Georgius. Censura prophetiarum de Romanis pontificibus... Львів, друкарня 
колегіуму, 1724.  
4°. [16], 128, [6] с. 
Estreicher, 17, 92.  
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, ДБ ЛитРСР, Наукова б-ка (Пряшів), Курніцька б-ка. 
1023. Gengell Georgius. Gradus ad atheismum... Львів, друкарня колегіуму, 1724.  
8°. [20], 132, [8] с. 
Присвята Томі-Францискові Чапському.  
Estreicher, 17, 93.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка Торунського ун-ту, Курніцька б-ка.  
1024. Hosius Stanislaus Josephus. Ordinationes et institutiones Circa Sponsae suae 
Cathedralis ingressum et Post visitationеm Ecclesiarum... Львів, друкарня Трійці, 1724.  
4°. [2], 48 с. 
Estreicher, 18, 294; Систематический каталог ... академии, 6273. 
ЦНБ, ЛБАН. 
1025. Jabłonowski Jan. Historуa Obrazu... Maryi Panny... w Sokalu. Львів, друкарня 
колегіуму, 1724.  
4°. 32 с. 
Основний текст віршований. 
Estreicher, 18, 343. 
ЛБАН, БАН ЛитРСР. 
1026. [Jaworski Joannes] Foederata Marti Bellona Poloniae... Stanislao Denhoff et Sophiae... 
Sieniawska... Львів, друкарня колегіуму, 1724.  
2°. [30] арк.  
Estreicher, 18, 515.  
БАН, б-ка Торунського ун-ту. 
1027. [Jaworski Jan]. Polskie niebo przy wesołych Himena ogniach... Stanisława hrabię 
Denhoffa... z... Zofią Sieniawską... Львів, друкарня колегіуму, 1724.  
Очевидно, ідентичне з № 1032. 
Estreicher, 18, 515. 
БАН, ЦНБ.  
1028. [Jaworski Jan]. Spongia dolentium vellus Krosnoviani agni... post fata... Nicolai de 
Krosnowo Krosnowski palatini czernichoviensis... Львів, друкарня колегіуму, 1724.  
2°. [23] арк. 
Estreicher, 18, 515. 
ЛБАН, Курніцька б-ка.  
1029. Inscriptions S. Montis sacratissimi Rosarii... prope civitatem Podkamień inter fines 
Russiae Volhyniae... Львів, друкарня колегіуму, 1724.  
8°. [8] арк.  
Estreicher, 18, 581.  
Б-ка Варшавського ун-ту. 
1030. Iosephowicz Jan Tomasz Adoracya Iezusa у Маrуеу... przy solenney koronacyey obrazu 
Sokalskiego. Львів, друкарня Трійці. 1724 
2°. [141 арк.  



Гравюра на міді: герб Михайла Потоцького. 
Estreicher, 18, 624.  
ЛБАН, ХНБ, б-ка Оссол., Курніцька б-ка., Публічна б-ка м. Варшави.  
1031. Ledochowski Stanisław. Pieśń o Nayświętszey Maryi Pannie w Podkamieniu. Львів, 
1724.  
Estreicher, 21, 141.  
1032. [Luder Bartolomaeus]. Polskie niebo przy wesołych hymena ogniach... Stanisława... 
Denhoffa... z... Zofią Sieniawską... Львів, друкарня колегіуму, 1724.  
2°. [2], 10 арк.  
Очевидно, ідентичне з № 1027. 
Estreicher, 15, 145; 21, 499. 
Б-ка Чарт., Ягел. б-ка.  
1033. Orłowski Ignatius. Mocna straz Korony Polskiey... Przy Cudownym Obrazie 
Sokalskim... [Б. м.], 1724.  
4°.  
Автор стверджує, що початкова історія сокальської ікони грунтується на «історії», яку 
написали «грецькі священники слов'янською мовою». Цю «історію» автор бачив у складі 
друкованої книги, що належала О. Леонтію в селі Сміткові. Вміщено лист наказного гетьмана 
Данила Виговського до сокальського монастиря 9.XI 1655 і два підроблені листи Б. 
Хмельницького з датами 11.XI 1655 і 13.ХІ 1655.  
Estreicher, 23,. 428.  
ЛБАН. 
1034. Pruski Iędrzey. Głowa nad infułę pod pasterską konsecratora ręką... Iana Krzysztofa 
Szembeka... Franciszek z Słupowa Szembek... pokazany... Львів, друкарня колегіуму, 1724.  
4°. [17] арк. 
Estreicher, 25, 324.  
1035. Temeswary Wojciech. Łaźnia duchowna na obmycie duszy grzeszney... albo 
naboźeństwo do świętych... Львів, 1724.  
8°. 
Estreicher, 31, 89.  
1036. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1725.  
24°. [16|, 335 арк. Рядків - 18. Друк подекуди двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 38, 5 мм. Гравюри: форта (мідерит), успіння (зв. титулу), заставки, 
ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів, кінцівки. 
Ундольський, 1730. 
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН.  
1037. Часослов з возслідуванням. Київ, друкарня лаври, [1723—1725].  
2°. [1], 385 арк. Рядків — 18, 27, 37. Частина тексту складена у дві колонки. Сторінки в 
лінійних рамках. Друк початкової сторінки двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 126, 84, 52 мм. Гравюри: «преклонят вся утешителю» (арк. [1] зв.), 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Уyдольский, 1694.  
ДБЛ (примірник без титулу). 
1038. Barszczewski Jędrzej. Kazanie przy konkluziey oktawy solenney... Wniebowzięcia... 
Львів, друкарня Трійці, 1725.  
2°. [11] арк.  
Гравюра на міді: герб Єроніма Єловицького.  
Estreicher, 12, 383.  
ЛБАН, ХНБ, Курніцька б-ка.  



1039. Barszczewski Jędrzej. Kazanie na zamknięcie koronacyi obrazu N. M. P. Sokalskiej. 
Львів, друкарня Трійці, 1725.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
1040. Domus principum aslrorum Lunae korybuthianae et Martis czariorysciani... Львів, 
друкарня колегіуму, 1725.  
2°. [26] арк.  
Панегірик з нагоди одруження Михайла-Сервація Вишневецького з Магдалиною 
Чорторийською (від Кременецького колегіуму).  
Estreicher, 33, 93.  
ЛБАН. 
1041. Gengell Georgius. De judicio particulari dissertatio... Львів, друкарня колегіуму, 1725.  
8°. [8], 91, [4] с. 
Estreicher, 17, 94.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка Торунського ун-ту, Курніцька б-ка. 
1042. Gengell Georgius. Scrutinium unicae veritatis... de lapsu sancti Papae Marcellini... de S. 
Dionysio Parisiensi unusne idemque est cum sancto Dionysio Areopagita... de s. Gregorio 
Magno... Львів, друкарня колегіуму, 1725.  
8°. [16], 128 [12]c.  
Присвята Іоанну-Феліксові Шанявському. 
Estreicher, 17, 94.  
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка Торунського ун-ту. 
1043. Gengell Georgius. Vindiciae Marianae innocentiae... Львів, друкарня колегіуму, 1725  
4°. [16], 216, [8] c. 
Estreicher, 17, 94.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка. 
1044. Honor ad immortalem provectus famam... Stanislai in Ledochow Ledochowski palatini 
Volhyniae... a... collegiis... Luceoriensi, Ostrogiensi, Cremenecensi. Львів, друкарня колегіуму, 
1725.  
2°. [32] арк. Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 21, 142. 
ЛБАН.  
1045. Kazimierz od św. Michała [Żclechowski Jan]. Wdzięczność serdeczna cierpiącemu za 
grzechy świata Jezusowi. Львів, друкарня Трійці, 1725.  
8°.  
Джерело: картотека ІЛД.  
1046. Konkurs wielkich imion у honorow... Michała Serwatiusza Korybyta... y... Magdaleny... 
Czartoryskiey... od obligowanego fundatorskiemu imieniu Kollegium Krzemienickiego... 
Львів, друкарня колегіуму, J725.  
2°. [10] арк. 
Estreicher, 33, 93.  
1047. Konterfekt serca у umysłu... Benedykta XIII... Львів, 1725.  
8°. [17] арк. 
Estreicher, 12, 466.  
1048. Lilia niewinnosci. Kazimierz swięty Krolewic polski ... na publicznym theatrum 
reprezentowany od... młodzi w Kollegium lwowskim... Львів, друкарня колегіуму, 1725.  
2°. [1] арк. 
Estreicher, 21, 274; Dramat staropolski, t. 2, cz. 1, № 195.  
Публічна б-ка м. Варшави.  



1049. Madejski Idzi. Niebo Księzyca у Marsa... splendorem... honorów... wypogodzone przy 
ślubnych kontraktach... Michala Serwacyusza Korybuta Wiśniowieckiego... z... Magdaleną 
Czartoryską... Львів, друкарня Трійці, 1725.  
2°. [16] арк.  
Гравюра на міді: герб. 
Віршований шлюбний панегірик від Новодольсько-Дубровицького піярського колегіуму.  
Estreicher, 22, 26.  
ЛБАН, б-ка ПАН. 
1050. Nidus aquilae Radzivillianae... principes Michael Radziwiłł, Francisca Wiśniowiecka... 
epithalamica panegyri adorati. Odgłos weselny na dźwięk trąb Radziwiłłowskich... przy 
zaślubinach... Львів, друкарня колегіуму, 1725.  
2°. 27 арк.  
Estreicher, 26, 83; Каталог... университета, 34544.  
ЦНБ, ЛБАН, Курніцька б-ка (ПНР). 
1051. Princeps Sacrorum... Alexander Fredro Premisliensis Antistes... a dioecesanis collegiis 
premysliensi, utroque ducali Iaroslaviensi, Crosnensi et Samboriensi adoratus... Львів, 
друкарня колегіуму, 1725.  
2°. [20] арк. 
Estreicher, 16, 306.  
Ягел. б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1052. Taczalski Onufry. Idea Potomnym pamiętna Wiekom... dzieł... Iozefa z Karczewa 
Zytomirskiego, Sokolnickiego etc. starosty na Solennym pogrzebie lego w Kościele 
Beresteckim... Karczewskich Munificencyą ufundowanym. Львів, друкарня Трійці, 1725.  
2°. [6], 27 с. 
Гравюра на міді: герби Карчевських і Жебровських.  
Estreicher, 31, 13.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР, Курніцька б-ка. 
1053. Thesaurus divini sacratissimi cordis Jesu... Львів, друкарня колегіуму, 1725.  
8°. [70] арк. Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 31, 142.  
ЦНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1054. Календарь или місяцослов... на літо 1727. Київ, друкарня лаври, грудень, 1726.  
4°. 20 арк. Рядків — 26, 33, 12. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 55, 42, 37 мм. Гравюри: зображення Києво-Печерської лаври (на 
титулі), 5 ілюстрацій в тексті (4 з них — символічні зображення пір року). Виливні прикраси: 
рамка на титулі. 
Гравер: Г.  
За змістом Календар подібний до попередніх видань цієї книги.  
Петров, Бирюк, Золотарь, 508.  
ЦНБ.  
1055. Орологіон, сиріч часослов полууставный... Львів, друкарня братства, 1726.  
4°. [3], 376, 278 арк. Рядків — 11, 17, 24. Сторінки у складаних рамках. Друк двома фарбами. 
Тираж: [1000 прим.]. 
Шрифти: 10 рядків — 124, 81, 58 мм. Гравюри: форта, Христос з ангелами (арк. 262 зв.), 12 
невеличких заставок — ілюстрацій у другій частині тексту (відбитки - з старих дощок), 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, кініцвки, обрамлення сторінок.  
Гравери: Никодим [Никодим Зубрицький], ВΘ, B6Z, ВΘЗ (з датою 1642). Друкар: [Василь 
Ставницький].  
Ундольский, 1746; Свенцицкий, 168; Львівські видання, 152; Максименко, 86.  



ЦДАДА, ДІБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ЛКГ, ХНБ, Дрогобицький музей.  
1056. Alvarez Emanuel. De institutione grammatica liber secundus. Львів, друкарня 
колегіуму, 1726.  
8°. 
Estreicher, 12, 127.  
ЦНБ, б-ка КУЛ. 
1057. [Antonius a SS. Sacramento]. Lumen in quinque syderibus resplendens variis 
devotionem exertitiis adornatum. Beatus Joannes Nepomucen tutor bonae famae. Львів, 
друкарня колегіуму, 1726.  
12°. [12], 138, [4] с. 
Estreicher, 12, 176.  
1058. Chwała koronna, szczęśliwa koronacya monarchini całego świata Maryi, w cudownym 
iey obrazie sokalskim, anielską ręką wymalowanym... Львів, друкарня колегіуму, 1726.  
4°. [4], 8 с, [58], 361, [46] с. 
Гравюра на міді: герб.  
Збірник виголошених у вересні 1724 p. казань Яна-Томаша Юзефовича, Григорія Стеткевича, 
Адріана Серієвича, Раймунда Єзерського, Степана Пузина, Францішка з Варшави, Августина 
Мацедонського, Фабіяна Лущинського, Яна-Капістрана Окольського, Андрія Борачевського, 
Миколи Керемовича, Валентина Вцісловського. Збірник упорядкував Ігнатій Орловський, 
який склав присвяту волинському воєводі Михайлові Потоцькому. Частина тиражу випущена 
з заголовком „Słuszna sprawa..." і датована 1727 р. (присвята Францішку-Салезію 
Потоцькому).  
Estreicher, 23, 426, 428.  
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, ДБ ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1059. Conclusiones Ex universa theologia selectae quas Sub auspiciis... Iosephi de Wyhow 
Wyhowski exarchae totius Russiae, episcopi Luceoriensis necnon Ostrogiensis Publice 
defendendas exponunt Alumni Collegii Pontificij Leopoliensis... Anno Domini 1726, Mense... 
Die... Львів, друкарня колегіуму, 1726.  
2°. [13] арк.  
Місяць Junii і дата 5 дописані.  
Estreicher, 14, 348.  
ЛБАН.  
1060. Corona beatae & immaculatae Virginis Mariae. Cum orationibus et meditationibus, 
secundum normam Fratrum Minorum S. Francisci de observantia. Львів, друкарня Трійці, 
1726.  
12°. 244 с. Гравюра: зв. титулу. 
Estreicher, 14, 412. 
ЛБАН. 
1061. Czapkowski Konstantym Zycia panienskiego Bogu Na Chwałę Dedykacya... Ianowi 
Tobiaszowi Augustynowiczowi... Arcybiskupowi Lwowskiemu... Ormieńskiemu... Przy 
Konsekracyey sześciu Panien Zakonnych Reguły S. Benedykta. Львів, друкарня Трійці, [1726].  
2°. [14] арк.  
Гравюра на міді: герб Августиновича. 
Estreicher, 14, 511—512; Систематический каталог... академии, 5191.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, Курніцька б-ка.  
1062. [Dąbrowski Alexander]. Vastior orbe cinis, In Achille Lechiae... Adamo Nicolao... 
Sieniawski... depositus. Львів, друкарня колегіуму, 1726.  
2°. [29] арк. 
Estreicher, 15, 3; 28, 31. 



ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка Торунського ун-ту. 
1063. [Jablonowski Jan Stanisław]. Traktacik o Boskiey Opatrzności... Львів, друкарня 
колегіуму, 1726.  
24°. 144 с.  
Estreicher, 18, 345.  
1064. Legucki Ian. Jasnie Oswieconego Sieniawskich Leliwy na sarmackim niebie splendor... 
Львів, друкарня колегіуму, 1726.  
2°. [14] арк.  
Гравюра: герб.  
Казання на похороні в Бережанах Адама-Миколая Сєнявського. 
Estreicher, 21, 149.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка, б-ка Товариства 
друзів наук (Познань).  
1065. Nabozeństwo do S. Jana od Krzyża... roku 1726 dnia 26 grudnia kanonizowanego... 
Львів, друкарня Трійці, [1726].  
12°. [38] арк. 
Estreicher, 18, 433.  
Курніцька б-ка. 
1066. Pignus obaerati amoris in tesseram obligatae gratitudinis ad plantas Joannis Skarbek 
archiepisc. Leopol. inter festivas Divi indigetis applausus depositum a Christophoro Skarbek. 
[Львів?], 1726. 
2°.  
Estreicher, 13, 303; 28, 129. 
Публічна б-ка м. Варшави, Ягел. б-ка.  
1067. [Polanowski Ignacy ?]. Ostatni Splendor Herbownego Leliwy J. O. Senatorskiego 
Sieniawskich domu przy... Adama Mikołaia z Granowa Sieniawskiego... życia zachodzie... 
Львів, друкарня колегіуму, 1726.  
2°. [14] арк.  
Гравюри: герб, кінцівка. 
Присвята Ельжбеті Сєнявській і віршований панегірик її померлому чоловікові.  
Estreicher, 24, 437; 28, 31.  
ЛБАН.  
1068. [Różycki ?]. Iustitia coronatа... Stephano á Potok Potocki... in primo capitaneatus 
ingressu... Львів, друкарня колегіуму, 1726.  
2°. [20] арк.  
Гравюри: герб, заставка кінцівка. Панегірик прозою і віршами. 
Estreicher, 25, 163; 26, 432. 
ЛБАН, ХНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1069. Seriewicz Adryan. Xięźyc mistyczny w pełni łaski boskiey zostający... na introdukcyi 
bractwa Anny S. ad Montem Placidum w Sąsiadowiczach... oswiecony... Львів, друкарня 
колегіуму, 19.III 1726.  
2°. [12] арк.  
Гравюра: герб Бжесцянських, заставка, кінцівка. 
Estreicher, 27, 394.  
ЛБАН, ХНБ.  
1070. Thesaurus sacratissimi cordis Jesu... Львів, друкарня колегіуму, 1726.  
8°. А—Н арк. 
Estreicher, 31, 142.  



1071. Vocalis Fama avitae tubae illustrissimae Miączynsćiorum domus ad gloriam 
immortalem... Antonii Miączynski capitanei luceoriensis Kosicensis etc. ... Petri Miączynski 
castellani chełmensis, capitanei crepicensis etc. fratri germani... Львів, друкарня колегіуму, 
[1726].  
2°. [11] арк.  
Гравюри: герб (мідерит), заставка, кінцівка.  
Панегірик Міончинським і програма вистави в Острозькому колегіумі (про короля Лешка 
Чорного і заслуги перед ним татарина Буллана — предка Міончинських). На примірнику 
ЛБАН слова fratri germani виправлено на fratrum germanorum і дописано дату вистави: 24 
червня.  
Estreicher, 22, 321; Dramat staropolski, t. 2, cz. 1, № 245.  
ЛБАН, ХНБ, б-ка Оссол., Бернардинська б-ка (Краків).  
1072. Zatzkiewicz Jacob Joseph. Amor captivorum Ioannes de Martha. Львів, друкарня 
Трійці, 1726.  
Estreicher, 9, 106: Каталог... университета, 54099. 
ЦНБ. 
1073. Календарь или месяцослов на літо... 1728. Указующий затмения солнечная, місячная 
рождения, полный місяц и четверть с прогностиком, течение луны в зодиаках на всякий день. 
Такожде часы солнечного всхода и захода, долгоденствие и долгонощие ведлуг елевации или 
ширины 50 градусов, учиненный. Київ, друкарня лаври, XII 1727.  
4°. [12] арк. Рядків — близько 43. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — близько 52, 38 мм. Гравюри: зображення Києво-Печерської лаври (на 
титулі), чотири алегорії пір року і фігура чоловіка зі знаками зодіака. Виливні прикраси: 
рамка на титулі. 
Гравер: Г.  
Ундольский, 1759; Быкова, Гуревич, Козинцева, 1972, 605.  
ДПБ.  
1074. Новий завіт. Київ, друкарня лаври, 1727.  
4°. [1], 9, 511 арк. Рядків — 24, 29. Сторінки у подвійних лінійних рамках. Друк двома 
фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 62, 52 мм. Гравюри: форта (мідерит), взяття на небо (зв. титулу, 
мідерит), 10 сторінкових ілюстрацій в тексті з 10 дощок (усі мідерити), заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Георгій, Гр.  
Ундольський, 1755; Петров, Бирюк, Золотарь, 517; Максименко, 339.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, НБСДУ.  
1075. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 10.VII 1727.  
8°. [11], 281 арк. Рядків — 19, 24. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: форта (мідерит), взяття на небо Богородиці (зв. 
титулу, мідерит), 2 ілюстрації в тексті з двох дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси: 
оздоблення колонтитулів, кінцівки. 
Гравери: Георгій, Гр.  
Ундольский, 1756.  
ДБЛ, ЦДАДА.  
1076. Псалтир. Київ, друкарня лаври, [1725—1727].  
4°. [8], 242 арк. Рядків — 17, 24, 29. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 86, 62, 52 мм. Гравюри: цар Давид (арк. [8] зв.), потоплення фараона 
(арк. 1 76 зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: Теорій.  



ДБЛ (примірник без титулу).  
1077. Тріодь пісна. Київ, друкарня лаври. 1727.  
2°. [1], 432 арк. Рядків — 28, 29, 38. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 82, 62, 63 мм. Гравюри: форта (мідерит), 11 ілюстрацій в тексті, 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Ілля, Никодим Зубрицький. А : К. (з датою 1677), Г.  
Ундольский, 1751; Петров, Бирюк, Золотарь, 519; Максименко, 340.  
ДБЛ, ДПБ, ЦНБ, КПЛ. ЛКГ, Слов'янська б-ка (Прага).  
1078. Dissertatio philosophies de connotatis et constitutivis denominationum tribus 
disputationibus comprehensa. Львів, друкарня колегіуму, 1727.  
8°. [236] арк.  
Можливо, автором був Йосиф Анджейович, прізвище якого дописано на примірниках Ягел. 
б-ки і б-ки Варшавського ун-ту. На титульному аркуші криптонім S • G.  
Estreicher, 12, 151; 15, 235.  
ЛБАН, ХНБ, б-ка Варшавського ун-ту, б-ка КУЛ, Курніцька б-ка, Ягел. б-ка.  
1079. Fons purpurarum Srzeniawa... Львів, друкарня колегіуму, 1727.  
Панегірик Юрієві-Домініку Любомирському.  
Estreicher, 21, 464. 
ЛМУМ.  
1080. Giżycki Andreas. Coronis theologica... id est Theologia, universa... Joanni... Skarbek 
dicata. Львів, друкарня колегіуму, 1727.  
2°. 7 арк. 
Гравюра: герб Абданк.  
Estreicher, 17, 153.  
ЛБАН.  
1081. Godziny do Nayświętszego Sakramentu. Львів, 1727.  
8°.  
Estreicher, 17, 208.  
1082. Incendium ardenlis animi... in Arselino Tragico illuminatum Theatro... Львів, друкарня 
колегіуму, [1727].  
2°. [1] арк.  
Програма вистави.  
Estreicher, 18, 564; Dramat staropolski, t. 2, cz. 1, № 196. 
Публічна б-ка м. Варшави.  
1083. [Jabłonowski Jan Stanisław]. Traktacik o Boskiey Opatrzności... Львів, друкарня 
колегіуму, 1727.  
16°. 131, [12] с.  
Estreicher, 18, 345.  
1084. Novennium Annibalis Boleslai Krivousti ab Juventute stipremae Classis Gratnmatices 
Collegii Ostrogiensis S. J. declamatum. Львів, друкарня колегіуму, 1727. 
Sommervogel, 181; Dramat staropolski, t. 2, cz. 1, № 246.  
1085. Perkowicz Tomasz. Godziny ustawiczney adoracyi N. Sacramentu. Львів, друкарня 
колегіуму, 1727.  
8°. [224] с. 
Estreicher, 24, 191.  
Курніцька б-ка.  
1086. Pobożna gorzkiey męki Jezusowey Pamiątka... Львів, друкарня колегіуму, 1727.  
4°. 172] арк. 
Присвята Анні Кросновській підписана криптонімом W. Ł.  



Estreicher, 21, 3; 24, 38.  
ЛБАН, Острозький музей, Курніцька б-ка.  
1087. Pretium seculorum sub avitis vel Tyberianis crucibus... Michael in Potok Potocki... ab 
obaeratissimis Potocianae gloriae collegiis Luceoriensi, Ostrogiensi, 
Cremenecensi...aestimatissimus. Львів, друкарня колегіуму, 1727.  
2°. [26] арк. Гравюра: герб. 
Estreicher, 24, 150.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
1088. Relacya Когопасуі... obrazu Nayświętszey Maryi Panny na Górze Różańcowey... Львів, 
друкарня Трійці, [не раніше 1727].  
4° [16] арк.  
Estreicher, 26, 206.  
Б-ка Чарт., б-ка Варшавського ун-ту. 
1089. Seriewicz Adryan. Zapłata... Adamowego... długu... to iest kazania o męce pańskiey na 
passyach piątkowych w Samborze miane... Львів, друкарня колегіуму, 1727.  
4°. [66] арк. 
Гравюра на міді: герб Флорентія Жечицького.  
Estreicher, 27, 394.  
ЛБАН.  
1090. Słuszna, sprawa koron Iezusa y Maryi... Львів, друкарня колегіуму, 1727.  
4°. [20], [58], 361, [46] с. 
Інший варіант впорядкованого Ігнатієм Орловським збірника Chwata koronna (Львів, 1726). 
Відрізняється лише титульним аркушем і передмовою (присвята Францискові-Салезію 
Потоцькому).  
Estreicher, 23, 428.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка Товариства друзів наук (Познань).  
1091. Staszkiewicz Kazimierz. Forma divinitatis In qua Imperials Dei praerogativa... Virgo 
Maria... in Ecelesia Podkamenecensi... adorata... Львів, друкарня колегіуму, 1727.  
2°. [18] арк.  
Гравюра на міді: герб Потоцьких. 
Estreicher, 29, 223.  
ЛБАН, б-ка. Чарт. б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
1092. Wieczorkiewicz Michał Ignacy. [...] Katechizm z okazyi tatarzyna budziackiego nic po 
polsku nie umiejącego tylko po turecku w Warszawie R. P. 1720 25. D. grudnia ochrzczonego z 
polskiego języka na turecki język przetłumaczony... dla podobnego przypadku у wygody 
ochrzczenia turkow, albo tatarow у ich że w wierze S. Katholickiey ćwiczenia powtore do 
druku podany у rozszerzony... Львів, друкарня колегіуму, 1727.  
8°. [2], 119, [4] с. 
На лівих сторінках польський, на правих — турецький текст. На с 66—85 текст латинською 
мовою Ordo baptismi adultorum.  
Estreicher, 32, 442; Kowalski Т. О ks. Michała Wieczorkowskiego misjonarza perskiego pracach 
tureckich.— Rocznik Orientalistyczny, 1936, t. 12.  
ЛБАН, Курніцька б-ка, б-ка Товариства друзів наук (Познань). 
1093. [Календар на 1729 рік. Київ, друкарня лаври, 1728].  
4°. 
Ундольский, 1761.  
1094. Каноник. Київ, друкарня лаври, 1728.  
24°. 1, 408, 44 арк. Рядків — 13. 
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: заставки, ініціали. 



ДБЛ. 
1095. [Кроковський Іоасаф]. Акафіст св. Варварі. Київ, друкарня лаври, 1728.  
4°. [15], 52 арк. Рядків — 17, 24, 28. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 86, 62, 52 мм. Гравюри: форта, св. Варвара (арк. [5] зв.), 27 ілюстрацій 
в тексті з 27 дощок, заставки, інціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів, кінцівки.  
Гравер: N О.  
Передмова підписана архімандритом лаври Іоаникієм.  
Ундольский, 1767; Максименко, 341.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ЛБАН.  
1096. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1728.  
12°. [10], 586 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 47 мм. Гравюри: форта (мідерит), воскресіння (зв. титулу), 32 ілюстрації 
в тексті (17 з них — сторінкові), заставки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: Георгій.  
Ундольский, 1764.  
ДІМ.  
7097. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1728.  
16°. 5—144, 72 арк. Початкові сторінки: титул, 11 ненумерованих і 4 аркуші першого рахунку 
— рукописні. Є рукописні аркуші в тексті і наприкінці книги. Рядків — 22. Сторінки в 
лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 53 мм. Гравюри: 1 ілюстрація в тексті, заставки, ініціали. Виливні 
прикраси.  
Опис подано за деф. примірником ЛБАН. 
БАН, ЛБАН, ХНБ. 
1098. Псалтирь с толкованієм. Київ, друкарня лаври, 1728.  
2°. [9], 37, 337 арк. Рядків — 17, близько 43, 35. Сторінки в лінійних рамках. Частина тексту 
складена у дві колонки. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 125, 85, 48 мм. Гравюри: форта (мідерит), 2 сторінкові ілюстрації в 
тексті (обидві мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Аверкій Козачківський, Г.  
Ундольский, 1762, 1766; Петров, Бирюк, Золотарь, 521; Максименко, 342.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, ЦНБ, КПЛ, ЛБАН, ЛМУМ, НБСДУ.  
1099. Chleb rozkoszny. Львів, друкарня Трійці, 1728.  
4°.  
Estreicher, 14, 163.  
1100. Dambrowski Nicolaus. Alexandro Zborowski... Theses quibus incarnatae sapientiae 
excelsum sacrament, exhibet. Львів, [друкарня колегіуму, 1728].  
4°.  
Estreicher, 15, 25; Kotula, 1186.  
1101. Herbest Benedykt. Za wiarą kościoła Rzymskiego dowody przeciw Grekom i 
Ormianom. Львів, 1728.  
Estreicher, 18, 124.  
1102. Joannes de Prado Ian z Poradą. Albo Kazanie... do druku podane... Львів, друкарня 
Трійці, 1728.  
2°. [7] арк.  
Гравюра на міді: портретне зображення. 
Estreicher, 18, 439.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін) .  



1103. Kongregacya siedmiu boleści Nayświętszey Panny przy cudownym obrazie w polu 
Jarosławskim wprowadzona. Львів, друкарня колегіуму, 1728.  
12°. [48] арк. Гравюра: богородиця.  
Estreicher, 20, 26. 
НБВДУ. 
1104. Koronka S. Troycy z innemi nabożeństwy... Львів, друкарня колегіуму, 1728.  
8°. [60] арк. 
Estreicher, 20, 99.  
1105. Krzywda całego krolestwa Polskiego przez śmierć... Stanisława, Matheusza... 
Rzewuskiego... przy wyprowadzeniu ciała pałacu ogłoszona. Львів, друкарня Трійці, 1728.  
4°. [8] арк. Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 26, 561.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1106. Kuszewicz Samuel. Clypei turris Dawidicae, seu centum rationes asserentes... Virginem 
Mariam... esse immaculate conceptam. Львів, 1728.  
4°. 15 арк. 
Estreicher, 20, 409.  
1107. Nabożeństwo do Sw. Jana od Krzyża, pierwszego Karmelitę bosego... [Львів?, не раніше 
1728].  
12°. [35] арк. 
Estreicher, 18, 433.  
1108. Niesiecki Kasper. Korona polska przy złotey wolności starożytnemi wszystkich katedr, 
prowincyi, у rycerstwa kleynotami... podana. T. 1, cz. 1—2. Львів, друкарня колегіуму, 1728.  
2°. 284, 404 с. 
Гравюри: герби.  
Частина 1 містить довідки про єпископії та воєводства і переліки єпископів, воєвод, 
каштелянів, канцлерів, підскарбіїв, гетьманів та інших урядових осіб. Частина 2 має 
заголовок „Herby у familie rycerskie, tak w koronie jako у Wielkiem księstwie Litewskim".  
Estreicher, 23, 128; Систематический каталог... лаври, 7137.  
ДБЛ, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛКГ, ХНБ, БАН БРСР, Національна б-ка (Варшава) та ін.  
1109. Olympia ad honoris et gloriae metam terminata. Львів, 1728.  
Панегірик з нагоди шлюбу X. Ружицького і К. Заленської.  
Estreicher, 23, 351.  
1110. Ostatnia chrześciańskiego człowieka dyspozycya iest dobrze na śmierć szczęśliwą 
przygotowanie. Львів, друкарня колегіуму, 1728.  
8°. 
Присвята Гелені Лось підписана криптонімом W. Ł.  
Estreicher, 21, 3.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1111. Ostroróg Angelas. Dicenda concionaloria seu supplementum commentarii moralis in 
Sacram Scripturum... Львів, друкарня колегіуму, 1728.  
4°. [8], 620 с. 
Estreicher, 23, 505; Систематический каталог... академии, 1279. 
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ. 
1112. Pamiątka abo katalog szczęśliwey smierci niektorych zakonnikow Soc. Jesu... Львів, 
друкарня колегіуму, 1728.  
4°.  
Estreicher, 24, 38.  



1113. Tryumf rodowitego Załęskich Slubicza przy zaślubieniu Katarzyny Załęskiey 
Chryzostomowi Rożyckiemu r. 1728. [Львів, 1728].  
2°.  
Estreicher, 33, 134.  
1114. Wolski Jan. Dni wybranych sług Boskich... albo kazania na święta... Львів, друкарня 
колегіуму, 1728.  
2°. [2], 425 с.  
Estreicher, 33, 296.  
ЛБАН, ХНБ, ДБ ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1115. Календарь или місяцослов на літо... 1730. Указующіи затмінія солнечная, місячная 
рожденія, полный місяц с четвертий и прогностіком, теченіє луны в зодіаках, время 
солнечного всхода и захода, долгоденствіе и долгонощіе и прочая на елевацію 50 градусов... 
Київ, друкарня лаври 1729.  
4°. [11] арк. Рядків — близько 35—38. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 38, 52, 47 мм. Гравюра: архітектурна композиція (панорама Києва) на 
титулі. Виливні прикраси: рамка на титулі. 
Ундольский, 1728; Чернышева, 224.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, БАН, Народна б-ка (Пловдів).  
1116. Каноник. Київ, друкарня лаври 1729.  
12°. [2], 313 арк. Рядків — 20. 
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: форта, успіння, Антоній і Феодосій (зв. титулу), 
старозавітна трійця (арк. [2] зв.), 19 ілюстрацій в тексті (16 із них — сторінкові), заставки, 
ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Григорій, Георгій.  
Ундольский, 1772.  
ДПБ, НБСДУ, Публічна б-ка м. Варшави.  
1117. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, [1727 — 1729].  
24°. [11], 612 арк. Рядків — 14, 17.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 39 мм. Гравюри: 3 ілюстрації в тексті, заставки, ініціали. Виливні 
прикраси: кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Ундольский, 1773.  
ДБЛ (деф.).  
1118. Молитвословець. Київ, друкарня лаври, 1729.  
24°. [2], 189 арк. Рядків — 14. 
Шрифт: 10 рядків — 47 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), заставки, ініціали. Виливні 
прикраси: кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Ундольский, 1776.  
ДБЛ, ДПБ.  
1119. Часослов. Київ, друкарня лаври, 1729.  
2°. [2], 385 арк. Рядків — 18, 27, близько 44. Частину тексту складено у дві колонки. Сторінки 
у лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 126, 85, 52 мм. Гравюри: форта (мідерит), успіння (зв. титулу), 
заставки (з сюжетними зображеннями), кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Мокій, Г. (ним підписані деякі заставки).  
Ундольский, 1771; Свенцицкий, 169; Петров, Бирюк, Золотарь 524; Максименко, 343.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛКГ.  
1120. Arakiełowicz Symforyan. Fabryki duchowney materya albo punkta do meditacyi... 
słuzące. Львів, друкарня Трійці, 1729.  
12°. [24], 343 с.  



Estreicher, 12, 198. 
Курніцька б-ка.  
1121. Boileau [Charles]. Myśli wyborne... w róznych materyach do poprawy ludzkich 
obyczajów у kazań słuzące. Львів, друкарня колегіуму, 1729.  
8°. 141, 756 с. 
Переклав з французької на польську префект Станіславівської школи Антоній Меконі. 
Estreicher, 13, 238.  
ЛБАН (примірник, подарований М. Возняком б-ці Наукового т-ва ім. Шевченка).  
1122. Compendium vitae, virtuium et miraculorum sancti Andreae Avellini... Ex Italico in 
latinum traductum. Львів, 1729.  
Б-ка Варшавської духовної семінарії.  
1123. Excubiae dolorum ad preciosos cineres... Casimiri Alexandri Pociej... Львів, друкарня 
колегіуму, 1729.  
4°. [14] арк. 
Опис похорону, що відбувся в Бресті.  
Estreicher, 23, 379.  
Б-ка Чарт., Ягел. б-ка.  
1124. Giedymin Antonius. Theses ex universa philosophia. Львів, 1729.  
2°. 
Estreicher, 17, 135.  
1125. [Gut Jan]. Themidis arae religionis... Joachimo... Potocki... sub primum Arcis Castrensis 
ingressum... Львів, друкарня колегіуму, 1729.  
2°. |16] арк. 
Estreicher, 17, 476.  
1126. Niemnymus Ferrariensis [Savonarola]. Meditatio pia admodum & devota super 
psalmum quinquagesimum. Львів, друкарня Трійці, 1729.  
8°. [55] арк.  
Гравюра: Герб Вієльгорських. 
Присвята Антонію Вієльгорському, яку підписав Ремігій Бобінський. 
Estreicher, 27, 170.  
ЛБАН, б-ка Чарт., б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1127. Iustitia scelerum vindex in Erkenbaldo usque ad propril effusionem sanguinis, Severo 
judice: ad scenam vocata a perillustri & nobilissima juventute supremae classis Collegii 
Leopoliensis... Argumentum... [Львів, друкарня колегіуму]. 1729.  
2°. [1] арк. Програма вистави.  
Estreicher, 18, 691; Dramat staropolski, t. 2, cz. 1, № 197. 
Ягел. б-ка.  
1128. Konkluzya bez dokończenia, powitanie bez pożegnania... po solenneу processyi 
szlachetney kongregacyi w Coll. Lwowskim. Львів, друкарня колегіуму, 1729.  
4°. [14] арк. 
Estreicher, 20, 31.  
1129. Legucki Jan. Powołanie do ustawiczney adoracyi Nays: Sakramentu... Магуanny 
Zamoyskiy [!]... Przy solennym Jey do zakonu ingresie... Львів, друкарня колегіуму, [1729].  
2°. [12] арк.  
Гравюра: кінцівка. 
Проповідь, виголошена у Варшаві 16 жовтня 1729 р. 
Estreicher, 21, 149.  
ЛБАН (примірник з Луцького колегіуму), Курніцька б-ка.  



1130. Maniecki Franciszek. Apollo do żałosnych trenów przyuczony, albo wiersz do męki 
Jezusowey... Львів, друкарня колегіуму, 1729.  
4°. [8], 53 с. 
Присвята Ігнатієві Гумецькому воєводі подільському, лисятицькому старості. Основний 
текст віршований. 
Estreicher, 22, 113.  
ЛБАН.  
1131. Officia sanctorum propria... pro provintia S. Hyacinthi in Russia S. Ordinis 
Praedicatorum. Львів, друкарня Трійці, 1729.  
8°. 118 с. 
Estreicher, 23, 277.  
1132. Par orbi Dom us Jablonoviana... Львів, друкарня колегіуму, 1729.  
2°. [29] арк. 
Панегірик від імені Острозького колегіуму з нагоди одруження білоцерківського старости 
Станіслава-Вінцентія Яблоновського з Доротою Радомицькою. 
Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 18, 360.  
ЛБАН.  
1133. Processya Bez Przestanku у statyi albo Diskurs... o... nieustających Matki Bożey w 
usłudze ludzkiey zabiegach... [Львів, друкарня колегіуму, 17291.  
4°. 11 с.  
Estreicher, 25, 255.  
1134. Pulcherya Polska, dziedzicznemi domu swego zaszczytami ozdobiona... Lidwina 
Zamoyska... Felixowi Ignacemu na Tyśmienicy i Horochowie Wielhorskiemu... zaślubiona... 
Львів, друкарня Трійці, 1729.  
2°. [6] арк. Гравюра: герб. 
Estreicher, 32, 451.  
1135. Rex non solum florum verum etiam cordium... Felicis Ignatii... Wielhorski... in corde... 
Lydvinae Zamojska... Львів, друкарня Трійці, [1729].  
2°. 14 арк. Гравюра: герб. 
Estreicher, 32, 451.  
Б-ка Чарт., б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1136. Sagitta virtutum titutorumque... Stanislai... Chomentowski... radomiensis, 
drohobycensis etc. etc, capitanei... Львів, друкарня колегіуму, 1729.  
2°. [24] арк.  
На перших 5 арк. присвята Йосифові-Вандаліну Мнішеху від Самбірського колегіуму. 
Estreicher, 14, 200.  
ЛБАН.  
1137. Theses ex universa Philosophia, ab Alumnis Collegii Pontificii Leopol. propugnatae. 
Львів, 1729.  
2°.  
Estreicher, 31, 146.  
ЛМУМ. 
1138. Zacięty w żalu szarza o załamaną na śmiertelnym marmurze strzatę... Stanisława 
Chomętowskiego... od... kollegium Samborskiego... Львів, друкарня колегіуму, 1729.  
2°. [141 арк. 
Estreicher, 14, 200.  
1139. Календарь или місяцослов на 1731 г. Київ, друкарня лаври, 1730.  
4°. [9] арк. Рядків — близько 42. Сторінки в лінійних рамках. Друк титулу двома фарбами. 



Шрифти: 10 рядків — 37, 62 мм. Гравюри: одна ілюстрація із зображенням панорами Києво-
Печерської лаври (на титульному аркуші), кінцівка. Виливні прикраси: складана рамка на 
титулі.  
Склад: «Хронології Історій достопамятных»; «Изявленіє знаков», перелік місяців, 
«Прогностик» на 1731 рік; «О зімі и ея уставленій»; «О весні и ея уставленій»; «О літі и его 
уставленій»; «Осени и ея уставленій»; «О затмініях»; «О владілці сего года»; «О воині или 
покои»; «О плодородіи земнои»; «Дни виборній... к сіянію сімен, к приціплєнію дерев».  
Чернышева, 225.  
ДШБ, БАН.  
1140. Тріодь цвітна. Львів, друкарня братства, 1730.  
2°. [6], 431, [1] арк. Рядків — 29, 30, 41. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 82, 59 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), друкарська марка 
братства (ост. ненумерований арк.), 22 ілюстрації в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси.  
Гравери: NZ (з датою 1690), ДS (з датою 1702).  
Ундольский, 1789; Петров, Бирюк, Золотарь, 528; Львівські видання, 154.  
ЦДАДА, БАН, ЦНБ, ХНБ, Саноцький історичний музей. 
1141. Яворський Стефан. Камінь віри... Київ, друкарня лаври, 12.XII 1730.  
2°. [18] арк., 6, 1056 с. Рядків — 38, 28, 39, 45. Складання здебільшого у дві колонки. 
Сторінки в подвійних лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 85, 62, 53, близько 130 мм. Гравюри: форта (мідерит), заставки (деякі з 
сюжетними клеймами), кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: [Марко Семенів].  
На початку книги «Сказаніє о творці книги сея», «Вина и случай писанія сея книги», 
«Предісловіє кь читателю». Це богословський трактат про основи церковного вчення.  
Ундольский, 1781; Свенцицкий, 523; Петров, Бирюк, Золотарь, 529; Чернышева, 487; 
Максименко, 344.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, НБХДУ, ДПНТБ, НБСДУ, 
НБТДУ, БАН БРСР, Загорський музей-заповідник.  
1142. Barszczewski Andrzey. Walna, у tryumfalna do Niesmiertelney Chwały, y Sławy; droga, 
herbowna J. W...P. Stanisława Mateusza na Rozdole у Roiowcach, Rzewuskiego ... krzywdą 
utorowana, a na pogrzebie jego... 1730... pokazana... Львів, друкарня Трійці, [1730].  
2°[18] арк.  
Гравюра на міді: герб Жевуських. 
Estreicher, 12, 384.  
ЛБАН, Публічна б-ка м. Варшави, Курніцька б-ка.  
1143. Fredro Andrzej Maksymilian. Vir consilii monitis ethicorum nee non prudentiae civilis. 
Praeludentc apparatus oratorii copia ad civiliter dicendum instructus... Львів, друкарня 
колегіуму, 1730.  
4°. [24], 648, [16] с. 
Гравюра на міді: тит. арк. 
Посібник з риторики та епістолографії.  
Estreicher, 16, 312—313.  
ЦНБ, ЛБАН (примірник II 30909 з Крехівської б-ки), ХНБ, б-ка ім. Лопацин-ського (Люблін), 
Курніцька б-ка.  
1144. Gruszecki Kazimierz. Zasługa honoru honor to iest koronacya w Podkamienieckim 
obrazie Krolowy Nieba Maryi z honorem koronujących odprawiona... Львів, друкарня 
колегіуму, 1730.  
2°. [12] арк.  



Estreicher, 17, 431.  
ЛЕАН, б-ка Варшавського ун-ту. 
1145. [Gut (Gutkowski) Jan]. Primum vivens ultimum moriens... Львів, друкарня колегіуму, 
1730.  
2°. [16] арк. 
Гравюра: герб. 
Панегіричні вірші з нагоди похорону Стефана Потоцького. 
Estreicher, 17, 476.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін) .  
1146. Jabłonowski Jan Stanisław. Skrupuł bez skrupułu w Polszcze... Львів, друкарня Трійці, 
1730.  
4°. 98 с. 
Estreicher, 18, 344—145; Систематический каталог... академии, 20702.  
ЦНБ, ЛБАН, НБ ЛДУ, Курніцька б-ка. Національний музей (Краків).  
1147. Kijowski Tomasz. Koncert kaznodzieyski w domu Palestynskim Zacharyaszowym przy 
solennym Elzbiety sw. Nawiedzeniu od Boga Rodzicy Maryi... w kosciele Łuckim 
dominikańskim. Львів, друкарня колегіуму, 1730.  
2°. [15] арк.  
Гравюра на міді: герб. 
Присвята Йосифові Волчковичу Олізару та його дружині Доміцеллі з Четвертинських. 
Казання (містить згадку про напад татар на Луцьк 1672 p.).  
Estreicher, 19, 258—259.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
1148. Kongregacya Nayświętszego Serca Jesusowego z odpustami... w kosciele Lwowskim... 
Львів, друкарня колегіуму, 1730.  
12°. [22] арк. 
Estreicher, 20, 26. 
ЛБАН.  
1149. Korendowicz Ambroży. Convivae augustissimae coelorum reginae primae B. V. Mariae, 
theses theologicas... ad mentem Joannis Duns Scoti. Львів, друкарня колегіуму, 1730.  
2°.  
Estreicher, 20, 90.  
1150. Krok ostatni do nieśmiertelnych honorów Stanisława Mateusza... Rzewuskiego, 
wojewody bełzkiego... Львів, друкарня колегіуму, 1730.  
2°. [9] арк. 
Estreicher, 26, 561. 
Ягел. б-ка.  
1151. Lancicius Mikołaj. Zacność stanu braci do posług domowych Soc. J. Львів, друкарня 
колегіуму, 1730.  
8°. 3, 234 с. 
Переклад з латинської Вінцентія П. Воловича. 
Estreicher, 21, 45.  
1152. Miecz boleści w nabożnym utkwiony sercu przy straży anielskiey tryumfalny albo 
krótkie nabożeństwo do ukrzyżowanego P. Jezusa... Львів, друкарня колегіуму, 1730.  
12°. 23 арк. 
Estreicher, 22, 361.  
1153. Nauki zbawienne S. Matki Teresy. Львів, друкарня колегіуму, [1730].  
12°. [105] арк.  
Estreicher, 31, 108.  



БАН ЛитРСР, Курніцька б-ка.  
1154. Nepos Cornelius. Dares Phrygius... de bello Trojano. Львів, друкарня колегіуму, 1730.  
Estreicher, 23, 80. 
НБВДУ.  
1 
155. Nepuev François. Myśli albo reflexye chresciańskie rozłożone na wszystkie dni całego 
roku. Львів, друкарня колегіуму, 1729—1730.  
8°. 347, 358, 379, 391 с. 
Estreicher, 23, 81; Систематический каталог... академии, 947.  
ЦНБ, ЛБАН, БАН ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1156. Niewieski Franciszek. Kalendarz... na r. 1731. Львів, друкарня Трійці, 1730.  
4°. 
Estreicher, 23, 145.  
Б-ка Чарт. 
1157. Relacya pogrzebu... Rzewuskiego wojewody bełzkiego... Львів, друкарня Трійці, 1730.  
4°. [8] арк.  
Estreicher, 26, 561.  
Курніцька б-ка, Торунська міська б-ка.  
1158. Saeculorum pretium in animorum unione... Josephi Ossoliński... ас Theresia... 
Stadnicka... inter hymenaei taedas... declaratum. Львів, друкарня колегіуму, 1730.  
2°. 26 с.  
Estreicher, 23, 486.  
1159. Sawicki Karol Piotr. Krzywda po wzgardzonym dla Boga świecie, po wzgardzonym 
kleinocie Oyczystym у zdeptaney herbowney podkowie... Annie Ludowice Rzewuski... xieni 
konwentu Lwowskiego Reguły Benedykta Swiętego przy solenney na tenże urząd 
konsekracyi... Львів, друкарня колегіуму, 1730.  
4°. [4] арк., 154 табл. 
Гравюри на таблицях. 
Estreicher, 27, 165.  
1160. Soarius [Soarez, Suarez] Cyprianus. Tabulae rhetoricae Sive totius artis rhetoricae 
absolutissimum compendium... Львів, друкарня колегіуму, 1730.  
12°. 93 с.  
ЛБАН. 
1161. Sposob Bardzo łatwy nauczania przez katechizm wiary... Львів, друкарня колегіуму, 
1730.  
8°. 413 с. 
Estreicher, 29, 129.  
ЛБАН, ЛМУМ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка КУЛ. 
1162. Szczaniecki Stefan. Serce... Stefana Potockiego... Z Exequialną Pompą Złożone, sercu... 
Urszuli z Potockich Przebendowskiy... oddane. Львів, друкарня колегіуму, 1730.  
2°. [7] арк. 
Гравюри: герб, заставка, кінцівка. 
Estreicher, 27, 325. ЛБАН.  
1163. Zbawienne у pamięci godne nauki S. Philippa Neryusza... Львів, друкарня колегіуму, 
[17301.  
12°. [34] арк. 
Estreicher, 23, dod., XLI. 
БАН ЛитРСР, Курніцька б-ка.  



1164. Zprzysięgłe na herbownym... Potockich Krzyzu zale wielkiey straty w J. W. Stefanie 
Potockim... opłakujące Honorowi... Pani Teressy z Kątskich Potockiy... na folgę w lamentach 
konsekrowane... Львів, друкарня колегіуму, 1730.  
2°. [14] арк. Гравюра: герб. Віршований панегірик. 
Estreicher, 25, 163; 25, 133. 
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1165. Zwyczajne odprawowanie drogi krzyżowej Jezusa Pana... Львів, друкарня Трійці, 1730.  
12°. [29] арк. 
Переклад з італійської мови. 
Estreicher, 23, 261.  
1166. Żurakowski Blasius. Theses ex universa theologia sefectae. Львів, друкарня Трійці, 1730.  
2°. 
Estreicher, 9, 129.  
1167. ;Акафісты, каноны і прочая душеполезная моленія. Київ, друкарня лаври, 1731.  
4°. [2], 339 арк. Рядків — 12, 18, 24. Сторінки в гравійованих орнаментальних рамках. Друк 
двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 125, 85, 63, близько 50 мм. Гравюри: форта (мідерит); взяття на небо 
(зв. титулу, мідерит), 20 ілюстрацій в тексті (з них 16 на цілу сторінку, мідерити), заставки, 
кінцівки, ініціали (з них 116 — великі, сюжетні), гравійовані орнаментальні рамки-
дереворити і мідерити.  
Гравери: Аверкій Козачківський, Мокій, Геронтій.  
Ундольский, 1794; Свенцицкий, 329; Петров, Бирюк, Золотарь, 530; Максименко, 345.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ЦНБ, ЛМУМ, Загорський музей-заповідник.  
1168. Календар на 1732 р. [Київ, друкарня лаври, 1731].  
4°. [10] арк. Рядків — близько 45. Сторінки в лінійних рамках. 
Шрифт: 10 рядків — 38 мм. Гравюри: вид на Києво-Печерську лавру (на титулі), кінцівка. 
Виливні прикраси: рамка на титулі. 
Бычков, 23.  
ДПБ.  
1169. Каноны богородицы с малым повечерієм. Київ, друкарня лаври, 1731.  
4°. [3], 230 арк. Рядків — 17, близько 24, 19. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома 
фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 86, 63, близько 50 мм. Гравюри: форта (мідерит), 3 ілюстрації, 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: смужки в тексті, обрамлення колонтитулів, 
кінцівки.  
Гравер: Георгій.  
Передмова підписана архімандритом лаври Романом.  
Ундольский, 1793; Петров, Бирюк, Золотарь, 531; Максименко, 346; Ойтози, 44.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, НБСДУ, б-ка Дебреценського ун-ту. 
1170. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1731.  
24°. [10], 586 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 49, 38 мм. Гравюри: форта, успіння, Антоній і Феодосій (зв. титулу), 33 
ілюстрації в тексті, заставки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення 
колонтитулів.  
Гравери: Тихон, Григорій, Георгій, Гр.  
ДБЛ.  
1171. Afekt niezgasły tajemnicami zywota Jezusowego... Львів, друкарня колегіуму, 1731.  
12°. 
Джерело: картотека ІЛД.  



1172. Benedictus XIII. Breve... continens constitutiones... omnium provinciarum 
congregationis Hispaniae fratrum discalceatorum... Львів, 1731.  
Estreicher, 12, 465.  
1173. Benedictus XIII. Breve... continens constitutiones pro bono regimine provinciae S. 
Joachimi in Regno Poloniae et M. D. Lit [uaniae]. Львів, друкарня колегіуму, 1731.  
Estreicher, 12, 465.  
1174. Bobinski Remigi. Pani w pokoiu... Marya... między oktawą koronacyonalnego iey w 
obrazie Podkamienieckim aktu panegirycznym kazaniem wyznana... Львів, 1731.  
2°. [13] арк.  
Estreicher, 13, 181.  
ЛБАН, Курніцька б-ка. 
1175. Clemens XII. Breve... ad uniforme regimen omnium provinciarum Congregationis... 
Sanctis. Trinil[atis]... Львів, 1731.  
8°.  
Estreicher, 19, 288.  
1176. Constitutiones et exercitia spiritualia clericorum saecularium in commune viventium... 
Львів, друкарня Трійці, 1731.  
8°. 282, [4] с. 
Estreicher, 14, 385.  
НБВДУ. 
1177. David Johannes. Dissertatio. Львів, 1731.  
Estreicher, 15, 85.  
1178. Deskrypcya wesela... Seweryna Rzewuskiego... z... Antoniną Potocką dnia 2. Września 
1731 roku odprawionego we Lwowie. [Львів, 1731].  
4°. A—B2 арк. 
Estreicher, 26, 554—555.  
1179. Drews Jan. Dywertyment z wesoło uczonych... dystrakcyi... opowiedziany przez 
Mikotaia Potockiego.. Львів, друкарня колегіуму, 1731.  
4°. [37] арк. 
Переклад з латинської на польську мову матеріалів, що стосуються географії, здійснив учень 
риторики Львівського колегіуму М. Потоцький. 
Estreicher, 15, 312.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР, б-ка Товариства друзів наук (Познань).  
1180. Droga krzyżowa do wszelkich godności. Львів, 1731.  
Панегірик Жевуським і Потоцьким.  
Estreicher, 15, 321.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1181. Filipowicz Augustyn. Popis oyczystey chorągwi J. W. Antoniego Józefa z Czertwic 
Cetnera Zytomirskiego... starosty... w dzień pogrzebu... Львів, друкарня Трійці, 1731.  
2°. [16] арк.  
Estreicher, 16, 219.  
ЛБАН, ЛМУМ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1182. Kery Ioannes. Decreta Sacrae Sedis Apostolicae universim ab omnibus Regularibus 
observanda atque quotanis certis temporibus publice legenda. Львів, друкарня Трійці, 1731.  
8°. [8], 463 с.  
Estreicher, 19, 232; 25, 325. 
ЛБАН, ХНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1183. Kongregacya Nayświętszego Serca Jezusowego z odpustami... Львів, друкарня 
колегіуму, 1731.  



12°. [59] арк. 
Estreicher, 20, 26.  
1184. Krotkie nabozenstwo do Świętego Stanisława Kostki... Львів, друкарня колегіуму, 1731.  
12°. [16] арк.  
Estreicher, 24, dodatek, s. XXXVIII.  
1185. Krzywda krzyżami nagrodzona przy weselnych okrzykach... himeneusza... Seweryna... 
Rzewuskiego... i... Antoniny Potockiej. Львів, друкарня колегіуму, 1731.  
2°. 12 арк. Гравюра: герби. 
Estreicher, 26, 555.  
ЦНБ, ХНБ, ДБ ЛитРСР, б-ка Торунського ун-ту. 
1186. Lekarstwo duchowne dla uzdrowienia chorych w ostatnim razie potrzebne. Львів, 1731.  
8°.  
Estreicher, 21, 158.  
1187. [Markiewicz Kazimierz]. Medicina spiritualis... ad utilitatem Christi fidelium... Львів, 
друкарня Трійці, 1731.  
8°. [61, 238 с.  
Estreicher, 22, 178.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1188. Meta soleae exoptata... inter... Hymenaci pompam Severini... Rzewuski... nec non 
Ąnotonina Potocka... Львів, друкарня колегіуму, 1731.  
2°. [38] арк. 
Estreicher, 26, 555.  
Ягел. б-ка. 
1189. Niewieski Franciszek. Kalendarz... na r. 1732. Львів, 1731.  
4°.  
Estreicher, 23, 145.  
1190. [Rostkowski Maury (Makary)]. Echo wdzięcznych panegiryczno-kaznodziejskich głosów 
górno-skalistych Różańcowej Góry wysokości. Львів, 1731.  
2°. [12], 180, [20] с. 
Збірка казань, виголошених в Підкамені в 1727 р. Автори: Григорій Гізицький, Петро 
Кенсіцький, Стефан Рупнєвський, Альберт (Войтіх) Темешварі, Арнольд від С. Флоріяна, 
Андрій від С. Ангеси, Іоанн-Марія, Йосиф Вієльгорський, Варфоломій Дзевятинський, 
Казимир Грушецький, Раймунд Єзерський, Станіслав Томашевський, Петро Прасолович, 
Мар'ян Пруський, Антон Меконі, Андрій Барщевський і Макарій Ростковський. Підготував 
до друку М. Ростовський, який підписав присвяту Марії з Весселів, вдові королевича 
Костянтина Собєського. Частина тиражу надрукована з іншою присвятою і з іншого набору 
вступних статей під назвою Zbiór па wybór...  
Estreicher, 26, 382—383.  
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, б-ка Варшавського ун-ту. 
1191. (Rostkowski Makary]. Zbiór na wybór panegiryczno-kaznodziejskich pereł... Львів, 
друкарня колегіуму, 1731.  
2°. [12], 180, [20] с. 
Присвята Йосифові Потоцькому. Збірка проповідей, впорядкована Макарієм Ростковським. 
Відрізняється лише титульним аркушем і присвятою від видання Rostkowski М. Echo... Львів, 
1731.  
Estreicher, 26, 382—383; Систематический каталог... академии, 1302.  
ЦНБ, ЛБАН, БАН ЛитРСР, б-ка Варшавського ун-ту, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), 
Курніцька б-ка.  



1192. Selectae Devoliones ad providentiam divinam Christum crucifixum et sanctos Patronos. 
Львів, 1731.  
8°.  
Estreicher, 15, 166.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
1193. Sukcessya xiążąt i królów polskich... Львів, друкарня колегіуму. 1731.  
8°. [42] арк.  
Гравюра: герби.  
Переклад з латинської на польську мову Миколи-Василя Потоцького, слухача риторики.  
Estreicher, 25, 151.  
ЛБАН, б-ка Чарт., Курніцька б-ка. 
1194. Wietrzyński Kazimierz. Nektarowy ocean... affektu... Ewy Teressy... Stadnickiej... y... 
Józefa... Ossolińskiego... Львів, друкарня Трійці, [1731].  
2°. [11] арк. Гравюри: герби. 
Estreicher, 32, 493.  
Ягел. б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
1195. Wietrzyński Kazimierz. Saeculorum pretium... Joscphi... Ossoliński... ас... Теrеssae... 
Stadnicka... Львів, друкарня Трійці, [1731].  
2°. 14 арк.  
Estreicher, 32, 493.  
Ягел. б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1196. [Żelechowski] Jan, Tareza przeciwko trudnościom dyssydenckim... Львів, друкарня 
Трійці, 1731.  
4°. [22], 159, [1] с. Гравюра: герб. 
Присвята канівському старості Станіславові Зелінському.  
Estreicher, 31, 29; Barącz, 1860, 171—172; Крыловский, 6631.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, б-ка Варшавського ун-ту, б-ка КУЛ, Національний музей (Краків), 
Торунська міська б-ка, Ягел. б-ка. 
1197. Календарь или місяцослов на літо... 1733. [Київ, друкарня лаври, 1732].  
4°. [22] арк. Рядків — 37. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 61, 47 мм. Гравюри: форта (мідерит). Виливні прикраси: кінцівка.  
Ундольский, 1799.  
ДПБ. 
1198. Каноник. Київ, друкарня лаври, 1732.  
12°. [2], 2—310 арк. Рядків — 20, 26.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: форта, успіння, Антоній, Феодосій (зв. титулу), 
новозавітна трійця (арк. [2] зв.), 18 ілюстрацій в тексті (17 із них — сторінкові), заставки, 
ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Григорій, Георгій. 
ДБЛ, ДПБ, БАН.  
1199. Новый завіт с приобщенієм псалтиря. Київ, друкарня лаври, 1732.  
4°. [1], 492 арк. Рядків — 24, 28. Сторінки у подвійних лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 63, 53 мм. Гравюри: форта (мідерит), взяття на небо (мідерит, зв. 
титулу), 10 сторінкових ілюстрацій в тексті з 10 дощок (усі мідерити), заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: А. Козачківський, Георгій, Гр, Г.  
Ундольский, 1797; Петров, Бирюк, Золотарь, 534; Максименко, 347.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ. 
1200. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1732.  



12°. [9], 254 арк. Рядків — 20. Друк початкової сторінки двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: форта (мідерит), вознесіння (зв. титулу, мідерит), цар 
Давид (арк. [9] зв.), потоплення фараона (арк. 197 зв.), заставки, ініціали. Виливні прикраси. 
Ундольский, 1795.  
ДІМ, ДПБ. 
1201. Собраніє припадков краткое и духовным особам потребноє. Имущее в себі науку о 
сакраментах, о десяти божіих приказанях, о приказанях церковных и о науці христіанской, с 
выкладом символа, или исповіданія віры православныя кафолическія, с выкладом молитвы: 
отче наш и богородице діво. Такожде науку како подобает наставляти малых или невіжов в 
віры православной содержащее. Унів, 1732.  
4°. [5], 130 арк. Рядків — 25, 18.  
Шрифти: 10 рядків — 59, 84 мм. Гравюри: заставка, кінцівка, ініціали. Виливні прикраси: 
рамка на титулі, смужки в тексті.  
Дозвіл на друк митрополита Афанасія Шептицького. Виклад тексту побудовано у вигляді 
запитань і відповідей. Напр.: «Что єсть заручины и чи потреба их дотримовати? Отвіт. Пред 
малженством бывают заручины...» 
Ундольский, 1807; Свенцицкий, 39; Максименко, 648.  
ЛМУМ, НБЛДУ. 
1202. Capitis Aeternus Dolor, Fatum... Victoriae de Leszczyniis Potocka... Львів, друкарня 
колегіуму, 1732.  
2°. [33] арк. 
Гравюра: геральдична композиція.  
Estreicher, 25, 133.  
Ягел. б-ка, Курніцька б-ка.  
1203. Gościecki Franciszek. Poselstwo wielkie... Stanisława Chomentowskiego... od... Augusta 
II, ...do Achmeta IV... przez lata 1712, 1713, 1714 odprawione... Львів, друкарня колегіуму, 
1732.  
4°. [2], 347, [14] с. 
Віршований опис подорожі. Наприкінці книги „Wykład słow trudnieyszych".  
Estreicher, 17, 270; Каталог... университета, 18526.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), ЦНБ, ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка 
Торунського ун-ту, Курніцька б-ка. 
1204. Kocieńaski Józef Ignacy. Złole bramy lateranenskich indulgencyi przy solenney do 
katedry przemyskiey introdukcyi... Alexandra Antoniego... Fredry... Львів, друкарня 
колегіуму, 11732].  
2°. [14] арк.  
Гравюра на міді: герб Боньча. 
Estreicher, 19, 383. 
ЛБАН.  
1205. Łaszczewski Basilius. Primitiae philosophicae Hoc est Conclusiones ex Proiegominis in 
Universam Philosophiam... Praeside... Stephano Kalinowski... Philosophiae Professore. Київ, 
1732.  
4°. [8] арк.  
Присвята Рафаїлові Заборовському, Conclusiones ex prolegomenis in universam philosophiam (§ 
1—10), Conclusiones ex proemialibus logicae (§ 1—32).  
Маслов. Етюди, 1927, с. 17—24.  
ЦНБ. 



1206. [Lochman Josephus Ignatius?] Leo in coelesti sphaera ultra humanae sortis orbitam... 
post... occasum Mariannae de Laszciis Potocka... a collegio Stanislaopoliensi... Львів, друкарня 
колегіуму, 1732.  
2°. [23] арк. Гравюра: герб Лащів.  
Estreicher, 25, 132—133.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
1207. Lochman Józef Ignacy. Wieniawa nayaśnieyszych Leszczyńskich w zwycięzkim życiu... 
Wiktoryi z Leszczyńskiech Potockiej... na... akcie pogrzebowym... Львів, друкарня колегіуму, 
1732.  
2°. [24] арк. Гравюра: герб. 
Estreicher, 21, 369. 
ЛБАН.  
1208. Lochmann Józef Ignacy. Wieczność szczęsłiwa w herbownego Łaszczów Prawdzica 
cyrkule... śmiercią Maryany z Laszczów Potockiej... otrzymana pogrzebowego kazania 
duktem... Львів, друкарня колегіуму, 1732.  
2°. [18] арк. Гравюра: герб. 
Estreicher, 21, 369. 
БАН, ЛБАН.  
1209. Niewieski Franciszek. Kalendarz... na rok 1733. Львів, [1732].  
Estreicher, 23, 145.  
1210. Odgłos załosny ostatniey fortun łaszczow у żalow dzedziczki Jaśnie Wielmożney JMci 
Pani Krayczyny koronney starościny belzkiey Rubleszowskiey &c &c. [Львів, друкарня 
колегіуму, 1732].  
2°. [10] арк.  
Панегіричні вірші з приводу смерті Мар'яни з Лащів Потоцької.  
1211. Relacya pogrzebu... Hieronima Macieia Jełowickiego... suffragana lwowskiego. Львів, 
друкарня Трійці, 1732.  
4°. [8] арк. 
Estreicher, 18, 529.  
1212. Trabeata Pogoniae vestigia... Львів, друкарня колегіуму, 1732.  
2°. [28] арк. Гравюра: герб.  
Панегірик Августу-Олександрові Чарторийському. 
Estreicher, 14, 541.  
1213. Євангеліє. Київ, друкарня лаври, 1733.  
2°. [13], 434 арк. Рядків — 17, 25. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 126, 86 мм. Гравюри: форта (мідерит), 75 ілюстрацій в тексті (4 з них 
— сторінкові, мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: А. Козачківський, Θ  
Ундольский, 1810; Петров, Бирюк, Золотарь, 539.  
ДБЛ, ДПБ, ЦНБ, КПЛ.  
1214. Извістіє рішителноє о бідстенных и недоумінных случаях. Київ, друкарня лаври, 11. 
V 1733.  
8°. 64 арк. Рядків — 19.  
Шрифти: 10 рядків — 62, близько 51 мм. Гравюри: розп'яття (арк. 2 зв.), заставки, ініціали, 
кінцівки. Виливні прикраси.  
Зміст: настанови ієреям і дияконам, як проводити службу в церкві з приводу різних 
«бідственных и недоумінных в скорости случаях». 
Ундольский, 1811.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ.  



1215. Календарь или місяцослов на літо 1734. Київ, друкарня лаври, 1733.  
4°. [16] арк. Примірник неповний, без закінчення. Рядків — близько 41, 42. Сторінки в 
лінійних рамках, окремі сторінки залишені порожніми. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 38, 52 мм. Гравюри: форта (із зображенням 4 пір року).  
Бычков, 24.  
ДБЛ, ДПБ, БАН.  
1216. Ліетургікон си есть Служебник содержащ в себі по чину святыя восточныя церкви 
литургіи... Унів, 1733.  
2°. [10], 259 арк., 64 с., 65—86, [3] арк. Рядків — 28, 30, 40, 19. Складання у дві колонки. 
Сторінки в складаних орнаментальних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 82, 60, близько 136 мм. Гравюри: форта (мідерит), Іоанн Златоуст (у 
вставленій частині тексту), заставки (багато сюжетних), кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: 
обрамлення сторінок, оздоблення колонтитулів, кінцівки.  
Гравери: ВФZ (у вставленій частині тексту, з датою 1640), [Никодим Зубриць-кий].  
Ундольский, 1819; Свенцицкий, 204; Петров, Бирюк, Золотарь, 537; Максиме нко, 649.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ЛКГ.  
1217. Октоих сиріч осмогласник... Львів, друкарня братства, 1733.  
2°. [2], 351 арк. Рядків — 41. Складання у дві колонки. Друк двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 58 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 9 ілюстрацій в тексті з 3 
дощок, заставки (здебільшого відбитки з дощок Івана Федорова), кінцівки (також відбитки з 
друків Івана Федорова), ініціали. Виливні прикраси: заставки, обрамлення колонтитулів і 
деяких ілюстрацій, кінцівки.  
Гравери: Георгій ієродиякон, [Никодим Зубрицький]. 
Головацкий, 56; Петров, Бирюк, Золотарь, 538; Львівські видання, 155; Максименко, 87.  
ЦДАДА, ЦНБ, ЛБАН, ЛІМ, ЛКГ.  
1218. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1733.  
12°. [10]. 254 арк. Рядків — 20. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 38 мм. Гравюри: цар Давид (арк. [9] зв.), потопления фараона (арк. 
197 зв.), заставки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів.  
Гравер: ГР.  
Ундольский, 1809; Чернышева, 400.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, НБСДУ.  
1219. Cześć codzienna do nabożeństwa na cały rok do każdego świętego na każdy dzień. Львів, 
1733.  
Estreicher, 14, 573.  
1220. Kazimierz od Ś. Michała. Wdzięczność serdeczna cierpiącemu Jezusowi. Львів, 1733.  
Estreicher, 19, 209.  
1221. Luder Bartholomaeus. Olympus literatus seu literae oratoriae... Львів, друкарня 
колегіуму, 1733.  
8°. [22], 416 с. 
Збірник проповідей. 
Estreicher, 21, 499; Систематический каталог... академии, 1239.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛКГ (з б-ки Радзимінських), б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
1222. Mleko duchowne to iest... nauka chrześciańska dziatkom y ludziom dorosłym. Львів, 
друкарня колегіуму, 1733.  
12°. [6]. 138 с.  
Estreicher, 22, 449. 
НБВДУ. 
1223. Niewieski Franciszek. Kalendarz... na rok 1734. Львів, друкарня Трійці, [1733].  



Estreicher, 23, 145.  
1224. Soarius [Soarez] Cyprianus. Compendium Rhetoricae seu Tabulae... Львів, друкарня 
Трійці, 1733.  
12°. 118 с.  
ЦНБ. 
1225. Анфологіон, сі єсть цвітословіє, или трефологіон... Київ, друкарня лаври, 1734. 
2°. [5], 796 арк. Рядків — 39. Складання в дві колонки. Друк двома фариами. 
Шрифти: 10 рядків — 62, 53 мм. Гравюри: форта, богородиця, (зв. титулу, мідерит), 102 
ілюстрації в тексті з 99 дощок, заставки (деякі з сюжетними клеймами), кінцівки 
(орнаментальні і сюжетні), ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Сократ, Аверкій Козачківський.  
Ундольский, 1820; Свенцицкий, 125;  
Петров, Бирюк, Золотарь, 540; Максименко, 348.  
ДБЛ, ЦДАДА, ЦНБ, ЛМУМ, ХНБ.  
1226. Благодарственное моление. [Про «возведение» на всеросійський престол імператриці 
Анни Іоанівни]. Київ, друкарня лаври, 4.ІV 1734.  
4°. 16 арк. Рядків — 19.  
Шрифт: 10 рядків — 85 мм. Гравюри: Христос (зв. титулу), заставки, кінцівка, ініціали. 
Виливні прикраси: рамка на титулі.  
ДПБ.  
1227. Календар на літо 1735. [Київ, друкарня лаври, 1734].  
4°. [15] арк. (без початку і закінчення). Рядків близько 34—38. Сторінки в лінійних рамках. 
Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 37, 42 мм.  
За змістом і оформленням видання подібне до попередніх календарів.  
Ундольский, 1832; Бычков, 25, Петров, Бирюк, Золотарь, 542.  
ДБЛ (деф.), ЦНБ. 
1228. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1734.  
16°. [10], 586 арк. Рядків — 20. 
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: форта, Антоній і Феодосій (зв. титулу), 35 
ілюстрацій в тексті з 35 дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси: кінцівки. 
Ундольский, 1821; Максименко, 349.  
ДБЛ, БАН, ЛМУМ.  
1229. Служебник содержащ в себі по чину святыя восточныя церкви літургію иже в 
святых отца нашего Іоанна Златоустаго и прочая ієрейская служенія с службами 
воскресными праздничними и общими. Почаїв, 1734.  
2°. [8], 190, 92, 8 с. Рядків — 29, 48. Складання у дві колонки. Сторінки у лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 81, 62, 51 мм. Гравюри: форта, чудотворна ікона почаївської 
богоматері (зв. титулу, дата 1733), 10 ілюстрацій в тексті з 10 дощок (4 з них сторінкові), 
заставка, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів. 
Гравер: Іосиф.  
Петрушевич, 13; Свенцицкий, 205; Петров, Бирюк, Золотарь, 544; Максименко, 449.  
ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, б-ка ім. Сечені (Будапешт).  
1230. Шестоднев. Київ, друкарня лаври, 1734.  
4°. [1] 324 арк. Рядків — 18. Друк титулу і початкової сторінки двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 63 мм. Гравюри: форта (мідерит), Дамаскин (мідерит, зв. титулу), 7 
ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: Геронтій.  
Петров, Бирюк, Золотарь, 545.  



ДБЛ, ЦДАДА, ЦНБ. 
1231. Barszczewski Andrzey. Transport zlotego Abdanku... w... osobie Jana Skarbka 
arcybiskupa... Lwowskiego... Львів, друкарня Трійці, [1734].  
2°. [9] арк.  
Гравюри: герб (мідерит), кінцева віньєтка (з ініціалами L. N.). 
Estreicher, 12, 383—384. 
ЛБАН, ХНБ, б-ка Чарт., Курніцька б-ка.  
1232. Droga Zbawienia Pewnego Albo Reguła... Franciszka S. Львів, друкарня колегіуму, 
1734.  
12°. [84] арк.  
ЦНБ (Софійська збірка).  
1233. Krusinski [Tadaeus] Juda. Prodromus ad tragicam vertentis belli Persici historiam. Seu 
legationis a Fulgida Porta ad Sophorum regent Szah Sultan Hussein anno. 1720 expeditae 
autentica relatio quam redux e Perside legatus... Durri Effendi Turcarom imperatori Achmet 
III in scripto consignavit. Львів, друкарня колегіуму, 1734.  
4°. [16], 355, [16] с. 
Передмова. Переклад Т. Ю. Крусінського з турецької на латинську твору Дуррі еффенді про 
його посольство від турецького султана до Персії (с. 1—236). Твір Крусінського про 
посольства з Польщі до Персії (с. 237—262), публікації документів, „Diatribe..." с. 290—355).  
Estreicher, 15, 419; 20, 304—305.  
ЦНБ, ЛБАН, БАН БРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка, Торунська міська 
б-ка.  
1234. Officium o niepokalanym poczęciu P. Maryi, także i inne nabożeństwa... Львів, 1734.  
24°. 214 с. 
Estreicher, 23, 283.  
1235. [Wiśniowiecki Janusz Antoni]. Lutnia wesoła Orfeusza... na powitanie... Łukasza 
Ignacego Olszowskiego... Львів, друкарня Трійці, 1734.  
2°. [10] арк. 
Estreicher, 33, 84.  
1236. Леітургікон си есть Служебник содержащ в себі по чину св. восточ. церкви 
литургіи, иже в святых отец наших Іоанна Златоустаго, Василія Великого и Григорія 
Двоєслова с службами неділними праздничными и общими. Почаїв, 1735.  
2°. [10], 190, 92, [5] с. Рядків — 29, 48. Складання у дві колонки. Сторінки у лінійних рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 81, 62, 51 мм. Гравюри: перша форта (мідерит, з датою 1735 р.), герб 
Рудницьких (зв. титулу, з латинським підписом), друга форта (з датою 1734), чудотворна 
ікона почаївської богоматері (зв. другого титулу, дата 1733), 9 ілюстрацій в тексті з 9 дощок, 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів.  
Гравери: Іосиф., А. Н. Scul. [Андрій Голота].  
Видання відрізняється від Служебника 1734 р. лише додатком .нового першого титулу з 
датою: 1735.  
Головацкий, 59; Свенцицкий, 205; Петров, Бирюк, Золотарь, 548; Максименко. 450.  
ДБЛ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ХНБ, І-ФОДА, НБТДУ, б-ка ім. Сечені (Будапешт), 
Курніцька б-ка, б-ка Празького ун-ту. 
1237. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1735.  
4°. [17], 239 арк. Рядків — 17, 28. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 85, 52 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 2 ілюстрації в тексті з 
2 дощок (цар Давид і потоплення Фараона), заставки, ініціали, кінцівки. Виливні прикраси. 
ДБЛ, Слов'янська б-ка (Прага).  
1238. Служебник. Київ, друкарня лаври, 1735.  



2°. [2], 6, 282, [5] арк. Рядків — 17, 25, 34. Сторінки у подвійних складаних орнаментальних 
рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 125, 85, 62, близько 52 мм. Гравюри: форта (мідерит), євхаристійна 
композиція (зв. титулу), 4 ілюстрації з 4 дощок (три з них — мідерити), заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: А. К. [Аверкій Козачківський], І. М.  
Ундольский, 1833; Свенцицкий, 206; Петров, Бирюк, Золотарь, 550; Максименко, 350.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛМУМ, ХНБ.  
1239. Antoni od imienia Maryi. Rozdział z życiem... Róży z Żebrowskich Karczewskiey... 
kazaniem... w kosciele Beresteckim... promulgowany. Львів. Друкарня Трійці, [1735].  
2°. [14] арк.  
Присвячено стрийському старості Жебровському.  
Estreicher, 12, 176.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
1240. Ioannes Chryzostomos. Missa ... iuxta usum Orientalis Ecclesiae ex sclavonico idiomate 
in Latinum translate a Georgio Bułhak. Львів, друкарня Трійці, 1735.  
4°. [20] арк. 
Estreicher, 18, 405.  
1241. Iordan Tomasz. Frukt w cnoty doyrzały ... Kunegunda Morska ... Na akt zakonney 
inwestytury ... Львів, друкарня Трійці, 1735.  
[9] арк.  
Гравюра: герб. 
Estreicher, 18, 627. 
ЛБАН.  
1242. [Kmicianka Maryanna]. Nieostygły affekt w nabożeństwie codziennym ku S. Brygitcie ... 
Teofili z Leszczyńskich ... Wiśniowieckiey ... dedykowany ... od konwentu łuckiego. Львів, 
друкарня колегіуму, 1735.  
8°. [8], 100 с. 
Estreicher, 19, 323.  
1243. Lezana Jan Chrzciciel. Lilia florencka albo małe godzinki o serafickiej Pannie S. Maryi 
Magdalenie de Pazzis. Львів, друкарня колегіуму, 1735.  
12°, 92 с.  
Estreicher, 21, 249.  
1244. Miskiewicz Lucius. Meta theologici certaminis in sole honorum... locata id est universa 
theologia ad mentem... Joannis Duns-Scoti... Львів, друкарня Трійці, 1735.  
52°, [2] арк. 
Estreicher, 22, 421.  
1245. Niewieski Franciszek. Kalendarz na rok Pański 1736 ... Львів, друкарня П. 
Гольчевського, [1735].  
4°. [12] арк. 
Estreicher, 23, 146. 
Ягел. б-ка. 
1246. [Orłowski Michael]. Ludovicus Landgravius Hassiae princeps haereditarius de Hessen-
Hornburg, ordinis in Moschovia S. Andreae Apost. eques, militiae imperatoriae Majestatis 
Rossicae, nuper gencralis lieutenant, jam artilleriae ejusdem Rossicae praefectus 
generalissimus, guardiae przyobraźenicae major etc. etc. genere, gloria, mentis summus, 
geneaiogo-historica relatione a minimae Societatis Jesu Collegio Leopoliensi. orbi expositus. 
Львів, друкарня колегіуму, 1735.  
2°. [55] арк., 5 вклейок (з генеалогічними таблицями).  



Гравюри: герб, заставки, кінцівки. 
Estreicher, 21, 502; 23, 430; Janocki, 95. 
ЛБАН, ЛМУМ. 
1247. [Owaniszewski]. Głos synogarlicy napustyni swiata ięczącey, to iest nabozne ... 
rozmyslania ... wzdychania, у w chrzescianskiey doskonałości czwiczenia. Львів, друкарня П. 
Гольчевського, 1735.  
8°. [26], 469 с. 
Estreicher, 23, 532.  
ЛБАН. 
1248. Praesidium angelicae puritatis spinis coronatum caput Jesu... Львів, друкарня 
колегіуму, 1735.  
12°. [13] арк. 
Estreicher, 25, 206. 
Ягел, 6-ка.  
1249. Wessel Augustyn Adam. Morze miłosierdzia у dobroci Bożey pokazane grzesznikowi ... 
T. 1. Львів, друкарня колегіуму, 1735.  
2°. [2], 867 с. 
Гравюра на міді: герб.  
Гравер: I. Ейфеле. 
Estreicher, 32, 396.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ. 
1250. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1736.  
8°. [10], 254 арк. Рядків — 20, 25. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: форта (мідерит), взяття на небо (зв. титулу, 
мідерит), 2 ілюстрації в тексті з 2 дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення 
колонтитулів, кінцівки. 
Гравер: Григорій Левицький, Гр.  
Ундольський, 1834. 
ДБЛ, БАН.  
1251. Служебник. Київ, друкарня лаври, 1736.  
8°. [3], 12, 315 арк. Рядків — 19. 25. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 62, 52, 38 мм. Гравюри: форта (мідерит), розпяття (зв. титулу, мідерит), 
4 сторінкові ілюстрації в тексті (мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: І. Макарій.  
Ундольский, 1835; Петров, Бирюк, Золотарь, 553.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, БАН, ЦНБ, б-ка м. Тетевен.  
1252. Требник. Київ, друкарня лаври, 1736.  
4°. [4], 355 арк. Рядків — 24, 28. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 52 мм. Гравюри: форта (мідерит), дари св. духа (зв. титулу, 
мідерит), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: І. М.  
Ундольский, 1836; Петров, Бирюк, Золотарь, 554; Максименко, 351.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, БАН, ЦНБ, КПЛ, ЛМУМ, ЛІМ, ХНБ.  
1253. Требник. Унів, 1736.  
16°. 752, [8] с. Рядків — 21, 26.  
Шрифти: 10 рядків — 59, 41, 84 мм. Гравюри: заставки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, 
кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Головацкий, 60; Максименко, 650. 
ЛМУМ.  



1254. Alvarez Emmanuel. De institutione grammatica... Львів, друкарня Трійці, 1736.  
8°. 492, 25, [6] с. 
Estreicher, 12, 127; Систематический каталог ... лавры, 7982. 
ЦНБ. 
1255. Arcanum amoris altissimo... Joannes Mattensis... post disertam in rostris suam gloriam 
dulci sono triumphantis famae ciassico... Ambrosij Strutyński... ad publicum ingressum in 
Horodliense atrium honoris capitanei inter maximos applausus... proclamatus... Львів, 
друкарня Трійці, 1736.  
2°. [16] арк. 
Estreicher, 12, 199. 
Курніцька б-ка.  
1256. Barszczewski, Andrzey. Koncept nad konceptami ... Niepokalane Poczęcie Matki 
Boskiey panegirycznym kazaniem ... pokazany. Львів, друкарня Трійці, [1736].  
2°, [9] арк. 
Гравюра на міді: герб Януша Вишневенького.  
Estreicher, 12, 383. 
ЛБАН.  
1257. Chmielowski Joachim Benedykt. Ucieczka Przez Swiętych do Boga Albo Septenny, 
Nowenny, Decenny &c Pryncypalnieysze у wziętnieysze. Do Troicy Przenayświętszey, do 
Matki Nayświątszey, do ss. Aniołow, Do SS. Patronow у Patronek w roznych potrzebach 
doczesnych у wiecznych. Zebrane. Y każdemu dniowi Tygodnia akommodowane. Львів, 
друкарня колегіуму, 1736.  
12°. [201] арк. (деф. прим.). 
Silva Rerum, 1925, № 6, s. 95.  
1258. [Cnapius (Knapski) Gregorius]. Synonima seu Dictionarium polono-latinum ... nuper 
correctum multis vocabulis auctum. Львів, друкарня колегіуму, 1736.  
8°. 448 с.  
Estreicher, 19, 333. 
ЦДАДА, ЛБАН. 
1259. Corona unionibus animorum nominum ... Josephi ... Potocki ... nee non ... Pelagiae 
Potocka ... hymeneo imposita. Львів, друкарня колегіуму, 1736.  
2°. [2] арк. Гравюри: герби. 
Estreicher, 25, 148—149. 
ЛМУМ, Ягел. б-ка. 
1260. Dunczewski Stanisław. Kalendarz polski y ruski na rok ... 1737. przybyszowy, po 
przestępnym pierwszy. [Львів, друкарня Трійці], [1736].  
2°. [31] арк. 
На арк. [16]—[31] Klucz do kalendarza z przydatkiem wielu herbow potrzebnych, krolestwa, 
panstwa, prowincye, miasta & symbolizuiący ...  
Estreicher, 15, 377.  
ЛБАН. 
1261. [Franciszek od S. Kazimierza]. Arcanum amoris altissimi angelico astrolabio Adaidis 
apertum ... Joannes Mattensis ... famae Ambrosii Strutyński ... Львів, друкарня Трійці, 1736.  
Estreicher, 16, 281. 
ЛМУМ.  
1262. [Franciszek od S. Kazimierza?]. Lucina Orti sub Sole Lechico Ordinis Discal: SS. 
Trinitatis ... Львів, друкарня Трійці, 1736.  
4°. [17], 129, [3] с. Гравюри: ілюстрації.  
У деяких джерелах як автор вказаний Konstanty od Nawiedzienia Maryi Panny.  



Estreicher, 16, 281; 20, 34.  
ДБ ЛитРСР, б-ка Варшавського ун-ту. 
1263. Honor consignatus ... Joannis Friderici Sapieha ... Львів, друкарня колегіуму, 1736.  
2°. [19] арк. 
Estreicher, 27, 96.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1264. Jupiter frigidus trumphalibus Sarmatiae ignibus victimatus... Joannes de Matta... 
excelentissimo Domino D. Josepho... Radecki... a collegio theologico Leopoliensi ordinis 
discalceatorum Ssmae Trinitatis... Львів, друкарня Трійці, 1736.  
2°. [13] арк. 
Estreicher, 18, 435.  
Б-ка Чарт., Курніцька б-ка.  
1265. Luder Bartholomaeus. Cithara Apollinis Dei-hominis... divorum honori cantando 
instructa. Львів, друкарня колегіуму, 1736.  
8°. [16], 219, [2] с. 
Вірші релігійного змісту латинською мовою. 
Estreicher, 21, 499.  
ЦНБ, ЛБАН, Курніцька б-ка.  
1266. Niewieski Franciszek. Kalendarz... na r. 1737. Львів, друкарня П. Гольчевського, [1736].  
Estreicher, 23, 146.  
БАН БРСР. 
1267. Pilawa, pełen adoracyi, honoru i sławy złaczonym Pilawy honorem dopełniony... Львів, 
друкарня колегіуму, 1736.  
2°. [12] арк. 
Гравюри: герби.  
Панегірик з нагоди одруження Йосифа і Пелагії Потоцьких.  
Estreicher, 25, 149.  
ЛМУМ, Ягел. б-ка.  
1268. Segneri Paolo. Manna duszy albo ćwiczenia się duchowne... Część trzecia na.. lipiec... 
Львів, друкарня колегіуму, 1736.  
4°. [2], 408 с. 
Гравюри: заставки, кінцівка.  
Переклад з італійської на польську мову Михайла-Ігнатія Вєчорковського.  
Estreicher, 27, 345—346.  
ЛБАН, Курніцька б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1269. Wisniowiecki Janusz. Załobna Valeta... Łukaszowi Ignacemu Olszowskiemu... do Białgo 
Kamienia iadącemu. Львів, друкарня Трійці 1736.  
2°. [6] арк.  
Опубліковано під псевдонімом Гавриїл Богданський.  
Estreicher, 33, 85. 
Курніцька б-ка.  
1270. Апостол. Київ, друкарня лаври, 1737.  
16°. [1], 15, 329 арк. Рядків — 25. Сторінки в подвійних лінійних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 38 мм. Гравюри: форта (мідерит), успенська церква з святими (зв. 
титулу, мідерит), 7 ілюстрацій в тексті з 7 дощок (усі мідерити), заставки, ініціали. Виливні 
прикраси: оздоблення колонтитулів, кінцівки. 
Гравер: Григорій Левицький. 
Ундольский, 1843; Петров, Бирюк, Золотарь, 557; Чернышева, 31; Максименко, 354.  



ДБЛ, ДПІБ, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, ДПНТБ, НБСДУ, НБІДУ, 
Слов'янська б-ка (Прага).  
1271. Євангеліє. Київ, друкарня лаври, 1737.  
16°. [1], 12, 244. Рядків — 25. Сторінки у подвійних лінійних рамках. 
Шрифт: 10 рядків — 38 мм. Гравюри: форта (мідерит), розп'яття (зв. титулу, мідерит), 4 
зображення євангелістів у тексті (мідерити), заставки, ініціали. Виливні прикраси: 
оздоблення колонтитулів, кінцівки.  
Гравер: Григорій Левицький.  
Ундольский, 1842; Петров, Бирюк, Золотарь, 558; Чернышева, 138; Максименко, 353.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЧІМ, ДПНТБ, Слов'янська б-ка (Прага).  
1272. [Кроковський Іоасаф]. Акафіст св. Варварі. Київ, друкарня лаври, 1737.  
4°. [5], 52 арк. Рядків — 17, 24, 28. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 85, 62, 52 мм. Гравюри: форта, св. Варвара (арк. [5] зв.), 27 ілюстрацій 
в тексті, заставки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: Софроній.  
Бычков, 27; Миловидов, 117.  
ДПБ, БАН ЛитРСР.  
1273. Мінея рочная или мало нечто сокращенный трифологион, сиріч цвітослов. Почаїв, 
1737.  
4°. [4], 406 арк. Рядків — 38, 49. Складання у дві колонки.  
Шрифти: 10 рядків — 64, 50 мм. Гравюри: взяття на небо (зв. титулу), 18 ілюстрацій в тексті, 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Іосиф, Iwan.  
Петров, Бирюк, Золотарь, 559.  
ДБЛ, ДПБ, ЦНБ.  
1274. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1737.  
16°. [10], 586 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 48, близько 39 мм. Гравюри: форта, Христос (арк. [10] зв.), 35 
ілюстрацій в тексті з 33 дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: Г.  
Ундольский, 1845; Максименко, 352.  
ДБЛ, ЦДАДА?, БАН, ЛМУМ.  
1275. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1737.  
32°. [3], 238 арк. Рядків — 14.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 38 мм. Гравюри: успіння (зв. титулу), заставки, ініціали. Виливні 
прикраси: орнаментальні смужки в тексті, оздоблення титулу, колонтитулів, кінцівки. 
Ундольский, 1846.  
ДБЛ, ЦДАДА, БАН.  
1276. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1737.  
16°. [10], 146 арк. Рядків — 25. Сторінки у подвійних лінійних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 38 мм. Гравюри: цар Давид з гуслями (зв. титуіу, мідерит), 2 ілюстрації 
в тексті (мідерити), заставки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення титулу, кінцівки. 
Гравери: S П, І. М.  
Ундольский, 1841; Петров, Бирюк, Золотарь, 560; Чернышева, 401; Максименко, 355.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ДПБ, ЦНБ, ЛМУМ, ДПНТБ, НБСДУ, Слов'янська б-ка (Прага). 
1277. Псалтир. Почаїв, 1737.  
4°. 3, 231 арк. Рядків — 20, близько 24. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 63, 81 мм. Гравюри: форта, ікона почаївської богоматері (зв. титулу), 
потоплення фараона (арк. 174 зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 



Петров, Бирюк, Золотарь, 561.  
ЦНБ.  
1278. Служебник. Київ, друкарня лаври, 1737.  
4°. [3], 10 302 арк. Рядків — 17. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифт: 10 рядків — 85 мм. Гравюри: форта (мідерит), Христос (зв. титулу, мідерит), 3 
ілюстрації в тексті — мідерити (зображення Іоанна Златоустого, Василя Великого І.Григорія 
Двоєслова), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: А. Козачковський, ієром. Макарій.  
Ундольский, 1847; Петров, Бирюк, Золотарь, 562.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, Архангельский обл. архів.  
1279. Требник. Київ, друкарня лаври, 1737.  
4°. Збереглась тільки титульна сторінка, оздоблена мідеритною фортою з підписом гравера І. 
М. (дошка цієї форти використана раніше у виданні Требник 1736 p.).  
ЛМУМ.  
1280. Agnus in omni campo honoris Andreas St. Zatuski. Львів, друкарня колегіуму, 1737.  
2°. [25] арк. 
Estreicher, 34, 179.  
1281. Alvarez Emmanuel. De institutione grammaticae linri tres. Львів, друкарня П. 
Гольчевського, 1737.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1282. Angelus orientis Sarmatici custos. Franciscus Kobielski episcopus Camenecensis, eius 
provinciae ruinis triumphali praesulae dignitatis aditu subveniens. Львів, друкарня колегіуму, 
1737.  
2°. [18] арк. 
Б-ка Торунського ун-ту. 
1283. [Antonius a SS. Sacramento]. Lumen in quinque syderibus... sanctus Ioannes 
Nepomucen. Львів, друкарня колегіуму, 1737.  
12°. [18], 231, [4] с.  
Estreicher, 12, 176.  
1284. [Antoni od S. Sakramentu]. Swiatło z pięciu gwiazd wynikające Sw. Jan Nepomucen 
Patron dobrey slawy. Львів, друкарня колегіуму, 1737.  
8°. А—H3 арк. 
Estreicher, 12, 176; 18, 438. 
НБВДУ.  
1285. Awedyk Bonawentura. Zodyak oyczystego Rogali... przyniesieony. Alexandra 
Ferdynanda z Biberszteynow nr. Krasickiego z ziemskiego parowu na niebieski firmament 
przyniesiony... Львів, друкарня Трійці, 1737.  
2°. [14] арк. 
Похоронна проповідь у Камені Каширському.  
Estreicher, 12, 310.  
1286. Biegaczewicz Woyciech. Jedność imion dożywotnia chęci przyjaznych ligą w... 
Romanie... Sierakowskim... y... pannie P. Teresie... Львів, друкарня Трійці, 1737.  
2°. [18] арк. 
Estreicher, 13, 56. 
Б-ка Чарт.  
1287. [Biegaczewicz Albertus]. Sidus Musis amicum Ioannes Cantius recurrente annua suae 
festivitatis die in Leopoliensi archicathedra ex oratoriis rostris observatus. Львів, друкарня 
Трійці, 1737.  
2°.  



Estreicher, 13, 58.  
1288. Duńczewski Stanislaw. Kalendarz polski у ruski na rok panski... 1738, po przybyszowym 
pierwszy, po przestepnym drugi... Львів, друкарня Трійці, [1737].  
4°. [13] арк. Друк двома фарбами.  
На зв. титулу заголовок: Sobornyk XII miesiącem syrycz kalendar ruskyi na lito hospodne w 
kotorom takaia paschalia. Rok według greczeskaho epilogismu od sotworenia swita 7246... На 
останній сторінці таблиця часу сходу і заходу сонця.  
Estreicher, 15, 377.  
ЛБАН. 
1289. [Mihalewicz Innocentius]. Primitiae cursus theologici quadriennis Hoc est conctusiones 
Ex prolegomenis in universam orthodoxam theologiam Et ex tractatu de Deo nimirum de 
essentia & existentia Dei... publice In novoerecto... Theologico gymnasio priori adhuc 
disputatione defensae A... Innocentio Odrovas Mihalewicz sacrae Theologiae Auditore et 
Infimae Professore praeside P. P. Hieronimo Mitkiewicz in eadem Academia ordinario sacrae 
Theologiae Professore. Київ, [друкарня лаври, 29. XI 1737].  
2°. [5] арк.  
Присвята Рафаїлу Заборовському, 12 тез латинською і церковнослов'янською мовами. 
ДБЛ. 
1290. Niewieski Franciszek. Kalendarz... na r. 1738. Львів, друкарня П. Гольчевського, [1737].  
4°. 
Estreicher, 23, 146.  
1291. Ozdoba całego świata у kraiow Ruskich B. Jan z Dukli... Львів, друкарня колегіуму, 
1737.  
12°. 35 арк. 
Estreicher, 15, 363.  
1292. Radius Illustrioris Promethei in lapide celsiss[imi] principis Hieronymi Radziwiłł.. 
Львів, друкарня колегіуму, 1737.  
2°. [22] арк. 
Віршований панегірик перемишльському старості Ієронімові-Флоріану Радивилові. 
Estreicher, 26, 68.  
1293. Raphael de S. Joanne. De electione canonica praelatorum regularium... Львів, друкарня 
Трійці, 1737.  
4°. [14], 132 с.  
Estreicher, 26, 128. 
Курніцька б-ка.  
1294. Relacya introdukcyi et solenissimi tridui plausus B. Joannis de Dukla ord. S. Francisci 
de Observ. [Львів, 1737].  
4°. 4 арк. 
Estreicher, 15, 363.  
1295. Relacya pogrzebu swiętey pamieci jasnic wielmoznego Imsci Pana Humieckiego 
woiewody podolskiego, lisiatyckiego, gaiowskiego &c &c starosty... Львів, друкарня Трійці, 
1737.  
4°. [6] арк.  
Опис декорацій, підготованих до похорону Стефана Гумецького, текст епітафії, опис 
похорону.  
Estreicher, 18, 316.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР.  
1296. Serenum in cathedrae Praemysliensis coelum ad primum Praesulei honoris exortiim... 
Valentini Bcrnardi Czapski... Львів, друкарня колегіуму, 1737.  



2°. [22] арк.  
Гравюра: герб Леліва. 
Estreicher, 14, 518.  
ХНБ.  
1297. Seriewicz Adryan. Arcydobra inwencya owieczek zgubionych у dla nich Boga 
prawdziwego znalezienie abo kazanie przy solemney oktawie у konkluzyi uroczystey inwencyi 
relikwiy całey Armenii oswieciciela у Patryarchy, Arcybiskupa orientalnego у od pułtora 
tysiąca lat męczennika Chrystusowego Grzegorza S. w kościele Archikatedralnym 
Ormianskim R. P. 173S dnia 10 Lipca miane. Львів, друкарня колегіуму, 1737.  
2°. [6] арк.  
Estreicher, 27, 393.  
ЛБАН, Курніцька б-ка.  
1298. Seriewicz Adryan. Szczęsliwy ingres у Intromissya wieczna ziemianów, Przy... Ingressie 
do górnej empireaty ...Nieba у Ziemie Krolowey Aboli kazanie przy... ingressie... Mikolaia 
Geralda Wyzyckiego. Львів, друкарня колегіуму, 1737.  
2°. [10] арк. 
Гравюри: герб (мідерит), заставка, кінцівка. 
Estreicher, 27, 393.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
1299. [Sikorski Maryan]. Fasces Franciae Floribus Floridi Frondosis Florati Fruticibus 
Floridiores... Львів, друкарня Трійці, 1737.  
2°. [24] арк.  
Присвята Іоанну Яблоновському, чигиринському старості. Казання на честь Іоанна Мата. 
Estreicher, 28, 91.  
ЛБАН, ДБ ЛитРСР, Курніцька б-ка.  
1300.. [Skórski Jan ?]. Apex aureus infularum in montibus Leonis... Nicolai... Wyzycki 
Archiepiscopi... sub ingressum cathedrae... Львів, друкарня колегіуму, 1737.  
2°. [38] арк. 
Estreicher, 28, 184; 33, 486.  
Гравюра на міді: герб.  
Гравер: Лябінгер.  
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ.  
1301. Slowakowicz Josephus. Roseum purpurati honoris iter... Львів, друкарня Трійці, 1737.  
2°. 
Гравюра: герб.  
Вірш на герб, підписаний студентами Замойської академії Матвієм Цемневським і Михайлом 
Руліковським. Панегірик новому холмському єпископові Йосифові-Петрові Шембеку.  
Estreicher, 28, 260.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1302. Sol Podoliae in signo agni fatiscens... Stephanus Humiecki... fatis occumbens, 
comploratus a collegio leopoliensi... Львів, друкарня колегіуму, 1737.  
2°. [14] арк. 
Припущення про авторство Францішка Кросновського не підтверджується. 
Estreicher, 20, 289. 
ЛБАН, ЛМУМ.  
1303. Soleae cursus ad vota patriae prosperrimus in Viam Palatinam per... Venceslaum 
Rzewuski... a... Collegio Kamenecensi... adornatus. Львів, друкарня колегіуму, 1737.  
2°. [26] арк. 
Estreicher, 26, 570. 



Б-ка Торунського ун-ту. 
1304. [Szembek Christopher Andreas]. Concio habita a... de passione Domini.  
Львів, друкарня Трійці, 1737. 
Джерело: картотека ІЛД.  
1305. Wolski Thomas Stanislaus. Illustris peregrinatio Ierosolimitana lalius protracta per tres 
insigniores mundi paries... nempe per Europam, Asiam & Africam... Львів, друкарня Трійці, 
1737.  
4°. [18], 291, [11] с. 
Опис подорожі на Близький Схід і до країн Західної Європи. Автор — прибічник боротьби з 
Османською імперією. З того ж набору книгу було випущено ще в 1748 і 1764 р. (з заміною 
дат в титульних даних). 
Estreicher, 33, 304—305.  
ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1306. Wyżycki Nicolaus Gerald [Ignatius]. Epistola pastoralis... ante ingressum sui ad 
cathedram archidioecesimq [ue] Leopoliensem praemissa. Львів, друкарня Трійці, [1737].  
2°. [14] арк.  
Estreicher, 33, 484.  
ЛБАН. 
1307. Zawadzki Adalbertus. Illustrissimus reverendissimus dominus Nicolaus Gerald dc 
Wyzyce Wyzycki archiepiscopus Leopoliensis Uel ex ipso natu ad Coronas & Laureas nomine 
coronatus Ad festivos applausus in sollenni ingressu oratoria panegyri ac eloquentiae ligatae 
cultu pronissimo adoratus. Львів, друкарня П. Гольчевського, 1737.  
2°. [5] арк. 
Гравюра: герб.  
Вірш на герб, присвята, Carmen triumphale.  
Estreicher, 9, 167. 
ЛБАН.  
1308. Анфологіон, сиріч цвітослов, или трифолог... Львів, друкарня братства, 11.XII 1738.  
2°. [8], 605, 121 арк. Рядків — 51. Складання у дві колонки. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 59, близько 81 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), велика 
друкарська марка братства (останній арк. зв.), 32 ілюстрації в тексті, заставки (є відбитки з 
друків Івана Федорова), ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, смужки в тексті, 
оздоблення колонтитулів.  
Гравери: Никодим (з датою 1681), NZ, EZ [Євстахій Завадовський, з датою 1681], ЛМ (з 
датою 1681), Иліа (з датою 1638), ВΘ (з датою 1638), WS.  
Головацкий, 62; Петров, Бирюк, Золотарь, 563; Львівські видання, 157; Максименко, 88.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, КПЛ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, Егерська єпархіальна б-ка (УНР).  
1309. Апостол. Київ, друкарня лаври, 1738.  
2°. [11]. 320 арк. Рядків — 25, 34. Друк у дві фарби. Сторінки в лінійних рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 63 мм. Гравюри: форта (мідерит), 4 зображення апостолів 
(мідерити), заставки, кінцівки. Виливні прикраси.  
Гравери: Ієромонах Макарій, Григорій Левицький. 
Ундольский, 1859; Петров, Бирюк, Золотарь, 565.  
ДБЛ, ДІМ, ЦНБ, КПЛ, ЛМУМ. 
1310. Вослідованія празником пресвятой тайны евхаристіи, состраданія пресвятія 
богородица и блаженнаго священномученика Иосафата от святаго собора Замойскаго 
преподанним. Унів, 1738.  
2°. 48 с. Рядків — 34.  



Шрифти: 10 рядків — 82, 59 мм. Гравюри: заставки, кінцівка, ініціали. Виливні прикраси: 
рамка на титулі, заставки, смужки в тексті, оздоблення колонтитулів. 
Дозвіл на друк митрополита Афанасія Шептицького.  
Головацкий, 61; Свенцицкий, 297; Петров, Бирюк, Золотарь, 564; Максименко, 651.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ХНБ.  
1311. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1738.  
24°. [2], 212 арк. Рядків — 14, 17.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: успіння (зв. титулу), 7 сторінкових ілюстрацій в 
тексті з 6 дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, кінцівки, оздоблення 
колонтитулів. 
Гравер: Г. Н. 
Ундольский, 1858; Максименко, 356. 
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЛМУМ, НБСДУ.  
1312. Служба со акафістом святителю Христову Николаю и житіє с чудеси его. Київ, 
1738.  
4°. [2], 126 арк. Рядків — 27, 23, 17. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 51, 60, 83 мм. Гравюри: одна ілюстрація (св. Миколай), заставки, 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі.  
Ундольский, 1862; Петров, Бирюк, Золотарь, 567; Максименко, 358.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, НБСДУ. 
1313. Требник. Київ, друкарня лаври, 1738.  
12°. [1], 282 арк. (немає кінцевих сторінок). Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 50, близько 39 мм. Гравюри: Христос у хмарах (зв. титулу), заставки, 
ініціали. Виливні прикраси: обрамлення на титулі, оздоблення колонтитулів, кінцівки.  
Ундольский, 1861; Петров, Бирюк, Золотарь, 568; Максименко, 359.  
ЦДАДА?, БАН, ЦНБ, ЛБАН. 
1314. Шептицький Афанасій. [Послання про виправлення богослужбових книг. 3.V 
1738]. Львів, друкарня братства, [1738].  
2°. [10] арк. Рядків — близько 31.  
Шрифти: 10 рядків — 81, 55 мм. Гравюри: заставка, ініціали. Виливні прикраси: заставки, 
оздоблення колонтитулів. 
Максименко, 89.  
ЛБАН, ЛМУМ.  
1315. Dunczewski Stanislaw. Kalendarz polski у ruski na rok... 1739. [Львів, 1738].  
2°. [16] арк.  
Estreicher, 15, 377. 
ЛБАН. 
1316. Dunczewski Stanislaw. Kalendarz polski у ruski na rok panski 1739... Львів, друкарня 
Трійці, [1738].  
4°. [14] арк. Друк двома фарбами. 
Гравюра: герб Вільгельма Мэра. 
Estreicher, 15, 378. 
ЛБАН.  
1317. Echo vocalis tubae ... ad palatini honoris assensum Petri Miączyński Palatini 
Czerniechoviensis famam resonans ac in Collegio Vladimirensi D. Basilii repercussum. Львів, 
друкарня Трійці, 1738.  
2°. 
Estreicher, 22, 322.  



1318. Ewangelie у epistoły na cały Rok tak Niedzielne iako у Swiętałne ... przez D. Iakuba 
Wujka ... Przełozone A wydrukowane Roku 1636. Teraz zaś świeżo Przedrukowane są z 
przydatkiem. Львів, друкарня П. Гольчевського, 1738.  
16°. [60], 160, [3] арк.  
ЦНБ, ЛБАН. 
1319. Herbest Benedykt. Za wiarą... dowody. Львів, 1738.  
Від однойменного видання 1728 p. відрізняється титульним аркушем. 
Estreicher, 18, 124.  
1320. Incrementum felicitatis publicae... Josephi... Łaszcz... penes suae consecrationis 
solemnia. Львів, друкарня Трійці, 1738.  
2°. [18] арк. 
Гравюра: герб (мідерит), фігурна заставка, кінцівка.  
Панегірик холмському суфрагнові від Холмського і Варязького піярських колегіумів. 
Estreicher, 18, 564; 21, 102.  
ЛБАН, ЛМУМ.  
1321. Lumen honoris seu Primae Magnitudinis Sidus Olim in Arthaxerxe Persici Imperii Rege 
extinctum ac a Minimo Ejus Filio Ochó post fatales Xerxis et Secundiani... umbras... 
elevatum... nunc Theodosio Lubieniecki Rudnicki illustratum... Львів, друкарня Трійці, [1738].  
2°. [6] арк.  
Гравюра на міді: герб. 
Присвята Феодосієві Рудницькому.  
Програма п'єси, виставленої Володимирським колегіумом 26.VII 1738 р. 
Estreicher, 21, 525; Dramat staropolski, t. 2, cz. 2, № 313.  
ЛМУМ, б-ка Варшавського ун-ту. 
1322. Niesiecki Kasper. Korona polska... T. 3. Львів, друкарня колегіуму, 1738.  
Гравюри: герби.  
Герби, назви яких починаються на літери від L до R, і генеалогічні відомості про шляхетські 
родини, що користувалися цими гербами.  
Estreicher, 23, 128.  
ДБЛ, ЦНБ, ЛБАН, ЛКГ, ОНБ, ХНБ.  
1323. Niewieski Franciszek. Kalendarz, na rok 1739. Львів, [друкарня П. Гольчевського, 
1738].  
16°. 
Estreicher, 9, 170.  
Сілезька б-ка (Катовіце).  
1324. Obrona religiey graeko-ruskiey z kościołem S. Rzymskim ziednoczoney na fundamencie 
praw, dekretów, przywieleiów od stolice S. Apostolskiey у Naiasnieyszych Królów Polskich 
nadanych, tudziesz Konstytucji na różnych Seymach zaszłych, założona у na zaszczyt teyże 
Religiey światu polskiemu pokazana. Львів, друкарня колегіуму, 1738.  
4°. [2], 68 с. 
Estreicher, 23, 231; Систематический каталог ... академии, 22667. 
БАН, ЦНБ, ЛБАН. 
1325. Russyan Henryk. Niebo w koronie azardowanemu zyciem S. Ianowi Franciszkowi 
Regisowi... w terminach kaznodzieyskich skonkludowane. Львів, друкарня Трійці, 1738.  
2°. [17] арк.  
Гравюра на міді: герб. 
Присвята Янушу Вишневецькому.  
Estreicher, 26, 491.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  



1326. Seraficzne ognie S. Franciszkowi. Львів, друкарня колегіуму, 1738.  
Estreicher, 16, 285.  
1327. Seriewicz Adryan. Dyalog albo komedya męki Jezusowey w siedmiu scenach lub 
kazaniach reprezentowana... Maryi Pannie... w Sokalskim obrazie cudami słynącey 
dedykowana. Львів, друкарня колегіуму, 1738.  
4°. [83] арк. 
Estreicher, 27, 393—394; Систематический каталог ... академии, 5849.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка КУЛ. 
1328. Seriewicz Adryan. Skarbów у łask boskich plenipotent у dystrybutor... Xięstwa 
Ruskiego, Metropolii Lwowskiey. у całego Królestwa Polskiego straznik... B. Jan z Dukli przy 
uroczystym feście swoim ... у przyjęcia Trzeciey Reguły O. S. Franciszka przez... Mikołaja 
Wyzyckiego. Львів, друкарня колегіуму, [1738].  
2°. [10] арк. 
Гравюри: герб Львова, заставки, кінцівка.  
Estreicher, 27, 394.  
ЛБАН, ХНБ, ДБ ЛитРСР.  
1329. Skarb dobrey sławy... apostoł Judasz Tadeusz osobliwszym nabożeństwem złożonym 
naprzód w Austryi łacińskim językiem potym na polski język przetłumaczonym ozdobiony... 
Львів, друкарня П. Гольчевського, 1738.  
24°. 24 арк.  
Estreicher, 18, 656.  
1330. Statuta fratrum minorum regularis observantiae S. P. N. Francisci Almae Provintiae 
Russiae... Львів, друкарня колегіуму, 1738.  
4°. [2], 223, [30] с.  
Estreicher, 29, 256.  
1331. Szeptycki Ludovicus. De Deo incarnato, de Ecclesia nec non de Sacramentis Baptismi ac 
Eucharistiae. Львів, друкарня Трійці, 1738.  
[10] арк. 
1332. [Taczalski Onuphrius]. Homo paulo minor ab angelis ascetica perfectione vir... ardens... 
Львів, друкарня колегіуму, 1738.  
8°. [16], 447, [3] с. Друк двома фарбами (на с [1—3]).  
Збірник молитв і гімнів.  
Estreicher, 31, 13.  
ЛБАН, ХНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
1333. Węgłowski Woyciech. Starozakonna Ruth Moabitka. Львів, друкарня Трійці, [1738].  
4°. 123] арк.  
Присвята Марії-Софії Чарторийській (датована 15.IV 1738 в Олешичах) і поема на тему з 
книги Руф. В кінці акростих до «Зоїла» на слово FIGA.  
Estreicher, 32, 304.  
ЛБАН. 
1334. Евхологіон си есть Требник языкословенскій к исправленію тайн святых... Унів, 
1739.  
8°. [2], 359, [4] арк. Рядків — 21, близько 25.  
Шрифти: 10 рядків — 59, 51 мм. Гравюри: форта (мідерит), заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. Варіант видання — титул у 
складаній рамці.  
Гравер: М. Fuglewicz.  
Дозвіл на видання єпископа Афанасія.  
Головацкий, 63; Свенцицкий, 261; Петров, Бирюк, Золотарь, 562; Максименко, 652.  



ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛКГ, ЛМІРА, ЧІМ. ХНБ, БАН БРСР.  
1335. [Кроковський Іоасаф]. Акафіст св. Варварі. Київ, друкарня лаври, 1739.  
4°. [5], 52 арк. Рядків — 17, 24, 28. Сторінки в лінійних рамках.  
Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 62, 52 мм. Гравюри: форта, 27 ілюстрацій в тексті з 26 дощок, 
заставки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: Софроній.  
Ундольский, 1867.  
ДБЛ.  
1336. Мінея службова. [Київ, друкарня лаври, 1733—1739].  
2°. 464—796 арк. Рядків — 40. Складання в дві колонки. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 63, 54 мм. Гравюри: 40 ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси. 
ДПБ.  
1337. Молитвослов полууставний. Почаїв, 1739.  
8°. 488 арк. Рядків — 23.  
Шрифти: 10 рядків — 50, близько 38 мм. Гравюри: 7 ілюстрацій в тексті з 6 дощок, заставки, 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: смужки в тексті, оздоблення колонтитулів.  
Гравер: Іосиф (з датою 1738).  
Ундольский, 1768, Slawische Bücher, 106.  
ДБЛ (деф.).ЛБАН (примірник без титулу і початкових аркушів. Дата вказана наприкінці 
книги), б-ка Дебреценського ун-ту. 
1338. Октоїх. Київ, друкарня лаври, 1739. 
2°. [9] 412 арк. Рядків — 40. Складання у дві колонки. Друк двома фарбами. 
Шрифт: 10 рядків — 63 мм. Гравюри: форта (мідерит), собор усіх святих (зв. титулу, 
мідерит), Іоанн Дамаскии (арк. [9] зв., мідерит), старозавітна трійця (повторена в тексті кілька 
разів), заставки, кінцівки. Виливні прикраси.  
Гравер: І. Макарій.  
Ундольский, 1863; Петров, Бирюк, Золотарь, 571.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ХНБ.  
1339. Октоих сиріч осмогласник... Львів, друкарня братства, 1739.  
2°. [2], 349 [1] арк. Рядків — 41. Складання у дві колонки. Друк двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 59 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 10 ілюстрацій в тексті з 3 
дощок, заставки (є відбитки з дощок Івана Федорова), кінцівки (також з друків Івана 
Федорова), ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів і 
обрамлення деяких ілюстрацій.  
Гравери: Георгій ієродиякон, NZ [Никодим Зубрицький], Иліа.  
Ундольский, 1868; Свенцицкий, 147; Петров, Бирюк, Золотарь, 570; Львівські видання, 158; 
Максименко, 90; Ойтози, 46.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, б-ка Дебреценського ун-ту. 
1340. Полустав. Львів, друкарня братства, 1739.  
ЦДІАЛ, ф. 129, оп. 10, спр. 10.  
1341. Правило ко св. причащенію... Київ, друкарня лаври, 1739.  
4°. [1], 206 арк. Рядків — 24, 18, 29. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 85, 52 мм. Гравюри: форта (мідерит), успіння (зв. титулу), 13 
ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: Геронтій.  
Ундольский, 1865; Петров, Бирюк, Золотарь, 572.  
ЦДАДА?, ДПБ, ЦНБ.  



1342. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1739.  
12°. [10], 254 арк. Рядків — 20. Друк початкової сторінки двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: форта, взяття на небо (зв. титулу, мідерит), цар Давид 
(арк. [10) зв.), потоплення фараона (арк. 197 зв.). заставки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: А. Козачківський.  
Є варіанти видання, які різняться обсягом і оформленням.  
Ундольский, 1864. 
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, НБІДУ.  
1343. [Тропарі або додатки до полустава. Львів, друкарня братства, 1739].  
ЦДІАЛ, ф. 129, оп. 10, спр. 10.  
1344. Alvarez Emmanuel. De institution grammatica. Львів, друкарня П. Гольчевського, 
[1739].  
8°. 11, 397, 7 с. 
Estreicher, 12, 127.  
1345. Biegaczewicz Albertus Joannes Canlius. Non plus ultra gentilii alitis et soleae. ... Josephi 
Michaelis... Jastrzębski... dum... Johanne... Sierakowska... connubialis sociaretur votis. Львів, 
друкарня Трійці, 1739.  
2°. [8] арк. 
Estreicher, 13, 57. 
Ягел. б-ка.  
1346. Duńczewski Stanisław. Kalendarz polski у ruski na rok ... 1740... Львів, друкарня П. 
Гольчевського, [1739].  
2°. [28] арк. 
Estreicher, 15, 378. 
Ягел. б-ка.  
1347. Dunczewski Stanisław. Kalendarz polski y ruski na rok... 1740... Львів, друкарня П. 
Гольчевського, [1739].  
4°. [16] арк. 
Estreicher, 15, 378; Górska, 1968, 11О. 
1348. Exercitia ѵагіа pietatis litaniis et ргеcibus instructa et in gratiam studiosae juventutis 
tertio recusa. Львів, друкарня колегіуму, 1739.  
16°. [32], 328 с.  
Estreicher, 16, 128. 
Ягел. б-ка. 
1349. Fałęcki Hilarymi. Woysko serdecznych nowo rekrutowanych na większą chwałę Boską 
affektów. Почаїв, 1739.  
4°. Варіанти з різною пагінацією: [44], 485 с; [16], 163 арк.: 270 арк.  
Присвята Михайлові Сервацію Вишневенькому і його дружині Теклі. 
Дозвіл на друк провінціала босих кармелітів з датою 11.VIII 1739, дозвіл судді-сурогата 
Кам'янецької єпархії з датою 20.II 1740. 
Estreicher, 16, 163.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛКГ, ХНБ, БАН ЛитРСР.  
1350. Franciszek od S. Kazimierza. Ergo niebu у światu... w koneksyi wielkich honorów... 
xiędzu Jonowi Chryzostomowi Kozickiemu... przeorowi konwentu Łuckiego... Львів, друкарня 
Трійці, [1739].  
2°. [31] арк. 
Гравюри: герб, заставка.  
Estreicher, 16, 281.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка. 



1351. Kastaliyskie zdroje ... na weselny applauz ...Johanny... Sierakowskiey... i... Jozefa 
Michała ... Jastrzębskiego starosty kozińskiego... Львів, друкарня Трійці, 1739.  
2°. 7 арк. 
Estreicher, 28, 55.  
1352. [Korzeniewski Jan]. Palatium reginae coeli... Львів, друкарня П, Гольчевського, 1739.  
12°. 320 с. 
Estreicher, 20, 115; Систематический каталог ... академии, 7239. 
ЦНБ. 
1353. [Newerani Protazy]. Ozdoba koscioła katolickiego to iest ceremonie, których kościół S. w 
wszelkich okolicznościach zwykł zazywać... Львів, друкарня П. Гольчевського, 1739.  
12°. [16], 374, [10] с. 
Гравюра на міді: зображення Іоанна Непомуцена. 
Гравер: Я. Лябінгер. 
Переклад з німецької мови Протасія Неверані.  
Estreicher, 23, 94.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, БАН ЛитРСР, Курніцька б-ка.  
1354. Niewieski Franciszek. Kalendarz ... па r. 1740. Львів, друкарня П. Гольчевського, [1739]  
16°. 
Estreicher, 23, 146.  
Сілезька б-ка (Катовіце).  
1355. [Perowicz Laurentius]. Officia Sanctorum propria Sanctae Ecclesiae Romanae juxta. 
Львів, друкарня Трійці, 1739.  
8°. [8], 206, [50] с. 
Підготовано до друку і видано префектом друкарні Трійці Л. Перовичем. 
Estreicher, 24, 194.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка. 
1356. Rybicki Bartłomiey Kostka. Fortuna pańska na inauguracya dorocznych imienin 
Stefana... Siestrzewitowskiego podczaszego Winnickiego... Львів, друкарня Трійці, 1739.  
2°. [10] арк. 
Estreicher, 26, 503.  
1357. Segneri Paolo. Manna duszy albo ćwiczenia się duchowne... Część czwarta na... 
pazdziernik, listopad, grudzien. Львів, друкарня колегіуму, 1739.  
4°. 371, [29] с.  
Estreicher, 27, 346.  
БАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1358. Леітургіон си есть Служебник. Вид. 2-е. Унів, 1740.  
2°. [12] ,473 с. Рядків — 29, 46, 18. Складання у дві колонки. Сторінки в орнаментальних 
складених рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 83, 51, 133 мм. Гравюри: форта (мідерит), заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси: смужки в тексті, обрамлення сторінок.  
Ундольский, 1883; Свенцицкий, 207; Петров, Бирюк, Золотарь, 574; Максименко, 654.  
ДБЛ, ЦДАДА, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ЛКГ, НБТДУ, Івано-Франківський музей, 
Саноцький історичний музей.  
1359. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1740.  
12°. [10], 586 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 47 мм. Гравюри: форта, Христос (зв. титулу), 33 ілюстрації в тексті, 
заставки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: Г.  
ДБЛ, ДПБ, ХНБ.  



1360. Полуустав. Львів, друкарня братства, 1740.  
12°. [3], 554 арк. Рядків — 21.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 42 мм. Гравюри: 10 ілюстрацій в тексті, заставки (є з дощок 
Острозьких друків Івана Федорова), ініціали. Виливні прикраси.  
Свєнціцький, 351, 352 (помилково вказано, що це унівське видання); Львівські видання, 161; 
Максименко, 91.  
ЛБАН, ЛМУМ. 
1361. Служебник. Київ, друкарня лаври, 1740. 
2°. [2], 288 арк. Рядків - 17, 25, 34. Сторінки в складаних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 127, 85, 62 мм. Гравюри: форта (мідерит), Христос (зв. титулу, 
мідерит), 4 ілюстрації в тексті (3 із них сторінкові, мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси.  
Гравер: А. К., І. М.  
Ундольский, 1880.  
ДБЛ, ДПБ. 
1362. Служебник святительскій содержащ в себі по чину святыя восточнія церкве 
літургію святительскую и прочая обряди... Первоє типом издася... Унів, 1740.  
2°. [3] арк., 300 с., [2] арк. Рядків — 18, 17, 28. Титул і сторінки в орнаментальних складаних 
рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 133, 82 мм. Гравюри: в окремих примірниках пізніша вклейка розпяття 
(мідерит), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Свенцицкий, 228; Петров, Бирюк, Золотарь, 576; Максименко, 653.  
ДБЛ, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, Івано-Франківський музей, Перемишльський музей.  
1363. Часослов. Київ, друкарня лаври, 1740.  
24°. 189 арк. Рядків — 14.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: заставки, ініціали. Виливні прикраси.  
Бычков, 30.  
ДБЛ (примірник неповний: немає титулу і початкових сторінок). 
1364. Affluencya wielkich honorow у spokrewnionych imion ... przez Ludwikę Honoratę 
Pociejówne... z... Stanisławem Lubomirskim podstolim koronnym... od... kollegium Łuckiego у 
missyi włodzimirskiey [Львів, друкарня колегіуму], 1740.  
4°. [8] арк.  
Estreicher, 24, 384. 
ЦНБ. 
1365. Aureum orientis saeculum... Venceslai Hieronymi Sierakowski episcopi Kamenecensis... 
Львів, друкарня колегіуму, 1740.  
2°, 53 арк. 
Estreicher, 28, 72.  
1366. [Bielatowski Adrianus]. Rosa, avitum Poraitum decus, stemmaiibus domus 
Kobielscianae flos... Львів, друкарня Трійці, [1740].  
2°. [24] арк. 
Гравюра: герб, фігурна заставка, кінцівка.  
Панегірик новому луцькому єпископові Франциску-Антону Ковельському від піярського 
колегіуму. 
Estreicher, 13, 62; 19, 349.  
ЛБАН (примірник б-ки Луцького колегіуму), Курніцька б-ка, Ягел. б-ка. 
1367. Bobinski Remigi. Strumień Z Czystych Serc Panieńskich, Krwią Senatorską Płynący, 
Naydelikatnieyszą ducha nayswiętszego Etheryą przez s. powołanie... Teofili у Wiktoryi 



Miecielskich, kasztelanek poznanskich, do Rozetu lwowskiego W. W. P. P. Dominikanek... 
przy solennych obłoczynach... Львів, друкарня П. Гольчевського, [1740].  
2°. [5] арк. 
Гравюра: герб.  
Estreicher, 13, 181.  
ЛБАН.  
1368. Boym Benedykt Paweł. Wóz do nieba o czterech kołach na przejazdzkę duchowną... 
Львів, друкарня колегіуму, 1740.  
12°. [72] арк. 
Estreicher, 13, 305.  
1369. Chodykiewicz Klemens. Kazanie na niedzielę 14 po Swiątkach miane. Львів, [1740 ?].  
Estreicher, 14, 187.  
1370. Ciekawe Doświadczenia gospodarskie. Львів, 1740.  
Текст відомий за вільнюським передруком 1777 р. Книга містила розділи: «Інформація», 
«Кінські ліки», «Різні ліки худобі», «Інформація про худобу», «Про бджоли», «Поради 
гоподарям». 
Estreicher, 15, 294. 
1371. Decus arae pontificiae flos Rosinorum purpuratae Stirpis honoribus et sublimibus 
meritis ... Francisci Antonii... Kobielski... episcopi Luceoriensis et Brestensis... Ad exortam 
infulati honoris lucem explicatus et panegyrico applausu adoratus a... Soc. J. Collegiis... Львів, 
друкарня колегіуму, [1740].  
2°. [27] арк.  
Гравюра на міді: герб. 
Гравер: Лябінгер.  
Панегірик від імені Луцького, Острозького, Берестейського і Кам'янецького колегіумів.  
Estreicher, 19, 349.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка Торунського ун-ту, Курніцька б-
ка.  
1372. Directorium vitae christianae. Львів, друкарня Трійці, 1740.  
16°.  
Estreicher, 15, 213.  
1373. [Dołszkiewicz Michał]. Serce Jesusowe zranione... orator umawiający miłość... Львів, 
друкарня колегіуму, 1740.  
4°. [8], 196 с. 
Казання, що виголошувалося в костьолі Луцького колегіуму. 
Estreicher, 15, 275. 
ЛБАН.  
1374. Drozki swięte albo sposób nawiedzenia Nayświętszego Sakramentu. [Львів, друкарня 
колегіуму, 1740 ?].  
16°, [8] арк.  
ЛБАН (разом з виданням Patron szczęśliwości...].  
1375. Duńczewski Stanisław. Kalendarz polski у ruski na rok... 1741... Львів, друкарня П. 
Гольчевського, [1740].  
2°. [37] арк. 
Присвята Михайлові-Казимирові Радзивіллу, хронологія Радзивіллів, календар, прогноз, 
відповідь на критичні зауваження про астрологію.  
Estreicher, 15, 379; Górska, 1968, 135, 136.  
Б-ка Оссол. 



1376. Duńczewski Stanisław. Kalendarz polski y ruski na rok pański 1741. Львів, друкарня П. 
Гольчевського, [1740].  
4°. [17] арк. Друк двома фарбами.  
Гравюри: форта, герб Амора-Каєтана Тарновського, краєвид Львова.  
Присвята, календар, прогностик, перелік ярмарків.  
Estreicher, 15, 379.  
ЛБАН.  
1377. Expectatio Poloniae, dignitas trabeata... Domini D. Michalei de Czac Czacki Castellani 
Volhyniae, ad sedem ejus Metropolis Suaeque curulis ingressum... [Львів, 1740].  
2°. [19] арк. Гравюра на міді: герб. Панегірик від імені Луцького колегіуму.  
Estreicher, 14, 64.  
1378. Fontes purpurei inter auspicatissima Hymenei solemnia... seu... Stanislaus Lubomirski... 
ac Honorata Pocieiowna... a... collegio luceoriensi et missione vlodimirensi... epithalamica 
panegyri celebrati. Львів, друкарня колегіуму, 1740.  
2°. [25] арк. Гравюри на міді: герби. 
Estreicher, 21, 480. 
ЦНБ.  
1379. Gidloski Protazy. Mocna w sam dzien elekcyi przełożonego na urząd zwierszchności 
zakonney Konsyderacya, albo Kazania pod czas Kapituły prowincyalskiey WW OO. 
Franciszkanów prow. ruskiey miane w Międzyrzeczu na Wołyniu przez... przedtym w 
konwencie lwowskim i Zamoyskim franciszkańskim kaznodzieię a teraz gwardyana u S. 
Antoniego w Lwowie. Львів, [1740 ?].  
2°. [9] арк.  
Гравюри: заставки, кінцівка.  
Estreicher, І7, 130; Kotula, 1568.  
ЛБАН.  
1380. Grabianka Ioannes. Oratio pro introductione: PP. Capucinorum in novam Olescensem 
fundationem... dedicata... in Olesco dicta. Львів, друкарня Трійці, [1740].  
[14] арк.  
Гравюри: герб, фігурна заставка, кінцівка. 
Вірш на герб, віршований панегірик Северину Жевуському і казання, виголошене в Олеську 
слухачем риторики Золочівської піярської школи.  
Estreicher, 17, 302.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1381. Jan od S. Franciszka. Senator polski nesmiertelny Józef Radecki ... na pogrzebowym 
kazaniu... Львів, 1740.  
2°. A—J3 арк. 
Estreicher, 18, 408. 
НБВДУ.  
1382. Karliński Izaak. Brama tryumfalna zwycięscy Bogu po krwawey bataliy, z szczęśliwym 
pokoiem, z pod śmiertelności aresztu powracającemu... Alexandra у Roży z Siemiatkowskich 
Gurowskich stolników drohickich domu... wystawiona 1740, dnia 17 kwietnia. Почаїв, [1740].  
2°. 
Estreicher 19, 114.  
Б-ка ПАН.  
1383. Krusiński Judas Thadaeus. Prodromus tragicam vertentis Belli Persici historiam seu 
relatio Turcico-Persicae legalionis. Quam ad Persarum regem szach Sultan Hussein Durry 
effendi solemniier administravit... ex Turcico Latine facta. Львів, друкарня колегіуму, 1740.  
2°. [20], 175 с., 34, 529 с., [20] с., 2 арк. рукоп. 



Гравюра на міді: герб Станіслава-Вінцентія Яблоновського. 
Другу частину книги становить «Tragica vertentis belli Persici historia» (у деяких примірниках 
ця частина на першому місці).  
Estreicher, 20, 305; Крыловский, 3417.  
ЦНБ, ЛБАН, Острозький музей, ХНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
1384. Nowenna do świętego Kajetana... z przydatkiem Nabozeństwa do pięciu ran... Львів, 
друкарня колегіуму, 1740.  
8°.  
Джерело: картотека ІЛД. 
1385. Patron szczęśliwości ludzkiey według duszy у ciała S. Felix, wyznawca zakonu Braci 
Mnieyszych S. Franciszka Kapucynów; Przyczyny lego przed Bogiem wzywaiącym 
uszanowany. Львів, друкарня П. Гольчевського, 1740.  
16°. [16] арк. 
ЛБАН. 
1386. Porzecki Stanisław Jozef. Posiłek duszy, Albo Rozmyślania o Męce Panskiey. Львів, 
друкарня П. Гольчевського, 1740.  
8°. [114] арк.  
Estreicher, 25, 93. 
ЛБАН.  
1387. Relacya solenney introdukcyi Bł. Benedykta XII... tudziesz... konfraterniy paska milicyi 
anielskiey pod odprawionych w Czortkowie... z zamku do kościołła XX. Dominikanow... 
[Львів], 1740.  
4°. [8] арк.  
Estreicher, 12, 465.  
1388. Serjewicz Adryan. Szezęsliwy doczesnego Wiekopomney w wieczney... chwały zycia 
Pomian... Zofii z Makowieckich Stadnickiej... godnemu imieniowi... Jana z Zmigroda 
Stadnickiego... Львів, друкарня колегіуму, 1740.  
2°. [14] арк.  
Гравюри: герб, заставка, кінцівка.  
Estreicher, 27, 393—394.  
ЛБАН, ХНБ, ДБ ЛитРСР, Курніцька б-ка.  
1389. [Tworkowski Rajmund]. L. Sarmacka heroina z antenatow swoich... odrodzona... 
Konstancya z Tarlow hrabina Mniszchowa... na pogrzebie... wsławiona... Львів, друкарня 
колегіуму, [1740].  
2°. [24] арк. 
Estreicher, 31, 446.  
ЛБАН, б-ка Торунського ун-ту, Курніцька б-ка.  
1390. Tyszkowski Wenanty. Słońce w znaku Lwa ukoronowanego... Jan z Dukli ... po 
translacyi Jego SS. relikwii... przywitany. Львів, друкарня колегіуму, 1740. 
8°. [52] с.  
Estreicher, 31, 497. 
НБВДУ. 
1391. [Wieczorkowski Michał]. Jasne promienie... to jest odpusty... Львів, друкарня колегіуму, 
1740.  
8°. 125 с. 
Estreicher, 32, 442—443.  
ЦНБ. 
1392. Zaykiewicz Ludwik Lilietum Antonii Paduani dedic. Wisniowiecki. Львів, [друкарня 
Трійці], 1740.  



Estreicher, 34, 91.  
1393. Zaykiewicz Ludwik. Ray liliowy w niewinności życia у dziełach wdzięcznie wonnieiacych 
przed Bogiem Św. Antoniego Padewskiego Franciszkowemi rękami zaszczepniony... a na 
delicie serc nabożnych ku niemu wystawiony... Львів, друкарня Трійці, [1740].  
12°. [52] арк. з іл.  
Гравюри на міді: герб Теофілі Лещинської, зображення Антонія Падунанського. 
ЦНБ.  
1394. Акафісти і канони. Київ, друкарня лаври, 1741.  
4°. [2], 339 арк. Рядків — 12, 18, близько 26. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома 
фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 127, 62 мм. Гравюри: форта (мідерит), успіння (зв. титулу), 20 
ілюстрацій в тексті (16 з них — сторінкові), 100 ініціалів — ілюстрацій, заставки, кінцівки, 
ініціали (орнаментальні). Виливні прикраси. 
Гравер: А. Козачківський.  
Ундольский, 1889. 
ДПБ.  
1395. Вослідованія праздником пресвятой тайни євхаристіи ... Почаїв, 1741.  
2°. [1], 25 арк. Рядків — 32, 39.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 64 мм. Гравюри: форта, заставки, ініціали, кінцівки. Виливні 
прикраси. 
Гравер: Іосиф. 
Головацкий, 64; Свенцицкий, 298; Петров, Бирюк, Золотарь, 580; Максименко, 453; 
ДБЛ, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ. 
1396. [Канонік в нем же акафісти. Львів, друкарня братства, 1741. 8°. Друкар: І. 
Грозевський. Тираж: 1200 прим.]. 
ЦДІАЛ, ф. 129, оп. 1, спр. 1171, арк. 74; оп. 2, спр. 8, арк. 76.  
1397. [Копинський Ісаія]. Алфавіт духовний. Київ, друкарня лаври, 1741.  
8°, [5], 266 арк. Рядків — 17, 20. Сторінки у лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 63, 53 мм. Гравюри: Христос (зв. титулу), заставки, ініціали. Виливні 
прикраси: обрамлення титулу, колонтитулів, кінцівки.  
Ундольский, 1893; Срезневский, Бем, 3; Петров, Бирюк, Золотарь, 579; Максименко, 360; 
Ойтози, 48.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, БАН ЛитРСР, б-ка Дебреценського ун-ту. 
1398. [Кроковський Іоасаф.] Акафіст св. великомучениці Варварі. Київ, друкарня лаври, 
1741. 
4°. [5], 52 арк. Рядків — 17, 24, 28. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 85, 62, 52 мм. Гравюри: форта, св. Варвара (арк. [5] зв.), 26 ілюстрацій 
в тексті з 25 дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси: обрамлення колонтитулів, кінцівки. 
Гравер: Софроній.  
Ундольский, 1892; Свенцицкий, 320; Срезневский, Бем, 2; Петров, Бирюк, Золотарь, 577; 
Максименко, 361.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, І-ФОДА.  
1399. Молитвословник сі єсть Требник. Почаїв, 1741.  
8°. [7], 348, [11] арк. Рядків — 20, 25. 
Шрифти: 10 рядків — 63, 50 мм. Гравюри: форта, Христос на п'єдесталі (арк. [7] зв.), 
заставки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів, кінцівки.  
Гравер: Іосиф Гочемський.  
Головацкий, 65; Петров, Бирюк, Золотарь, 583; Максименко, 454; Кубанська-Попова, 109; 
Ойтози, 49.  



ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, КПЛ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, б-ка Дебреценського ун-ту. 
1400. Новий завіт. Київ, друкарня лаври, 1741.  
4°. [1], 9, 530, 19 арк. Рядків — 24, 28. Сторінки у подвійних лінійних рамках. Друк двома 
фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 63, 53 мм. Гравюри: форта (мідерит), успіння (зв. титулу, мідерит), 10 
сторінкових ілюстрацій в тексті з 10 дощок (усі мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси. 
Гравери: А. Козачківський, І. М. Георгій.  
Ундольский, 1891; Срезневский, Бем, 6; Петров, Бирюк, Золотарь, 584; Чернышева, 329; 
Максименко, 362.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, Егерська єпархіальна б-ка (УНР).  
1401. Полустав в нем же чин часов церковных. Унів, 1741.  
8°. [5] арк., 892 с. Рядків — 22.  
Шрифти: 10 рядків — 51, близько 38 мм. Гравюри: форта (мідерит), 12 ілюстрацій в тексті з 
12 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення 
колонтитулів.  
Гравери: М. Фуглевич (автор форти), Іосиф. 
Свенцицкий, 353; Максименко, 655.  
ЛБАН, ЛМУМ.  
1402. Псалтир. Львів, друкарня братства, 1741.  
4°. 227 арк. Рядків — 18, 25. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 81, 57 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: 
смужки в тексті, оздоблення колонтитулів. 
Гравери: NZ, N.  
Ундольский, 1894; Свенцицкий, 330; Львівські видання, 162.  
ЛБАН (деф.), ЛМУМ (деф., без початку).  
1403. Псалтырь толковая. Київ, друкарня лаври, 1741.  
2°, [9], 37, 337 арк. Рядків — 17, близько 43, 35. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома 
фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 125, 85, 48 мм. Гравюри: форта (мідерит), цар Давид (арк. 37 перш. pax. 
зв., мідерит), потоплення фараона (арк. 264 др. pax. зв., мідерит), заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси.  
Гравери: Г., Геронтій, А. К., Аверкій Козачківський.  
Ундольский, 1890; Срезневский, Бем, 8; Петров, Бирюк, Золотарь, 585; Максименко, 363.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН.  
1404. Anioł w ciele, Apostoł w ciele, Apostoł w mowie... S. Wincenty Ferreriusz... Львів, [1741].  
12°. [22] арк. 
Estreicher, 16, 198.  
1405. Benedictus [XIV]. Breve ad archiepiscopos et episcopos Poloniae... (ratione 
matrimoniorum). Львів, [не раніше 1741].  
Estreicher, 12, 466—476.  
1406. Benedictus [XIV]. Oratio habita tertio decimo Calendas Junii 1741... in aula capitularii 
Definitorii Generalis Ordinis Minorum Sancti Francisci conventualium... Львів, друкарня 
Трійці, 1741.  
4°, 2 арк.  
Передрук з римського видання. 
Estreicher, 12, 470.  
1407. Crasset Jan. Słodka у święta śmierć. Львів, друкарня колегіуму, 1741.  
8°. [4], 373, [6] с. 



Переклад з французького видання 1706 р.  
Estreicher, 9, 183.  
ЛБАН.  
1408. [Eliasz od św. Józefa Zakonu Trójcy Przenayświętszey]. Zwierciadło pilne у 
przezornosci w własnym sumnieniu zycia zakonnego. Львів, друкарня П. Гольчевського, 1741.  
4°. [10], 182 с. 
Гравюра: герб.  
Estreicher, 16, 46.  
ЛБАН, ХНБ, БАН ЛитРСР, б-ка Торунського ун-ту, Курніцька б-ка, б-ка Товариства друзів 
наук (Познань), Торунська міська б-ка.  
1409. Jabłonowski Józef Alexander. Ustawy i zdania przeciw wynikającym w sercu ludzkim 
zarazom. [Львів?], 1741.  
12°. [16], 155 с.  
Estreicher, 18, 354. 
Курніцька б-ка.  
1410. Kazanie o niepokalanym poczęciu... Maryi Panny... przez... proboszcza... 
Tomaszowskiego... miane... przez... Mikołaia Kurdwanowskiego... do druku podać rozkazane. 
Львів, друкарня П. Гольчевського, 23.I 1741.  
2°. [10] арк. 
Вірш до Icyca, казання, віршоване житіє Марії.  
Estreicher, 19, 201.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
1411. Missae propriae sanctorum juxta decreta s. Sedis... permissae. Львів, 1741.  
Estreicher, 22, 426.  
1412. Niewieski Franciszek. Kalendarz polski i ruski... па rok Pański 1742. Львів, друкарня П. 
Гольчевського, [1741].  
4°. [12] арк.  
Estreicher, 23, 146; Górska, 1968, 295.  
Б-ка Оссол. 
1413. [Owaniszewski]. Głos synogarlicy Na Pustyni Świata Tego ięczącey... Львів, друкарня П. 
Гольчевського, 1741.  
8°. 496 с., 2, [10] арк.  
Гравюра: розп'яття (с. 32). 
Estreicher, 23, 532.  
ДБ ЛитРСР. 
1414. Pawłowski Daniel. Mowa boska do serca zakonnika... Przez dziesięć, albo ośm dni... 
rozłożona. Od... roku... 1675... po Łacinie, w polskim zaś ięzyku 1741. odnowiona. Львів, 
[друкарня колегіуму), 1741.  
4°. [6], 168 с. 
Гравюра: ініціали Христа. 
Estreicher, 24, 163.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР, Курніцька б-ка. 
1415. Relacya exportacyi ciała Janusza Wiśniowieckiego kaszt. krakowskiego. Львів, друкарня 
П. Голічевського, 1741.  
4°.  
Estreicher, 33, 86.  
1416. Soarius Cyprianus. Tabulae rhetoricae... Львів, друкарня колегіуму, 1741.  
8°. 91 с. 
Estreicher, 28, 343. Ягел. б-ка. 



1417. Sublimitas sagittae, princeps sanctitatis... Venceslai Hieronymi. Sierakowski... 
demonstrate a... collegiis Premisliensi, utroque Jaroslaviensi, Krosnensi et Samboriensi... 
Львів, друкарня колегіуму, 1741.  
2°. [19] арк. 
Гравюра на міді: герб. 
Гравер: Я. Лябінгер. 
Estreicher, 28, 73. 
ЦНБ.  
1418. [Taczalski Onufry]. Aula coelestis... Львів, друкарня П. Гольчевського, 1741.  
8°. [18], 490 с. 
Присвята Теофілі Яблоновській. Молитви, медитації, вірші і гімни релігійного змісту. 
Estreicher, 31, 18; Крыловский; 959. 
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, б-ка Чарт.  
1419. Theses philosophicae. [Київ, друкарня лаври, 1741].  
Присвята Тимофієві Щербацькому і тези з філософії.  
Репродукція: Тітов Хв. Стара вища освіта в київській Україні. К., 1924, с 239.  
1420. Акафісты всеседмичніи благоизбраніи. Львів, друкарня братства, 1742.  
8°. [2], 158 арк. Рядків — 24, 25. Тираж: [1200 прим.]. 
Шрифти: 10 рядків — 50 мм. Гравюри: форта, вознесіння (зв. титулу), 7 ілюстрацій в тексті з 
7 дощок (одна з них мідерит, арк. 69 зв.), заставки (є відбитки з дошки Букваря 1574 р. Івана 
Федорова), ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів, кінцівки, обрамлення 
ілюстрацій-дереворитів.  
Гравер: Л М (його підписи під деякими дереворитами). Друкар: [Іван Грозевський].  
Головацкий, 66; Свенцицкий, 330; Львівські видання, 164; Максименко, 93.  
ДБЛ, ДПБ, ЛБАН, ЛМУМ.  
1421. Вослідованія праздником прес. тайны евхаристіи... Почаїв, 1742.  
2°. [1], 25 арк. Рядків — близько 33, близько 39.  
Шрифти: 10 рядків — 81, 63 мм. Гравюри: форта, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси: смужки в тексті, оздоблення колонтитулів. 
Гравер: Іосиф.  
Петров, Бирюк, Золотарь, 589; Максименко, 455.  
ДПБ, ЦНБ, ЛМУМ, ЛКГ, ХНБ. 
1422. Гора Почаєвская ... Почаїв, 1 .II. 1742.  
4°. 53 арк. Рядків — 19, 24.  
Шрифти: 10 рядків — 81, 63 мм. Гравюри: форта, почаївська богоматір (зв. титулу), чудо на 
горі почаївській (арк. 44 зв.), заставки, кінцівки, ініціали (різностильові). Виливні прикраси.  
Гравер: [Іосиф].  
В кінці книги пісня («Весéло співайте, чолом ударайте...»), житіє Іова Залізо, «Історія о 
мощех... Варвари, іже обрітаются в церкві монастира Почаєвского» (із згадкою про пошесть 
на Поділлі і Волині 1714 р.).  
Бычков, 31; Максименко, 456.  
ДПБ, ЛБАН, ЛІМ. 
1423. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1742.  
16°. [10], 586 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 38 мм. Гравюри: Христос (зв. титулу), 32 ілюстрації в тексті (з них 
18 сторінкових), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Ундольский, 1901; Срезневский, Бем, 12; Максименко, 364.  
ДПБ, БАН, ЛБАН. 
1424. Молитвослов со Псалтирем. Київ, друкарня лаври, 1742.  



8°. [1], 6, 154, 2, 478 арк. Рядків — 23. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 47 мм. Гравюри: форта (мідерит), Успенський собор і успіння (зв. 
титулу, мідерит), цар Давид (мідерит, арк. 6 перш. pax. зв.), новозавітна трійця (арк. 2 трет. 
pax. зв.), заставки, ініціали. Виливні прикраси: смужки в тексті, оздоблення колонтитулів.  
Гравер: І. М.  
Ундольский, 1900; Срезневский, Бем, 13; Петров, Бирюк, Золотарь, 595; Чернышева, 310; 
Максименко, 365.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН.  
1425. Псалтырь с толкованием. Київ, друкарня лаври, 1742.  
2°. [10], 37, 337 арк. Рядків — 17, близько 43, 35. Сторінки у лінійних рамках. Частина тексту 
складена у дві колонки. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 125, 85, 48 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 2 сторінкові 
ілюстрації в тексті (мідерити), заставки (багато з сюжетними клеймами), ініціали, кінцівки. 
Виливні прикраси. 
Гравери: Геронтій, А. К., А. Козачківський.  
Ундольский, 1897; Срезневский, Бем, 15.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ХНБ, Псковський музей-заповідник.  
1426. Псалтир. Вид. 2-е. Почаїв, 1742. 
4°. [8], 236 арк. Рядків — 20, 26. Сторінки у лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 81, 64 мм. Гравюри: форта, образ почаївської богородиці (зв. титулу і 
арк. 218 зв.), цар Давид (арк. [8] зв.), потоплення Фараона (арк. 174 зв.), заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси: смужки в тексті, оздоблення колонтитулів. 
Максименко, 457; Ойтози, 51.  
ДБЛ, ДПБ, ЛМУМ, б-ка Дебреценського ун-ту. 
1427. Часослов. Київ, друкарня лаври, 1742.  
2°. [3], 378 арк. Рядків — 18, 27, 44. Частина тексту складена у дві колонки Сторінки у 
лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 126, 85, 52 мм. Гравюри: форта (мідерит), успіння (зв. титулу), собор 
усіх святих (арк. [3] зв.), заставки (з сюжетними зображеннями), кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси. 
Гравери: І : С. Мокій (його підпис під мідеритним титулом), Геронтій, Г.  
Ундольский, 1899; Срезневский, Бем, 51; Петров, Бирюк, Золотарь, 598; Максименко, 366.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, КПЛ, ЛБАН, ОНБ, ЧІМ.  
1428. Chmielnwski Joachim Benedykt. Bieg roku całego. Na Chwałe у Cześć Boga у Troycy 
swiętey Jedynego, także Niepokalanie Poczętey Pannie Maryi, у Wszystkich Swiętych 
przepędzony, albo Modlitwy Na wszystkie Swięta Uroczyste, у niektóre Kościelne, od 
nabożnych Osób obserwowane iako też y. na inne czasy. Львів, друкарня П. Гольчевського, 
1742.  
12°. [2], 316, [6] с. 
Гравюра: розп'яття на тлі Єрусалиму.  
Гравер: Н. G.  
Silva Rerum, 1925, № 6, s. 95.  
1429. Coelum Poloniae benedictionibus Pilavarum in... Francisci... Potocki ас... Annae... 
Potocka... hymeneo ad vota singulorum consulatum a Collegio Stanislaopoliensi et Residentia 
Łaszczoviensi... adoratum. Львів, друкарня колегіуму. 1742.  
2°. [20] арк. 
Estreicher, 25, 136.  
1430. Cześć codzinna ku... Jezusowi. Львів, друкарня колегіуму. 1742.  
8°. [16], 364, [12] с. 



Переклад С. Киянковського з латинського видання, надрукованого у Вроцлаві. 
Estreicher, 19, 258. Курніцька б-ка.  
1431. Dni piętnaście dzieciącey iutrzenki imionami Ignacego Sapiehy i Anny Sapiezyny... 
Львів, друкарня Гольчевського, 1742.  
Джерело: картотека ІЛД.  
1432. Dziwne rozrządzenie mądrości Boskiej, Kulikana albo Szach Nadira Krola Persyi, z 
pasterza у głowy łotrów na Wezyrstwo у Krolestwo wynoszące... od... Oratorow Lwowskich 
Societ. Jesu, reprezentowane. Львів, друкарня колегіуму, [1742].  
2°. [1] арк. 
Estreicher, 26, 428; Dramat staropolski, t. 2, cz. 1, № 198.  
Б-ка Варшавського ун-ту. 
1433. Fortuna świata polskiego skolligowaniem... Franciszka Potockiego... у Anny Potockiey... 
Львів, друкарня колегіуму, 1742.  
2°. [13]. 
Estreicher, 25, 137.  
1434. Grossez Jean Etienne. Dziennik świętych albo rozmyslania na kazdy dzień roku. Львів, 
друкарня Трійці, [1742].  
8°. T.1 — [4]; 414 с. 
ЛБАН, б-ка Торунського ун-ту. 
1435. Jahlonowski Józef Alexander. Heraldica to iest osada klejnotów rycerskich у wiadomość 
znaków herbownych.. Львів, друкарня колегіуму, 1742.  
4°. [84] арк., 14 таблиць (одна із них форматом 2°).  
Гравюри на міді. 
Гравер: Я. Лябінгер. 
Пояснення засад геральдики, трактат про початки Польщі, Литовського князівства, Русі, 
Пруссії.  
Estreicher, 18, 348.  
НБЛенДУ, ЦНБ.  
1436. Kobielski Franciscus Antonius. Literаe pastorales... [Львів?], 1742.  
4°. [77] арк. 
Гравюра: герб. 
Гравер: Я. Лябінгер. 
Estreicher, 19, 348. 
НБВДУ.  
1437. Ługowski Martinus. Petrus. Doctrina vitae ad acquirendam spiritualem scientiam... 
Львів, друкарня колегіуму, 1742.  
4°. 
Estreicher, 21, 515.  
1438. Ługowski Marcin. Nauka życia dla nabycia duchowney umieiętnościna... rekollekcyach. 
Cz. 1—2. Львів, друкарня колегіуму, 1742.  
4°. |8], 90, [6], 117, [6] с.  
Estreicher, 21, 516.  
ЛБАН, Курніцька б-ка, б-ка Товариства друзів наук (Познань). 
1439. Missae propriae Sanctorum. Львів, друкарня Трійці, 1742.  
2°, 104, [2] с.  
Estreicher, 22, 426. 
ЛБАН.  
1440. [Niewieski Franciszek]. Kalendarz polski i ruski na rok panski 1743. Львів, друкарня П. 
Гольчевського, [1742].  



4°. [13] арк. 
Estreicher, 23, 146; Górska, 1968, 295.  
Б-ка Оссол. 
1441. Nikorowicz D. Scientia disputandi logicam. Львів, друкарня колегіуму, 1742.  
Б-ка Товариства друзів наук (Познань).  
1442. [Ożga Alexius]. Gratulatio collali marechalici Scipionis... Jozepho Lubomirski... Львів, 
друкарня Трійці, 1742.  
2°. [10] арк.  
Гравюра: герб. 
Estreicher, 23, 543.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1443. S. Benedykt Męczennik Rzymski Przy czci Godnym Ciele swoim ozdobnie wystawionym 
w Kościele Lwowskim Soc. Jesu Królestwu Polskiemu w rożnych potrzebach Osobliwie od 
morowego Powietrza... zalecony. Roku Pańskiego 1742 Dnia Uroczystości Jego na ten czas 22. 
Lipca. Львів, друкарня колегіуму, 1742.  
8°. [38] арк. 
ЛБАН.  
1444. Sierakowski Venceslaus Hieronymus. Edicta & Ordinationes... post peractam... 
Visitationem generalem... Dioecesis Camenecensis. Львів, друкарня Трійці, 20.VII 1742.  
4°. [81] арк.  
Містить розпорядження єпископа про поділ єпархії на деканати і парафії, про стягання 
десятин, відносно процесів у справі розводу та ін. 
Estreicher, 28, 69.  
ЛБАН (примірник з Тульчинської б-ки), ХНБ.  
1445. Theatrum umbratilis eruditionis in tragaedia Aedypi exercitiae... honori... Adami 
Pogroszewski... in aula... Collegii Ostrogiensis. Львів, друкарня колегіуму, 1742.  
4°. 
Estreicher, 31, 133; Dramat staropolski, t. 2, cz. 1, № 247.  
1446. Wcisłowski Walenty Józef. Teologia polska, którą zowią szkolną wierszem polskim 
zebrana. Львів, друкарня П. Гольчевського, 1742.  
4°. [10], 156 с. 
Розділи І—IX; Stan i życie kapłanów świeckich (з с. 123).  
Estreicher, 32, 271—272.  
Б-ка Торунського ун-ту. 
1447. Wyprawa na tamten swiat duszy. To iest akty zebrane do dyspozycyi chorych słuzące... 
do druku podane... Львів, друкарня П. Гольчевського, 1742.  
8°. [6], 207, [6] с. 
Містить молитви і бесіди. Формули хрещення та шлюбу польською, литовською, німецькою 
мовами. Очевидно, передрук з вільнюського видання. За твердженням «Нового Корбута», 
книгу уклав А. Б. Хмельовський. 
Estreicher, 33, 446; Nowy Korbut, t. 2, s. 80; Lietuvos TSR Bibliografija. Vilnius, 1960, Ser. A, t. 1, 
p. 480.  
ЛБАН, ЛМУМ, БАН ЛитРСР, б-ка Торунського ун-ту. 
1448. Анфологіон. Київ, друкарня лаври, 1743.  
2°. [1], 798 арк. Рядків — 40. 61, 29. Складання у дві колонки.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 63, 86 мм. Гравюри: форта, 102 ілюстрації, заставки, кінцівки, 
ініціали. 
Гравери: А. Козачківський, Сократ. 
НБСДУ.  



1449. Благодарственное моленіе... во возведении на ... престол ... Елисаветы Петровны. 
Київ, друкарня лаври, 28.IV 1743.  
4°. 16 арк. Рядків — 18, 13.  
Шрифти: 10 рядків — 81, 117 мм. Гравюри: заставки, кінцівка, ініціали.  
Вихідні дані на арк. 16 зв.: Печатано в Московской типографии 1742 года, месяца ноємвриа в 
13 день. В типографии же Киево-Печерской, перепечатано второе 1743 года, месяца иуниа, в 
18 день. 
Срезневский, Бем. 432; Петров, Бирюк, Золотарь, 59С 
ЦНБ. 
1450. Буквар или начальное учение хотящим учитися книг письмены славенскими. 
Чернігів, 1743.  
8°. 29 арк. Рядків — 15, 21.  
Шрифти: 10 рядків — 81,61 мм. Гравюри: форта, одна ілюстрація на звороті титула (св. 
Трійця), заставки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: Георгій.  
Ундольский, 1976; Срезневский, Бем, 54; Каменева, 79.  
ДБЛ, ДПБ. 
1451. Євангеліє. Львів, друкарня братства, 1743.  
2°. [7], 419, [16] арк. Рядків — 17. Сторінки в лінійних і складаних рамках. Друк двома 
фарбами. Тираж: [1200 прим.]. 
Шрифти: 10 рядків — 125, 81 мм. Гравюри: форта, розп'яття (зв. титулу), 28 ілюстрацій в 
тексті, заставки (є відбитки видань Івана Федорова), кінцівки. Виливні прикраси: обрамлення 
сторінок, смужки в тексті.  
Гравери: Георгій (з датою 1636), Євстахій Завадонський (з датами 1681, 1682, 1683), Никодим 
Зубрицький. Друкар: [І. Грозевський]. 
Головацкий, 67; Петров, Бирюк, Золотарь, 600; Львівські видання, 165, Максименко, 94; 
Ойтози, 52.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛІМ, ХНБ, Кам'янець-Подільський музей, Егерська 
єпархіальна б-ка (УНР), б-ка Дебреценського ун-ту. 
1452. Каноник. Київ, друкарня лаври, 1743.  
16°. [2], 313 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: успіння (зв. титулу), 22 ілюстрації в тексті (з них 18 
сторінкові), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, оздоблення 
колонтитулів. 
Срезневский, Бем, 56.  
ДПБ.  
1453. Парфеній Кумила, патріарх Єрусалимський ... [Грамота з проханням про 
милостиню]. Львів, друкарня братства, 1743.  
2°. [1] арк. Рядків — 13. 
Шрифт: 10 рядків — 61 мм. Гравюри: 3 невеличкі ксилографічні ілюстрації — Христос, 
апостол Яків, голгофа; рядок складної в'язі. Виливні прикраси: заставка.  
Аркуш задрукований з одного ооку. Текст румунською мовою, складений кириличними 
літерами.  
Свенцицкий И. С. Опись музея Ставропигийского института во Львове. Львов, 1908, с. 149; 
Львівські видання, 166; Максименко, 95. 
ЛБАН, ЦДІАЛ.  
1454. [Прокопович Феофан]. Первое учение отрокам. Чернігів, 11.VII 1743.  
8°. [8], 72 арк. Рядків — 19, близько 14.  



Шрифти: 10 рядків — 62, близько 81 мм. Гравюри: св. Трійця (зв. титулу), заставки, кінцівка, 
ініціали. Титул у рамці із складаних прикрас.  
Гравер: Георгій. 
Передрук петербурзького видання 1725 р.  
Ундольский, 1976; Срезневский, Бем. 434; Каменева, 80.  
ДБЛ, ДІМ.  
1455. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1743.  
12°. [11], 256 арк. Рядків — 19. 
Шрифт: 10 рядків — 47 мм. Гравюри: успіння (зв. титулу), цар Давид (арк. [11] зв.), 
потоплення фараона (арк, 204 зв.), заставки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, 
кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Ундольский, 1958 а; Срезневский, Бем, 60; Петров, Бирюк, Золотарь, 604.  
ДБЛ, ЦДАДА, ЦНБ, КПЛ. 
1456. Тріодіон, си есть трипіснец ... (Тріодь пісна]. Київ, друкарна лаври, 1743.  
2°. [1], 445 арк. Рядків — 29, 30, 37, 40. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 83, 81, 74, 59 мм. Гравюри: форта, розп'яття (зв. титулу), 9 
півсторінкових ілюстрацій-заставок, заставки (орнаментальні), кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси. 
Гравери: Никодим (з датами 1711, 1724), А. К. (з датою 1677).  
Срезневский, Бем, 66, Петров, Бирюк, Золотарь, 606; Максименко, 367.  
ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ (примірник з автографом власника книги інтролігатора 
ієромонаха Василія 1749 p.), ЛБАН, ХНБ.  
1457. Тріодіон си есть трипіснец ... [Тріодь пісна]. Київ, друкарня лаври, 1743.  
2°. [1], 424, 9 арк. Рядків — 40, 30, 28. 
Шрифти: 10 рядків — 86, 61 мм. Гравюри: форта (мідерит), розп'яття (зв. титулу), 14 
ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Іліа (з датами 1640, 1645), Іван Реклинський (з датою 1693), А. К., Т. Марко (з датою 
1708).  
Петров, Бирюк, Золотарь, 605.  
ДІМ, ЦНБ.  
1458. Часослов. Чернігів, 1743.  
8°. [5], 187 арк. Рядків — 15, 21, 25.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 80, 61 мм. Гравюри: св. Трійця (зв. титулу), заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул з 3 сторін у рамці із складаних прикрас, зверху — заставка. 
Гравер: NZ [Никодим Зубрицький].  
Ундольский, 1975; Срезневский, Бем, 67; Каменева, 81.  
ЦДАДА.  
1459. [Bobiński Remigi]. Meta nieodmienne у intencyi na utwierdzenie bez terminu 
rodźicielskich poćiech... Macieja Mycielskiego, ... y... Weroniki z Konarzewskich Mycielskiey,.. 
przy solenney professyi... Genowefy Mycielskiey... Львів, друкарня П. Гольчевського, 1743.  
2°. [9] арк.  
Гравюри: герби, зображення богородиці. 
На титулі і під присвятою прізвище Бобінського, закрите друкованою наклейкою про те, що 
книжку присвячує своїм покровителям львівський домініканський монастир.  
Estreicher, 13, 180; 22, 653.  
ЛБАН.  
1460. [Bonawentura Ś.]. Żywot Pana у Boga Naszego Jezusa Chrystusa... Львів, друкарня 
Трійці, 1743.  
4°. [4], 333 с. 



Гравюра: Христос і Марія (зв. титулу).  
Estreicher, 13, 258.  
ЛБАН. 
1461. Cześć codzienna... Iezusowi... Львів, друкарня колегіуму, 1743.  
8°. 14], 364, [141 с 
Переклад з латинської С. Киянковського. Передрук видання 1742 р.  
Estreicher, 19, 258.  
ЛБАН, б-ка Товариства друзів наук (Познань).  
1462. Deliciae coelestes pro Societate Seraphica honoris continui sanctissimae Trinitatis ex 
devotis orationibus... Львів, друкарня колегіуму, 1743.  
Джерело: картотека ІЛД.  
1463. Domaradzki Josephus. Praefatio in dedicatoria universae philosophiae... Xaverio Regio 
Poloniarum &c Saxoniae Principi... dicata Anno Domini 1743 13 Julii. [Львів, друкарня 
колегіуму, 1743].  
2°. 1 арк. 
Estreicher, 15, 279.  
1464. Klucz który otwiera pamięс ludzką to iest różne herby królestwa, państwa prowincyi, 
miast etc przypominaiący, do którego są przywiązane niektóre materye, jako to: exlikacya 
snów nocnych według Majda... Львів, друкарня П. Гольчевського, 1743.  
4°. [21] арк.  
Estreicher, 19, 317.  
1465. [Niemierzycowa Antonina z Jełowickich]. Krótkie ze świata zebranie Różnych 
Konjektur odmiene Przez pieśni Swieckie... Львів, 1743.  
4°. 91 с. 
Авторка підписана на тит. арк. A.Z.I.N.S.O.  
Присвята Тересі Потоцькій, вірші моралізаторського характеру.  
Estreicher, 23, 120.  
ЛБАН.  
1466. Niesiecki Kasper. Korona polska... Т. 4. Львів, друкарня колегіуму, 1743.  
2°. 820 с 
Гравюри: зображення гербів. 
Відомості про шляхетські родини і герби на літери S—Z, додаток до списку сенаторів, 
додатки до всіх томів (за абеткою).  
Estreicher, 23, 128; Систематический каталог ... академии, 20649.  
ДБЛ, ЦНБ, ЛБАН, ЛКГ.  
1467. Murczyński Andrzey. Obraz godności... Katarzyny Sołtykowney... przy solenney 
konsekracyi... Львів, друкарня колегіуму, [17431.  
2°. [16] арк. 
Гравюра: герб. 
Estreicher, 22, 631. 
ХНБ.  
1468. Piechowski Józef. Siedm łez... [VII psalmi poenitentiales...]. Львів, 1743.  
Estreicher, 24, 245.  
1469. Rubricella Archidioecesis Leopolensis. [Львів, 1743].  
8°. [32] арк. 
Estreicher, 26, 450.  
1470. Serenissimus Jacobus Ludovicus Sobieski... circa Solemnem... funeris 
apparatum...Oratione lugubri Perennem Poloniae Provinciae Scholarum Piarum obligatione 



testante a Suae Fundationis Domo Złoczoviensi deploratus. Львів, друкарня Гольчевського, 
після 19.ХІІ 1743.  
2°. [14] арк. 
Estreicher, 28, 351.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін) .  
1471. Siekierzynski Dominicus. Applausus illustrissimi... Georgii Mocki neo-consecrati abbatis 
saecularis insignis collegiatae Zołkiewiensis... [Львів?, 1743].  
2°. [12] арк. 
Estreicher, 28, 17.  
1472. Uwagi chrzescianskie na cały rok każdego miesiąca. Львів, друкарня колегіуму, 1743.  
12°.  
Джерело: картотека ІЛД.  
1473. Де Боскет Даніил. Описаніє толкованію тріумфальних ворот ... Київ, друкарня 
лаври, 1744.  
2°. [2] арк. Рядків — близько 29—31.  
Шрифти: 10 рядків — 62, близько 52 мм.  
Панегірик на честь імператриці Єлизавети Петрівни у зв'язку з її відвіданням Києва з описом 
тріумфальних воріт. Наприкінці підпис: Інженер Подполковник Даніил де Боскет.  
Срезневский, Бем, 75; Максименко, 368.  
ДБЛ, ДПБ, ЛМУМ.  
1474. Евхолоііон си есть Требник ... Унів, 1744.  
8°. [1], 359, [41 арк. Рядків — 21, близько 24. 
Шрифти: 10 рядків — 59, 51,5 мм. Гравюри: форта, заставки, кінцівка, ініціали. Виливні 
прикраси: заставки, смужки в тексті, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Свенцицкий, 262; Петров, Бирюк, Золотарь, 612; Максименко, 656.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ.  
1475. [Козачинський М]. Августійшей непобедимой императрице ея священнійшому 
цесарському величеству Елісавет Петровні ... Со всеподданнійшим и ревностнійшим ... 
благополучнаго самодержавія желаніем, трегубом діалектом сложенными рифмами 
приветствует ... православная Академія Кіевская. 1744 года августа. [Панегірик]. Київ, 
друкарня лаври, 1744.  
2°. [1], 1—3, [1], 4—5, [1], 6—39 арк. Рядків — близько 41, близько 40.  
Сторінки в лінійних рамках. 
Шрифт: 10 рядків — 52 мм., латинський — антиква, курсив. Гравюри: кінцівки. Виливні 
прикраси: рамка на титулах.  
Текст російською, латинською і польською мовами.  
Ундольский, 1979; Срезневский, Бем, 76; Петров, Бирюк, Золотарь, 613.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ХНБ, БАН БРСР. 
1476. Козачинський Михайло. Благоутробие Марка Авреліа Антоніна Кесаря Римскаго. 
Діалог с прологом и епілогом ... Київ, друкарня лаври, 1744.  
2°. [2] арк. Рядків — близько 35.  
Шрифт: 10 рядків — близько 62 мм. Виливні прикраси: рамка на титулі.  
Програма сценічної вистави, поставленої студентами Київської академії 5 вересня 1744 р. під 
час перебування в Києві імператриці Єлисавети Петрівни, внука Петра І Петра Федоровича і 
його нареченої великої княгині Катерини Олексіївни. Вистава відбулась «при тщаніи и 
досмотр! ієромонаха Михайла Академій Кіевской Префекта».  
Срезневский, Бем, 69; Петров, Бирюк, Золотарь, 609.  
ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ.  



1477. Козачинський Михайло. Кант в тріумфальних кієвопечерских воротах. Київ, 
друкарня лаври, 4.VII 1744.  
2°. [1] арк. Рядків — близько 30.  
Шрифти: 10 рядків — близько 62, близько 49 мм.  
Вірші на честь імператриці Єлизавети Петрівни в зв'язку з відвіданням Києва. Наприкінці 
віршів напис: «Сей кант іміющійся піть в Тріумфальних Києвопечерских Воротах, складал 
Ієромонах Міхаил, Академій Кієвской, Прерект. 1744 года, июля, 4 дня».  
Антикварный каталог «Международной книги», № 29. М., 1933, № 160; Максименко, 369.  
ДБЛ, НБЛенДУ, ЛМУМ.  
1478. Козачинський Михайло. На тріумфальних кієвопечерских воротах, до ангела 
держащаго хартію. Київ, друкарня лаври, 4.VII. 1744.  
2°. [1] арк. Рядків — 35.  
Шрифти: 10 рядків — 62, близько 49 мм.  
Вірші на честь цариці Єлизавети Петрівни в зв'язку з її відвіданням Києва.  
Срезневский, Бем, 101; Максименко, 370. 
ДПБ, ЛМУМ.  
1479. Леітургикон си есть Служебник. Вид. 2-е. Почаїв, 1744.  
2°. [8], 264, [10] с. Рядків — 32, 41. Складання у дві колонки. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 63, 49 мм. Гравюри: форта (мідерит), вознесіння богородиці (зв. 
титулу), 22 ілюстрації в тексті з 21 дошки, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: 
смужки в тексті, оздоблення колонтитулів. 
Гравери: А Н (Андрій Голота, автор форти з датою 1735), Іосиф.  
Головацкий, 69; Свенцицкий, 208; Петров, Бирюк, Золотарь, 614; Максименко, 458. 
ДБЛ, ЦДАДА, ЦНБ, ЛМУМ, ЛДУ, б-ка Перемишльського наукового т-ва.  
1480. Молитвослов. Чернігів, 1744. 
12°. [11], 586 арк. Рядків — 22, 27. 
Шрифти: 10 рядків — 47, 38 мм. Гравюри: 27 ілюстрацій з 24 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул з 3 сторін у рамці із складених прикрас, зверху — гравійована заставка.  
Гравери: Георгій, Влас, ВР. 
Ундольский, 2007; Срезневский, Бем, 73; Каменева, 82.  
ЦДАДА, ДПБ (фрагмент), БАН. 
1481. Молитвослов, или Требник, иміяй в себі церковная различная послідованія ієреєм 
подобающая. Издан в св. чудотв. обивателя Почаевской иноков чина св. Василия 
Великаго. Року от рождества Христова, a ψ м д місяца августа дня е і. Почаїв, 15.VIII 
1744.  
Ілюстрація: Василь Великий. 
Гравер: І. Гочемський.  
Джерело: Kievan, Galician, Volhynian and Transcarpathian Old Cyryllic Books from the collection 
of Paul M. Fekula. N. Y., 1981, p. 27.  
1482. Службы в день пасхи. [Київ, друкарня лаври], 1744.  
12°. [12] арк. Рядків — 19, 26. 
Шрифти: 10 рядків — 47, 38 мм. Гравюри: заставки, ініціали. Виливні прикраси. 
Срезневский, Бем, 102. 
ДПБ.  
1483. Тріодіон сі есть трипіснець святой великой четыридесятницы. Почаїв, 1744.  
2°. [6], 745, [2] с. Рядків — 32, 40.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 66 мм. Гравюри: форта, 3 ілюстрації в тексті, заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Дозвіл на друк єпископа Феодосія.  



Свенцицкий, 88; Петров, Бирюк, Золотарь, 619; Максименко, 459.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ.  
1484. Уставы св. собору Замойскаго и діецезалніє. Львів, друкарня братства, 1744.  
8°. 34 арк. Рядків — 28.  
Шрифти: 10 рядків — 50, 59 мм. Гравюри: заставка (відбиток з дошки Львівського букваря 
1574 p.), ініціал, кінцівка. Виливні прикраси: рамка на титулі, оздоблення колонтитулів.  
На титулі вказано ціну видання: «Ціна сих уставов или книжицы сій по грошей двадцять».  
Петрушевич, 155; Свенцицкий, 454; Львівські видання, 167; Максименко, 96.  
ДБЛ, ЛБАН, ЛМУМ, Слов'янська б-ка (Прага).  
1485. Шестиднев. Київ, друкарня лаври, 1744.  
4°. [1], 324 арк. Рядків — 18, 25. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 86, 61 мм. Гравюри: Христос (зв. титулу), 5 ілюстрацій сторінкових в 
тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі.  
Гравер: Геронтій.  
Ундольский, 1978; Срезневский, Бем, 104:  
Петров, Бирюк, Золотарь, 620.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЦНБ.  
1486. Aetas aurea Regno Poloniarum in Hymenaeo... Stanislai Kossakowski... nec non... 
Catharinae Potocka... a Collegio Stanislaopoliensi elogiori obiti periodo... Львів, друкарня 
колегіуму, 1744.  
2°. [2], 40, 17 с.  
Estreicher, 20, 139. 
1487. [Amelot Abraham Nicolaus de la Houssaye]. Tacyt polski albo raczey moralia Tacyta 
nad podchlebstwem. Львів, друкарня колегіуму, 1744.  
4°. [6], 248 с. 
У передмові перекладач твору Станіслав Яблоновський твердить, що він — автор твору. 
Estreicher, 12, 135; Систематический каталог ... академии, 20582.  
ЦНБ, ЛБАН, БАН БРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1488. Chodykiewicz Clemens. Sol angelicae intelligentiae... S. Thomas... Львів, друкарня 
колегіуму, 1744.  
2°. [62] арк.  
Гравюри: заставки, кінцівка. 
Присвята теребовельському старості Михайлові Францискові Потоцькому і "Oratio de S. 
Thoma Aquinate".  
Estreicher, 14, 190.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка Торунського ун-ту. 
1489. Czarnotuski Alexander. Pierwszey w Polszcze dowcipnych talentów zrzenicy... 
Stanisławowi Jabłonowskiemu... ray ziemski... [Львів, 1744].  
4°. [14] арк.  
Казання на похороні Іоанни, дружини С. Яблоновського (арк. [1—7]) і опис її похорону 18.III 
1744 (Relacya exportacyi ciała...).  
Estreicher, 14, 530.  
ХНБ, БАН ЛитРСР, ДБЛитРСР. 
1490. Grosez Joannes Stephanus. Dziennik świętych albo pozmyślania na kożdy dzień roku z 
ewangelij, albo z życia świętych... T. 2. Львів, друкарня Трійці, 1744.  
8°. Т. 2: [2], 377, [8] с.  
Переклад з латинської мови. 
Estreicher, 17, 415.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  



1491. Iskierka Nabożeństwa do pałającego ogniem... Franciszka Patryarchy у Fundatora 
Zakonu Braci Mnieyszych. Львів, 1744.  
12°.  
Estreicher, 16, 285.  
1492. Kobielski Franciscus Antoni us. Litterae pastorales... Львів, 1744.  
4°.  
Гравюра на міді: герб. 
Гравер: І. Лябінгер. 
Передрук видання 1742 р. 
Estreicher, 19, 348.  
1493. Koronka czyli Korona chwały Trójcy... krzyżem Anny Potockiey... przyozdobiona... 
fundatorki i dobrodzieyki dla nowo introdukowanego Bractwa do Kościoła Brahiłowskiego 
zakonu Troycy SSS... Львів, друкарня колегіуму, 1744.  
8°. [8], 71 с.  
Estreicher, 20, 99. 
НБВДУ. 
1494. Kozłowski Josephus. Ars militaris cum universa mathesi... Львів, [друкарня колегіуму], 
1744.  
2°. [4] арк., 3 таблиці. 
Гравюри на міді (3 таблиці).  
Гравери: слухачі математики Яків-Пилип Машицький (табл. 1—2), Бартоломей Троцкевич 
(табл. 3).  
Estreicher, 20, 191.  
Курніцька б-ка.  
1495. Kuszewicz Samuel. Clypei Turris Davidicae seu centum rationes... Львів, друкарня 
Трійці, 1744.  
8°. [24] арк.  
Гравюри: богородиця, кінцівки. 
Передрук з видання 1678 р.  
Estreicher, 20, 409.  
ЛБАН.  
1496. Kwiatkiewicz Jan. Morze łask у pociech Matka Boża Marya... Przy obrazie... 
Jarosławskim. Львів, друкарня колегіуму, 1744.  
8°. [4], 218 арк.  
Estreicher, 20, 425.  
ДБ ЛитРСР, б-ка Чарт.  
1497. Manni Johannes Baptista. Axiomata chrześciańskiey filozofii... Львів, друкарня 
колегіуму, 1744.  
12°. [14] арк.  
Estreicher, 22, 126.  
ХНБ (з б-ки Загорівського монастиря).  
1498. Mocki Georgius de Hintzenfeld. Clypeus fortium, Jacobus Ludovicus Joannis III. filius... 
in urnam mutatus... Львів, друкарня колегіуму, 1744.  
2°. [37] арк. Гравюра на міді: герб. Опис похорону Я. Л. Собєського у Жовкві. 
Estreicher, 22, 477.  
1499. Nauka polskiego i niemieckiego języka ku nauczeniu się wybornych słów przez 
wokabuły... Львів, друкарня П. Гольчевського, 1744.  
8°. [14] арк.  
Estreicher, 23, 63.  



1500. Norses Antoni. Ofiara z Kolumby sakramentalnemu Bogu na ustawiczną adoracyę... 
Львів, [1744].  
2°. [14] арк. 
Казання студента з нагоди вступу до монастиря Маргарити Сольської, дочки президента м. 
Львова Іоанна Сольського.  
Estreicher, 23, 173—174.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР.  
1501. Ozdoba świata polskiego w... Potockich imieniu... zasług koroną otoczona... Katarzyny 
Potockiey... Stanisława Kossakowskiego... rodowitym piersienicm wieczney zaślubiona 
przyjaźni... od... Collegium Stanisławowskiego. Львів, 1744.  
2°.  
Estreicher, 25, 132.  
1502. Pexenfelder Michael. Antonomastica quarundam rerum explicatio ex historiis et 
fabulis... Львів, друкарня колегіуму, 1744.  
12°. [24] арк. 
Estreicher, 24, 212.  
1503. Scientia naturaIis in suis thesibus a Leopoliensi Soc. Jesu. Львів, друкарня колегіуму, 
1744.  
2°. 
Estreicher, 27, 310.  
1504. Zehentner Paweł. Sumienie niespokoyne albo sumienny mol grzesznika nieustannie 
dręczący... Львів, друкарня колегіуму, 1744.  
628. [10] с. 
Гравюра на міді: герб.  
Переклад Мартина Лясковського. 
Estreicher, 9, 200.  
Острозький музей-заповідник, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Торунська міська б-ка. 
1505. Złotnicki Mikołay. Port bezpieczny... Marya w Piekoszewskim obrazie albo cuda 
obrazu... Львів, друкарня П. Гольчевського, 1744.  
8°. [22], 333, [3] арк. 
Estreicher, 9, 200. 
ХНБ.  
1506. Анастасій, патріарх Антіохійський. Изложеніє вкратці о вірі. Кирилл, патріарх 
Александрійський. Вопросы и отвіты о богословіи. [Чернігів, 1745 ?].  
8°. 21 арк. Рядків — 24, 20. Сторінки в одній-двох рамках із складаних прикрас.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 52 мм. Гравюри: одна ілюстрація, заставки, кінцівка.  
Гравер: П. Т. 
Ундольский, 2011?; Каменева, 87; Максименко, 692.  
ЦДАДА, ЛМУМ.  
1507. Анастасій патріарх Антіохійський. О вірі. Кирилл Александрійський. О вірі. 
[Геннадій, патріарх Константинопольський]. О богословии. [Чернігів, 1745 ?].  
8°. [19], арк. Рядків — 21, 26. Сторінки в рамках з однієї—двох лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 37, 46 мм. Гравюри: 2 заставки з 2 дощок.  
Каменева, 88.  
ЦДАДА.  
1508. Анфологіон. Київ, друкарня лаври, 1745.  
2°. [1], 799 арк. Рядків — 40. Складання в дві колонки. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 52 мм. Гравюри: форта, взяття на небо (зв. титулу, мідерит), 100 
ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 



Гравери: А. Козачківський, Г.  
Ундольский, 2013; Срезневский, Бем, 105; Петров, Бирюк, Золотарь, 622.  
ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ.  
1509. Вослідованія праздником пресвятой тайны евхаристіи состраданія пресвятім 
богородицы и блаженнаго священномученіка Іосафата от святаго собора Замойскаго 
преподанним. Унів, 1745.  
2°. [1], 18 арк. Рядків — 34, 46.  
Шрифти: 10 рядків — 82, 59 мм. Гравюри: заставки, кінцівка, ініціали. Виливні прикраси: 
рамка на титулі, кінцівка, оздоблення колонтитулів.  
Дозвіл на друк митрополита Афанасія Шептицького. 
Свенцицкий, 300; Максименко, 657.  
ДБЛ, БАН, ЛБАН, ЛМУМ.  
1510. Козачинський Михайло. Благоутробие Марка Авреліа Антоніна Кесаря Римскаго. 
Діалог с прологом и епілогом. Львів, друкарня братства, 1745.  
2°. [20] арк. Рядків — 44. 
Шрифти: 10 рядків — 58, 50 мм. Латинський — антиква, курсив. Гравюра: кінцівка. Виливні 
прикраси: рамка на титулі.  
Віршований сценічний діалог вистави, поставленої на сцені Київської академії 5 вересня 1744 
р. Є тексти латинською і польською мовами. 
Ундольский, 2015; Петров, Бирюк, Золотарь, 623.  
ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ.  
1511. Козачинський Михайло. Філософія Аристотелева по умствованію періпатетиков 
изданная. Львів, друкарня братства, 1745.  
2°. [61] арк. Рядків — 45, 42.  
Шрифти: 10 рядків — 60 мм; латинський: 10 рядків — 43 мм. Гравюри: герби Розумовських 
трьох малюнків (два з них належать граверу I. Филиповичу, один — Г. Левицькому, усі 
мідерити), родовідне дерево Розумовських (вклейка, мідерит), заставки (на арк. [4], [19], [52], 
[55], [57] відбитки з двох дощок, мідерити, підписані Г. Левицьким), кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси: рамка на титулі і шмуцтитулах.  
Гравери: Іван Филипович, Григорій Левицький.  
Є декілька варіантів оформлення видання. Опис зроблено за примірником ДБЛ (№ 2052). 
Книга містить текст публічного диспуту, що відбувся в Київській академії 17 березня 1745 р. 
Крім основної частини, в книзі вміщено генеалогію Розумовських і панегірики на честь 
Олексія Розумовського та його молодшого брата Кирила, що в 1750—1764 pp. був гетьманом 
лівобережної України. Текст надруковано у Львівській братській (кирилицею) і єзуїтській 
(латинкою) друкарнях.  
Ундольский, 2014; Петров, Бирюк, Золотарь, 626; Львівські видання, 168; Чернышева, 555; 
Максименко, 98.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, НБЛДУ, ХНБ, Дніпропетровський 
історичний музей, Слов'янська б-ка (Прага).  
1512. Могила Петро. Православное исповедание веры. Чернігів, І. 1745.  
8°. [1], 19, 179, 29 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 60 мм. Гравюри: 2 ілюстрації з 2 дощок, заставки, кінцівки. Виливні 
прикраси: рамка на титулі. 
Гравер: Георгій.  
Ундольский, 2010; Срезневский, Бем, 112; Петров, Бирюк, Золотарь, 631; Каменева, 83.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, НБСДУ.  
1513. Поученіе о святых тайнах, о добродітеліх богословских, о заповіді ч божіх, о 
заповідіх церковних, о гріхах... Унів, 1745.  



4°. [3], 161, [15] арк. Рядків — 26.  
Шрифти: 10 рядків — 60, близько 50 мм. Гравюри: родовідна таблиця (шрифтова, мідерит), 
заставки, кінцівки. Виливні прикраси.  
Ундольский, 2036; Свенцицкий, 508; Петров, Бирюк, Золотарь, 629; Максименко, 658.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, БАН ЛитРСР.  
1514. Правило к причащению. Чернігів, 1745.  
4°. [1], 1—4, [1], 1—206 арк. Рядків — 18, 24, 31. Сторінки в рамках з однієї—двох лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 61, 46 мм. Гравюри: форта, 15 ілюстрацій з 15 дощок (2 з них — 
гравюри на міді), заставки, кінцівки, ініціали). 
Гравери: К Г, М Ч [Михайло Чернявський], Георгій, В Р.  
Срезневский, Бем, 111; Петров, Бирюк, Золотарь, 630; Каменева, 84.  
ДБЛ, ЦДАДА, ЦНБ.  
1515. Псалтир. Чернігів, 1745.  
4°. [17], 240 арк. Рядків — 24, 30, 17. Сторінки в рамках з однієї—двох лінійок. 
Шрифти: 10 рядків — 61, 47, 59 мм. Гравюри: форта, 4 ілюстрації з 4 дощок, заставки, 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: М Ч. [Михайло Чернявський].  
Ундольский, 2009; Срезневский, Бем, 114; Каменева, 86.  
ДПБ.  
1516. Псалтир. Чернігів, 1745.  
12°. [11], 1—228, 227, 228—254 арк. Рядків — 20, 25. Сторінки в рамках з однієї—двох 
лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 37 мм. Гравюри: 3 ілюстрації з 3 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул з 3 сторін у рамці з складаних прикрас, зверху гравійована заставка. 
Гравери: Георгій, М Ч [Михайло Чернявський] .  
Срезневский, Бем, 440; Каменева, 85.  
ЦДАДА, ЧІМ.  
1517. Шептицький Леон. [Лист про порядки церковні]. Львів, друкарня брахства, 1745.  
Франко І. Я. Чотири пастирські листи єпископів Афанасія і Льва Шептицьких (1745—
1759).— Збірник історично-філософської секції НТШ, 1902, т. 5, с 1—7; Максименко, 99.  
1518. Bractwo miłosierdzia z dawna w Łucku przez różne czasów rewolucye zgasłe... Почаїв, 
1745.  
8°. [10], 70 арк.  
Estreicher, 13, 308; Систематический каталог ... академии, 17329. 
ЦНБ. 
1519. Chmielowski Benedykt. Nowe Ateny albo akademia wszelkiey scyencyi pełna, na rożne 
tytuły podzielona... Львів, друкарня П. Гольчевського, 1745.  
4°. [12], 896, [19] с. 
Гравюри: віньєта з повторенням назви книги (мідерит), заставка. 
Гравер: Іван Филипович.  
Своєрідна енциклопедія з природничих і суспільних наук. Укладена безсистемно і насичена 
матеріалами, що свідчать про поширеність різноманітних забобонів і застарілих уявлень в 
середовищі викладачів і учнів єзуїтських колегіумів. В 1 томі є, зокрема, розділи про 
поганських божків, про велетнів, про арифметику, про астрономію і хронологію, збірка 
прислів'їв і термінів. Далі розділи, присвячені архітектурі, музиці, державному праву, 
географії, зоології і ботаніці, «про особливі камені», про релігію і єресі (в тому числі «про 
грецьку схизму» і «атеїзм», «про емблеми і символи», «про загадки», «про рідкісні монети»). 
Estreicher, 14, 171; Систематический каталог ... академии, 1785.  
ДБЛ, ЦНБ, ЛБАН, БАН ЛитРСР, Курніцька б-ка, Торунська міська б-ка.  



1520. Długosz Franciszek Ksawery. Dwor Pana Nieba i Ziemi Bractwo Troycy... z 
przydatkiem nowych godzinek i modlitw... Львів, друкарня Трійці, 1745.  
12°. 143 арк. 
Estreicher, 15, 243.  
1521. Drużbacki Michał. Maternitas Dei Immaculatae Conceptionis Mariae... oratione in 
scholis Leopoliensibus... dicta. Львів, друкарня колегіуму, 1745.  
8°. 10 арк. 
Estreicher, 15, 331.  
1522. Eutropius Plavius. Breviarium historiae Romanae observationibus, indice latinitatic & 
geographiae exornatum. Pro usu studiosae iuventutis. Львів, друкарня П. Гольчевського, 
1745.  
8°. [20], 196, [44] с.  
Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 16, 111. 
ЛБАН. 
1523. Fortunae ludibrium In Hilderico Hunerici Regis Vandalorum Filio, & Gilimero 
Principe... Scenice praesentatum... Львів, друкарня колегіуму, [1745].  
2°. [1] арк.  
Програма вистави, основаної на творі І. Понтано. 
Dramat staropolski, t. 2, cz. 1, № 199. Б-ка Оссол.  
1524. Gentili Giuseppe. Życie... Rozy Maryi Serio... z włoskiego... przetłumaczone у wydane 
przez X. Marcina Rubczyńskiego... Львів, друкарня Трійці, 1745.  
4°. [8], 498 с. 
Гравюри на міді (дві). 
Гравери: Лябінгер, Филипович.  
Estreicher, 17, 98.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР, ДБ ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
1525. Gizycki Paweł. Relacya Apparencyi, у samego Aktu Pogrzebowego, ostatniego z domu S. 
P. J. O. xiążęcia Jmci Wiśniowieckiego, Michała Serwacego Korybutha... w Kościele... 
Wiśniowieckim... Почаїв, [1745].  
2°. [24 арк.]  
Гравюра: на міді: герб.  
Опис похоронних декорацій (у тому числі 12 портретів предків) і опис похорону.  
Estreicher, 17, 155.  
ЛБАН, б-ка ПАН, Курніцька б-ка. 
1526. Godzinki o pięciu ranach Jezusowych na Jutrznią i laudes. [Львів, 1745].  
12°. [12] арк.  
Estreicher, 17, 208.  
1527. Gorny Honorat. Arka pociechy, albo godzinki o pocieszeniu. Львів, друкарня Трійці, 
1745.  
12°. [37] арк. 
Estreicher, 17, 257.  
1528. Grodzicki Faustinus. Theatrum eloquentiae illustrium personarum apparatu ex 
antiquissimis & probatissimis rhetorib[us], oratorib[us] & archirhetorib[us] instructum seu 
dissertatio de magna arte rhetoricae per dialogismum proposita. Львів, друкарня колегіуму, 
1745.  
8°. [32], 577, [8] с. 
Гравюри: герб (мідерит), заставки, кінцівки. 
Гравер: І. Филипович.  



Присвята Станіславу-Вінцентію Яблоновському, перелік джерел, курс риторик і поетики (в 
формі діалога), покажчик.  
Estreicher, 17, 386—387.  
ЛБАН, ЛМУМ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
1529. Judicium Extremum Dolorum ... Servatii Michaelis Korybuth... funerali cultu... 
productum. Львів, друкарня колегіуму, 1745.  
2°. [11] арк. 
Estreicher, 33, 93.  
1530. Knapski Grzegorz. Synonyma seu dictionarium polono-Latinum... nuper correctum et 
multis vocabulis auctum. Львів, друкарня Трійці, 1745.  
8°. 414 с. 
Estreicher, 19, 333.  
ЛМУМ, ХНБ. 
1531. Koronka do pięciu ran P. Jezusa... ktora w każdy piątek... bywa śpiewana od 
Konfraternii... Львів, друкарня Трійці, 1745.  
12°. [3] арк. . 
Estreicher, 20, 98.  
1532. Meta honoris cursui theologico in avitis... Perillustris Magnifici ac Generosi... Antonii 
Bielski capitanei Rapsztinensis Maecenatis Faventissimi Praefixa. [Львів, друкарня колегіуму, 
1745].  
Надруковано на відрізку тканини бл. 160x86 см. 
Гравер: А. Пфеффель.  
Присвята за підписом канцлера академії Йосифа Сандульського (зліва), Conclusiones 
Theologicae... (справа). Дата захисту 24 травня 1745 р.  
Перемишльський дієцезіальний музей.  
1533. [Newerani Protazy]. Ozdoba kościoła katolickiego to jest Ceremonie ktorych Kościot... 
zwykł zażywać. Львів, друкарня П. Гольчевського, 1745.  
12°. 374, [26] с. 
Гравюра на міді: Іоанн Непомук. 
Гравер: Я. Лябінгер.  
Переклад з німецької мови Протасія Неверані.  
Estreicher, 23, 95. 
НБВДУ.  
1534. Nieśmiertelny honoru у fortuny związek w kolligowanych... domach... Józefy 
Mycielskiej... z... Dymitrem Alexandrem Jabłonowskim... Львів, друкарня колегіуму, 1745.  
2°. [12] арк.  
Гравюра: герби.  
Віршований шлюбний панегірик. 
Estreicher, 22, 652. 
1535. Nikorowicz Dominicus. Scientia disputandi logicam in propugnandis thesibus 
praecipuas dialecticae difficultates explanans.  
[Львів, друкарня колегіуму, 1745]. 
Б-ка Товариства друзів наук (Познань).  
1536. Odgłos pienia anielskiego Trójcy... przytem... modlitwy у affekty nabożne, odpusty у 
powinności. Львів, друкарня П. Гольчевського, 1745.  
12°. [4], 184 [2] с. 
Estreicher, 23, 255.  



1537. [Piotrowski Michael] Appiae gloriae in avitu solea illmi Excmi Domini. D. Michaelis de 
Grotkow Łoś Castellani Camenecensis maecenatis amplissimi consummate cursui Theologice 
proposita.  
[Львів, друкарня колегіуму, 1745]. 
Гравюра на міді: Франциск Ксаверій хрестить індійців.  
Гравер: J. A. Pfeffei (за малюнком Іоанна Гольцера).  
Тези диспуту, що захищався 25 травня 1745 р. Надруковано на атласі (розмір — близько 161 
Х86.5 см).  
Estreicher, 24, 305.  
Перемишльський дієцезіальний музей.  
1538. Relacya publicznego żalu z pogrzebu... Stefana Krzuckiego... Львів, друкарня Трійці, 
1745.  
Estreicher, 20, 327.  
1539. Rudimenta Historica, sive brevis, facilisque methodus juventutem orthodoxam notitia 
Historica imbuendi, pro gymnasiis Societatis Jesu. Львів, друкарня колегіуму, 1745—1746.  
8°. 101, 104, [5], 153, [7], 140, [45], 109, [3], 150, [26] с. 
Посібник з історії, поділений на шість частин (з окремими титульними аркушами); частини 
І—IV, датовані 1745 p.: Opusculum primum. Historiae Biblicae; Opusculum secundum. De IV 
praecipuis monarchiis (історія Ассірії. Персії, Греції, Риму); Opusculum tertium. Continuatio 
Monarchiae Romanae (історія християнських римських імператорів, Візантії VI—VIII ст., 
священної Римської імперії до Карла VI включно); Opusculum quartum. De regnis aliisque orbis 
provinciis (історія держав Європи, Азії, Африки і Америки). Частини V—VI датовані 1746 р. 
(див. під цим роком). Складені у формі запитань і відповідей, наприкінці всіх частин, крім 
першої, вміщено хронологічні таблиці. Раніше цей посібник друкувався у Браунсбургу (1737, 
1742), Вроцлаві (1743, 1744), Каліші (1744—1745).  
Estreicher, 26, 458.  
ЦНБ, ЛБАН.  
1540. [Skórski Joannes]. Lechus Carmen Heroicum, Regni Aurei & Liberi Primordia & 
Vetustatem Fortunamque Variam Decantans. Львів, друкарня колегіуму, 1745.  
8°. [16], 333, [6] с. 
Гравюра на міді: Лях I.  
Фантастично-романтична поема на історичну тему. 
Estreicher, 28, 185; Систематический каталог ... академии, 10947, 11202.  
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, Острозький музей. ДБ ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), 
Курніцька б-ка, б-ка Товариства друзів наук (Познань), Торунська міська б-ка. 
1541. Sposób bardzo łatwy nauczania przez katechizm... Львів, 1745.  
8°. 406, [7] с.  
Estreicher, 29, 129. 
ЛБАН. 
1542. Żale publiczne nad nieopłakaną wiekami stratą... Michała Serwacyusza... 
Wiśniowieckiego... przez... szkoły pobożne prowincyi Litewskiey. Львів, друкарня Трійці, 
1745.  
2°. [12] арк. 
Estreicher, 33, 95. 
ЛБАН.  
1543. Вослідованіє праздника блаженнаго священномученика Іосафата ... Львів, друкарня 
братства, [1746].  
2°. [6] арк. Складання у дві колонки. Друк двома фарбами. 
Гравюра: заставка.  



Видано як доповнення до Тріоді цвітної 1746 р.  
Свенцицкий, 302; Львівські видання, 171; Максименко, 100.  
ЛМУМ.  
1544. Євангеліє. Київ, друкарня лаври, 1746.  
2°. [1], 12, 436, 44 арк. Рядків — 18, 27. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 125, 85 мм. Гравюри: Христос (зв. титулу, мідерит), 4 сторінкових 
(мідерити) і 78 менших ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: 
рамка на титулі, оздоблення колонтитулів.  
Гравери: А. Козачківський, Г.  
Є варіант цього видання (див.: Петров, Бирюк, Золотарь, 634), який відрізняється характером 
заставок і кінцівок.  
Ундольский, 2039; Срезневский, Бем, 131; Петров, Бирюк, Золотарь, 633, 634.  
ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, КПЛ, ЧІМ, ХНБ, Псковський музей-заповідник, музей у 
Томашові.  
1545. Календар на 1747 р. [Львів, друкарня братства, 1746].  
8°. [1] арк. Розмір аркуша —36,3х14,5 см. Текст складено у 7 колонок і оточено складаними 
прикрасами. Рядків — 31. Календар сфальцовано гармошкою.  
Шрифт: 10 рядків — 37 мм.  
ДБЛ. 
1546. Канони богородиці. Київ, друкарня лаври, 1746.  
4°. [3], 228 арк. Рядків — близько 24, 17. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 61,5, близько 50, 84 мм. Гравюри: богородиця з немовлям (зв. титулу), 
Христос у хмарах (арк. [3] зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: орнаментальна 
складана рамка на титулі, обрамлення гравюр.  
Передмова архімандрита Києво-Печерської лаври Тимофія з братією.  
Ундольский, 2042; Свенцицкий, 311; Срезневский, Бем, 133; Петров, Бирюк, Золотарь, 635; 
Максименко, 371.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, Псковський музей-заповідник.  
1547. Канонник. Київ, друкарня лаври, 1746.  
12°.[2], 313 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: форті, 23 ілюстрації в тексті, заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: Г. Ундольский 2042. 
ДБЛ.  
1548. Канонник. Чернігів, 1746.  
12°. 317 арк. (частина з них ненумерована). Рядків — 20, 26.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 38 мм. Гравюри: 23 ілюстрації з 21 дошки, заставки, ініціали. Титул 
з 3 сторін у рамці зі складаних прикрас, зверху — гравійована заставка. 
Гравери: Георгій, Влас, В: Р., Гр. 
Ундольский, 2053; Срезневский, Бем, 132; Миловидов, 124; Каменева, 89; Максименко, 693.  
ДБЛ, ЦДАДА, БАН, ЛМУМ.  
1549. [Кроковський Іоасаф]. Акафіст св. Варварі. Київ, друкарня лаври, 1746.  
4°. [5], 52 арк. Рядків — 17, 24, 28. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 62, 52 мм. Гравюри: форта, св. Варвара (арк. [5] зв.), 26 ілюстрацій 
в тексті з 25 дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси: обрамлення колонтитулів, кінцівки.  
Гравер: Софроній.  
Срезневский, Бем, 130.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ.  
1550. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1746/  



12°. [1], 9, 587 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: св. Трійця (арк. 9 перш. pax. зв.), 14 ілюстрацій в 
тексті (7 з них — сторінкові), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, 
оздоблення колонтитулів.  
Бычков, 35; Срезневский, Бем, 136.  
ДПБ, БАН. 
1551. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1746.  
32°. [2], 610 арк. Рядків — 14. Окремі сторінки в складаних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: успіння (зв. титулу), 7 ілюстрацій в тексті, заставки, 
ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Ундольский, 2043; Срезневский, Бем, 135.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ.  
1552. Правило к божественному причащению. Київ, друкарня лаври, 1746.  
4° [1], 4, [1], 206 арк. Рядків — 18, 24, 29. Сторінки у лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 72, 52 мм. Гравюри: успіння (зв. титулу), 13 сторінкових ілюстрацій, 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі.  
Гравер: Геронтій. 
Срезневский, Бем. 139.  
ДБЛ, ДПБ, БАН. 
1553. Служба со акафистом св. Николаю ... с чудесы его ... Київ, друкарня лаври, 1746.  
4°. [2], 126 арк. Рядків — 24, 28. Сторінки у лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 63, 52 мм. Гравюри: св. Микола чудотворець (арк. [2] зв.), 25 ініціалів-
ілюстрацій, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, оздоблення 
колонтитулів. 
Срезневский, Бем, 145; Максименко, 372.  
ДПІБ, ДПБ, БАН, ЛБАН.  
1554. Служебник. Київ, друкарня лаври, 1746.  
2°. [2], 288, [5] арк. Рядків — 17, 25, 34. Сторінки в складаних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 126, 86, 62 мм. Гравюри: Христос (зв. титулу, мідерит), 3 сторінкові 
ілюстрації в тексті (мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на 
титулі, оздоблення колонтитулів.  
Гравери: А. К. [Аверкій Козачківський], І. М.  
Ундольский, 2040; Срезневский, Бем, 146; Петров, Бирюк, Золотарь, 638.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, КПЛ, ХНБ, БАН БРСР. 
1555. Тріодіон. [Тріодь цвітна]. Львів, друкарня братства, 1746.  
2°. [3], 450 арк. Рядків — 30, 32, 42. Друк двома фарбами. Тираж: [1200 прим.].  
Шрифти: 10 рядків — 81, 82, 59 мм. Гравюри: форта, 19 ілюстрацій в тексті, заставки (є 
відбитки з дощок Івана Федорова), кінцівки (також є відбитки з дощок Івана Федорова), 
ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки.  
Гравер: Никодим Зубрицький. Друкар: [І. Грозевський].  
Дозвіл на друкування єпископа Афанасія Шептицького. 
Головацкий, 71; Петров, Бирюк, Золотарь, 639; Львівські видання, 170; Максименко, 101.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ЛКГ, б-ка м. Мирково (НРБ), б-ка 
Дебреценського колегіуму, Егерська єпархіальна б-ка (УHP).  
1556. Anioł w ludzkiem ciele S. Alojzy Gonzaga na przykład doskonałego życia dany. Львів, 
друкарня колегіуму, 1746.  
4°. 168 с. 
Гравюра на міді.  
Гравер: I. Филипович. 



Переклад твору Паскуале Маттеї.  
Estreicher, 12, 121; 22, 235.  
ЛБАН 
1557. Chmielowski Benedykt. Nowe Ateny albo Akademia wszelkiey scyencyi pełna. Część 
wtóra. Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
4°. [12], 789 [5] с. 
Ч. 2 містить описи країн світу і міст, у тому числі Галича (с. 304—305), Києва (с. 309—311), 
Львова (с. 312—316), Москви (с. 428), Петербурга (с. 429) та ін. Другий розділ (с. 680—742) 
— про звичаї різних народів, третій розділ (с. 743—762) — про мови та їх походження.  
Estreicher, 14, 172.  
ДБЛ, ДПБ, ЛБАН, б-ка Оссол., Курніцька б-ка, Ягел. б-ка.  
1558. Chodykiewicz Klemens. Monarchini nieba y ziemi Nayiaśnieysza w cudach Księstwa 
Ruskiego pani, nieśmiertelnemi na Cyprysie od S. Łukasza Ewangelisty malowana łaskami, w 
Jaśnie Oświeconych Potockich domu głębokiemi rządząca darami, zawsze ludzka 
Bogaczłowieka Matka Marya na lewey ręce chleb anielski na całą wieczność od serca nam 
dotrzymująca zręcznieyszą prawą ręką przy przenosinach zaślubionego Boskiemu synowi 
kościoła lwowskiego Bożego ciała w r. 1270 pewną nowey zbawienney struktury nadzieią przy 
stole pańskim w r. 1746, karmiąca łaskawie za pierwszym duchownego chleba założeniem... 
Львів, друкарня колегіуму, [1746].  
2°. [8] арк.  
Гравюра на міді: ікона богородиці.  
Гравер: Я. Лябінгер.  
Estreicher, 14, 188.  
НБВДУ, Курніцька б-ка.  
1559. Cieszkowski Ignacy. Philosophia rationalis quam sub auspiciis... Georgii Магіае comitis 
de Lascaris... In almo Basiliano gymnasio Volodimiriensi publice disputandum proponit... 
Ignatius in Cieszkow Cieszkowski, succamerarides Volodimiriensis, praeside reverendo patre 
D. Nicodemo Karpinski, ord. S. Basilii Magni sacr. Th. doctore, actuali philosophiae 
professore et Scholarum praefecto, Anno Dńi 1746, die (8VA) mensis Februarii. Львів, 
друкарня колегіуму, 1746.  
2°. [12] арк. 
Гравюра на міді: герб. 
Гравер: І. Филипович.  
БАН ЛитРСР, Ягел. б-ка. 
1560. Drużbacki Michał. Rozmowa o filozofii... na publiczną dysputę wystawiona... Львів, 
друкарня колегіуму, 1746.  
8°. 48 с. 
Гравер: I. Филипович. 
За твердженням Яноцького, автор — Ян Ковальский (1711 —1789). Автор виступає проти 
філософії Декарта, протиставляючи йому Арістотеля.  
Estreicher, 20, 178; Janocki, 184.  
Б-ка Варшавського ун-ту, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка КУЛ.  
1561. Drużbicki [Antoni] Kasper. Przemysły zysku duchownego... Львів, друкарня колегіуму, 
1746.  
12°. [2], 166 с. 
Estreicher, 15, 338.  
ЛБАН. 
1562. Głogowski Franciszek. Triumphus ecclesiae militantis in certaminie theologico contra 
hetherodoxos perduelles... [Львів, 1746].  



2°. [9] арк.  
Присвята Антону Карачковському і тези диспуту. 
Estreicher, 17, 184.  
1563. Godurowski Łukasz Stanisław. Piasek у namuł smiertelny po rzekach herbowego 
Korczaka oschłych fatalnie ale w niebieski Erydan zamienionych pozostały w... sw. pamięci... 
P. Katarzynie z Drohoiowskich Rozwadowskiey... pokazany... w kazaniu pogrzebowym w 
kość. OO.Reformatow Lwowskim. Львів, друкарня Трійці, [1746].  
2°. [15] арк. 
Гравюри: герб (мідерит), заставка, кінцівка.  
Гравер: Я. Лабінгер.  
Присвята чоловікові померлої Станіславу Розвадовському і похоронне казання.  
Estreicher, 17, 207.  
ЛБАН.  
1564. Gorliwosc apostolska w wielkim Chrystusowym wyznawcy, kraiów francuskich 
apostole... S. lanie Franciszku Regis... w nabożeństwach do iego opieki udaiących się 
wysławiona. Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
12°. [2], 42, [4] с. 
Наприкінці книги „Piesn o miłości Boskiey".  
Estreicher, 26, 161.  
ЛБАН. 
1565. Hevenesi Gabriel Hungarus. Aucupium innocentiae. Ab eo, qui circuit quaerens quern 
devoret... Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
12°. 108, 7 с. 
Estreicher, 18, 178.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1566. Iskierka serc affektem rozgorzałych albo nabożeństwo do Ognistego Patryarchy 
świętego Ignacego... Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
12°. 46 с. 
Estreicher, 21, 393.  
1567. Kasparowicz Gabriel Iędrzey. Księgi rodzaju Iezusowego Na trzy Części rozanca... 
Львів, 1746.  
2°. [20] арк.  
Гравюри: зображення богородиці, герб.  
Казання проповідника вірменського собору з нагоди вступу до монастиря трьох дочок райці 
львівського магістрату Яна Вільчека. 
Гравюри: ікона богородиці, фігурна заставка.  
Estreicher, 19, 166.  
ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, БАН ЛитРСР.  
1565. Kobielski Franciszek Antoni. Światło na oświecenie narodu niewiernego to iest. Kazania 
w synagogach... miane... Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
4°. [50], 192, 120, [8] с. 
У першій частині казання луцького єпископа Ф. Ковельського та його аудитора, в другій — 
«рефлексії» Антонія Дембовського і казання.  
Estreicher, 19. 349.  
ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, БАН ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1569. Kocieńki Józef Ignacy. Via Appia... to iest kazanie Na Uroczystość S. Jana Chrzciciela... 
Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
2°. [10] арк. 
Гравюра: герб Салацьких. 



Eiftreicher, 19, 385.  
ЛБАН.  
1570. Kocieńki Józef Ignacy. Zrzodło obfite... w Janie Świętym Franciszku Regisie... Львів, 
друкарня колегіуму, 1746.  
2°. [11] арк. 
Гравюра на міді: герб перемишльського єпископа Онуфрія Шумлянського.  
Вірш на герб і присвята латинською мовою, казання польською. 
Гравер: І. Филипович.  
Estreicher, 19, 385.  
ЦНБ, ЛБАН.  
1571. Kosacz Michael. Scientia sana theologia... Conclusiones. [Львів], 1746.  
Estreicher, 20, 118.  
1572. Krótkie nabożeństwo do świętego Stanisława Kostki. Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
12°. [24] арк. ЛБАН. 
1573. Lancicius [Łęczycki] Nicolaus. Paraeneses et motiva abstinendi a peccato mortali; nec 
non de viis ad illud ducentibus. Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
12°. [72] арк. 
Передрук з видання 1692 (друкованого в Оліві).  
Estreicher, 21, 44.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін) .  
1574. Missae defunctorum... Львів, друкарня Трійці, 1746.  
2°. [2]. 24. Друк двома фарбами.  
Гравюра: розп'яття. 
Estreicher, 22, 423.  
ЦНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1575. Nowenna do Świętego Kajetana... Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
8°.  
Передрук з краківського видання 1723 р.  
Переклад з італійської мови.  
Estreicher, 19, 14.  
1576. Pragnienie serdeczne duszy albo modlitwy nabożne do Maryi w Tomaszowskim obrazie 
cudami słynącey... Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
Див. № 1582. 
1577. Rudimenta geographica, sive brevis facilisque methodus Juventutem Orthodoxam 
notitia historica imbucendi... Opusculum quintum. Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
8°. 109, [4] с. 
Гравюри на міді: sphaera armillaris, карта півкуль.  
Гравер: І. Филипович.  
П'ята частина посібника „Rudimenta historica" (див. під 1745 p.). Загальний нарис географії і 
короткі описи держав світу.  
Estreicher, 26, 468.  
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1578. Rudimenta historica... Opusculum sextum Epitomen historiae ecclesiasticae 
complectens. Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
8°. 150, [26] с. 
Шоста частина посібника „Rudimenta historica" (див. під 1745 p.). Містить відомості про 
організаційну структуру церкви і хронологічні таблиці пап і антипап. 
Estreicher, 26, 468.  
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, ДБ ЛитРСР.  



1579. Russyan Henryk. Połów na śmiertelnym Bochwicza polu... Teresy z Kątskich Potockiej... 
dla rozerwania... melancholiy Joahimowi Potockiemu у Ignacemu Potockiemu... [Львів], 1746.  
2°. [14], 24 с.  
Гравер: І. Филипович. 
Estreicher, 26, 491. 
ЛБАН. 
1580. Tyszkowski Wenanty. Kostka nayosobliwsza całey Polski korpus mocny у 
nieprzełamany szczegulnie czyniąca S. Stanisław Kostka. Kazaniem panegirycznym... 
ukazana... przez... [Львів], друкарня колегіуму, [1746].  
2°. [20] арк. 
Гравюри на міді: герби Мрозовицьких і Пузин. 
Гравер: І. Ф[илипович].  
Estreicher, 31, 496.  
ЛБАН, Курніцька б-ка. 
1581. Wieczerza Panska albo nabożeństwo do nayswiętszego Sakramentu. Львів, друкарня 
колегіуму, 1746.  
12°, 122 с. 
ЛБАН.  
1582. [Wielhorski] Antoni X. od Sw. Ducha. Pragnienie serdeczne Duszy... albo Modlitwy do ... 
Maryi... w Tomaszowskim obrazie Cudami stynącey. Львів, друкарня колегіуму, [1746].  
8°. [10] арк. 
Гравюра: томашівська ікона богородицї. 
Гравер: П. Я. Машицький.  
Estreicher, 32, 451.  
ЛБАН.  
1583. [Wielhorski] Antoni od św. Ducha. Zródło Dla wszystkich spragnionych Obfite... Marya 
Panna... na Piaskach Tomaszowskich płynące... Львів, друкарня колегіуму, 1746.  
8°. [20], 132 с. 
Гравюра на міді: томашівська ікона богородиці.  
Гравер: I. Филипович. 
Estreicher, 32, 451.  
Ягел. б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1584. Акафісти і канони. Київ, друкарня лаври, 1747. 
4°. [2], 339 арк. Рядків — 12, 24, 18. Сторінки в складених орнаментальних рамках. Друк 
двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 126, 85, 62 мм. Гравюри: успіння (зв. титулу, мідерит), 18 сторінкових 
ілюстрацій в тексті (мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на 
титулі, оздоблення колонтитулів.  
Гравери: Аверкій Козачківський, Геронтій.  
Бычков, 39; Срезневский, Бем, 148; Максименко, 373.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, ЛДУ, Слов'янська б-ка (Прага).  
1585. [Копинський Ісаія]. Алфавіт духовний. Київ, друкарня лаври, 1747.  
8°. [4], 220 арк. Рядків — 19, 23.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 53 мм. Гравюри: заставки, кінцівка, ініціали. Виливні прикраси: 
обрамлення титулу, колонтитулів, смужки в тексті, кінцівки. 
Ундольский, 2058; Срезневский, Бем, 149; Петров, Бирюк, Золотарь, 640; Максименко, 374.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЦНБ, ЛБАН, ЧІМ.  
1586. [Копинський Ісаія). Альфавіт духовний. Чернігів, 1747.  
8°. [5], 225 арк. Рядків — 19, близько 25. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок. 



Шрифти: 10 рядків — 60, 46 мм. Гравюри: 2 ілюстрації з 2 дощок, заставки, ініціали. Титул з 
трьох боків у рамці із складаних прикрас, зверху гравійована заставка. Гравер: Георгій.  
Ундольский, 2075; Срезневский, Бем, 150; Каменева, 90.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ДПБ, БАН.  
1587. [Кроковський Иоасаф]. Акафіст св. великомучениці Варварі. Київ, друкарня лаври, 
1747. 
4°. [5], 52 арк. Рядків — 17, 24, 28. Усі сторінки в рамках із складаних мотивів.  
Шрифти: 10 рядків — 84, 62, 52 мм. Гравюри: форта, 26 ілюстрацій з 25 дощок, заставки, 
ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: Софроній.  
Ундольский, 2057; Свенцицкий, 321; Срезневский, Бем, 147; Максименко, 375.  
ДІМ, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЛМУМ.  
1588. Леітургікон си есть Служебник. Унів, 1747.  
2°. [4], 293, [3] арк. Рядків — 31, 45. Складання в дві колонки. Сторінки в складаних рамках. 
Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 82, 51 мм. Гравюри: форта (мідерит), розп'яття (арк. 102 зв., мідерит), 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: І. G. [Иосиф Гочемський].  
Ундольский, 2072; Свенцицкий, 209; Петров, Бирюк, Золотарь, 641; Максименко, 659; 
Ойтози, 54—56.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, музей у Томашові, б-ка академії в м. 
Ніредьгаза.  
1589. Молитвослов. Чернігів, 1747.  
12°. [11], 588 арк. Рядків - 20, близько 27.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 37 мм. Гравюри: 36 ілюстрацій з 33 дощок, заставки, ініціали. 
Титул з трьох боків у рамці із складаних прикрас, зверху — заставка. 
Гравери: Георгій, Влас, В : Р, М Ч [Михайло Чернявський], Гр.  
Ундольский, 2074; Срезневский, Бем, 153; Каменева, 91.  
ДБЛ, ДПБ.  
1590. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1747. 
12°. [11], 256 арк. Рядків — 19. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: цар Давид (арк. [11] зв.), перехід через «Чермне» море 
(арк. 204 зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, оздоблення 
колонтитулів.  
Гравер: Гр.  
Ундольский, 2054; Срезневский, Бем, 156.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН.  
1591. Служба і акафіст святителю и чудотворцу Николаю... Київ, друкарня лаври, 1747.  
4°. [1], 142 арк. Рядків — 22. Сторінки у складаних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 62 мм. Гравюри: форта (мідерит), заставки, кінцівки, ініціали. 
Ундольский, 2056.  
ДПБ.  
1592. Служебник. Чернігів, 1747.  
4°. [1], 1—12, 1—326 арк. Рядків — 23, 17, 31. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок. 
Шрифти: 10 рядків — 47, 61, 79 мм. Гравюри: 7 ілюстрацій з 7 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул у рамці із складаних прикрас.  
Гравер: Михаил Ч. [Михайло Чернявський].  
Ундольский, 2073; Срезневский, Бем, 164; Свенцицкий, 212; Петров, Бирюк, Золотарь, 645; 
Каменева, 92; Максименко, 694.  



ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, ЧІМ.  
1593. Тріодь цвітна. Київ, друкарня лаври, 1747.  
2°. [1], 496 арк. Рядків — 29, 40. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 86, 62 мм. Гравюри: форта, Христос і ангел з чашею («моління о чаші», 
зв. титулу, мідерит), 22 ілюстрації в тексті з 22 дощок, заставки з сюжетними зображеннями, 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: d: w: (так підписано мідерит на звороті титулу), Феофан К., Григорій, Г., Георгій, Θ. 
К., Гр. 
Ундольский, 2055; Срезневский, Бем, 166; Петров, Бирюк, Золотарь, 648; Максименко, 376.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, НБОДУ, ХНБ.  
1594. Тріодіон си есть трипіснец св. великія пятдесятницы... [цвітний]. Почаїв, 1747.  
2°. [3] 410, [29] арк. Рядків — 32, 40. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 64 мм. Гравюри: форта (мідерит), 22 ілюстрації (з них 19 — 
мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення 
колонтитулів.  
Гравери: Иосиф Гочемський, Іосиф.  
Головацкий, 74; Свенцицкий, 101; Петров, Бирюк, Золотарь, 617; Максименко, 461.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, Перемишльський музей.  
1595. Часослов. Київ, друкарня лаври, 1747.  
8°. [5], 187 арк. Рядків — 15, близько 21, 24. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 62, 52 мм. Гравюри: св. трійця (зв. титулу), заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, оздоблення колонтитулів. 
Срезневский, Бем, 444; Петров, Бирюк, Золотарь, 649;  
ЦНБ. 
1596. [Berkley George]. Dwa sekreta doświadczone у dziwnie skuteczne pierwszy do uleczenia 
ludzi na różne choroby utyskuiących, drugi na prezerwatywę bydła temi czasy gęsto w 
Polszcze odchodzącego, z języka angielskiego, у niemieckiego przetłumaczone... 
Kommunikowane, r. 1747... przez I. Z. R. K.... Львів, друкарня Трійці, 1747.  
8°. [16] арк.  
У вступі виписка з «Journal Universel» (1745) про описаний в книзі лік і його винахідника 
Берклі. Тоді заголовок першої частини: Informacya o cnotach wielkich i znakomitych skutkach 
wody żywiczney w Ameryce zwykle zazywaney (Eau de Goudron)... z Książki... Jerzego Berkley... 
w Dublinie w Irlandyi pod tytułem Siris Roku 1745 trzecią ędycyą wydaney. Скорочений переклад 
з англійської Йосифа Андрія Залуського.  
Estreicher, 12, 498, 34, 206.  
ЛБАН.  
1597. Bogatko Ignatius. Scientia artium militarium architecturam pyrotechnicam, tacticam, 
polemicam, perspectivam complectens, sive lectiones mathematicae... pro corona cursus 
mathematici Leopoli auditi sub R. P. Faustino Grodzicki... Львів, друкарня колегіуму, 1747.  
4°. [8], 161, [2] с., [19] таблиць.  
Гравюри: портрет Януша Сангушка, таблиці.  
Гравер: І. Филипович. 
Курс архітектури і військової справи (на підставі лекцій Ф. Гродзицького).  
Estreicher, 13, 206.  
НБЛДУ, ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка Торунського ун-ту, Курніцька б-ка, б-
ка Товариства друзів наук (Познань).  
1598. Chetardie [de la] Joachim Jakub Trotti. Instrukcye dla młodych Panów... Przy ostatnim 
Szkołom Lwowskim Vale od... Szymona Łabęckiego Starosty Rohatyńskiego na upominek 
swoim kollegom zostawione у do druku podane. Львів, друкарня колегіуму, 1747.  



8°. [6], 123 с. 
Інструкції (с. 1—47), «Хронологія визначних битв і війн» (за 524—1718 pp.). У передмові С. 
Лабенцький вказує, що джерело для хронології — твір де Лім'є.  
Estreicher, 14, 160.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка Оссол.  
1599. Chmielowski Benedykt. Kotwica w ostatniej toni alias nowe skuteczne... nabożenstwo... 
Львів, друкарня колегіуму, 1747.  
12°. [2], 74 с.  
Estreicher, 14, 173. 
ДПБ, ЛБАН. 
1600. Chmielowski Benedykt. Ucieczka przez swietych do Boga...  
Львів, друкарня колегіуму, 1747.  
12°. [4], 229, 15, 8 с. 
ДПБ. 
1601. Crasser Jean. Zabawy nabożne koło Nayświętszego Sakramentu. Львів, друкарня П. 
Гольчевського, 1747. 
8°. [2]. 198 с. 
Гравюра на міді.  
Estreicher, 14, 443.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка.  
1602. Directorium officii divini... ad usum... carmelitarum... Львів, друкарня П. 
Гольчевського, 1747.  
8°. [19] арк. 
Estreicher, 15, 224.  
1603. Helwing Krzysztof. Kalendarz świąt polskich у ruskich na rok pański 1747... Львів, 
друкарня колегіуму, 1747.  
4°. [20] арк.  
Календар, астрологічні прогнози, «додаток про випробувані ліки». 
Estreicher, 18, 92.  
ЛБАН.  
1604. Homagia Deo Eucharistico... Львів, друкарня Трійці, 1747.  
12°.  
Estreicher, 18, 254.  
1605. Jabłonowski Jan Kajetan. Xięgi Ester, Judyt, Zuzanny... Львів, друкарня колегіуму, 
1747.  
4°. 283, [2] с. 
Гравюра на міді: герб.  
Гравер: Я. Лябінгер. 
Віршований переказ біблійних книг. 
Estreicher, 18, 341; Rudnicka, 1964, 370.  
ЛБАН, НБЛДУ (із збірки К. Свідзинськоro), б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка 
Торунського ун-ту, Курніцька б-ка, Національний музей (Краків), б-ка Товариства друзів 
наук (Познань), б-ка Чарт., б-ка Оссол.  
1606. Kocieński Józef Ignacy. Rok niebieski Fortunnie sczęsliwy... Pierścieniem... Wacława 
Hieronima... Sierakowskiego... zaslubiony... Львів, друкарня колегіуму, 1741.  
2°. [9] арк. 
Гравюра на міді: герб. 
Гравер: І. Филипович. 
Estreicher, 19, 385; Систематический каталог... академии, 5490. 



ЛБАН.  
1607. Kotwicki Benedykt. Otwarta droga Do nieśmiertelney Stawy oyczystey Podkowie J. W. 
J. Mci Xiedza Athanazego Szeptyckiego...— Львів, друкарня колегіуму, 1747.  
2°. [14] арк.  
Гравюри на міді: герб (з,в. титулу); портрет і геральдична композиція (арк. 4 зв.). 
Гравер: І. Филипович.  
Estreicher, 20, 164.  
ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, б-ка Торунського ун-ту. 
1608. Lewicki Felicyan. Pełnia żalow przy dopełnionym życia biegu... Kazimierza 
Iwanickiego... [Львів, друкарня колегіуму], 1747.  
2°. [15] арк.  
Гравюра: герби Іваницьких і Курдвановських.  
Estreicher, 21, 245. 
ЛБАН.  
1609. Lewicki Felicyan. Porfiryusz od lat kilkuset Pańską Genealogią JWW Kurdwanowskich 
przez linią prostą wywodzący у prasy oraz sztycharskiey zawiłości publicznym tym drukiem 
ułatwiający. [Львів?], 1747.  
8°. [18] арк.  
Гравюри на міді. 
Гравер: І. Филипович. 
Estreicher, 21, 245; Chwalewik, s. 234.  
Б-ка Оссол. 
1610. Meniński Franciscus a Mesgnien. Crammatica seu institutio polonicae linguae. Львів. 
друкарня колегіуму, 1747. 
12°. [16], 140 с. 
Передрук з гданського видання 1649 р. 
Estreicher, 22, 288.  
Ягел. б-ка, б-ка Товариства друзів наук (Познань).  
1611. [Newerani Protazy]. Ozdoba koscioła katolickiego, to iest Ceremonie ktorych kościół S. 
w wszelkich okolicznościach zwykł zazywać... Львів, друкарня колегіуму, 1747.  
12°. [10], 332, 16 с. Передрук з видання 1739 p. 
Estreicher, 23, 95. 
ЛБАН.  
1612. Officia sanctorum propria... Львів, друкарня Трійці, 1747.  
8°. 44 арк. 
Estreicher, 23, 278. 
ЛБАН.  
1613. [Owaniszewski]. Głos synogarlicy... Львів, друкарня колегіуму, 1747.  
Estreicher, 23, 532.  
1614. Pobudka szukających Boga przez różne nauki Chrystusowe W. S. Mechtyldzie i 
Giertrudzie objawione. Львів, 1747.  
12°. 152 с. 
Estreicher, 24, 377.  
1615. Prawdziwy wizerunek Ukrzyżowanego w kościele Milatyńskim OO. Karmelitów... Львів, 
1747.  
8°. [3] арк.  
Гравюра на міді: розп'яття.  
Гравер: Георгій Висловський.  
Estreicher, 22, 386.  



1616. Rudnicki Sylwester. Jura et Privilegia Genti Ruthenae Catholicae, a maximis 
Pontificibus Poloniaeque Regibus concessa. Львів, друкарня колегіуму, 1747.  
4°. 48 с. 
Estreicher, 26, 462.  
1617. [Sikorski] Maryan od sw. Stanisława. Rok odkupienia, rok dniami męki Iezusowey 
wymierzony... Львів, друкарня Трійці, 1747.  
4°. [8], 207 с. 
Гравюра на міді: герб Куропатницьких. 
Передмова до Евариста Куропатницького і шість казань (по п'ятницях).  
Estreicher, 28, 92; Крыловский, 1243.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, БАН ЛитРСР, б-ка Торунського ун-ту. 
1618. Swirski Casimirus. Opera poetica... Львів, 1747.  
4°. [14], 452, [4] с. 
Збірка елегій, гімнів, од на честь святих і на релігійні теми. 
Estreicher, ЗО, 106.  
1619. Universa Mathesis Terrae Caeliq[ue] Considerationi Duorum Annorum Cursu 
Impensa... in Scholis Palatinis Collegii Leopoliensis Societatis Jesu Publicis demonstrationibus 
exposita... Львів, [друкарня колегіуму, 1747].  
2°. [10] арк.  
Програма «публічних демонстрацій», призначених на червень 1747 р. Включає такі розділи: 
Ex arithmetica, Ex geometria et trigonometria, Ex hydrostatica, Ex machica chronometrica, Ex 
pyrotechnica, Ex tactica et polemica, Ex architecture militari, Ex architectura civili, Ex optica, Ex 
perspective, Ex aerometria, ex dioptrica, Ex trigonometria sphaerica, Ex astronomia sphaerica, Ex 
astronomia theorica, Ex chronologia, Ex geographia.  
ЛБАН.  
1620. Via aeternitatis per januam mortis patefacta avitae soleae... Athanasii in Szeptyce 
Szeptycki... archiepiscopi Kijowiensis, metropolitae totius Russiae... cum funebri pompa 
deducens. Львів, 1747.  
2°. [12] арк.  
Гравюра на міді: композиція, що включає портрет покійного і його герб.  
Гравер: І. Филипович.  
Опис похорону, тексти епітафій.  
Estreicher, 30, 272.  
ЛБАН, Курніцька б-ка.  
1621. Theses. Львів, [друкарня колегіуму], 1747.  
Гравюра на міді: успіння.  
Тези надруковані на атласі.  
Estreicher, 9, 222.  
Б-ка Товариства друзів наук (Познань).  
1622. Wilczewski Franciscus. Oratio die... S. Stanislai Kostka... dicta. Львів, друкарня Трійці, 
1747.  
12°. [120] с.  
Estreicher, 33, 6.  
1623. [Wilkowski Gaspar]. Desiderosus abo ściężka do miłości bożey. Львів, друкарня П. 
Гольчевського, 1747.  
8°. [16], 298, [10] с. 
Переклад з латинської мови. Оригінал невідомого автора іспанською мовою, надрукований 
вперше в Бургосі 1548 р. Переклад Вільковського вперше видано 1589 р.  
Estreicher, 33, 21.  



ЛБАН, ХНБ, БАН ЛитРСР, б-ка Торунського ун-ту, Курніцька б-ка.  
1624. Буквар. Почаїв, 1748. 
Примірник в Ягелонській б-ці (див.: Книга. Исследования и материалы. М., 1963, сб. 8, с. 
293).  
1625. Канон молебенный пресв. богородиці. [Київ, друкарня лаври], 1748.  
12°. 11 арк. Рядків — 20. 
Шрифти: 10 рядків — 47, 38 мм. Гравюри: заставка,, кінцівка. Виливні прикраси. 
Срезневский, Бем, 175.  
ДЛБ.  
1626. [Кроковський Іоасаф]. Акафіст св. Варварі. Київ, друкарня лаври, 1748.  
4°. [5], 52 арк. Рядків — 17, 24, 28.  
Усі сторінки в рамках із складених прикрас. 
Шрифти: 10 рядків — 84, 62, 52 мм. Гравюри: форта, 26 ілюстрацій з 25 дощок, заставки, 
ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: Софроній.  
Ундольский, 2079; Срезневский, Бем, 167; Петров, Бирюк, Золотарь, 650.  
ДІМ, ДПБ, НБЛенДУ, ЦНБ.  
1627. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1748.  
12°. [1], 9, 587 арк. Рядків — 20. 
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: св. трійця (зв. титулу), 28 ілюстрацій в тексті (з них 16 
— сторінкових), заставки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, кінцівки, оздоблення 
колонтитулів.  
Ундольский, 2077; Срезневский, Бем, 176.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ. 
1628. [Молитвослов]. Почаїв, 1748.  
12°. [3], 432 арк. Рядків — 18, 24. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 52, 38 мм. Гравюри: заставки, кінцівки. Виливні прикраси: заставки, 
кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Свенцицкий, 666; Максименко, 462.  
ДПБ, ЛМУМ.  
1629. Новий завіт. Чернігів, 1748.  
4°, [1], 472, 15 арк. Рядків — 24, 32. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 47 мм. Гравюри: 11 ілюстрацій з 11 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул у рамці з лінійок і складених прикрас. 
Гравер: Михайло Чернявський.  
Текст закінчується віршованою післямовою на зразок передмови київського Видання цієї 
книги 1727 р.  
Ундольский, 2093; Срезневский, Бем, 177; Каменева, 93.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЧІМ, Устюзький краєзнавчий музей.  
1650. Туптало Дмитрій [РостовськийІ. Розыск о раскольнической брынской вірі, о 
ученій их, о ділах их, и из'якленіє яко вipa их неправа, ученіє душевредно і діла их 
небогоугодна ... Київ, друкарня лаври, 1748.  
8°. [1], 533 арк. Рядків — 21. 
Шрифт: 10 рядків — 61 мм. Виливні прикраси: рамка на титулі, заставки, кінцівки.  
Ундольский, 2078; Срезневский, Бем, 178; Петров, Бирюк, Золотарь, 652; Максименко, 377.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ХНБ. Архангельський обл. архів.  
1631. Benignus od sw. Teresy. Septennał z siedmiorakiego nabożeństwa... Львів, друкарня 
колегіуму, 1748.  
8°.  



Джерело: картотека ІЛ Д. 
1652. Chorale Seraphicum, varies praecationes et debita Leopoli pro vivis ac defunctis in 
chora dicendi continens... Львів, друкарня П. Гольчевського, 1748.  
4°. [16] арк.  
Estreicher, 14, 203.  
ЛКГ (зі збірки Радзимінських в с Берег), б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1633. Cześć codzienna Nayswiętszey Boga Matki... Львів, друкарня колегіуму, [1748]. [20], 
367, [52] с. 
Автор, ймовірно, Людвіг Блозіус. Переклав з латинської на польську мову Станіслав 
Киянковський. 
Estreicher, 9, 224, 19, 258.  
ЛБАН, б-ка Варшавського ун-ту. 
1634. Elementa puerilis institutiae. Львів, друкарня П. Гольчевського, 1748.  
Hordyński, 65.  
Б-ка академії (Бухарест). 
1655. [Gidloski Protazy]. Cudotworny patron Antoni święty... Львів, друкарня Трійці, 1748.  
8°. 137 с.  
ЛБАН. 
1636. Gruszczyński Valerianus. Diluvium Pactoli exundans... Josephi... Lubomirski... Львів, 
друкарня колегіуму, 1748.  
2°. [49] арк.  
Гравюра на міді: герб.  
Estreicher, 17, 427—428; 21, 466.  
ЛБАН.  
1637. Haeres ultimus... Josephus in Łaszczow Łaszcz episcopus coadjutor Kllovlensis, ...morte 
e vivis ereptus... Львів, друкарня колегіуму, 1748.  
2°. [20] арк. 
Гравюра: герб.  
Панегірик з нагоди похорону.  
Estreicher, 21, 102.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1638. Honoris et fortunae im топа іс foedus inter... Demetrium... Jabłonowski... et Josepham 
Mycielska. Nieśmiertelny Honoru у fortuny związek. Львів, друкарня колегіуму. 1748.  
2°.  
Estreicher, 18, 339.  
1639. Isakowicz Josaphat. Iosaphatidos... libri tres. Почаїв, 1748.  
4°. [6], 40 арк. 
Гравюра на міді: герб.  
Гравер: І. Ф[илипович]. 
Присвята Йосифу Сапєзі, Paraenesis ad lectorem (в якому видавець твору Йосиф Нарольський 
стверджує, що автор Ісакович, а не Микола Кміціц), передрук латиномовної поеми за 
вільнюським виданням 1628 р.  
Estreicher, 18, 647; Крыловский, 3561.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, БАН ЛитРСР, ДБЛитРСР, Публічна б-ка м. Варшави.  
1640. Jabłonowski Józef Alexander. Heraldica... Львів, друкарня П. Гольчевського, 1748.  
4°. [100] арк., 3 таблиці.  
Гравер: Я. Лябінгер. 
Передрук з львівського видання 1742.  
ЛБАН, ХНБ.  



1641. Łęczycki Mikołay. Pobudki do warowania się grzechu śmiertelnego. Львів, друкарня 
колегіуму, 1748.  
12°. [60] арк. Б-ка Оссол.  
1642. [Malinowski Wacław od S. Jana]. Żal nieśmiertelny oyczyzny, kościoła, prześwietych 
Domów... [Львів, 1748].  
2°. [7] арк.  
Гравюра: герби Потоцьких і Лащів. 
Присвята Анні Потоцькій, племінниці померлого біскупа-коад'ютора київського Йосифа 
Антонія Лаща.  
Estreicher, 22, 97.  
1643. Miecz boleści w naboznem utkwiony sercu... albo krótkie nabożeństwo do... Jezusa... 
Львів, друкарня колегіуму, 1748.  
12°. 23 арк. 
Estreicher, 22, 361.  
1644. Mikulski Stefan. Konkluzya gdy z Maryi sama niewinność Jezus rodzi się... w dyskursie 
kaznodzieyskim na Honor... Poczęcia, w Kathedrze Lwowskiey Ritus Graeci Latino Uniti, 
wydana у wyprobowana... Львів, друкарня колегіуму, [1748].  
2°. [24] арк.  
Вірш на герб Шумлянських, присвята Йосифові Онуфрієві Шумлянському, казання, дозвіл на 
друк з датою 5 січня 1748. 
Estreicher, 22, 385.  
ЛБАН.  
1645. Nauka o spowiedzi у pokucie... Львів, друкарня колегіуму, 1748.  
8°. 191 с 
Передрук з краківського видання 1667 р.  
Estreicher, 23, 65.  
ЛБАН.  
1646. Odgłos nieutulonych żalów wielką Oyczyzny familii... utratę... opłakujących. Львів, 
друкарня колегіуму, 1748.  
Гравюри: герби Потоцьких і Лащів.  
Присвята Ганні Потоцькій. Віршований панегірик Йосифові-Антонію Лащу у зв'язку з його 
похороном.  
Estreicher, 21, 103.  
1647. [Orłowski Karol Nepomucen). Defensa Biskupstwa у Dyecezyi Kiiowskiey rzetelnym 
opisaniem z przydatkami niektorymi dla niey potrzebnemi... Львів, друкарня Трійці, 1748.  
4°. [34], 365, [38] с. 
Гравюра на міді: герб «Равич» Самуеля-Яна Ожги. 
Склад: вірш на герб; присвята, «Про початок міста Києва», «Початок християнської віри в 
Руській державі», «Першопочатки київського єпископства», «Перша зміна в київській 
єпископії», «Початки християнської віри у Великому князівсьві Литовському і друге 
заснування київського єпископства», «Нова зміна в київському єпископстві», «Казання при 
посвяті Київської кафедри у Житомирі».  
Estreicher, 23, 429.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ДБ ЛитРСР, Курніцька б-ка, б-ка Товариства друзів наук (Познань).  
1648. Rekrut Duchowny Kompanij Serafickiey albo Koronka Troycy. Przenayswiętszey na 
wzór у ton Wileński... w Kollegiacie Żołkiewskiey proklamowany... Львів, друкарня П. 
Гольчевського, [1748].  
12°. 25 арк. Гравюра. 
Estreicher, 26, 200.  



1649. Rudnicki [Łubieniecki] Theodosius. Vindicatio genuini sensus ecclesiae Catholico-
Ruthenae. De forma sacramenti eucharistiae authoritati SS. Patrum Orientalium innixa, 
propria vero traditione ejusdem Ecclesiae Ruthenae firmata... Львів, друкарня колегіуму, 
1748.  
4°. [15] арк.  
Значну частину тексту (уривки з творів Іоанна Златоуста, Іоанна Дамаскина, І. Гізеля, Ф. 
Софоновича, С. Яворського, з львівських та київських літургічних друків) надруковано 
паралельно церковнослов'янською (кириличним шрифтом) і латинською мовами. 
Estreicher, 26, 463; Максименко, 172.  
ДБЛ, ЛБАН, ЛМУМ, б-ка Варшавського ун-ту, б-ка Чарт., б-ка Валлічелі (Рим).  
1650. Savonarola Hieronim. Reflexya wewnętrznie nieograniczone miłosierdzie Pana Boga 
przenikaiąca. To iest expozycya Psalmu piędziesiątego... [Львів], 1748.  
4°. [40] арк. 
Присвята Мацею Гронковському від Йосифа Вояковського, який, очевидно, і переклав цей 
твір з латинської на польську мову. Передмова підписана J. W. К. R. Р. А. К. 
Estreicher, 27, 171.  
1651. Stacye Pana Naszego Jezusa Chrystusa... Львів, друкарня колегіуму, 1748.  
8°. [50] арк.  
Переклад з французької мови. 
Estreicher, 29, 154.  
ЛБАН.  
1652. [Szaniawski] Constantinus Procopius a S. Josepho. Geographiae civilis seu histricae 
synopsis. Львів, друкарня Трійці, 1748.  
8°. [16], 204, [12] с. . Посібник з географії  
Estreicher, 30, 206; Систематический каталог... академии, 29279.  
ЦНБ, ЛБАН, БАН БРСР (з датою 1749), б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
1653. Taczalski Onufry. Facies Chronologica Eximiis variorum Authorum encomiis munita... 
Ordinis Sanctissimae Trinitatis... Львів, друкарня колегіуму, 1748.  
4°. [16], 530, [16] с. 
Гравюра на міді: зображення Христа з львівського костьолу тринітаріїв.  
Гравер: Я. Лабінгер.  
Історія ордену тринітаріїв та його монастирів, у тому числі Львівського, Браїлівського, 
Луцького, Берестецького, Теофіпольського, Томашівського, Оршанського. 
Estreicher, 31, 12.  
ЛБАН, ХНБ.  
1654. Temezvari Woyciech. Wspaniałość czystych cnot przy złożeniu ciała... Antoniego 
Ambrożego Berlicz... Strutyiskiego... w kościelle WW. OO. Dominikanów na Rusi w 
Podkamieniu, przemową ogłoszona. [Львів, 1748].  
4°. 
Estreicher, 31, 89. 
Б-ка Варшавського ун-ту. 
1655. Tylkowski Woyciech. Zabawki Swiątobliwe у Nauki Dla wszytkich... Boga szukających... 
Львів, друкарня колегіуму, 1748.  
12, [2], 187, [3] с.  
Estreicher, 31, 473.  
1656. Wolski Thomas Stanislaus. Illustris peregrinatio jerosolimitana... Львів, друкарня 
колегіуму, 1748.  
4°. [16], 291, [1] с. 
Гравюри: автор на фоні моря і кораблів (мідерит), герб (дереворит).  



Текст — з видання 1737 р., до якого додано інший титульний аркуш і передмову. 
Estreicher, 33, 304—305. 
ЛБАН, НБВДУ, Курніцька б-ка.  
1657. Wyprawa Na Tamten Świat duszy. Львів, друкарня Трійці, 1748.  
8°. [4], 200, [4] с. 
Передрук з львівського видання 1742 р. Автором вважають Й. Б. Хмельовського. 
Estreicher, 33, 446; Исаевич Я. Д. Старопечатные книги типографий Литвы в библиотеках и 
музеях УССР.— В кн.: Материалы межреспубликанской научной конференции по 
источниковедению и историографии народов прибалтийских республик СССР. 
Источниковедение. Вильнюс, 1978, с. 75.  
ЛБАН, ДБ ЛитРСР. 
1658. Буквар. Чернігів, 1749. 
8°. 29 арк. Рядків — 15, 20.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 61 мм. Гравюри: форта, одна ілюстрація — св. трійця, заставки, 
ініціали.  
Гравер: Георгій.  
Ундольский, 2098; Срезневский, Бем, 530; Каменева, 94.  
ДБЛ.  
1659. Каноник. Київ, друкарня лаври, 1749.  
12°. [2], 313 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: форта, зшестя св. духа (арк. [2] зв.), 23 ілюстрації в 
тексті (з них 17 сторінкових), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: І. С, Г. 
Ундольский, 2099; Срезневский, Бем, 187; Петров, Бирюк, Золотарь, 661.  
ДБЛ, БАН, ЦНБ, НБЛенДУ.  
1660. [Кроковський Іоасаф]. Акафіст св. великомучениці Варварі. Чернігів, 1749.  
4°. [5], 57 арк. Рядків — 27, 21, 16, близько 35. Сторінки в рамках із складаних прикрас. 
Шрифти: 10 рядків — 46, 60, 79, 32 мм. Гравюри: 27 ілюстрацій з 26 дощок, заставки, 
кінцівка, ініціали. Титул у рамці із складаних прикрас.  
Гравер: Михайло Чернявський. 
Ундольский, 2097; Срезневский, Бем, 183; Каменева, 95; Максименко, 695.  
ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЛМУМ, ЧІМ, ХНБ, НБІДУ.  
1661. Молитвы при божественной літургии. [Київ, друкарня лаври], 1749.  
12°. [17] арк. 
Гравюри: заставка, ініціал. 
Срезневский, Бем, 190. 
БАН ?.  
1662. Молитвослов. Чернігів, 1749.  
24°. [2], 610 арк. Рядків — 14, близько 17.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 37 мм. Гравюри: 8 ілюстрацій з 7 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул з трьох боків у рамці із складаних прикрас, зверху — заставка. 
Гравер: Михаил Ч. [Михайло Чернявський].  
Ундольский, 2095; Срезневский, Бем, 189; Каменева, 96.  
ДБЛ, (деф.), ДІМ, ЦДАДА, ДПБ.  
1663. Послідованіє во св. пасху. [Київ, друкарня лаври], 1749.  
12°. [1], 12 арк.  
Гравюри: воскресіння Христа (зв. титулу), заставка, ініціали. Виливні прикраси: рамка на 
титулі.  
Гравер: Ієр. Севаст. 



Срезневский, Бем, 192.  
БАН?  
1664. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1749.  
4°. [17], 240 арк. Рядків — 17, 28. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 52 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), цар Давид (арк. [17] 
зв.), потоплення фараона (арк. 176 зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: Георгій.  
ДБЛ, БАН. 
1665. Псалтир. Чернігів, 1749.  
4°. [17], 240 арк. Рядків — 30, 23, 17. Сторінки в рамках з однієї—двох лінійок. Текст 
частково складено у дві колонки.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 61, 79 мм. Гравюри: 3 ілюстрації з 3 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул у рамці із складаних прикрас. 
Гравер: Михайло Чернявський.  
Срезневский, Бем, 194; Каменева, 97.  
ЦДАДА, Народна б-ка (Софія).  
1666. Требник. Чернігів, 1749.  
12°. [1], 282 арк. Рядків — 20, 25.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 37 мм. Гравюри: одна ілюстрація («Вінец літу»), заставки, ініціали. 
Титул у рамці із складаних прикрас. 
Ундольский, 2096; Срезневский, Бем, 203; Каменева, 98.  
ЦДАДА, БАН.  
1667. Чин, како подобает пети дванадесять псалмов... [Київ, друкарня лаври], 1749.  
12°. [16] арк.  
Гравюри: заставка, ініціали.  
Срезневский, Бем, 205.  
БАН? 
1668. Шестоднев. Чернігів, 1749.  
4°. [1], 324 арк. Рядків — 18, 24, 25.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 62 мм. Гравюри: 8 ілюстрацій з 7 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул у рамці із складаних прикрас. Виливні прикраси.  
Гравери: Никодим [Никодим Зубрицький], И Б, В : Р, Георгій.  
Срезневский, Бем, 207; Каменева, 99.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ХНБ.  
1669. Alvarez Emanuel. De institutione grammatical libri tres. Львів, друкарня Трійці, 1749.  
8°. 372 с. 
Estreicher, 12, 127.  
1670. Anastasius a Sanctissima Trinitate. Directorium. Nucleus sacer sanctorum venerationi in 
annum 1749 expositus... Львів, друкарня Трійці, [1749]  
12°. [24] арк. 
Estreicher, 12, 141.  
1671. Bandrowski Joannes. Theses selectae ex universa philosophia veterum & recentiorum 
placidis conformata, quas publice propugnandas proponuit in aula Collegii Leopoliensis... 
Львів, друкарня колегіуму, 1749.  
2°. [12] с. 
ЛБАН. 
1672. [Blędowski Zenobi]. Beatyfikacya В. Jozefa od Matki Boskiey Kalasancyusza, fundatora 
Zakonu Szkoł podoznych od Benedykta XIV... R. 1748... ogloszona... a w Kosciele 



Złoczowskim tegoż Zakonu Scholarum Piarum... w Maju Roku odprawiona... Львів, друкарня 
Трійці, [не раніше 1749].  
2°.  
Гравюра на міді: Йосиф де Каласанца. 
Перші літери вірша під гербом становлять ім'я Zenobi. На арк. А—С2 Kazanie pierwsze ... 
przez X. Zenobiego Blędowskiego.  
Estreicher, 13, 165.  
ЛБАН. 
1673. Crasset Jean. Słodka у święta śmierć... Львів, друкарня колегіуму, 1749.  
8°. [2], 374, [4] с. 
Переклад з французької мови Єлизавети Потоцької.  
Estreicher, 14, 441. 
Курніцька б-ка.  
1674. Crus Summa Celi[ssi]mo Pilavitarum Nomini... Marianna de Potociis Tarłowa... Funebri 
Elogio a Collegiis Leopoliensi et Crasnostaviensi Societatis Jesu celebrata. Львів, друкарня 
колегіуму, 1749.  
2°. [37] арк. 
Гравюра: герб. 
Estreicher, 31, 42. 
ЛБАН.  
1675. Droga krzyża Krwawemi Siadami męki Jezusowey utorowana a Pobożnemu 
Chrzescianstwu... do... dostąpienia tychże samych Odpustow... otworzona... Львів, друкарня П. 
Гольчевського, 1749.  
12°. [18] арк.  
Гравюра: розп'яття на тлі львівського пейзажу. . . 
Гравер: HG.  
ЛБАН. 
1676. Filipowicz Augustyn. Kazanie w Oktawę Solenney Koronacyi Cudownego N. Maryi 
Panny Obrazu w kościele Łuckim... Почаїв, [1749].  
2°. [6], 24 с. 
Гравюра: герб.  
Присвята Йосифу Валентинові Загорському.  
Estreicher, 16, 219.  
ЛБАН, ХНБ, б-ка Товариства друзів наук (Познань).  
1677. Herakliusz tragedya. [Львів, друкарня Трійці], 1749.  
8°. [60] арк.  
Присвята Ганні з Жевуських Гумецькій перекладача Томаша Александровича і текст п'єси — 
переробки з твору П. Корнеля. Дія відбувається у Влахернському палаці в Константинополі. 
Як джерело вказана хроніка Зонари.  
Estreicher, 14, 410; Dramat staropolski, t. 1, № 9.  
Б-ка Варшавського ун-ту, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка ПАН, б-ка Плоцького 
наукового т-ва, б-ка Оссол., Ягел. б-ка.  
1678. Idea Collegii Nobilium pro educatione juventutis in pietate, bonis nobilibusq[ue] 
moribus, Variis ejusdem Statui convenientibus artibus et scientiis... Львів, [друкарня 
колегіуму 1749]  
4°. 6 арк.  
Estreicher, 18, 518.  
1679. Jabłonowski Jan Kajetan. Historye Arcypiękne do wiedzenia potrzebne to iest Estery, 
Judyty у Zuzanny wierszem polskim opisane. Львів, друкарня колегіуму, 1749.  



4°. 284, [6] с. 
Гравюра: герб. 
Гравер: Я. Лябінгер. 
Видання 1747 p. (Xięgi Ester, Judyt, Zuzanny...), до якого додано новий титульний аркуш.  
Estreicher, 18, 341.  
1680. Jan od s. Franciszka. Senator polski kasztelan lubaczowski Józef Radecki... Львів, 1749.  
2°. [17] арк. 
Estreicher, 18, 408. 
ХНБ.  
1681. Klazowski Mikołay. Wiek fortunny łaskami Ducha... ubogacony przy... introdukcyi... 
konfraternii... Maryi do kościoła Soc. Jezu łuckiego... Львів, 1749.  
2°. [19] арк. 
Estreicher, 19, 273. 
ХНБ.  
1682. [Kowalski Joannes] Philosophia peripatetica orthodoxa... demonstrata... in scholis 
Ostrogiensibus... 1749 Die... Julij Systema Dialectico Ontologicum Totaque Philosophia in 
praecipuis Thesibus propugnata. Львів, друкарня колегіуму, 1749.  
8°. 99 с. 
Видано під псевдонімом Кулеша Антон. 
Estreicher, 20, 177.  
1683. Krótkie zebranie świątobliwego życia B. Józefa Kalasancyusza zakonu Sch. Piarum 
fundatora od Collegium Międzyrzeckiego Sch. Piarum Księstwu Lubomirskim dedykowane. 
Львів, друкарня Трійці, 1749.  
16°. [25] арк. 
Estreicher, 18, 636.  
1684. ;Kwinta Karol. Sława niesmiertelna... tryumf z smierci... Stanisława... Dłuzewskiego... 
Львів, 1749.  
2°. [15] арк. 
Гравюра на міді: герби. 
Присвята Теодорі з Цєшковських Длужевській і казання. 
Estreicher, 20, 435. 
ЛБАН, Курніцька б-ка.  
1685. Matyaszkiewicz [Jan] Kanty. Taiemnica pochwał... Kazimierza Steckiego, kasztelana 
Kijowskiego... Kazaniem na Pogrzebie jego mianym w Kościele Naszym Kustyńskim... 
wyjawiona... R. p. 1749. Львів, друкарня колегіуму, [1749].  
4°. [13] арк. 
Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 22, 239. 
ЦНБ, ЛБАН.  
1686. Oryszczyc Theodorus. Scientia Sacra Theologia Sanctae Scripturae Oraculis ... 
conformis publice propugnata. Львів, друкарня колегіуму, 1749.  
2°. [4] арк. 
ЛБАН, ХНБ. 
1657. Philipp Neryusz. Zbawienne у godne pamięci nauki... z włoskiego w Rzymie 1670 teraz 
na polski ięzyk przełożone. Львів, друкарня колегіуму, 1749.  
12°. А—С2 арк.  
Estreicher, 16, 216.  
1688. Propositiones Philosophicae quas publico certamini exponunt Alumni Collegii Pontificii 
Clericorum Reguł. Auditores. Львів, друкарня Трійці, [1749].  



Estreicher, 25, 290.  
1689. Radliński Jakub. Oktawa Bożego Ciała, na cały rok rozporządzona... Львів, друкарня 
колегіуму, 1749.  
12°. [10], 249 с.  
Estreicher, 26, 35. 
Курніцька б-ка.  
1690. Swirski Kazimierz Tomasz. Nayiasnieyszy Cnot Wszystkich y Doskonałości Luminarz... 
Stanisław Kostka. Львів, друкарня колегіуму, 1749.  
2°. [14] арк.  
Дозвіл на друк датовано 18.V 1750.  
Estreicher, 30, 105—106.  
1691. Swirski Kazimierz Tomasz. Rozrywka czyli rytmy nabożne w liczbie XVII. Львів, 
друкарня колегіуму, 1749.  
Estreicher, 9, 232.  
1692. Swirski Kazimerz Tomasz. Zbiór i Wzor Doskonałości у Nauki Chrześciańskiey w 
Questiach Moralno Theologicznych Wszystkim Kontrowersistom, Kazistom, Katechistom, 
Kapłanom... Львів, друкарня колегіуму, 1749.  
12°. [12], 383, [8] с. 
Estreicher, 30, 106.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
1693. Thomas a Kempis. De imitatione Christi libri quattuor Editio nova correctior figuris 
illustrate. Львів, друкарня колегіуму, 1749.  
12°. [8], 390, [10] с.  
Estreicher, 31, 203.  
ЛБАН, ЛМУМ, ДБ ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1694. Tyszkowski Wenanty. Życie Serafickie Braci у Sióstr Trzecią Regulę Franciszka 
Swiętego Zachowuiących... Львів, друкарня колегіуму, 1749.  
8°. [12], 340, [12] с. 
Присвята Аполонії Любомирській.  
Estreicher, 31, 498.  
ЛБАН.  
1695. Universa mathesis. Terrae Caeliq; Considerationi Duorum Annorum cursu impensa ad 
utilitatem Reipublicae Polonae. Львів. 1749.  
2°. [4] арк.  
ХНБ. 
1696. Wilczyński Stefan. Herbowna Chorągiew... Steckich Przy Deportacyi w Grob... 
Kazimierza Stanisława... Steckiego Kasztelana Kiiowskiego... Львів, друкарня колегіуму. 1749.  
2°. [29] арк.  
Гравюри на міді: герби Стецьких і Коссаковських.  
Присвята Антоніні з Коссаковських Стецькій і казання.  
Estreicher, 33, 8.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1697. Wykład Mszy Sw. Jana Chryzostoma według zwyczaju cerkwi Wschodniey (po 
słowiańsku i polsku). Львів, друкарня Трійці, 1749.  
8°. 35 арк.  
Estreicher, 9, 232.  
1698. Zdzanski Kaietan. Elementa Architektury Domowey Krotko zebraney na lekcyach 
szkolnych po łacinie wydaney a tu na Oyczysty ięzyk przełożone... od Imci P. Kaietana 



Zdzanskiego Podstolica Mścisławskiego przy zakończeniu nauk Matematycznych w szkołach 
Lwowskich... [Львів), [1749].  
4°. 60 с, 2 таблиці на вклейках.  
Посібник для архітекторів, опрацьований на підставі лекцій (можливо, Фаустина 
Гродзіцького). Наприкінці таблиця римських мір довжини і таблиця вживаних у Речі 
Посполитій мір довжини та площі. 
Estreicher, 9, 233; 17, 387.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка Варшавського ун-ту, б-ка КУЛ, б-ка Оссол.  
1699. Żelechowski Joannes. Scutum fidei orthodoxae. Львів, друкарня Трійці, 1749.  
2°.  
Текст майже дослівно повторює трактат Т. Арента „Studium polemicum" (Вільнюс, 1716).  
Estreicher, 12, 205.  
1700. Zelewski Petrus. Theses selectae ex universa pnilosophia. Львів, друкарня колегіуму, 
1749.  
2°. [5] арк. 
ХНБ.  
1701. Zwyczajne odprawowanie drogi krzyżowej. Львів, друкарня колегіуму, 1749.  
Kotula, 470.  
1702. Канонник. Чернігів, 1750.  
12°. [2], 313 арк. Рядків — 26, 20.  
Шрифти: 10 рядків — 37, 47 мм. Гравюри: 23 ілюстрації з 21 дошки, заставки, ініціали. Титул 
з трьох боків у рамці із складаних прикрас, зверху — заставка. 
Гравери: Георгій, МАК, В : Р, Михайло Чернявський, NZ [Никодим Зубрицький].  
Каменева, 101; Максименко, 696. 
ДБЛ, ЛМУМ.  
1703. Мінея. [В 12-ти книгах]. Київ, друкарня лаври, 1750. 
2°. Вересень — [1] 188, арк.; жовтень — |1], 180, 10 арк.; листопад — [1], 210 арк.; грудень — 
[1], 197, 10 арк.; січень — [1], 220 арк.; лютий — [1], 131, 10 арк.; березень — [1], 105 арк.; 
квітень — [1],95, 10 арк.; травень — [1], 162, 10 арк.; червень — [1], 146, 10 арк.; липень — 
[1], 171 арк.; серпень — [1], 189, 10 арк. Оформлення усіх книг однакове. Рядків — 40. 
Складання у дві колонки. Друк початкових сторінок двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 62, 50. Гравюри: форта, поклоніння Христу (зв. титулів), невеликі 
ілюстрації в тексті кожного тому, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Ієрод. Севастіян, І. С, Монах Іларіон, І : І : , Д., М : И.  
Ундольский, 2139; Срезневский, Бем. 208; Петров, Бирюк, Золотарь, 664.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ (окремі книги), БАН, ЦНБ, ЦДІАК, ХНБ, НБХДУ, НБСДУ (окремі книги), 
Борисоглібський музей, Псковський музей-заповідник, б-ка м. Тетевен.  
1704. Послідованіє постригу двою в искус, си есть в малый иноческій образ и в великий 
... Прежде року 1697 в Супраслской, нині же в обители Почаевской типом изданое. 
Почаїв, 1750.  
2°. [2], 13, 9 арк. Рядків — 29. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 52 мм. Розмір нотного стану — 21 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, оздоблення колонтитулів. 
Головацкий, 76; Петров, Бирюк, Золотарь, 666; Максименко, 464.  
ЦНБ, ЛБАН, НБЛДУ.  
1705. Поучение святительское к новопоставленному иерею. Чернігів, IX 1750.  
8°. 8 арк. Рядків — 19, близько 24.  
Шрифти: 10 рядків — 60, близько 45 мм. Гравюри: одна заставка й ініціал.  
Передрук з московського видання 1745 р.  



Ундольский, 2149; Срезневский, Бем, 446; Каменева, 100.  
ЦДАДА, БАН.  
1706. Правило к причащению. Чернігів, 1750.  
4°. [1], 209 арк. Рядків — 25, 24, 18. Сторінки в рамках з однієї—двох лінійок. 
Шрифти: 10 рядків — 59, 61, 79 мм. Гравюри: 14 ілюстрацій з 14 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас, 13 ілюстрацій обрамлені гравірованою 
орнаментальною рамкою. 
Гравери: ІВР, Георгій, ВР, Никон Ф [Фігурський], Веніамін.  
Ундольский, 2147; Срезневский, Бем, 211; Каменева, 102.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ.  
1707. Православноє исповіданіє віри. Київ, друкарня лаври, 1750.  
8°. [1], 18 арк., 395 с Рядків — 22, 24.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 53 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: 
рамка на титулі.  
Ундольский, 2143; Свенцицкий, 538; Срезневский, Бем, 212; Петров, Бирюк, Золотарь, 667; 
Максименко, 378.  
ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛМУМ, БАН ЛитРСР.  
1708. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1750. 
24°. [15], 338, арк. Рядків — 18.  
Шрифт: 10 рядків — 38 мм. Гравюри: 2 ілюстрації в тексті з 2 дощок, заставки, 5 ініціали. 
Виливні прикраси: оздоблення титула, колонтитулів, кінцівки. 
Ундольский, 2140 (помилково вказано формат 8°); Срезневский, Бем, 213. 
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ХНБ, Слов'янська б-ка (Прага). 
1709. Псалтырь с толкованієм. Київ, друкарня лаври, 1750.  
2°. [9], 37, 337 арк. Рядків — 17, 25, близько 45. Частина тексту складена у дві колонки. 
Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 126, 85, 48, 38 мм. Гравюри: форта (мідерит), цар Давид і пророк Гад 
(зв. титулу), цар Давид (арк. 37 зв.), перехід через «Чермне» море (арк. 264 зв., мідерит), 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Аверкій Козачківський, Ф. Б., ієрод. Севаст.  
Ундольский, 2141; Свенцицкий, 63; Срезневский, Бем. 218; Петров, Бирюк, Золотарь, 669; 
Чернышева, 402; Максименко, 379.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, ЛІМ, БАН БРСР, БАН ЛитРСР.  
1710. Псалтир. Почаїв, 1750.  
4°. [6], 236, [1] арк. Рядків — 20, 25. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 81, 65 мм. Гравюри: форта, ікона почаївської богоматері (зв. титулу), 
цар Давид (арк. [6] зв.), потоплення фараона (арк. 174 зв.), ікона почаївської богоматері 
(інший малюнок, з датою 1733), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: смужки в 
тексті, оздоблення колонтитулів. 
Ундольский, 2144; Свенцицкий, 64; Петров, Бирюк, Золотарь, 668; Максименко, 465.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ.  
1711. Псалтир. Чернігів, 1750.  
4°. [1], 16, 240 арк. Рядків — 24, 30, 17. Сторінки в рамках з однієї—двох лінійок. Текст 
частково складено в дві колонки. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 61, 46, 79 мм. Гравюри: 3 ілюстрації з 3 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас.  
Гравер: Михайло Чернявський. 
Ундольский, 2145; Срезневский, Бем, 215; Каменева, 104.  
БАН.  



1712. Псалтир. Чернігів, 1750.  
12°. [10], 283 арк. Рядків — 17, 22, 27. Сторінки в рамках з однієї—двох лінійок. 
Шрифти: 10 рядків — 47, 39, 60 мм. Гравюри: 2 ілюстрації з 2 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул з трьох боків в рамці з складаних прикрас, зверху — гравійована заставка. 
Виливні прикраси.  
Гравер: МЧ [Михайло Чернявський].  
Срезневский, Бем, 216; Каменева, 103.  
ЦДАДА, БАН.  
1713. Служба с акафістом св. Николаю. Чернігів, 1750.  
4°. [3], 125 арк. Рядків — 25, 24, 18. Сторінки в рамках з однієї—двох лінійок. Шрифти: 10 
рядків — 60, 62, 80 мм.  
Гравюри: одна ілюстрація (св. Миколай), заставки, кінцівки, ініціали. Навколо ілюстрації 
гравірована орнаментальна рамка. Титул в рамці з складаних прикрас. 
Гравер: Веніамін.  
Ундольский, 2148; Срезневский, Бем, 224; Каменева, 105.  
ЦДАДА, ДПБ, БАН, НБТДУ.  
1714. Требник. Київ, друкарня лаври, 2.VІІ 1750.  
4°. [4], 358, [15] арк. Рядків — 23, 28, 16. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 52, 85 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), заставки (деякі з 
сюжетними клеймами), кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: А : К (з датою 1677).  
Ундольский, 2142. 
ДБЛ, БАН.  
1715. Указ ея імператорскаго величества самодержцы всероссийской из 
правительствующего сената объявлется во всенародное известие... [Про заборону 
ввозити книги іноземними мовами, в яких згадано «бывших правителей известных 
имена», і про вилучення їх з ужитку]. Київ, друкарня лаври, 1750.  
2°. [1] арк. Шпальта — 27,8X33 см. Складання у дві колонки.  
Шрифт: 10 рядків — 62 мм. Гравюра: він'єтка на місці печатки.  
ЦДАДА.  
1716. Часослов. Чернігів, 1750.  
8°. [5], 177 арк. Рядків — 20, 26, 15. 
Шрифти: 10 рядків — 60, 46, 80 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали.  
Ундольский, 2146; Срезневский, Бем, 226; Каменева, 106.  
ЦДАДА.  
1717. Часословець. Почаїв, 1750.  
8°. [2], 217 арк. Рядків — 15, 19. 
Шрифти: 10 рядків — 81, 65, 52 мм. Гравюри: форта, новозавітна трійця (зв. титулу), 4 
ілюстрації в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. 
Гравер: Іос. (з датами 1737, 1738).  
Головацкий, 77.  
ДПБ.  
1718. Шептицький Леон. [Лист про збирання податку]. Львів, друкарня братства, 1750.  
Див.: Франко І. Я. Чотири пастирські листи єпископів Афанасія і Льва Шептицьких (1745—
1759).— Збірник історико-філологічної секції НТШ, 1902, т. 5, с 7—9.  
Максименко, 102. 
1719. Benedicrus XIV. Epistola encyclica ad omnes patriarchas... de prcparatione ad annum 
universalis jubilaei... Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1750.  
Джерело: картотека ІЛД.  



1720. Bielski Vincentius. De laudibus Josephi Calasantii... Oratio. Львів, друкарня Трійці, 
1750.  
4°. 21 арк. 
Estreicher, 13, 91.  
1721. Cultiores Modi loquendi literariae juventuti perutiles. Львів, 1750.  
8°. 
Estreicher, 22, 479.  
1722. Glower Josephus. De studiis Nobili Juventute dignis Oratio. Львів, друкарня колегіуму, 
1750.  
8°.  
Estreicher, 17, 192.  
1723. Kalendarz polityczny Na Rok Panski 1751... Львів, друкарня Трійці, [1750].  
24°. [62] арк.  
Календар, перелік європейських монархів, сенаторів і старост у Речі Посполитій, «Речі, гідні 
знання» (про винаходи), «інформація до накручування годинників». 
ЛБАН. 
1724. Kasparowicz Gabriel Andrzey. Ray rozkoszy w Męczeńskie roże, wstydu Panienskiego 
lilie Powtórnie w Armenii zaszczepiony to jest Nabożeństwo Na Czternaście . Czwartków; 
Godzinki, Litanie: oraz zycia S. Grzegorza... Patriarchi у Męczennika Armenii, S. Rypsymy... 
tudziez inne przydatki... Львів, друкарня колегіуму, 1750.  
8°. 184 с. 
Гравюра на міді: Григорій у житії.  
Молитви, служби, гімни Григорію і Ріпсіме, «Історія» про мучеництво Комітаса або Косми, 
вбитого турками 5.XI 1707 р.  
Estreicher, 19, 167.  
ЛБАН.  
1725. Legucki Jan. Kazania Na Solennych Pogrzebach... Znacznych у Urodzeniem у 
Honorami w Oyczyznie naszey Osob... Львів, друкарня колегіуму, 1750.  
4°. [12], 500, [4] с. 
Гравюра на міді.  
Збірник похоронних казань, які окремо друкувалися раніше (на похоронах Мартина 
Контського, Маркіяна Волловича, Софії з Чарнецьких Потоцької, Теофілії Любомірської, 
Томаша Замойського, Адама Сєнявського, Казимира Поцея, Мар'янин Сангушко, Марії 
Шарлотти де Бульйон (дочки Якова Собєського), Антоніни Замойської). Estreicher, 21, 148. 
ЛБАН, БАН ЛитРСР, Курніцька б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1726. Lubomirski Stanisław Herakliusz. Proznosc y prawda rady... Львів, 1750.  
8°. [4], 202 с. 
Переклад з латинської на польську мову твору „De vanitate consiliorum". Перекладач Альберт 
Мончинський. Переклад друкувався раніше у Торуні 1705 р. і у Познані 1739 р.  
Estreicher, 21, 474.  
ЛБАН.  
1727. [Pikulski Gaudentius]. Panis Quotidianus Juventutis... juxta... Duns Scoti... gustum 
coctus... Львів, друкарня колегіуму, 1750.  
[12], 323, [22] с. Гравюри.  
Estreicher, 24, 274.  
ЛБАН, б-ка Чарт., б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1728. Początek у koniec... nabożeństwa podczas introdukcyi... Jozefa Kalasancyusza... to iest 
kazania dwa panegiryczne... Antoniemu Bielskiemu... Львів, друкарня Трійці, 1750.  
2°. [21] арк. 



Гравюра: герб.  
Присвята від Золочівського піярського колегіуму, казання Криспіна Цєшковського і Венантія 
Тишковського.  
Estreicher, 18, 635; 9, 236; 14, 285.  
Курніцька б-ка.  
1729. Propositiones historico-theologico-canonicae juxta ordinem quinque Gregorianae 
Collectionis librorum. Львів, друкарня Трійці, 1750.  
Присвята Антонію Себастіану Дембовському.  
Estreicher, 25, 293; 9, 236.  
1730. Rudolowski Kasper Dominik. Kazanie na honor S. Ignacego Lojoli... Львів, друкарня 
Трійці, 1750.  
2°. [12] арк. 
Estreicher, 26, 463—464. 
Курніцька б-ка.  
1731. [Sapecki Cyprian]. Rok niebieski to jesi Kalendarz na dni całego roku... wierszem 
polskim opisany. Львів, друкарня Трійці, 1750.  
4°. [2], 78, [1] с.  
Górska, 330, il. 26. 
Б-ка Оссол. 
1732. Septenna do Matki Nayswiętszey w łask pelnym obrazie Bractwa Niepokalanego 
Poczęcia... w Kościele Archikatedralnym Lwowskim... [Львів], 1750.  
16° [16] арк. 
Гравюра: ікона богородиці. 
Гравер: І. Филипович.  
Estreicher, 27, 387; Chwalewik, s. 234.  
1733. Szaynowski Andreas. Scientia sacra Theologiae... Львів, друкарня колегіуму, 1750.  
2°. 3 арк. 
Estreicher, 30, 189.  
1734. Szczęśliwość w rzeczy y w imieniu S. Felicy a na menczennika do Metropolii W. X. 
Litewskiego... przy solenney ciała Jego Introdukcyi wyprowadzona za promocyą... Barbary z 
Zawiszów Radziwiłłowey... Львів, друкарня Трійці, 1750.  
8°. [12] арк. 
Гравюра на міді. 
Estreicher, 16, 188.  
1735. [Tori Josephus Maria]. Ilustrissimi... Leoni Szeptycki... historico-theologico canono nicas 
propositiones... exhibent propugnandas... Alumni... Coll... Theatinorum... Львів, друкарня 
Трійці, 1750.  
2°. [6], 109 с. 
Estreicher, 31, 228; Ciampi S. Bibliografia critica delie antiche reciproche corrispondenze... dell 
Italia colla Russia, colla Polonia. Firenze, 1842, t. 3, p. 88.  
Б-ка Торунського ун-ту. 
1736. [Tyszkowski Venantius]. Superis affinis Prosapia... ducum Swiatopełcorum ideo a 
theologica facultate... exposita... in... Feliciano Swiatopełk Czetwertyński... ab alumnis 
Scolasticis ordinis minor. S. Francisci Reg. Obser. Conv. Leopol. ad S. Andr. responsi ones 
adhibente Fra: P. Crescenciano Wyszomirski S. Theol. studente sub assistentia R. P. Venant. 
Tyszkowski. Львів, [друкарня Трійці?], 1750.  
2°. Estreicher, 31, 497.  
1737. Евангелія воскресный... Почаїв, [середина XVIII ст.]. 
16°. 80, [32] с. (без закінчення). Рядків — 20, близько 32.  



Шрифти: 10 рядків — 59, 47 мм. Гравюри: заставки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, 
смужки в тексті, кінцівки, оздоблення колонтитулів.  
Гравер: Геор.  
Свенцицкий, 634; Максименко, 463. 
ЛМУМ (деф.).  
1738. Богословія нравоучителная, содержащая в себі собраноє вкратці поученіє о святых 
тайнах, о добродітелех богословских, о заповідех божіих... о грехах... с приложенієм... 
лексікона славенско-полскаго особам духовным, наипаче же пресвитером 
парохіальным. Почаїв, 1751.  
4°. [1], 1—89, 100—188, 153] арк. Рядків — 25, 26, 32. 
Шрифти: 10 рядків — 65, 80 мм. Гравюри: дерево родинного споріднення (мідерит, арк. 82), 
заставка, ініціал, кінцівки. Виливні прикраси: орнаментальна рамка на титулі, заставки, 
оздоблення колонтитулів.  
Передмова підписана єпископом Феодосієм [Рудницьким]. На арк. 18—52 вміщено абетковий 
словник перекладу церковно-слов'янських слів польською мовою. 
Головацкий, 78; Свенцицкий, 539; Петров, Бирюк, Золотарь, 671; Максименко, 466.  
ДІМ, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМІРА, ХНБ, БАН БРСР, БАН ЛитРСР.  
1739. Букварь или началноє ученіє хотяшым учитися книг писмены славенскими. Київ, 
друкарня лаври. 1751.  
Примірник зберігається в Національному музеї (Прага), див. репродукцію титульної сторінки.  
1740. Возглас, акафіст к прч. страстей Х[ристо]вим о душах в мученії чистительном 
болізнуемих. Львів, друкарня братства, 1751.  
12°. 32 арк.  
Свєнціцький, 1921, с 332; Львівські видання, 172.  
1741. [Збірка ілюстрацій до Патерика печерського. Київ, друкарня лаври, середина XVIII 
ст.]. 
2°. 43 арк.  
Ілюстрації (мідерити) розміщені по одній на сторінці з текстом під ними й обрамлені 
складаними рамками. Більшість із них позначені монограмою LT [Леонтій Тарасевич]. 
Ілюстрації, безумовно, призначались для наступного видання Патерики печерського і 
вийшли окремою збіркою з суцільно пронумерованими аркушами. ДПБ. 
1742. Канон молебний прес, богородиці. [Київ, друкарня лаври], 1751.  
12°. [1], 11 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: богородиця з немовлям (зв. титулу), одна ілюстрація в 
тексті, заставка, ініціал. Виливні прикраси. 
Гравер: Іриней.  
Срезневский, Бем, 231.  
ДПБ.  
<;u>1743. Каноник. Київ, друкарня лаври. 1751.  
8°. [2], 313 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 49, 39 мм. Гравюри: форта, зшестя св. духа (арк. [2] зв.). 22 ілюстрації в 
тексті (з них 16 сторінкових), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення 
колонтитулів. 
Гравери: І. С, М. Ф., Іриней, Ієр. Севаст., Г., Ф. 
Ундольский, 2154; Срезневский, Бем, 230.  
ДПБ.  
1744. [Копинський Ісаія]. Алфавіт духовний. Черніпв, 1751.  
8°. [5], 215 арк. Рядків — 25, 19, близько 14. Сторінки в рамках з однієї—двох лінійок.  



Шрифти: 10 рядків — 46, 60, близько 80 мм. Гравюри: одна ілюстрація, заставки, ініціали. 
Титул в рамці з складаних прикрас. 
Ундольский, 2151; Срезневский, Бем, 227; Каменева, 107; Максименко, 697.  
ДБЛ, ДІМ, БАН, ЛМУМ, ЧІМ, НБХДУ.  
1745. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1751.  
12°. [10], 587 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: 34 ілюстрації в тексті, заставки, ініціали. Виливні 
прикраси: рамка на титулі, заставки, кінцівки, обрамлення колонтитулів.  
Гравери: М. Ф., Іриней, І : С :, І. Севаст., Ф.  
ДБЛ (деф.). 
1746. Послідованіє на день... пасхи. Київ, лавра 1751.  
8°. 163 арк. Рядків — 19. Сторінки в подвійних гравійованих орнаментальних рамках. Друк 
двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 59, близько 48 мм. Гравюри: форта, воскресіння (зв. титулу), заставки, 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
ЛМУМ.  
1747. Послідованіє на преславний день воскресенія ... Іисуса ... Київ, друкарня лаври, 
1751. 
8°, 116 арк. Рядків — 23. Друк двома фарбами. Сторінки у подвійних рамках з виливних 
мотивів. 
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: воскресіння (арк. 1 зв.), заставки, ініціали. Виливні 
прикраси: обрамлення сторінок, кінцівки. Титульної сторінки, як такої, немає. Вихідні дані 
наприкінці книги.  
Гравер: Ієрод. Севастіян.  
Свенцицкий, 305; Срезневский, Бем, 233; Максименко, 380.  
ДПБ, ЛМУМ.  
1748. Служба з акафістом св. Миколаю. Київ, друкарня лаври, 1751. 
4°. [2], 126 арк. Рядків — 24, 28. Сторінки у складаних рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 52 мм. Гравюри: св. Миколай чудотворець (арк. [2] зв.), 25 
ініціалів-ілюстрацій, заставки, кінцівки, ініціали (орнаментальні). Виливні прикраси: рамка 
на титулі. 
Ундольский, 2155; Срезневский, Бем, 239.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ЦДАДА, ДПБ, Архангельський обл. архів.  
1749. Часослов. Київ, друкарня лаври, 1751.  
2°. [3], 378 арк. Рядків — 18, 27, 37. Складання частини тексту у дві колонки. Сторінки в 
лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 127, 85, 62, 52 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), одна 
ілюстрація в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: І : Ф., Геронтій.  
Ундольский, 2153; Срезневский, Бем, 240; Петров, Бирюк, Золотарь, 675; Максименко, 381.  
ДБЛ, ЦДАДА, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, ХНБ, б-ка Рильського монастиря (НРБ). 
1750. Anioł w ciele. Apostoł w słowach... S. Wincenty Ferrarius. Львів, друкарня Трійці, 1751.  
8°. 
Джерело: картотека ІЛД.  
1751. [Basilius Magnus]. Summariusz regul swiętego oyca naszego Bazylego Wielkiego z Reguł 
obszernieyszych у Krotszych, z Konstytucyi mniskich, у Nauk lego Zakonnych wkrotce 
zebrany... Почаїв, 1751.  
8°. [5], 173, [4] с. 



Nauka o Obserwancyi Reguł, Summariusz reguł (c. 1—130). Tegoz S. O. N. Bazylego Wielkiego 
Nauka o Cwiczeniu Mniskim (s. 131—139). На полях наведені посилання на джерела.  
Estreicher, 12, 402; Петров, 1870, с. 434.  
ЦНБ, ЛБАН (Примірник Ст І 29854 з б-ки НТШ), ЛМУМ, ХНБ, БАН ЛитРСР, б-ка ПАН, б-ка 
Познанського ун-ту. 
1752. Centum quaestiones Ex universa theologia scholastics Pro Consequenda Theologici 
Doctoratus Laurea disputationi In Alma Caesarea Regiaque Universitate Carolo Ferdinand 
Pragensi Anno MDCLXXI Mense Iulio diebus & Horis ante & post meridiem consuetis In 
Aula Carolina propositae... Pragae... impressae. Reimpressae Leopoli... Львів, друкарня 
Трійці, 1751.  
4°. [2], 342, [10] с. 
Передрук празького видання 1671 p.  
ЛБАН.  
1753. Celsissimus Princeps... Augustus Alexander Czartoryski... nunc vero Terrarum Podoliae 
Praefectus Generalis felici in ingressu Camenecum... panegyrica salutatione adoratus a 
Camenecensi et Barensi Collegio... Львів, друкарня колегіуму, 1751.  
2.°.  
Estreicher, 14, 541.  
1754. Cieszkowski Kryspin. Fortunny prognostyk Na Rok Pański 1751 ... z Ambony... 
Ogłoszony... Jozefowi... Cieszkowskiemu... oddany... Львів, друкарня колегіуму, 1751.  
2°. [18] арк.  
Гравюра на міді: герб.  
Гравер: М. К. 
Estreicher, 14, 285.  
ЛБАН, б-ка ім Лопацинського (Люблін).  
1755. Crasset Jan. Słodka у swięta smierc... Львів, друкарня колегіуму, 1751.  
8°. 363, [4] с. 
Гравюра на міді: алегоричний малюнок. 
Гравер: Я. Лябінгер.  
Переклад Ельжбєти Потоцької з французької мови. 
Estreicher, 14, 441.  
1756. Droga do nabycia doskonałości chreściańskiey... przez sposob modlitwy... Львів, 1751.  
12°.  
Esireicher, 28, 69.  
БАН ЛитРСР. 
1757. [Gołembiowski] Anastasius a SS. Trinitate. Lilium Ad Influxum Pectoralis Phaebi D. 
Thomae Aquinatis Mirabiliter reflorescens Seu candor Philosophise naiuralis Octo Libros 
Physicorum, Libros de Generatione, & corruptione, de Anima ac compendium metheorum 
complectens. Львів, 1751.  
2°. [8], 220, 101, 46, 49 с, [8] с. 
Курс філософії з позицій томізму. Виклад у формі «диспутацій».  
Estreicher, 12, 141.  
ЛБАН, (Примірник, подарований автором).  
1758. [Gorazdowski] Rafał od SS Aniotow. Mowa kaznodzieyska Na Pogrzebie... Iozefa 
Stanisława z Złotego Potoka... Potockiego... miana w Kościele Kollegiaty Stanisławowskiey... 
Львів, друкарня Трійці, [1751].  
2°. [12] арк.  
Estreicher, 17, 237; Barącz, 1858, s. 142.  
ЛБАН. 



1759. Historya Nayświętszey P. Maryi Lazańskiey. [Львів], друкарня Трійці, 1751.  
8°.  
Estreicher, 18, 215.  
1760. Illmo Exsellmo ...Severino... Rzewuski... ad solennem ingressum Luceoriam... a collegio 
Chełmensi... Scholarum Piarum... Львів, друкарня Трійці, [1751].  
2°. 4, 11 с. 
Estreicher, 26, 555.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1761. Jabłonowski Józef Aleksander. Ostafi po polsku, Eustachius po łacinie, Placyd po 
świecku... Tudziez nauka o wierszach у wierszopiscach polskich... Львів, друкарня Трійці, 
1751.  
2°. [99] арк.  
Присвята Яну Каєтану Яблоновському, «Опис або дисертація про вірші і віршописців». Zbiór 
poetów polskich — алфавітний покажчик польських поетів і їхніх творів, складений в 1732 р. 
Йосифом-Андрієм Залуським і доповнений Яблоновським, поема «Остафій» (написана на 
основі старого віршованого житія).  
Estreicher, 18, 351; 34, 209—210.  
ЦНБ, НБЛДУ, б-ка Чарт., Ягел. б-ка, Курніцька б-ка, Торунська міська б-ка.  
1762. Jubilaeum Militantis Ecclesiae Oraculo Magnum ad festivam Coronationis Mariae 
Apotheosim in Сопventu... Leopoliensi praedic. (Львів, не раніше 17511.  
2°. [7] арк.  
Estreicher, 18, 653.  
ЛМУМ.  
1763. Jubileusz wielki albo miłosciwe lato w Rzymie w roku przeszłym 1750 odprawione... 
Львів, друкарня колегіуму, 1751.  
Джерело: картотека 1ЛД. 
1764. Kozłowski Szymon. Tron Pana zastępów na tronie Sobieskich niegdy od Jakóba 
królewica erygowany a teraz imieniem Korybutów, Radziwiłłów przy doroczney elekcyi 
wysławiony. Львів, друкарня колегіуму, [1751].  
Estreicher, 20, 193, 28, 346.  
1765. Krotkie Nabożeństwo do S. Wincentego a Paulo ... Pod wielkiem imieniem Panien 
Teofili, Ludwiki, Wiktoryi Potockich... wydane... Львів, друкарня колегіуму, [1751].  
Estreicher, 9, 244; 25, 133; 33, 44.  
1766. Leśniewski Franciscus Michael. Beneficia optime collocata sive de maxima erga 
Leopolienses beneficentia Divi Stanislai Kostcae... Oratio. Львів, друкарня колегіуму, 1751.  
4°. [38] арк. 
Гравюра на міді: пожежа Львова 28 серпня 1623 р... Зверху зображення Ігнатія, Ксаверія і 
Станіслава Костки. 
У присвяті подано 23 прізвища слухачів філософії колегіуму.  
Estreicher, 21, 197.  
ЛБАН, Ягел. б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1767. [Lesniewski Franciscus Michael]. Luctus multiplex Ex unica jactura... Josephi in Zbaraż 
et Niemirow Potocki... Funebri ejusdem laudatione... Collegio Stanislaopoliensi. Львів, 
друкарня колегіуму, 1751. 
2°. [42] арк.  
Гравюра: герб.  
Estreicher, 21, 199; Barącz, 1858, s. 140—141.  
ЛБАН, Курніцька б-ка. 



1768. [Leśniewski Franciszek Michał]. Żal bez miary... śmiercią... Józefa na Złotym Potoku 
Potockiego... od... Collegium Stanisławowskiego... Львів, друкарня Трійці, [1751]. 
2°. [15] арк.  
Віршований панегірик. Підкреслено роль Й. Потоцького у придушенні селянських повстань.  
Estreicher, 21, 199; Barącz, 1858, s. 141—142.  
ЦНБ, Курніцька б-ка. 
1769. Lumen in quinque Syderis resplendens variis devotionibus cum adjuncta... Sacra. Львів, 
друкарня колегіуму, 1751. 
12°.  
НБВДУ. 
1770. Melodya w chwale wiekuistey chorami niebieskiemi у ziemskiemi niewysłowionemu 
Stwórcy... ułożona. Львів, друкарня П. Гольчевського, 1751. 
8°. 48, [2] с.  
Гравюра на міді: Трійця. Гравер: І. Филипович. 
Estreicher, 22, 277; Chwalewik, s. 234. 
1771. Nawrotowski Antoni Piotr. Pamiątka czułosci pasterskiey To iest wizyta Wiekopomnym 
Czasom głosna... Wacława Hieronyma z Bogusławie Sierakowskiego, biskupa przemyskiego... 
Львів, 1751.  
4°. 4. 1-[34] арк.: ч. 2—[69] арк. Гравюри: герб, гижненська ікона (мідерит).  
Віршований твір про єпископську візитацію (ч. 1) і про чудотворну ікону богородиці в 
Гижному Динівського деканату.  
Estreicher, 23, 70. 
ЛБАН.  
1772. Palatinus honor gloriae Olimpus... Львів, друкарня колегіуму, 1751.  
2°. [25] арк. 
Панегірик новому волинському воєводі Северину Жевуському [синові Станіслава] від 
луцького колегіуму.  
Estreicher, 26, 555.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1773. Pałac Królowey Nieba i Ziemi Maryi... nad miastem Lezańsk... wystawiony...y 
Cudownem teyze Pani Portretem... ozdobiony.... wiernym chrystusowym do kopiowania na 
nabożnych sercach podany. [Львів], друкарня Трійці, 1751.  
8°. 17, 404 с. 
Estreicher, 21, 249; 24, 23.  
НБВДУ. 
1774. Pamiątka abo katalog szczęsliwej śmierci niektorych zakonnikow... Львів, друкарня 
колегіуму, [1751].  
4. 167, 51 с. 
Estreicher, 24, 38.  
Б-ка КУЛ. 
1775. Petrarca Francesco. Wizerunek wiary, posłuszeństwa у miłości małżeńskiey w osobie 
Bryzeldy, Waltera Margrabi Saluryanu... z łacińskiey Franciszka Petrarchy prozy na wiersz 
polski przełożony... Львів, [друкарня Трійці?], 1751.  
4°. [16] арк.  
В основі сюжету лежить новела Бокаччіо. Віршована переробка Йосифа-Єпіфанія 
Мінасовича.  
Estreicher, 24, 204.  
Б-ка Чарт. 



1776. Pieśni o Nayświętszey Maryi Pannie w Cudownym Obrazie Lwowskim... [Львів, не 
раніше 1751 ].  
16°. [6] арк. (деф. примірник).  
Чотири пісні польською, п'ята церковнослов'янською і частково українською (Yzyidite 
tszczery Jerusałymskyia...), шоста українською (Wesełysia misto Lwowe...) і 
церковнослов'янською (Torzestwuy dnes Hrade Lwowe...) мовою. 
Возняк М. Двоязичні тексти українських пісень XVIII ст. Львів, 1921, с. 250—254.  
1777. Roa Marcin. Czyіciec Albo Stan Dusz W czycu [!] zostających... Meditacye у roяne 
przykłady... z Hispanskiego na Włoski... potym na Łacinski, a teraz swiezo na Polski Ięzyk... 
przetłumaczony... Львів, друкарня колегіуму, 1751. 
8°. 378 с. 
Гравюра на міді: обрамлення і текст тит. аркуша.  
Estreicher, 26, 317; Систематический каталог ... академии, 3341.  
ЛБАН. 
1778. [Siekierzynski Dominicus]. Jublilaeum Militantis Ecclesiae... [Львів, після l.VII 1751].  
Гравюра на міді: герб. 
Присвята Йосифові Потоцькому від Д. Сєкежинського і казання з нагоди коронації львівської 
ікони.  
ЛМУМ.  
1779. [Skorski Jan]. Lech Polski albo Wolnego у złotego Narodu Polskiego Początki, 
Starożytność, Fortuna, у rozne sukcessow odmiany... do druku podane przez X. Benedycta 
Kotfickiego... Львів, друкарня Трійці, 1751.  
8°. [4], 174 арк.  
Гравюра на міді: герб Бєльських.  
Фантастична історія Польщі, в якій мотиви з античної міфології переплітаються з вигадками 
авторів. Б. Котфіцький приписує авторство собі, хоч насправді переробив твір з латинської 
поеми Скорського. 
Estreicher, 28, 185; Систематический каталог... академии, 11133.  
ЦНБ, ЛБАН, (деф.), б-ка КУЛ, Курніцька б-ка. 
1780. Sposób ceremoniy, które się odprawuią przy obłoczynach у professyey panien 
zakonnych Nawiedzenia Nayświętszey Panny Maryey. Львів, друкарня П. Гольчевського, 
[1736—1751].  
4°. [5], 33 с. 
Estreicher, 29, 129.  
Курніцька б-ка.  
1781. Tyszkowski Wenanty. Młot Na nieprzyjaciół Kościoła у Oyczyzny S. P. J. O. Iozef Na 
Złotym Potoku, Stanisławowie, Iozefowie, Zbarażu, Założcach, Brodach etc. Potocki... O 
Kowadło śmierci skruszony... Львів, друкарня Трійці, [1751].  
2°. [9] арк. 
Гравюра: герби Потоцьких і Мнішехів.  
Присвята Людовіці Потоцькій і казання в Залозцях 15.VII. 1751.  
Estreicher, 25, 147, 31, 496.  
ЛБАН, ЦНБ. 
1782. Tyszkowski Wenanty. Prezerwatywa, Zeby Honoryuszom Korony z Gyow niespadaty... 
Adoracya... Maryi W Obrazie Lwowskim od Łukasza S. Medyka у Malarza odmalowanym... 
[Львів, не раніше 1751].  
2°. [19] арк. 
Гравюра: герб Пилява. 
Estreicher, 31, 497. 



НБВДУ.  
1783. Waxmański Hieronim. Pospolite Ruszenie po niezliczonych nieśmiertelney w życiu 
sławy... zasług krokach... Józefa... Potockiego... żałobnym stylem ogłoszone... Львів, друкарня 
Трійці, 1751.  
2°. [12] арк. 
Гравюра: герби. 
Estreicher, 32, 265. 
НБВДУ.  
1784. Wilczyński Stefan. Sława... Antoniego Ciesielskiego... w Smiertelnych popiołach... Nie 
Wygasła... Львів, друкарня колегіуму, 1751.  
2°. [16] арк. 
Похоронне казання в Сокалі.  
Estreicher, 33, 8.  
1785. Wszystkich zwycięztw korona Marya od Zwycięztwa w Lwowskim obrazie od Ś. 
Łukasza malowanym... krótką historyą opisana. (Львів, 1751).  
4°. [4] арк.  
Коротка історія ікони, перевезеної Львом Даниловичем з Галича до Львова.  
Estreicher, 22, 161.  
ЛМУМ, б-ка Варшавського ун-ту. 
1786. Апостол. Київ, друкарня лаври, 1752.  
2°. [11], 320 арк. Рядків — 26, 36. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 85,62 мм. Гравюри: форта (мідерит, підпис: Изобрази ієросхимонах 
Макарій 1738), взяття на небо (мідерит, зв. титулу), 6 великих сторінкових мідеритів в тексті 
(апостоли Лука, Яків, Петро, Іоанн, Іуда, Павло), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси: смужки в тексті, оздоблення колонтитулів.  
Гравери: І. Макарій, Г. Левицький, І. Філарет, І. Ф., Ф. І., Г.  
Срезневский, Бем, 449; Петров, Бирюк, Золотарь, 677.  
ДБЛ, ДІМ, БАН, ЦНБ, КПЛ, ХНБ.  
1787. Апостол. Київ, друкарня лаври, 1752.  
8°. [1], 12, 360 арк. Рядків — 22, 23, 29. Сторінки у подвійних лінійних рамках. Друк двома 
фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 47, 38 мм. Гравюри: форта, успенська церква і 12 апостолів (зв. 
титулу), 6 сторінкових ілюстрацій в тексті з 6 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси.  
Гравери: Монах Іриней, Ієрофей, М. Ф.  
Ундольский, 2170; Свенцицкий, 41; Срезневский, Бем, 242; Петров, Бирюк, Золотарь, 676; 
Максименко, 383; Ойтози, 80.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, Кам'янець-Подільський історичний музей, Загорський музей-
заповідник, Слов'янська б-ка (Прага), б-ка академії в м. Ніредьгаза.  
1788. Богословія нравоучнтелная ... Львів, друкарня братства, 1752.  
8°. [8], 412, [68] с. Рядків — 28, 27. Тираж: [2500 прим.]. 
Шрифт: 10 рядків — 50 мм. Гравюри: родовідна таблиця (гравюра на міді), заставки, кінцівки 
(на с. 412 відбиток з дошки Івана Федорова), ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, 
кінцівки.  
Гравер: Г. Вишловський. Друкар: [І. Грозевський].  
Складається з чотирьох частин: «О святых тайнах», «О добродітелех богословских ...», «О 
гріхах», «О карах церковних». Текст побудовано у вигляді запитань і відповідей. Між 
сторінками 220 і 221 вклеєно родовідну таблицю, вигравійовану на металі. Дозвіл на друк 
єпископа Леона Шептицького.  



Ундольский, 2173; Свенцицкий, 544; Львівські видання, 174; Чернышева, 64; Максименко, 
103.  
ДБЛ, ДПІБ, БАН, ЛБАМ, ЛМУМ, Національна б-ка (Варшава).  
1789. Євангеліє. Київ, друкарня лаври, 1752.  
8°. [1], 9, 281 арк. Рядків — 22, 29. Сторінки в подвійних лінійних рамках. Друк двома 
фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 47, 38 мм. Гравюри: форта, розп'яття (зв. титулу), 4 ілюстрації в тексті 
з 4 дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси: кінцівки, складані орнаментальні рамки 
навколо ілюстрацій.  
Гравери: Ієрод. Ієрофей, М. Іриней, М. Філарет, М. Ф.  
Ундольский, 2169; Срезневский, Бем, 243; Максименко, 382; Ойтози, 81.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, НБСДУ, Загорський музей-заповідник, 
Преображенський монастир (НРБ), б-ка Дебреценського ун-ту. 
1790. Каноник. Київ, друкарня лаври, 1752.  
12°. 2, 313 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: форта, зшестя св. духа (арк. [2] зв.), 23 ілюстрації в 
тексті (17 з них — сторінкові), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: ієрод. Севастіян, І. С, М. Ф., Іриней?  
Срезневский, Бем, 246.  
ДІМ?.  
1791. [Могила Петро]. Православное исповедание веры. Чернігів, І 1752.  
8°. [1], 179, 29 арк. Рядків — 20, близько 31.  
Шрифти: 10 рядків — 60, близько 38 мм. Гравюри: 2 ілюстрації з 2 дощок, заставки, кінцівки. 
Титул з трьох боків в рамці з складаних прикрас, зверху — заставка.  
Ундольский, 2184; Срезневский, Бем, 254; Петров, Бирюк, Золотарь, 681; Каменева, 108.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЧІМ, ХНБ, НБСДУ.  
1792. Правило к божественному причащению. Київ, друкарня лаври, 1752.  
4°. [1], 5, 206 арк. Рядків — 29, 24, 17. Сторінки в лінійних рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 51, 55, 83 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 14 сторінкових 
ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів. 
Гравери: М. Іла., Геронтій.  
Ундольский, 2172; Срезневский, Бем, 253; Петров, Бирюк, Золотарь, 680.  
БАН, ЦНБ, БАН ЛитРСР.  
1793. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1752.  
4°. [17], 240 арк. Рядків — 17, 23, 28. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 84, 51, 62 мм. Гравюри: форта, цар Давид і пророк Гад (зв. титулу), цар 
Давид з лютнею (арк. [17].зв.) потоплення фараона (арк. 176 зв.), заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Гравери: Ієрод. Севаст., Ф., М. Іла.  
Срезневский, Бем, 258. 
ДБЛ, БАН ЛитРСР. 
1794. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1752.  
8°. [10], 254. Рядків — 17, 23. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 84, 61 мм. Гравюри: успіння, Антоній і Феодосій Печерські (зв. 
титулу), цар Давид (арк. [10] зв., мідерит), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: ф. Б., Ієр. Ф.  
Ундольский, 2171; Срезневский, Бем, 257; Максименко, 384.  
ДБЛ, ДПБ, ЛБАН.  
1795. Требник малий. Почаїв, 1752. 



8°. [1], 240, 8 арк.  
Попов А. Первое прибавление к описанию библиотеки Хлудова, № 15.  
1796. [Часословець. Львів, друкарня братства, 1752. 8°. Друкар: І. Грозевський. Тираж: 1200 
прим.]. 
Львівські видання, 173; ЦДІАЛ, ф. 129, оп. 2, спр. 8, арк. 111.  
1797. Чин, како подобает піти двана — десять псалмов. [Київ, друкарня лаври], 1752.  
12°. [16] арк. Рядків — 20. 
Шрифти: 10 рядків — 47, 38 мм. Гравюри: заставка, ініціал. Виливні прикраси.  
Срезневский, Бем, 263. 
ДПБ.  
1798. Benedictus XIV. Epistola encyclica ad primaiem. archiepiscopos, et episcopos Regni 
Poloniae De his, quae vetita sum Hebraeis habitantibus in iisdem Civitatibus et Locis in quibus 
habitant Christiani. Львів, друкарня Трійці, 1752.  
2°. [5] арк.  
Гравюра; герб на тит. арк. 
ЛБАН (примірник — IV 33012 з б-ки НТШ).  
1799. Chodykiewicz Klemens. Noe czworakiej godności J. W. Jan Tobiasz Augustynowicz 
arcybiskup lwowski stawney Nacyi Ormiańskiey... Wdzięczną pamięcią Józefa 
Augustunowicza... na publiczną żałość wyprowadzony. Львів, друкарня колегіуму, 1752.  
4°. [12], 26 с. 
Гравюри на міді: герб.  
Присвята доктору прав і філософії Йосифу Августиновичу.  
Estreicher, 14, 189; Barącz, 1861, s. 131.  
БАН ЛитРСР.  
1800. [Chodykiewicz Klemens]. Relatio coronationis thaumaturgae imaginis Deiparae Virginis 
Mariae... Львів, 1752.  
4°. [12] арк. 
Гравюра: ініціал Т з зображенням костьола (домініканського у Львові?). 
Присвята Антонію Бремонд. Опис коронації ікони з львівського домініканського костьола, 
яка начебто раніше належала Данилу Галицькому і Льву Даниловичу.  
Estreicher, 14, 189.  
Б-ка Оссол., б-ка Варшавського ун-ту. 
1801. Chodykiewicz Klemens. Złota brama... cnotami у іwiętą gorliwoіcią... Familii Oginskich 
zapalona. Na Tryumf... S. Katarzynie de Riccis... wystawiona. Львів, друкарня колегіуму, 
1752.  
4°. [12], 60, [4] с. Титул двома кольорами.  
Гравюри на міді: Катерина Річчі (фронтиспіс), ініціал С.  
Гравер: І. Филипович.  
Присвята М. Огінському і його 6 дочкам, казання, переклад з італійської мови житія 
Катерини Річчі. 
Estreicher, 14, 185; Barącz, 1881, s. 131 — 132.  
ЦНБ, ЛБАН, НБЛДУ, б-ка Торунського ун-ту. 
1802. Codzienne nabozeństwo do Nayświętszego Sakramentu.. Львів, друкарня колегіуму; 
1752.  
Переклад з латинської мови С. Киянковського.  
Estreicher, 19, 258.  
1803. Cursus Astrorum & armorum, In Avito et Infulato Zodiaco... Sylvestri Łubieniecki 
Rudnicki... circa... suae Cathedrae ingressum... A Dioecesano Collegio Hoscensi... observatus. 
Anno... 1752. Почаїв, [1752].  



2°. [12] арк. Гравюра: герб. 
Вірш на герб, присвята, панегірик прозою і віршами.  
ЛБАН, ХНБ. 
1804. [Czapski Antonius]. Kazania w roznych kościołach. Львів? 1752.  
Estreicher, 14, 514.  
1805. Dydycki Andreas. Divo Basilio Magno Caesariensium Antistiti, Ecclesiae Doctori A Solis 
ortu usque ad occasum dilatati & laudabilis Ordinis Patriarchae Aristoteles Orthodoxus 
Theses Philosophicas Leopoli in Aula Crosnoviana; publicae Disputationi expositas d.d.d... 
Львів, друкарня колегіуму, [1752].  
4°. [5] арк. 
Присвята Василію Великому, тези з логіки, фізики і матафізики. 
ЛБАН.  
1806. [Głuszkiewicz Antonius?]. Brevis panegyris illustrissimo excellentissimo ac 
reverendissimo domino Iacobo Augustynowicz Archi-Episcopo Leopoliensi Armenorum circa 
impositionem pallii dicta dicataque Anno Domini 1752. Die 20 Augusti. (Львів, 1752).  
4°. [4] арк.  
В лексиконі Яноцького висловлено думку, що автором був Климентій Ходикевич. 
Estreicher, 17, 195. 
ЛБАН, б-ка Оссол.  
1807. Historye rozmaite rzymskie... Львів, 1752.  
8°. [82] арк.  
Estreicher, 18, 224; Rudnicka, 1964, 362.  
1808. Ignacy od św. Jana Ewangelisty. Żywot у wysokie cnoty W. Matki Teresy... Marchockiey 
klasztorów Karmelitanek Bossych we Lwowie у w Warszawie fundatorki z manuskryptu... 
zebrane R. p. 1654 a do druku podane 1752... Львів, друкарня колегіуму, 1752.  
4°. [10], 291, [2] с. 
Гравюра на міді: портрет Тереси Мархоцької.  
Гравер: I. Филипович. 
Присвята Ганні з Сапіг Яблоновській від Йосифа Августиновича. 
Estreicher, 18, 556; Barącz, 1856, s. 40.  
ЛБАН, НБЛДУ.  
1809. Jablonowski Józef Aleksander. Heraldica... Львів, друкарня колегіуму, 1752.  
4°. [10], 212, [2] с, 15 таблиць (3 них 2 цілоаркушевих)  
Гравюри на міді: зображення гербів, геральдичних щитів і корон, схеми споріднення, 
«шахівниця...» — гра для вивчення геральдики. 
Гравер: Я. Лябінгер.  
Передрук з львівського видання 1742 p., зі змінами.  
Estreicher, 18, 349; Каталог... университета, 22947.  
ЦНБ, ЛБАН, НБЛДУ, Курніцька б-ка, Ягел. б-ка.  
1810. Jablonowski Josephus Alexander. Museum Polonum... Львів, друкарня колегіуму, 1752.  
4°. [10], 298 с. 
Присвята Йосифу Залуському. Алфавітний бібліографічний покажчик письменників, які 
працювали в Речі Посполитій. Друкування закінчено після 1754 р.  
Estreicher, 18, 350.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка Оссол., б-ка Чарт., Курніцька б-ка, Ягел. б-ка.  
1811. Jaroszewicz Florianus. Principia Theologiae asceticae Ad usum el captum Tyrocinii 
religiosi potissimum Seraphici Ordinis Minorum. Львів, друкарня Трійці, [1752].  
8°. [18], 400, [5] с. 
Присвята Станіславові Потоцькому, воєводі київському.  



Estreicher, 18, 492.  
ЛБАН, ХНБ, Курніцька 6-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1812. Kalendarz polityczny na rok pański 1753... Львів, друкарня колегіуму, [1752].  
12°. 
Estreicher, 19, 27.  
Ягел. б-ка.  
1813. Nabożeństwo krótkie do S. Wincentego a Paulo... Львів, друкарня Трійці, 1752.  
8°.  
Джерело: картотека ІЛД.  
1814. Pieśni o Nayświętszey Maryi Panni. Львів, друкарня Трійці, 1752.  
Шість пісень, одна з них українською мовою.  
Возняк М. З культурного життя України XVII—XVIII ст.— Записки наукового товариства ім. 
Шевченка, 1912, т. 108. 
1815. Przestrzelski Piotr. Divinissimo Caietano... Theses ex universa philosophia. Львів, 
друкарня колегіуму, 1752.  
4°. 
Estreicher, 25, 351; Biblioteka filozofii, 1147. 
НБВДУ.  
1816. Reguła i życie braci у siostr pokutujących Trzeciego Zakonu świętego oyca Franciszka. 
Львів, друкарня Трійці, 1752.  
12°. [6], 495 с. 
НБВДУ, б-ка Торунського ун-ту. 
1817. Relacya o koronacyi obrazu... Maryi Panny Pocieszenia w Lezaysku... Львів, друкарня 
Трійці, після 8.IX 1752.  
2°. [21] арк.  
Гравюра на міді: ікона.  
Гравер: Ю. Вишловський. 
Estreicher, 26, 207; 28, 72.  
ЛБАН.  
1818. Szeptycki Lew. [Edykt... zabraniający arendarzom karczem, aby pozyczali na kredyt 
słowny duchownym]. Львів, після 18.І.752.  
2°. 1 арк. 
Estreicher, 30, 274.  
1819. Wołkowicz Stanislaus. Scientia Sacra Theologia... Львів, друкарня колегіуму, 1752.  
2°. [10] арк. 
Estreicher, 33, 274.  
1820. [Żeromski] Martinus a SS. Trinitate. Testes fideles amoris in Deum. Львів, друкарня 
колегіуму, 1752.  
Estreicher, 9, 247; 22, 201.  
1821. Złotnicki Arsenius. Cursus theologicus juxta mentem et ordinem divinissimi Thomae. 
Львів, друкарня колегіуму, 1752.  
2°.  
Estreicher, 9, 249.  
1822. Анфологіон. Чернігів. 1753.  
2°. [3], 307,167 арк. Рядків — 41, близько 43, 53 мм. Частина тексту складена у дві колонки.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 50, близько 80, 46 мм. Гравюри: одна ілюстрація (трійця у Авраама, 
зв. титулу), заставки, кінцівки, ініціали. Титул з трьох боків в рамці з складаних мотивів, 
зверху — заставка.  
Гравери: Яків Таляревський, NZ [Никодим Зубрицький], Яків Сацький, ієрод. Ілко.  



Ундольский, 2186; Срезневский, Бем, 265; Петров, Бирюк, Золотарь, 685; Каменева, 109.  
ДБЛ, ЦДАДА, БАН, ЦНБ, Архангельський обл. архів.  
1823. [Апостол. Київ, друкарня лаври, 1753].  
Гравер: Ієрод. Ф.  
В. Срезневський і А. Бем подають тільки опис титульного аркуша, який зберігався у 
бібліотеці Московської синодальної друкарні. Аркуш прикрашений сюжетною фортою і 
зображенням успіння в складаній рамці на звороті. 
Ундольский, 2188; Срезневский, Бем, 266.  
1824. Ірмологій. Київ, друкарня лаври, 1753.  
4°. [3], 214, [2] арк. Рядків — 18, 25. 
Шрифти: 10 рядків — 86, 61 мм. Гравюри: форта, богородиця (зв. титулу), заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: М: Іла., Геронтій.  
Ундольский, 2189; Срезневский, Бем, 269; Петров, Бирюк, Золотарь, 688; Максименко, 385.  
ДБЛ, ЦНБ, ЛМУМ, БАН ЛитРСР.  
1825. Канон молебный ко прес, богородиці. [Київ, друкарня лаври], 1753.  
12°. [11] арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: одна ілюстрація, заставка, кінцівка, ініціал. 
Срезневский, Бем, 271.  
БАН?. 
1826. [Кроковський Іоасаф]. Акафіст св. Варварі. Київ, друкарня лаври, 1753.  
4°. [5], 52 арк. Рядків — 17, 24, 28. Сторінки у подвійних рамках з виливних прикрас. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 62, 52 мм. Гравюри: форта, 27 ілюстрацій з 26 дощок, заставки, 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: Софроній.  
Ундольский, 2197; Срезневский, Бем, 264; Петров, Бирюк, Золотарь, 684; Максименко, 386.  
ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ.  
1827. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1753.  
12°, [1], 9, 587 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 50 мм. Гравюри: св. трійця (арк. 9 перш. pax. зв.), 35 ілюстрацій в 
тексті (17 з них — сторінкові), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на 
титулі.  
Гравери: Севастіян, Ф, М. Ф, Іриней, І. С, І. Ф.  
Срезневский, Бем, 272.  
ДІМ, ДПБ.  
1828. Новий завіт. Київ, друкарня лаври, 1753.  
4°. [1], 9, 544 арк. Рядків — 23. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифт: 10 рядків — 59 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу, мідерит), 12 ілюстрацій в 
тексті (11 з них — сторінкові, мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Ієрод. ф, І. М., Григорій Г., Гр.  
Ундольский, 2187; Срезневский, Бем, 273; Петров, Бирюк, Золотарь, 689.  
1829. Первое ученіє отроком. В нем же буквы и слоги, таже краткое толкованіе 
законнаго десятословія, молитвы господни, символы віри и девять блаженств. Київ, 
друкарня лаври, 1753.  
8°. [8], 72 арк. Рядків — 19. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 52 мм. Гравюри: новозавітна трійця (зв. титулу), заставки, ініціали. 
Виливні прикраси: рамка на титулі, заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Передрук з петербурзького видання 1725 р.  
Ундольский, 2198; Срезневский, Бем, 274.  



ДБЛ, ДІМ, БАН.  
1830. Правило ко св. причащению... Київ, друкарня лачи, 1753. 
4°. 
Ундольский, 2190. 
1831. Триодіон ... [Тріодь пісна]. Львів, друкарня братства, 1753.  
2°. [4], 412, [10] арк. Рядків — 31, 45, 44. Друк двома фарбами. Тираж: [1200 прим.].  
Шрифти: 10 рядків — 81, 58 мм. Гравюри: форта, похвала богородиці (зв. титулу), 
2 ілюстрації в тексті з двох дощок, заставки (є багато відбитих з дощок Івана Федорова), 
кінцівки та ініціали (також є відбитки з дощок першодрукаря). Виливні прикраси: заставки, 
кінцівки, оздоблення колонтитулів.  
Гравери: Никодим [Никодим Зубрицький] (з датою 1702), Василій [Василь Ушакевич], BΘZ. 
Друкар: [І. Грозевський].  
Головацкий, 81; Свенцицкий, 89; Петров, Бирюк, Золотарь, 691; Львівські видання, 175; 
Максименко, 105.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ЛКГ, Саноцький історичний 
музей, Егерська єпархіальна б-ка (УНР).  
1832. Anioła z obronną ręką to jest prześwietnego Województwa Kijowskiego 
wprowadzającego korony ... obrazu.... do kościoła... konwentu Berdyczowskiego... relacyja. 
Бердичів, 1753.  
2°.  
Estreicher, 12, 159.  
Публічна б-ка м. Варшави. 
1833. [Boutauld Michel]. Rady mądrości albo zbior maksym Salomonowych. Львів, друкарня 
колегіуму, 1753.  
2°.  
За іншими даними, автор твору Фуке. 
Джерело: картотека ІЛД. 
1834. Chodykiewicz Klemens. Troista ofiara... Honorowi... Michała, Franciszka, Dominika... 
Potockiego... poświęcona. Львів, друкарня колегіуму, 1753.  
4° [34] арк. 
Гравюри на міді: герб на титулі, ініціал С. 
Estreicher, 14, 189; Barącz, 1861, s. 132. 
ЛБАН, БАН ЛитРСР.  
1835. Choynowski Tadeusz. Mieszkanie Duchowi Przenajświętszemu miłe, Maryi Pannie z 
Góry Karmelu ulubione... Stanisława Wincentego Jablonowskiego... w dziedzicznych Jego 
dobrach Hlinnikach wyfundowane... Львів, друкарня колегіуму, 1753. 
2°. [14] арк. 
Estreicher, 14, 197. 
Курніцька б-ка.  
1836. [Dobrowieyski Gabriel]. Historya swięta rewolucyi niebiesikich, [!] rayskich, у 
Ziemskich... Львів, друкарня Трійці, 1753.  
4°. [12], 164 с.  
Гравюра на міді: форта. 
Гравер: І. Филипович.  
Віршований виклад біблійної історії і релігійно-моральних роздумів. 
Estreicher, 15, 264. 
ЛБАН, ЛКГ, ХНБ, Курніцька б-ка.  
1837. [Dobrowieyski Gabryel]. Część druga Historyj świętey... Львів, друкарня Трійці, 1753.  
4°. [2], 175 с. 



Гравюра на міді : (фронтиспіс).  
Гравер: I. Филипович. 
Віршований твір богословсько-моралізаторського змісту.  
Estreicher, 15. 264.  
ЛБАН, ЛКГ, б-ка Чарт., Курніцька б-ка, Ягел. б-ка.  
1838. Dowód z Pisma Swiętego, ktorym się gruntownie dowodzi iż Marcin Luter у Jan Kalwin 
prawdziwymi byli heretykami... Львів, друкарня колегіуму, 1753.  
8°. [2], 18 с.  
Estreicher, 15, 299.  
1839. Dyaryusz pogrzebowy... Ignacego z Rycht Humieckiego... (Львів, друкарня Филиповича, 
після 11.1.1753).  
4°. [21] арк. 
Гравюра на міді: домовина і атрибути смерті.  
Опис похорону і промова Фелікса Чацького.  
Estreicher, 18, 315; 14, 503; Chwalewik, s. 229.  
ЛБАН, НБЛДУ, НБЛенДУ.  
1840. Festiva acclamatio... Stanislaus Kostka Czartoryski... In prospero ingressu Lucepriam... 
expressa a...societate... Collegii Luceoriensis... Львів, друкарня колегіуму, 1753.  
2°. [26] арк. 
Гравюра на міді: герб. 
Панегірик з нагоди прибуття до Луцька нового старости.  
Estreicher, 14, 546; 19, 112. 
ЛБАН.  
1841. Gratulatio in Nuptiis... Caroli... Radziwiłł... cum Marianna Lubomirska... ab... 
Zloczoviensi et Ressoviensi Scholarum Piarum Collegis... exhibita. Львів, друкарня Трійці, 
[1753].  
2°. [32] арк. 
Estreicher, 26, 77. 
1842. [Hevenesi Gabor]. Czesc Codzienna Przenayswiętszego Sakramentu... Львів, друкарня 
колегіуму, 1753.  
8°. [6], 368, [28] с. 
Передмову підписав С. К[иянковський], який переклав текст з латинської мови. 
Estreicher, 18, 178. 
ЛБАН, БАН ЛитРСР, Курніцька б-ка.  
1843. Hymn do S. Jana Nepomucena... Львів, 1753.  
12°. 2 арк. 
Estreicher, 18, 437.  
1844. Iezierski Stanislaw Raymund. Zycie Panskie... Smiercią... Jana... Tarła... zakonczone 
Na... Pogrzebie w Roku 1750. w Opolu... ogłoszone... Львів, друкарня Трійці, 1753.  
2°. [18] арк.  
Гравюра: герб.  
Estreicher, 18, 550.  
ЛБАН. 
1845. [Kalendarz polityczny na rok... 1754. Львів, друкарня колегіуму, 1753].  
12°. Понад [46] арк. 
Календар. Europeyscy monarchowie i xiązęta; Senat polski; Kwestye polityczne w Krolestwie 
polskim. Перед календарною частиною сказано, що „Lunacye... regulowane są na Horysont 
lwowski".  
ЛБАН.  



1846. [Komorowski Mikołaj]. Sposób ćwiczenia się w Jałmużnie wzięty z Pisma Św. i z Ojców 
Św. z francuskiego na polski przełożony. Львів, друкарня Трійці, 1753.  
8°. [24], 156 с. 
Estreicher, 19, 485.  
ХНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1847. Łosiewski Tomasz. Brama Do wysokich Preeminencyi... na... inauguracyą... Antoniego 
Ostrowskiego... na Biskupstwo Inflantskie wystawiona... Львів, друкарня Трійці, 1753.  
2°. [13] арк. 
Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 21, 416. 
ЛБАН.  
1848. Misterium Ssmi Eucharistiae Sacramenti cum Misticis Liturgiae Ceremoniis ac Alils... 
Leoni... Szeptycki... Episcopo... inter Arcana Synodalium Dissertationum... revelaium... Anno 
Domini 1753 Die 3 Maij. [Львів, 1753].  
8°. [17] арк.  
Текст частково старослов'янською мовою: «Предословіє...» Андрія Завадовського, 
«Извѣщеніє о исправленіи книжици сея», «Ко читателю», розділи «О євхаристіи», «О св. 
літургій», «о ст обрядах».  
Свенцицкий, 546; Максименко, 104.  
ЛМУМ.  
1849. Nabożeństwo ku czci Anny S. z xiążeczki w r. 1725, do druku w Wilnie podanej, 
wybrane... Львів, друкарня І. Филиповича, 1753.  
8°. [10], 72 с.  
Гравюра на міді. 
Гравер: I. Филипович.  
Estreicher, 23, 3.  
1850. Pilecki Aleksander. Szkoła Niebieska ktorey Professorowie: Jezus у Marya rożni 
Niebianie... Львів, друкарня колегіуму, 1753.  
8°. 393, [6] с.  
Estreicher, 24, 279.  
ДБЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1851. [Polikowski Anioł]. Tryumf Troistey Łaski Boskiey... w powołaniu do Zakonu... Teofili z 
Leszczyńskich xiężny Wiszniowiecki... Львів, друкарня колегіуму, 1753.  
2°. [19] арк. Тит. арк. двома кольорами.  
Гравюри на міді: герби. 
Estreicher, 24, 448; Barącz, 1861, s. 231.  
ЛМУМ, Курніцька б-ка.  
1852. Problemata mathematica per decursum bienni methodo synthetica et analytica resoluta 
in Scholis Palatinis Collegii Leopoliensis S. J. publicis resolutionibus ac demonstrationibus 
exposita. (Львів, друкарня колегіуму, 1753).  
2°.  
Estreicher, 25, 248.  
1853. Propositiones theologico-canonicae Quas Sub Faustissimis Auspiciis illustrissimi et 
reverendissimi domini domini Jacobi Stephani Augustynowicz Archiepiscopi Leopoliensis 
Ritus Armeni Publice propugnandas suscipiunt alumni Collegii Pontificii Leopolienses, 
Clericorum Regularium Auditores. [Львів, 1753].  
2°. [3] арк.  
ЛБАН. 
1854. Rossetti Ingatius. Propositiones Theologico Canonicae. Львів, 1753.  



4°. [3] арк. 
Estreicher, 26, 376. 
ЛБАН.  
1855. Savonarola Hieronim. Miecz bojaźni у miłości boskiey... [Львів, після 30.ХІ.1753?].  
8°. 90 с.  
Estreicher, 27, 80.  
1856. [Sierakowski Wacław Hieronym]. Edykt pasterski... dla zniesienia у z gruntu 
wyniszczenia niegodziwych występkow zydowskich w dyecezyi Przemyskiey ogłoszony Roku... 
1753. Львів, друкарня Трійці, [не раніше 1753].  
2°. [11] арк.  
Estreicher, 16, 19; 28, 69.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1857. Synodus Ruthenorum Provincialis, quam Josephus Velaminus Rudzki... A. D. 
MDCXXVI... in civitate Kobrynensi celebravit. Почаїв, 1753.  
4°.  
За даним Яноцького, акти Кобринського собору (1626 р.) підготував до друку Андрій 
Бенецький. 
Estreicher, 30, 165.  
1858. Tchorzewski Jakub. Zbiór czyli summa wszystkich tajemnic Zbawiciela, Różaniec, albo 
Kazanie... Львів, друкарня колегіуму, [1753].  
2°. [7] арк. 
Estreicher, 31, 68.  
1859. Theologia Scholastica iuxta... mentern... Joannis Bacconii... exposita... a Patribus, 
Fratribus in Studio Cenerali Conventus Majoris Leopoliensis Ord. Car. ... assistentibus... 
Joachimo Gozdowski... Thadeo Choynowski... Professoribus, Львів, [1753].  
2°. [6] арк.  
ЛБАН. 
1860. Węzły Z Dozoru według Poloru Wyrobione... Do rozwiązania... podane. Z Sentencyi 
Łacinskich Wierszem Polskim solwowane. Львів, друкарня Трійці, 1753.  
4°. [36] арк.  
Латинські сентенції (прислів'я або цитати з античних авторів) і польські чотиривірші на ці ж 
теми.  
Estreicher, 32, 404.  
ЛБАН. 
1861. Wolski Thomas Stanislaus. Illustris peregrinatio Jerosolimitana... Львів, друкарня 
Трійці, 1753.  
Зміна дати на тит. арк. видання 1737 р.  
Estreicher, 33, 304—305.  
1862. [Żeromski] Martinus. Testes fideles amoris in Deuni... captivi origine Poloni et 
Lithuani... ex dira barbarum gentium servitute a patribus Discalceatis Ordinis Santissimae 
Trinitatis Redemptionis Captivorum provincial» Polonae... ab anno... 1688 ad... 1752 
emancipati... Львів, друкарня колегіуму, 1753.  
4°. [28] арк.  
Estreicher, 9, 256; 22, 201.  
НБВДУ, Курніцька б-ка.  
1863. Акафісти і канони. Київ, друкарня лаври, 1754. 
4°. [2], 339 арк. Рядків — 12, 25, 18. Сторінки у гравійованих орнаментальних рамках. Друк 
двома фарбами. 



Шрифти: 10 рядків — 127, 86, 62 мм. Гравюри: форта (мідерит), успіння (зв. титулу), 19 
ілюстрацій в тексті (15 із них — сторінкові мідерити), 98 ілюстрацій-ініціалів, заставки, 
кінцівки, ініціали (орнаментальні ).  
Гравери: Ієрод. Ф., А. К., А. Козачківський (автор мідеритів).  
Срезневский, Бем, 277; Петров, Бирюк, Золотарь, 694.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, НБТДУ.  
1864. Букварь языка славенскаго чтенія и писанія учащимся в полезное руковожденіе. 
Львів, друкарня братства, 1754.  
8°. 40 арк.  
Головацкий, 82; Максименко, 106.  
ЛБАН. 
1865. Граматика языка руссійскаго чтенія и писанія учащимся в полезное 
руковожденіе. Львів, друкарня братства, 1754.  
8°. [40] арк. Рядків — 17, 24. Тираж: [6000 прим.].  
Шрифти: 10 рядків — 81, 58 мм. Гравюри: форта, взяття на небо (зв. титулу), Христос у 
хмарах (арк. [7] зв.), розпяття [арк. [17]. зв.), заставки, кінцівка, ініціали. Виливні прикраси: 
заставки, кінцівка (головки херувимів з Острозької біблії), обрамлення ілюстрацій.  
Друкар: [І. Грозевський]. 
Склад: «Буква или писмена дітем в началі хотящим учитися» (арк. [2]—[5]), «Воисправленіе 
языка отрочате слозы словес под тітлами или словотітлами» (арк. [6]—[7]), «Молитвы, 
воставши от сна отрочати» (арк. [8]—[17] ), «Молитвы на сон градущему отрочат» (арк. 
[18]—[21]), «Піснь благодарственная» (арк. [21]—[22]), «Число церковное» (арк. [22] зв.), 
«Десятословіє, или десять божіих приказань» (арк. [23]—[24]), «Седм сакраментов» (арк. 
[24]—[26]), «Пять заповідей (4рк. [26]—[26] зв.), «Исповіданіє» (арк. [27]), «Символ» (арк. 
[27] зв.—[29] зв.), «Наука для дітей христіанских» (арк. [30]—[32] зв.), «Служеніє до службы 
божои» (арк. [33]—[40]), «Послідованіє» (арк. [40] зв.).  
Головацкий, 82; Львівські видання, 178; Максименко, 106—107.  
ДБЛ, ЛБАН, ЦДІАЛ. 
1866. Зборник нікоторых моленій... [Київ, друкарня лаври], 1754.  
12°. [1], 88 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: Христос (зв. титулу), 3 ілюстрації в тексті, заставки, 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Срезневский, Бем, 291.  
БАН.  
1867. Каноник. Київ, друкарня лаври, 1754.  
12°. [2], 313 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 43, 38 мм. Гравюри: форта, повторення її на зв. титулу, зшестя св. духа 
(арк. [2] зв.), 23 ілюстрації в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: кінцівки, 
оздоблення колонтитулів.  
Гравери: І: С:, М. Ф., Іриней. 
Ундольский, 2204; Свенцицкий, 338; Срезневский, Бем, 279; Максименко, 387.  
ДІМ, ДПБ, БАН, ЛБАН, ЛМУМ. 
1868. [Кроковський Іоасаф]. Акафіст св. Варварі. Київ, друкарня лаври, 1754.  
4°. [5], 52 арк. Рядків — 18, 24, 29. Сторінки в широких гравірованих рамках. Друк двома 
фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 85, 62, 52 мм. Гравюри: св. Варвара (арк. [5] зв.), 26 ілюстрацій в тексті 
з 25 дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравер: Софроній.  
ДПБ.  



1869. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1754.  
8°. [9], 249 арк. Рядків — 20, 25. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: успіння, Антоній і Феодосій (зв. титулу), 2 
ілюстрації в тексті з 2 дощок (цар Давид і потоплення фараона), заставки, ініціали, кінцівки. 
Виливні прикраси: оздоблення титула і колонтитулів.  
Гравер: Ієрод. Ф.  
Ундольский, 2203; Срезневский, Бем, 289.  
ДБЛ, ЦДАДА?, БАН. 
1870. Служба благодарственная о побіді под Полтавой. Київ, друкарня лаври, 1754.  
4°. 36 арк. Рядків — 18. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 85 мм. Гравюра: заставка. Виливні прикраси: кінцівка, оздоблення 
колонтитулів.  
ДБЛ, ЦНБ. 
1871. Служба со акафістом ... Николаю... Київ, друкарня лаври, 1754.  
4°. [2], 124 арк. Рядків — 24. Титул і сторінки у подвійних складаних орнаментальних 
рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 62, близько 50 мм. Гравюри: св. Миколай (арк. [2] зв.), заставки, 
кінцівки, ініціали (25 з них — великого розміру з сюжетними зображеннями). Виливні 
прикраси. 
Ундольский, 2206; Свенцицкий, 316; Срезневский, Бем, 292; Максименко, 388.  
ДІМ, БАН, ЛМУМ. 
1872. Служебник. Чернігів, 1754.  
8°. [3], 12, 319, 43 арк. Рядків — 25, 19, 20 близько 30. Сторінки в рамках з однієї — двох 
лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 62, 59, близько 37 мм. Гравюри: форта, 5 ілюстрацій з 5 дощок, 
заставки, кінцівки, ініціали. 
Гравери: Іаков Т. [Яків Таляревський], М. Іліодор Таляревський, П. Т, О. Г. 
Ундольский, 2216; Срезневский, Бем, 293; Миловидов, 137; Петров, Бирюк, Золотарь, 697; 
Каменева, ПО.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЧІМ, НБСДУ.  
1873. Табель высокоторжественным [дням]ея імператорскаго величества рожденія, 
тезоименитства, возшествія на родителскій всероссійский імператорскій престол ... 
[Київ, друкарня лаври], 1754.  
12°. 49 арк. Рядків — 18.  
Шрифт: 10 рядків — 51 мм. Гравюри: 2 ілюстрації, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси: рамка на титулі. 
Срезневский, Бем, 294.  
ДПБ.  
1874. Требник. Київ, друкарня лаври, 1754.  
12°. [1], 282 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 49, 39 мм. Гравюри: Христос (зв. титулу), заставки, ініціали. Виливні 
прикраси: рамка на титулі, кінцівки.  
Ундольский, 2205; Срезневский, Бем, 296; Максименко, 389.  
ДБЛ, ДПБ, ЛМУМ.  
1875. Требник. Чернігів, 1754.  
4°. [4], 362 арк. Рядків — 32, 24, 25. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок. Друк двома 
фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 62, 59 мм. Гравюри: св. трійця (зв. титулу), заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул з трьох боків в рамці з складаних прикрас, зверху — заставка.  



Гравер: Яків Таляревський. 
Ундольский, 2217; Срезневский, Бем, 298; Петров, Бирюк, Золотарь, 699; Каменева, 111.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ, ЦНБ, НБХДУ, НДСДУ.  
1876. Чин молебный, піваемый в началі поваго літа, януарія в первый день. Київ, 
друкарня лаври, 1754.  
4°. 16, 10, 10, 24, 37 арк. Рядків — 18.  
Шрифт: 10 рядків — 85 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Ундольский, 2207; Срезневский, Бем, 287; Петров, Бирюк, Золотарь, 701.  
ДБЛ, БАН, ЦНБ, НБХДУ, НБСДУ.  
1877. Чин молебный... Київ, друкарня лаври, 1754.  
4°. 36 арк. Рядків — 18. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 85 мм. Гравюри: заставки, ініціали.  
Ундольский, 2209, Срезневский, Бем, с 592.  
ДБЛ. 
1878. Шестоднев. Київ, друкарня лаври, 1754.  
4°. [1], 324 арк. Рядків — 18. Друк двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 86 мм. Гравюри: форта, Христос (зв. титулу), 7 сторінкових ілюстрацій в 
тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: М. Іла., Геронтій.  
Бычков, 45; Срезневский, Бем, 301; Петров, Бирюк, Золотарь, 702.  
ДІМ, ДПБ, ЦНБ, ХНБ.  
1879. Ciapiński Jerzy. Kazanie na pogrzebie... Theodory z Kotowiczów Hrabiny Krasickiey... 
Львів, друкарня Трійці, [1754].  
2°. 30 арк.  
Гравюра: герб.  
Estreicher, 14, 246.  
ХНБ, б-ка Познанського ун-ту. 
1880. Chmielowski Benedykt. Nowe Ateny... Część wtóra. Львів, друкарня колегіуму, 1754.  
4°. [2], 783 с. 
Друге видання (перше вийшло 1746 p.). 
Estreicher, 14, 172.  
ДБЛ, ЛБАН, ДБ ЛитРСР, Курніцька б-ка та ін.  
1881. Chmielowski Benedykt. Nowe Ateny... Część trzecia albo Supplement. Львів, друкарня 
колегіуму, 1754.  
4°. [14], 703, [8] с. 
Гравюра на міді: заставка.  
Відповіді на запитання, місця зберігання мощів різних святих, «про магію або 
чорнокнижність», «про тварин», про архітектуру, сільське господарство, медичні поради. 
Написи на будинку в садку автора у Фірлейові, алфавітний перелік «осіб, гідних пам'яті або 
забуття». 
Estreicher, 14, 172—173.  
ДБЛ, ЛБАН, ХНБ, ДБЛитРСР, Курніцька б-ка. 
1882. Chodykiewicz Klemens. Złoty wiek troistego czasu, Troycę Boską... broniący...w... 
luminarzach... Ambrozego, Antoniego Turzańskiego... Львів, друкарня колегіуму, 1754.  
4°. [49] арк.  
Гравюри на міді: герб на тит. арк., ініціал С.  
Estreicher, 14, 190; Barącz, 1861, s. 132. 
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ.  
1883. [Debrowlejski Gabryel] Trzecia część historyi Swiętey... Львів, друкарня Трійці, 1754.  



4°. 152, [24] с.  
Estreicher, 15, 264. 
ЛБАН, ХНБ. 
1884. Droga na niebie y na ziemi szczęśliwa cudotwórca Antoni Padewski jasnemi cnót życia 
gwiazdami у task świadczeniem... Почаїв, 1754.  
8°. [28] арк. 
Estreicher, 12, 174.  
1885. Filipecki Jendrzej. Leo Filozof, Cesarz Wschodni, Traiedia Przy powitaniu... Jana, 
Klemensa... Branickiego... Od Prześwietney Młodzi Poetyki i Geografii uczącey się... 1754, 
Dnia 15 Lutego Wyprawiona. Львів, друкарня колегіуму, [1754].  
4°. [4], 74, [6] с. 
Текст п'єси (віршований), виставленої учнями Львівського колегіуму. Того ж року видано і 
програму.  
Estreicher, 16, 217; Dramat staropolski, t. 1, № 169.  
Б-ка Варшавського ун-ту, б-ка, ім. Лопацинського (Люблін), б-ка Оссол., Ягел, б-ка.  
1886. Fischer Michał Stanisław. Kondolencya, to jest kazanie po śmierci Józefa Humnickiego 
miecznika koronnego 10. Stycznia 1754 miane. Львів, друкарня І. Филиповича, [1754].  
Estreicher, 16, 232.  
БАН ЛитРСР. 
1887. Gluszkiewicz Antonius. Armenia exculta apostolicis primum Laboribus divi 
Bartholomaei Apostoli, dein Gregorii divinissimi per Evangelicae doctrinae lumen primo 
nitori restituta, virtutibus ac exemplis solidata. Львів, 1754.  
4°. [13] арк.  
Estreicher, 17, 195; Barącz, 1856, s. 132—133.  
ЦНБ, б-ка Оссол. 
1888. Hasło słowa Bożego Łaskę Pokoj Y Chwałę Wcielonego Słowa Matki... Maryi od 
zwycięstwa Cudowney w Obrazie Lwowskim... głoszące... Львів, друкарня Трійці, 1754.  
2°. [459] арк.  
Гравюри на міді: герб (гравер Филипович), емблемна композиція з зображенням богородиці 
(гравер Вишловський), вручення коронаційного диплому, 26 малюнків різних чудес з 
підписами (кожний іншою мовою).  
Збірка 40 проповідей з нагоди коронації львівської ікони богородиці в 1751 р. і з нагоди 
першої річниці цієї церемонії. Кожна проповідь має окремий заголовок. Автори: проповідник 
вірменського собору Гравриїл Андрій Каспарович (Lwów Głowa Xięstwa Ruskiego 
rezydencyonalne nieba у ziemi monarchini miasto...), Ієронім Ваксманський, Яків-Валеріян 
Тумакович, Гаспар-Домінік Рудоловський, Станіслав-Раймунд Єзерський, Даміан 
Матушевич, Фр. Козлевський, Венантій Тишковський, Станіслав Словацький, Марк 
Рубчанський, Карл Копинський, Бенедикт Котфіцький, Антон Бєйковський, Євгеній від св. 
Матея, Константин od Nawiedzenia, Станіслав Клечевський, Самійло Висоцький, Казимир 
Вєжбіцький, Криспін Цєшковський, Лукаш Тодоровський, Адам Грабянка з Панкрачевич, 
Лаврентій Опейдович, Ян-Кантій Матіяшкевич, Кресценціян Вишомірський, Калліст 
Ковальський, Ходикевич Клемент (Głowa Xięstwa Ruskiego, miasto Laskawego Maryi 
Nawiedzenia Lwów...), Мар'ян Боргоні, Горський Зигмунт, Мар'ян від св. Станіслава 
(Сікорський), Ігнатій від св. Антонія, Гуголін, Юзеф Нємєц, Яків Трушевський, Пафнутій 
Завідзький, Пафнутій Бжезінський, Яків Тхоржевський (Торжевський), Михайло Вільчек, 
Антоній Хойнацький.  
Після казань надруковано «О Historyi Obrazu Cudownego...» (123 арк.). Стверджується, що 
ікона раніше належала Данилу Галицькому і Льву Даниловичу. При описі церемонії 
коронації сказано, що на спеціально споруджених пірамідах встановлено малюнки «чудес» з 



написами різними мовами, ці малюнки тримали «генії» тих народів, мовами яких були 
написи. Подано ілюстрації-зображення геніїв різних народів в їхньому національному одязі і 
репродукції малюнків «чудес». Написи різними шрифтами в тому числі кириличним, 
єврейським, грецьким, арабським, вірменським, «ілірійським» (глаголицею) та іншими.  
Estreicher, 18, 56—59; Крыловский, 1180.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, ДБ ЛитРСР, Курніцька б-ка.  
1889. Illustrissimo et Excellcntissimo Domino D. Nicolao... Potocki... Fundatori Monasterium 
Buczacense... penes Solemnem ad neoerectum... Intromissionem. Львів, друкарня І. 
Филиповича. [1754].  
2°. 27 арк. 
Гравюри на міді. 
Estreicher, 25, 151.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1890. Jabłonowski Józef Aleksander. Dodecas ducum Martis Poloniae magnique ducatus 
Lithuaniae... Львів, друкарня І. Филиповича, 1754.  
2°. [6], 95 с. 
Гравюри на міді: ініціали L і Н, заставка.  
Про походження назви і обов'язки гетьманів, «Гетьманські артикули» 1609 p., перелік 
гетьманів коронних і литовських, життєписи Я на Магнуса Тарновського і Миколи 
Сєнявського.  
Estreicher, 18, 347—348; Каталог ... университета, 22945.  
ЦНБ, НБЛДУ, Курніцька б-ка.  
1891. Kazanie na uroczystosc zesłania ducha przenayswiętszego Przy szczęsliwym Ingressie do 
Katedry swoiey... Sylwestra Łubienieckiegu Rudnickiego Exarchi Metropolii Kiiowskiey 
Halickiey у Całey Rusi, Biskupa Łuckiego у Ostrogskiego w Roku Pańskim 1752 miane. 
Potym zas temuż... w Roku Pańskim 1755 [!] dedykowane... Почаїв, 1754.  
2°. [13] арк. Гравюра: герб. 
У передмові автор підписався X.T.P.Z.S.B.W. 
ЛБАН.  
1892. Kocieński Jozef Ignacy. Wielka Bez Miary Chwała... S. Antoniego z Padwy... Львів, 
друкарня колегіуму, 1754.  
2°. [17] арк. 
Гравюра на міді: герб. 
Присвята Олександрові Сєдліському і казання.  
Estreicher, 19, 384. 
ЛБАН, БАН, ЛитРСР.  
1893. Laudum Ordinis S. Trinitatis... aliquae in gratiam Elogiographorum eiusdem Ordinis ex 
diversis auctoribus collectae... Львів, друкарня колегіуму, 1754.  
8°. 12 арк. 
Estreicher, 21, 121.  
1894. Macedo Franciscus a S. Augustino. Vitae Sanctorum Joannis de Matta et Felicis Valesii.. 
Львів, друкарня П. Гольчевського, 1754.  
8°. [4], 148 с. 
Передрук (з додатками) підготував Мар'ян Сікорський. 
Estreicher, 22, 4.  
ХНБ, Курніцька б-ка, б-ка Варшавського ун-ту. 
1895. Owoc zbawienny Drzewa krzyża Jezusowego... to iest: Konfraternia Krzyża Bazylice 
Buczackiey ... ze wszystkiemi odpustami, zwyczajami, uroczystościami... pozwolona... Львів, 
друкарня 1. Филиповича, 1754.  



8°. [20] арк. 
Гравюра на міді: розп'яття.  
Гравер: І. Филипович  
Estreicher, 23, 538; Chwalewik, s. 234.  
Б-ка Варшавського ун-ту 
1896. Patriae fulcrum dignitatum apex, religionis decus Pilava... Львів, друкарня колегіуму, 
[1754].  
2°. [30] арк.  
Гравюра на міді: герб.  
Панегірик новому галицькому старості Ігнатію Потоцькому від Станіславського колегіуму. 
Estreicher, 25, 141.  
ЛБАН. 
1897. Pietkiewicz Józef. Medytacye Albo rozmyslania Na Ewangelie przypadające na 
wszystkie Niedziele, Dni, у Swięta Uroczyste całego Roku Według Obrządku Swiętey 
Wschodniey Cerkwie... Почаїв, 1754.  
[8], 488, [8] с. 
Estreicher, 24, 268; Крыловский, 963. 
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, БАН ЛитРСР, б-ка Торунського ун-ту. 
1898. Podział Dwojakiej Chwały... czyli Kazanie na Honor... Matki Boskiej w Arihi-Katedrze 
Lwowskiej. [Львів, 1754].  
2°. [14] арк. 
Estreicher, 24, 416.  
1899. Pokłony Utajonemu Pod Osobami Chleba у Wina Bogu... [Львів], 1754.  
12°. [12] арк. 
Estreicher, 24, 428—429.  
1900. Radziwiłłowa Urszula Franciszka. Коmedye у Tragedye... Na wspaniałym Theatrum 
Xiązecym w Nieswizu... pokazane... (Жовква, друкарня Г. Галеві), 1754.  
2°. [350] арк. 
Гравюри на міді: герб, ілюстрації до п'єс.  
Гравер: Михайло Жуковський. 
Віршовані п'єси (оригінальні і переробки з Мольєра).  
Текст: Radziwiłłowa F. К. Teatr, Warszawa, 1961.  
Estreicher, 26, 106—109; Dramat staropolski, t. 1, № 442.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР, б-ка Оссол., Національний музей (Краків), б-ка Чарт., Національна б-ка 
(Варшава) (примірник з автографом гравера), Сілезька б-ка (Катовіце), Ягел. б-ка. 
1901. Rady mądrości albo zbior maxym Salomonowych naypotrzebnieyszych człowiekowi do 
mądrego rządzenia się z uwagami... Львів, друкарня колегіуму, 1754.  
4°. [2], 168, [2], 70 с. 
Автор Н. Фуке (N. Fouquet), за іншими даними — М. Буто (М. Boutauld). Переклала з 
французької Теофіля з Мошинських Потоцька.  
Estreicher, 11, 122, 13, 301, 16. 270.  
1902. [Sikorski Marjan]. Brevis notitia rerum Ordinis Sanctissimae Trinitatis... Львів, 
друкарня колегіуму, 1754.  
8°. [16], 224 с. 
Estreicher, 28, 92.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1903. Skop Georgius Carolus. Podhorecensia seu fragmenta Varia... Львів, друкарня Трійці, 
1754.  
4°. [179] арк.  



Гравюра на міді.  
Збірка латинських віршів на історичні і генеалогічно-біографічні теми, віршований опис 
країн, «Tragedia inter Caesarem et Pompeium, Cleopatram et Ptolomaeum".  
Estreicher, 28, 181—182; Dramat staropolski, t. 1, N 483.  
ЛБАН, б-ка Варшавського ун-ту, б-ка Оссол., б-ка Чарт., Гданська б-ка ПАН, Курніцька б-ка, 
Національна б-ка (Варшава), Національний музей (Краків), Ягел. б-ка, б-ка ім. 
Лопацинського (Люблін).  
1904. Stawa zacnego narodu polskiego nigdyś w lanie III... widziana, a teraz znowu na 
publiczny widok okazana od... młodzi krasnomowskiey szkoł włodzimierskich... [Почаїв?], 
1754.  
Dramat staropolski, t. 2, cz. 2, N 314. 
НБВДУ.  
1905. Szczepankiewicz Franciszek. Pełnia księżyca... Kazanie na pogrzebie Krzysztofa 
Mierzejewskiego... Львів, 1754.  
2°.  
Estreicher, 30, 215.  
1906. Tomasz a Kempis [Kempensis]. O Naśladowaniu Chrystusa Jezusa. Kziąg czworo... 
przetłumaczone... Львів, друкарня колегіуму, 1754.  
8°. 368 с. [3] с. 
Гравюри на міді.  
Гравер: І. Филипович.  
Estreicher, 31, 206.  
ЛБАН, ХНБ, Курніцька б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1907. Афанасій, патріарх Александрійський. Оглавленіє книг священнаго писанія. Таже 
ветхаго і новаго завіта синопсіс... Київ, друкарня лаври, 1755.  
8°. [1], 202 арк. Рядків — 19.  
Шрифт: 10 рядків — 62 мм. Гравюри: новозавітна трійця (зв. титулу), заставки, кінцівки. 
Виливні прикраси: рамка на титулі, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Гравери: І., І.С., Ф.  
Передрук з Біблії 1751 p., виданої у Петербурзі.  
Ундольский, 2222; Срезневский, Бем, 307; Чернышева, 40; Максименко, 390.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ДІБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, БАН БРСР.  
1908. Буквар. Чернігів, 1755. 
8°. 28 арк. Рядків — 15, 21.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 59 мм. Гравюри: св. трійця (зв. титулу), заставки, ініціали. Титул в 
рамці з складаних прикрас. 
Срезневский, Бем, 303; Каменева, 112.  
БАН.  
1909. Календарь или місяцослов. Київ, друкарня лаври, 1755.  
24°. Надруковано на одному великому аркуші (14x36 см), складеному гармошкою. Текст в 
лінійній рамці. Рядків — 31.  
Шрифт: 10 рядків — 37 мм. Виливні прикраси: рамка на титулі.  
ДІМ.  
1910. [Колимський Ісаія]. Алфавіт духовний. Київ, друкарня лаври, 1755.  
8°. [4], 220 арк. Рядків — 19.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 48 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: 
рамка на титулі, заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Ундольский, 2223; Срезневский, Бем, 302.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН.  



1911. Леітургіаріон или Служебник ... Вид. 3-є. Почаїв, 1755.  
2°. [8], 354, [10] с. Рядків —29, 36, 46. Складання у дві колонки. Сторінки у складаних 
орнаментальних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 81, 65, 51 мм. Гравюри: форта, ікона почаївської богоматері (с. [8].), 5 
ілюстрацій в тексті (одна з них — мідерит — зображення тайної вечері), заставки, кінцівки; 
ініціали (багато з них з сюжетними мотивами). Виливні прикраси: заставки, смужки в тексті, 
обрамлення сторінок, оздоблення колонтитулів.  
Гравери: Іосиф, І. G. [Йосиф Гочемський] (з датою 1746).  
Ундольский, 2229; Свенцицкий, 213; Петров, Бирюк, Золотарь, 704; Максименко, 468; 
Ойтози, 82.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ЛКГ, ХНБ, НБХДУ, Курніцька б-
ка, Егерська єпархіальна б-ка (УНР), б-ка академії в м. Ніредьгаза.  
1912. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1755.  
12°. [11], 9, 587 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: 36 ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси: рамка на титулі, заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Гравери: М. Ф., Іриней, І. Севаст., І: С:, І. Ф.  
Ундольский, 2221; Срезневский, Бем, 305.  
ДБЛ, ДПБ, БАН.  
1913. Молитвослов. Почаїв, 1755.  
8°. [8], 1088 с. Рядків — 21, близько 28.  
Шрифт: 10 рядків — 51 мм. Гравюри: форта (мідерит), 12 сторінкових ілюстрацій (11 з них 
— мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення 
колонтитулів. 
Гравери: Іосиф Гочемський, Іосиф.  
Ундольский, 2228; Максименко, 469. 
ДПБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЦДІАЛ, БАН ЛитРСР.  
1914. Октоїх. Львів, друкарня братства, 1755.  
4° 355 арк. 
Максименко, 109. 
ЛБАН.  
1915. Послідованіе во святую и великую неділю пасхи и во всю світлую седлицу. [Київ, 
друкарня лаври], 1755.  
12°. [12] арк. Рядків — 21, 26. 
Шрифти: 10 рядків — 47, 38 мм. Гравюри: заставка, ініціал. Виливні прикраси. 
Срезневский, Бем, 309. 
ДПБ.  
1916. Правило к божественному причащению. Київ, друкарня лаври, 1755.  
4°. [1], 4, [1], 183 арк. Рядків — 25, 24, 29. Сторінки у лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 57, 62, 51 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 13 сторінкових 
ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Ієрод. Ф., Геронтій.  
Срезневский, Бем, 310; Петров, Бирюк, Золотарь, 706.  
ДПБ, ЦНБ.  
1917. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1755. 
4°. [17], 240 арк. Рядків — 17, 23, 28.  
Друк двома фарбами. Сторінки в лінійних рамках.  



Шрифти: 10 рядків — 85, 63, 52 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 2 ілюстрації в 
тексті з двох дощок, заставки (багато з сюжетними зображеннями), кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси. 
Свенцицкий, 65; Срезневский, Бем, 456. 
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЛІБ, ЛМУМ. 
1918. Псалтир. Чернігів, 1755.  
4°. [17], 240 арк. Рядків — 24, 17, 30. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 80, 46 мм. Гравюри: 3 ілюстрації з 3 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас.  
Гравери: Яків Таляревський, МЧ [Михайло Чернявський].  
Ундольский, 2218; Срезневский, Бем, 311; Каменева, 113.  
ЦДАДА.  
1919. Псалтырь толковая. Київ, друкарня лаври, 1755.  
2°. [9], 37, 337 арк. Рядків — 17, 25. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 127. 85 мм. Гравюри: форта, цар Давид (зв. титулу), цар Давид (арк. 37 
перш. pax. зв.), потоплення фараона (арк. 264 зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси.  
Гравери: Ієрод, Севаст., Ф. Б.  
Ундольский, 2220; Срезневский, Бем, 313; Петров, Бирюк, Золотарь, 708.  
БАН, ЦНБ, ХНБ.  
1920. Служебник. Львів, друкарня братства, 1755.  
2°. [1] арк. 
Збереглась тільки титульна сторінка, вклеєна до Октоїха середини XVIII ст. 
ЛМУМ.  
1921. Шептицький Леон. [Лист про заведення статистики й скликання арієпархіальних 
соборчиків]. Львів, друкарня братства, 1755.  
Франко І. Я. Чотири пастирські листи єпископів Афанасія і Льва Шептицьких (1745—1759). 
— Збірник історично-філологічної секції НТШ, 1902, т. 5, с 9—11; Максименко, 108.  
1922. Abratowicz Antoni. Depozyt ciała W. Imci X. Krzysztofa Skarbka... czyli dyariusz 
pogrzebu jego w Wiszni Sądowey... Львів, друкарня Трійці, [1755].  
2°. [8] арк. 
Estreicher, 12, 9.  
1923. Benediclus XIV. Epistoła encyclica ad primatem et archiepiscopos Regni Poloniae. 
Львів, друкарня Трійці, [1755].  
2°. [3] с. 
Estreicher, 12, 468.  
1924. Bongiochius Joannes Aloisius. In funere... Antonini Bremondii... oratio... Почаїв, [1755].  
4°. 19, [1] с.  
Estreicher, 13, 262. 
Курніцька б-ка, б-ка ПАН.  
1925. Burghaber Adam von Valden. Tres centuriae selectorum casuum conscientiae... Львів, 
друкарня Трійці, 1755.  
8°. [4], 591, [28] с. 
Гравюра на міді: форта. 
Гравер: Н. Жуковський.  
Порадник для сповідників про різні види гріхів (передрук фрейбурзького видання 1671 p.).  
Estreicher, 13, 451—452.  
ЛБАН, Курніцька б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  



1926. Celsissimo Illustrissimo, Excellentissime Domino Domino Carolo Radziwiłł... Leopoliensi 
Praefecto eamdem Praefecturam capessenti Gratulatio a Collegio Leopoliensi... extibita. 
(Львів), 1755.  
2°. [38] арк. 
Estreicher, 26, 76—77.  
ЛБАН 
1927. Celsissimis Illustrissimis Excellentissimis Neosponsis Principibus Antonio Jabtonowski... 
ac Annae Sanguszkowa... Velut suis fundatoribus... votum suum, offert Collegium 
Ostrogiense... Львів, друкарня колегіуму, [1755].  
2°. [10] арк. 
Гравюра на міді: герб.  
Estreicher, 18, 339.  
1928. Chmielowski Benedykt. Nowe Ateny Albo Akademia wszelkiey scyencyi pełna,... 
Powtórnie z Druku wychodząca. Część 1. Львів, друкарня колегіуму, 1755.  
4°. [10], 1244(4] с. (пагінація помилкова).  
Друге видання першого тому, зі змінами.  
Estreicher, 14, 172.  
ДБ ЛитРСР, Курніцька б-ка.  
1929. [Choynacki Dominik]. Na powinszowanie... Slubnych Kontraktow między... Magdaleną 
Lubomirską... y... Jozefem Lubomirskim... [Львів?], 1755.  
2°. [10] арк.  
Гравюра на міді: герб. 
ЦНБ.  
1930. Choynowski Tadeusz. Tama żalom ukoronowana w wieczności cnoty... Stanislawa 
Wincentego Jabłonowskiego... Львів, друкарня І. Филиповича, 1755.  
2°. [16] с. 
Гравюра на міді: герб.  
Estreicher, 14, 197; Chwalewik, s. 229.  
1931. Cudotwórcy w kościele Kraśniańskim w dyecezyi Łuckiey S. Antoniego Padewskiego 
dzieła... Львів, друкарня Трійці, 1755.  
4°. [80] с.  
Estreicher, 12, 174.  
1932. Drużbicki Antoni Kasper. Uwagi o boleściach Nayswiętszey Panny... Maryi... Львів, 
друкарня колегіуму, 1755.  
8°. [21] арк. Курніцька б-ка.  
1933. [Gorka Ludwik]. Wieczerza Pańska... Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1755.  
12°. 96 с. 
Estreicher, 17, 250.  
1934. Hymnus Acathistus in Sanctissimam Dei Genitricis Mariae annuntiationem... Leoni 
Szepticki... dedicatus. Львів, друкарня І. Филиповича, 1755.  
8°. [16], 63 с.  
Гравюра на міді: портрет.  
Гравер: I. Филипович.  
Estreicher, 18, 328—329. 
ХНБ. 
1935. Illustrissimo Excellentissimo Domino Francisco... Potocki... suo Pundatori 
Łaszczowiensi... offert Societas Jesu Provinciae Polonae. Львів, друкарня колегіуму, [1755].  
2°. [20] арк. 
Estreicher, 25, 137.  



1936. Jaśnie Oswieconym Jaśnie Wielmożnym Xlazetom Ich Mosciom Annie Sanguszkowey... 
у Antoniemu Jabłonowskiemu... przy weselnych... okrzykach... Collegium Ostrogskie... Львів, 
друкарня колегіуму, [1755].  
2°. [10] арк.. 
Estreicher, 27, 75. 
Ягел. б-ка.  
1937. Kazanie Na Pogrzebie S.P.J.W. Józefa Seweryna Rzewuskiego Woiewody Wołyńskiego 
w Olesku die 22 aprilis... 1755... Львів, друкарня Трійці, [1755].  
2°. [32] арк. 
Гравюра: зображення трьох черепів. 
За даними С. Баронча, автор — капуцин Людвік з Кітнева. 
Estreicher, 26, 553. 
ЛБАН, ХНБ.  
1938. [Kleczewski Stanislaus]. Socius viatorum Deus... per brevia colloquia ad modum 
Meditationum itinerantibus adiunctus... Львів, друкарня І. Филиповича, 1755.  
12°. [10]. 400[2] с.  
Estreicher, 19, 276.  
ХНБ, Курніцька б-ка, б-ка КУЛ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1939. [Korzeniewski Joannes]. Palatium Reginae Coeli... Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1755.  
12°. [15], 312, [11] с. 
Гравюра: зображення садівника з написом  
„In spe labor".  
Estreicher, 20, 116. 
ЛБAH, 6-ка Оссол. 
1940. Łubieński Maciej Józef. Kazanie na zgon Xięcia Jabłonowskiego, Wojewody Rawskiego. 
Львів, 1755.  
2°.  
Estreicher, 21, 440.  
1941. Mater dolorum et gratiarum... in icone jaroslaviensi conspicua... Львів, друкарня 
колегіуму, [1755].  
4°. [65] арк.  
Гравюри на міді: алегоричні ілюстрації, в тому числі з пейзажними та архітектурними 
мотивами.  
Гравери: Ю. Вишловський, М. Жуковський.  
Estreicher, 22, 225.  
ЦНБ, ЛМУМ, б-ка Оссол., Ягел. б-ка. 
1942. Nabozenstwo Ku Swiętemu Franciszkowi Xaweremu... Naprzód w Medyolanie po 
Włosku, potym po Łacinie wydane, у na Polskie przetłumaczone... Львів, друкарня колегіуму, 
1755.  
12°. [24] арк. 
ЛБАН. 
1943. Nabożenstwa rozne do Nayswiętszey Panny... Maryi wyięte z książeczki... drukowaney w 
roku 1718 pod tytułem: Affekty nabożne... Львів, друкарня колегіуму, 1755.  
8°. [21] арк. 
Курніцька б-ка.  
1944. Nahaczewski Bonawentura. Nabożeństwo do В. Maryi u Dominikanów. Львів, 1755.  
4°. 
Estreicher, 23, 21.  



1945. Niemierzycowa Antonina. Rady dane przyjaciółce przez P. P. *** tlómaczone z 
francuskiego przez Antoninę Niemierzycową. Львів, друкарня Трійці, 1755.  
8°.  
Estreicher, 23, 120.  
1946. Quinquaginta Rationes et Motiva cur... sola Religio Romano-Catholica sit eligenda. 
Львів, друкарня Трійці, 1755.  
16°. [2], 130 с.  
Estreicher, 25, 442.  
1947. Rubryki, tak generalne jako partykularne Brewiarza braci i sióstr zakonu 
kaznodzieysklego. Львів, друкарня Трійці, 1755  
4°.  
Джерело: картотека ІЛД.  
1948. Tarcze wieży Dawidowey albo sto Racyi dowodzących Niepokalane... Maryi poczęcie... z 
łacińskiego... Львів, друкарня колегіуму, 1755.  
8°. [33] арк. 
Estreicher, 31, 29.  
1949. Tokarzewski Józef. Glos Pański nad Wodami... w osobie... Iana Klemensa... 
Branickiego... Львів, друкарня І. Филиповича, 1755.  
2°. [18] арк. 
Гравюра на міді: герб Браніцьких і Понятовських. 
Estreicher, 31, 185.  
1950. Uttino Leonardo. Grona grzesznika pokutującego albo Leonardo de Ultino to jest: 
Mowy... na Post wielki... Львів, 1755.  
4°. 372 с. 
Віршована переробка Шимона-Єжи Цереновича. 
Estreicher, 32, 104; 14, 122. 
ХНБ.  
1951. Węzeł miłości Boskiej... Dusze ludzkie z Bogiem krępujący... Stanisławowi Potockiemu... 
у Helenie... Zamoyskiey... Львів, друкарня Трійці, 1755.  
4°.  
Джерело: картотека ІЛД.  
1952. Wymysł utajonego w cieniach pokuty życia.... Львів, друкарня І. Филиповича, 1755.  
8°. 113, [4] с.  
Estreicher, 16, 266—267. 
БАН ЛитРСР. 
1953. Zniwo cudownych darow w polu Jarosławskim, to iest: Cuda i dziwne łaski... Od r. p. 
1693, az do r. 1755... Львів, друкарня колегіуму, [1755].  
8°. [93] арк. 
Estreicher, 9, 272. 
ЛБАН, Курніцька б-ка.  
1954. Акафісты различныи ... Почаїв, 18.ІІІ 1756.  
8°. [6], 1067 с. Рядків — 22.  
Шрифт: 10 рядків — 51 мм. Гравюри: форта, зняття з хреста (зв. титулу), 14 ілюстрацій в 
тексті з 14 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: І. G. [Йосиф Гочемський], Іосиф.  
Ундольский, 2236; Максименко, 470. 
ДБЛ, ЦДАДА, ЛБАН, ЛМУМ. 
1955. Богослоня нравоучителная ... Львів, друкарня братства, 1756.  
8°. [8], 412, [281, [38] с. Рядків — 28. 



Шрифт: 10 рядків — 50 мм. Гравюри: заставки, кінцівки (на с 412 відбиток з дошки Івана 
Федорова), ініціали.  
Львівські видання, 179; Максименко, 110.  
ЛІМ.  
1956. Богословія нравоучителная ... Вид. 3-є. Почаїв, 1756.  
4°. [1], 156, [57] арк. Рядків — 27.  
Шрифти: 10 рядків — 52, близько 60 мм. Гравюри: родословне дерево (арк. 70 зв.), заставка, 
ініціал, кінцівки: Виливні прикраси: орнаментальна рамка на титулі, заставки, оздоблення 
колонтитулів.  
Передмова підписана єпископом Сильвестром [Рудницьким]. Частина тексту двомовна (арк. 
141 —153). Слов'яно-польський словник такий же, як і в перших двох виданнях.  
Ундольский, 2250; Свенцицкий, 540; Петров, Бирюк, Золотарь, 710; Чернышева, 65; 
Максименко, 471.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, НБТДУ, БАН БРСР. 
1957. Канони богородиці. Київ, друкарня лаври, 1756.  
4°. [3], 228 арк. Рядків — 24, 17. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 52, 84 мм. Гравюри: богородиця з немовлям (зв. титулу), Христос (арк. 
[3] зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі і навколо гравюр.  
Ундольский, 2232; Срезневский, Бем, 320; Петров, Бирюк, Золотарь, 713.  
ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ.  
1958. Каноник. Київ, друкарня лаври, 1756.  
16°, [2], 313 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: форта, 24 ілюстрації в тексті (18 з них — 
сторінкові), заставки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів, кінцівки.  
Гравери: І. С, М. Ф., І., Іриней.  
Ундольский, 2233; Срезневский, Бем, 319.  
ДБЛ, ЦДАДА?, ДПБ.  
1959. Книжка сія, зборник моленій... Київ, друкарня лаври, 1756.  
12°, [1], 89 арк. Рядків — 20, 25.  
Шрифти: 10 рядків — 49, 38 мм. Гравюри: вознесіння (зв. титулу), 3 ілюстрації в тексті з 3 
дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, оздоблення 
колонтитулів.  
Максименко, 393.  
ДБЛ, ЛМУМ. 
1960. Краткій катихісм історическій от писаній Ветхаго и Новаго завіта избраний ... на 
діалект славенскій трудом честнаго отца Макарія Нероновіча ... преведеный ... Почаїв, 
1756.  
4°. 98, [4] арк. Рядків — 28. Складання у дві колонки. Друк двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 50 мм, латинський шрифт — антиква і курсив. Гравюра: кінцівка. 
Виливні прикраси: рамка на титулі і на його звороті, оздоблення колонтитулів. Титульний 
аркуш і весь текст видання двомовні: у лівій колонці подано слов'янський текст, у правій — 
відповідний йому польський.  
Ундольский, 2249; Свенцицкий, 547; Петров, Бирюк, Золотарь, 714; Максименко, 472.  
ДІМ, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, Ягел, б-ка. 
1961 (Кроковський Іоасаф]. Акафіст св. Варварі. Київ, друкарня лаври, 1756. 
4°. [5], 52 арк. Рядків — 18, 24, 29. Титул і сторінки в широких гравійованих орнаментальних 
рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 85, 63, 53 мм. Гравюри: 27 ілюстрацій з 26 дощок, заставки, ініціали, 
гравійовані рамки. Виливні прикраси.  



Гравер: Софроній.  
Ундольський, 2235; Максименко, 392. 
ДБЛ, БАН, НБЛенДу, ЛБАН.  
1962. Лубінецький-Рудницький Сильвестр. [Грамота церкві св. Георгія в с. Накваша на 
спорудження церкви і організацію братства із 12 артикулів). Львів, друкарня братства, 
[1756].  
2°. [41 с. Рядків — 46. 
Шрифти: 10 рядків — 51, 117 мм. Гравюра: ініціал.  
Максименко, 473. 
ЛБАН, ЛМУМ.  
1963. Народовіщаніе или слово к народу кафолическому чрез монахов чина св. Василія 
Великого... в повіті Кременецком 17S6 года проповіданное. [Почаїв, не раніше 1756].  
Місце знаходження примірників книги невідоме. Підтвердженням існування такого видання є 
його повторні передруки, в яких зазначено, що вони виходять другим [1768 p.] і третім [1778 
p.] виданнями.  
Див.: Історія української літератури, У 8-ми т. К., 19??. т. 2, с 93.  
1964. Октоїх. Чернігів, [1756?]. 
4°. 378 арк.  
Ундольский, 2253; Срезневский, Бем, 532, Каменева, 378; Максименко, 698. 
ЛМУМ (деф.).  
1965. Послідованіе на преславний день воскресенія... Іисуса Христа, Київ, друкарня 
лаври, 1756.  
12°. [1], 141 арк. Рядків. - 17. Сторінки в складаних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: воскресіння Христа (зв. титулу), заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси.  
Срезневский, Бем, 325; Петров, Бирюк, Золотарь, 717.  
ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ.  
1966. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1756.  
4°. [17], 240. Рядків — 17, 23, 28. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 62, 84, 51 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), цар Давид [арк. 
[17] зв.), потоплення фараона (арк. 176 зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: 
заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Гравер: Ієрод. Ф.  
ДБЛ, ДПБ.  
1967. Псалтырь с возслідованием. Київ, друкарня лаври, 1756.  
2°. [12], 569 арк. Рядків — 29, 40. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 86, 62 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), цар Давид (арк. [12] 
зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Θ. І., Ієрод Ф.  
Ундольский, 2231; Петров, Бирюк, Золотарь, 715.  
ДБЛ, ДПБ?, БАН, ЦНБ, КПЛ, НБСДУ, НБТДУ, Псковський музей-заповідник.  
1968. Реєстр о бываемых повсягодно в разных месяцех и числах поминовениях... по 
государех царех, и великих князех, и императорех самодержцех... и прочих... персонах... 
Київ, друкарня лаври, 17.I.1756.  
4°. 19 арк. Рядків — 18, 22. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 73, 59 мм. Гравюри: заставка, кінцівки.  
На арк, 19: «Печатано в Московской типографии 1745 года, апреля 7 дня. В Киевопечерской 
же типографии перепечатано, 1756 года, иануариа 17». 
Петров, Бирюк, Золотарь, 716. 



ЦНБ. 
1969. Собраніе моленій. Київ, друкарня лаври, 1756. 
12°. [1], 89 арк. Рядків — 20, 24, 25. 
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: Христос благословляючий (зв. титулу), 4 
ілюстрації в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. 
ДБЛ.  
1970. Торжевський Йосиф Т. Образ примиренія грішнаго человіка з богом чрез 
десятидневное и на всяк день по трикраты с нимже и самим собою безпамятным о себі 
грішником разглаголствіє, с размышленіем благодіяніи божіих, злобы гріха, нужд житія 
человіческаго... смерти, суда, геены и блаженства вічнаго ... рукописен недостойным в 
ієреєх Іосифом Т. Торжевским ... Почаїв, 27.ІІІ 1756.  
4°. 114, [2] арк. Рядків — 28. Шрифт: 10 рядків — 51 мм. Гравюри: розпяття (арк. 9 зв.), 
заставка, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, заставки, кінцівки, 
оздоблення колонтитулів.  
Дозвіл на друк єпископа Сильвестра Рудницького з підписом писаря Івана Верхратського.  
Ундольский, 2251; Свенцицкий, 374; Петров, Бирюк, Золотарь, 718; Максименко 474.  
ДБЛ, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ НБСДУ, БАН БРСР, Національна б-ка (Варшава).  
1971. [Торжевський Йосиф Т.] Образ примиренія ... Почаїв, 1756.  
4°. [2], 111 арк. 
Видання відрізняється від попереднього. На титулі немає прізвища автора. Передмова, 
звернена до луцького духовенства, відсутня. Є відміни в оформленні книги. 
Петров, Бирюк, Золотарь, 719; Ойтози, 85.  
ЦНБ, б-ка академії в м. Ніредьгаза.  
1972. Alvarez Emmanuel. De institutione grammatice libri tres. Львів, 1756.  
8°. 366, [18] с. 
ЦНБ. 
1973. Apteczka lekarstw domowych, które każdy mając, w niebytności medyka snadno 
zdrowie człowieka poratować można tak z ziół jakoteż zwierząt bardzo doświadczone, tak dla 
ludzi jako i dla bydła... Львів 1756.  
8°. [116] с. 
Estreicher, 12, 193. 
Б-ка КУЛ. 
1974. Benedictus XIV. Allocutio habita in comitiis generalibus... fratrum O. P. Львів, друкарня 
колегіуму , (1756).  
2°. XI с. 
Estreicher, 12, 466.  
1975. [Bohomolec Franciszek].Supellex Latinitatis ex Phraseologia P. Francisci... Wagner Ad 
Usum Scholarum... collecta. Львів, друкарня колегіуму, 1756.  
8°. [2], 377, [102] с. 
Посібник ф. Вагнера з латинської фразеології (переробка Ф. Богомольця).  
Estreicher, 13, 227, 32, 150.  
ЛБАН, б-ка КУЛ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1976. Catalogue Personarum et officiorum Ргоѵіпсіае Minoris Poloniae Soc. Jesu. Львів, 
1756.  
8°. 
Estreicher, 14, 88.  
1977. Chmielowski Benedykt. Nowe Ateny... Częsc czwarta, a drugi Supplement. Львів, 
друкарня колегіуму, 1756.  
4°. [14], 628, [7] с. 



Гравюри: заставки.  
«Про схизму русі», «подібність латинських церемоній до грецьких», перелік «різних на світі 
народів», географія загальна і партикулярна. Відомості з історії України подає з посиланнями 
на Кояловича, Твардовського, Стрийковського, Квяткевича. 
Estreicher, 14, 173; Систематический каталог ... академии, 17858.  
ДБЛ, ДПБ, ЛБАН, БАН ЛитРСР ДБ ЛитРСР, б-ка КУЛ.  
1978. Eysymont Jerzy. Źródło życia z łez Maryi Panny ... wylanych... z łacińskich wierszów... 
polskim rytmem... przetłumaczone. Львів, друкарня І. Филиповича, 1756.  
4°. 124 с. 
Estreicher, 16, 141.  
БАН ЛитРСР. 
1979. Flos odorem devotionis spirans ad radios Basilii Magni columnae in avita Nereziorum 
rosa explicatus alias Hymnus acathistus Ad dulcissimum nomen Jesu Christi... Львів, 
друкарня І. Филиповича 1756.  
8°. [8], 25 арк.  
Гравюри на міді: герб, зображення Христа. 
Присвята ректору Бучацького монастиря Ієроніму Нерезіусу від І. Филиповича, «До читача» 
(сказано, що автор цього акафиста — монах Феоктист), переклад акафиста Ісусові з 
старослов'янської на латинську мову.  
Estreicher, 16, 243.  
ЛМУМ. 
1980. Forteca Bespieczna ablo Nowenna do S. Tekli... Львів, друкарня колегіуму, 1756.  
8°. 
Estreicher, 31, 78.  
1981. Grzesznik przymuszony Albo sposob Do poiednania się z Bogiem... z Włoskiego... na 
Polski przetłumaczony... Почаїв, 1756.  
8°. [49] арк.  
За даними Й. А. Яблоновського, переклав з італійської на польську Ісидор Билінський.  
Систематический каталог ... академии, 3466.  
ЦНБ, ЛБАН.  
1982. Jerzy od S. Hieronima. Droga do Boga naypewnieysza... na solenney professyi...Łucyi 
Strutyńskiej... Почаїв, 1756.  
2°. [22] с. 
Гравюра: герб.  
Є примірники з різними варіантами присвяти (Луції Струтинській або її матері Юліанні, 
дядькові Ігнатієеі).  
Estreicher, 18, 536.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР.  
1983. [Joannes Chrysostomus]. Wykład mszy swiętego Jana Chryzostoma Według Zwyczaiu 
Cerkwi Wschodniey, odprawuiącey się. Na iedney Paginie ięzykicin Słowieńskim, na drugiey... 
ięzykiem Polskim... Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1756.  
8°. [35] арк.  
На правих сторінках польський переклад, на лівих церковнослов'янський текст латинськими 
літерами (з українською вимовою: ѣ як і, г як h).  
Estreicher, 18, 406.  
ЛБАН.  
1984. Krotkie zebranie Zycia, Cnot, у Cudow В. Jozefa Dezy z Kopertynu... Naprzod po 
Włosku, wydane... z Włoskiego na Polski ięzyk przetłumaczone... Львів, друкарня Трійці, 
[1756].  



8°. [18], 198, [6] с.  
Гравюра на міді: герб. 
Присвята Косаковським. 
Estreicher, 18, 637. 
ЛБАН, Острозький музей. 
1985. Mamczyński Stanislaus Sebastianus. Praxis commissarialis Fori spiritnalis... Львів, 
друкарня І. Филиповича, 1756.  
8°. [4], 95, 58 с. 
Гравюра на міді: герб Михаила Примовича.  
Присвята Михайлові Примовичу за підписом І. Филиповича.  
Estreicher, 22, 107.  
ЛБАН, Курніцька б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
1986. Missae defunctorum... Львів, друкарня І. Филиповича, 1756.  
2°. [4], 29, [1] с 
Гравюри на міді.  
Estreicher, 22, 423.  
ЛБАН, ЦНБ, Острозький музей. 
1987. Morawski Joannes. Vera Christi patientis et morientis effigies... Львів, друкарня 
колегіуму, 1756.  
12°. [62] арк. 
Estreicher, 22, 552. 
ЦНБ, Ягел. б-ка.  
Neronowicz Makaryi. Див.: Краткій катихісм... 1756.  
1988. Nowenna medytacyi na honor bł. Józefa z Kopertynu. Львів, друкарня Трійці, 1756.  
Estreicher, 23, 188.  
1989. Orłowski Karol Nepomucen. Kazanie na publicznych egzekwiach... Samuela Jana... Ożgi 
Biskupa Kijowskiego... w Zytomierzu... Львів, друкарня колегіуму, [1756].  
2°. [11] арк. 
Гравюра: герб Равич. 
Estreicher, 23, 429.  
1990. [Rzewuski Wacław]. Myśli w Teraznieyszych Okolicznościach, Rzeczypospolitey. 
Почаїв, 1756.  
4°. [23] арк.  
На тит. арк. криптонім S.R.S.С. (Станіслав Жевуський, староста Холмський). Очевидно, 
автором був його батько Вацлав, прибічник обмеженої реформи устрою Речі Посполитої.  
Estreicher, 26, 565.  
ЛБАН, НБЛДУ, Курніцька б-ка, Публічна б-ка м. Варшави.  
1991. Serce skruszone i pokorne czyli pobudki skuteczne do poznania... grzechu śmiertelnego. 
Львів, друкарня колегіуму, 1756.  
8°. 
Переклад з латинської Кандида від св. Клари.  
Джерело: картотека ІЛД.  
1992. Słońce bez umbry, dzień bez nocy. Pierworodnego grzechu w NaySS. Maryi, Pannie 
codziennymi w cudownym obrazie pod tytułem Bractwa Niepokalanego Jey poczęcia w 
Archikatedrze Lwowskiey Ormiańskiey... iaśnieiące, to iest officium albo godzinki... w 
cudownym obrazie... złożone... Львів, друкарня І. Филиповича, 1756.  
8°. [40] арк.  
Гравюра на міді: ікона богородиці з вірменського собору.  
Estreicher, 22, 160.  



1993. Theses ex uniuersa theologia Jn Gratiarum actionem pro peracto quadriennali Cursu 
Theologico... a P.P. Ord. S. Basilii M. operam dantibus Theologiae Sub assistentia R.R.P.P. 
Meletii Dolanski et Theophilacti Oryszczyc Actualium Theologiae Professorum Propugnatae 
In Monasterio Leopol. Ord. S.B.M. ad Aedes S. Georgii Mart. Anno 1756. D. v. s. Mense 
Junio. (Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1756).  
2°. [4] арк. 
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
1994. Tomasz z Akwinu. Anna Święta z Świętym Joachimem... Cześć III Zamykająca w sobie 
Opisania Początkow Wsławienia się Łaskami у Cudami Anny S. w Obrazach swoich po 
rożnych mieyscach... Львів, друкарня І. Филиповича, 1756.  
8°. (2), 99 с. 
Estreicher, 31, 199—200.  
1995. Tomasz z Akwinu. Anna Święta z Świętym Joachimem... Czesć IV. Львів, друкарня 
спадкоємців П. Гольчевського, [близько 1756].  
8°. [2], 79, [2] с. 
Estreicher, 31, 200.  
1996. Urbanowski Paulin. Aukcyia woyska niebieskiego z upadku wolnosci grzeszyc. Львів, 
друкарня Я. Шліхтина, 1756.  
2°. [20] арк. 
Гравюри: герб: заставка з зображенням богородиці. 
Казання з нагоди коронації ікони у Ярославі. Містить згадки про пригноблення селян 
шляхтою.  
Estreicher, 32, 60—61.  
ЛБАН.  
1997. Wyzycki [Gerald] Mikoiay Ignacy. Odpisanie na ksiąszkę Francuzką Autora de la 
Borde... przetłumaczoną na Polskę ięzyk: którey tyruł. Nauki o istocie, różnicy i granicach 
dwoch władz To iest duchowney у swieckiey. Львів, друкарня колегіуму, 1756.  
8°. [11], 227, [6] с. 
Гравюри на міді: герб, зображення Христа з апостолом Павлом.  
Гравер: І. Филипович.  
Автор полемізує з книгою де ла Ворда (вийшла в 1731 р., а в польському перекладі 1753 p.), 
яку проголошує єретичною.  
Estreicher, 33, 485.  
ЛБАН, ХНБ. 
1998. Zegar czyścowy albo za dusze zmarłych w czyścu cierpiące codzienne godzinki. Львів, 
1756.  
8°.  
Estreicher, 9, 280.  
1999. Апостол. Київ, друкарня лаври, 1757.  
2°. [10], 310, 68 арк. Рядків — 21, 31. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 126, 85 мм. Гравюри: форта (мідерит), вознесіння (зв. титулу, мідерит), 
6 сторінкових ілюстрацій в тексті (мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Ієросхимонах Макарій (з датою 1738), Г. Левицький, І. Філарет, І. Ф., Г., Ф. І.  
Ундольский, 2256; Срезневский, Бем, 332; Петров, Бирюк, Золотарь, 724.  
ЦНБ, Псковський музей-заповідник.  
2000. Благодарственное моленіе... во возведение на всероссійський престол ... Елизаветы 
Петровны. Вид. 3-є. Київ, друкарня лаври, 1757.  
4°. 16 арк. Рядків — 18.  
Шрифт: 10 рядків — 84 мм. Гравюри: заставка, кінцівка. 



Передруковано з московського видання 1742 р. 
Петров, Бирюк, Золотарь, 722.  
ЦНБ.  
2001. Возслідованіе праздником прес, тайны евхаристіи ... Почаїв, 1757.  
2°. [1], 18 арк. Рядків — 42, бизько 37. Складання у дві колонки.  
Шрифти: 10 рядків — 66, 75 мм. Гравюри: форта, заставки, кінцівки. Виливні прикраси.  
Петров, Бирюк, Золотарь, 723.  
ДІМ, ДПБ, ЦНБ, ХНБ, б-ка КУЛ.  
2002. Гора почаївська. Почаїв, 1757. 
4°. 35 арк. Рядків — 26.  
Шрифт: 10 рядків — 51 мм. Гравюри: почаївська богородиця (арк. 2), заставка, кінцівка. 
Виливні прикраси. 
Дозвіл на друк Сильвества Лубінецького-Рудницького.  
Бычков, 47.  
ДПБ.  
2003. Ірмологіон сі єсть піснослов [нотний]. Львів, друкарня братства, 1757.  
2°. [14], 188, 10 арк. Рядків — близько 22, близько 49. Сторінки у лінійних рамках. Друк 
двома фарбами. Тираж: [800 прим.]. 
Шрифти: 10 рядків — 81, 50 мм. Нотний стан — 10 мм. Гравюри: форта (з датою 1700), цар 
Давид (арк. [2] зв., з датою 1687), Іоанн Дамаскин (арк. [14] зв,), заставки (сюжетні і 
орнаментальні), кінцівки, ініціали (кінцівка на арк. 60 зв. і ініціал на арк. 123 відбиті з дощок 
Івана Федорова).  
Гравер: NZ, ЛМ (з датою 1687). Друкар: [І. Грозевський].  
Дозвіл на друк єпископа Леона Шептицького.  
Головацкий, 85; Свенцицкий, 158; Петров, Бирюк, Золотарь, 726; Львівські видання, 180; 
Максименко, 111.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, Егерська єпархіальна б-ка (УНР). 
2004. Каноник. Київ, друкарня лаври, 1757.  
12°. [2], 313 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: форта, гравійована орнаментальна рамка (зв. титулу), 
24 ілюстрації в тексті (18 з них — сторінкові), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: 
заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Гравери: М. Ф., І: С:, І., Іриней.  
Ундольский, 2259; Срезневский, Бем, 335.  
ДБЛ, ВАН.  
2005. Канонник. Чернігів, 1757. 
12°. [2], 313 арк. Рядків — 20, 25. 
Шрифти: 10 рядків — 46, 38 мм. Гравюри: 23 ілюстрації з 22 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас. 
Гравери: Петр Т., Θ. П.; Влас, MA, Георгій, BP.  
Срезневский, Бем, 336; Каменева, 114; Максименко, 699.  
ДПБ, ЛМУМ. 
2006. [Кроковський Іоасаф]. Акафист св. Варварі. Київ, друкарня лаври, 1757.  
4°. [5], 52 арк. Рядків — 18, 24, 29. Титул і сторінки в широких гравійованих орнаментальних 
рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 62, 52 мм. Гравюри: 27 ілюстрацій з 26 дощок, заставки, ініціали. 
Виливні прикраси: кінцівки.  
Гравер: Софроній.  
Срезневский, Бем, 331; Петров, Бирюк, Золотарь, 720; Чернышева, 3; Максименко, 394.  



ДБЛ, ДПІБ, ДПБ, ЦНБ, ЛМУМ.  
2007. Мінея загальна. Київ, друкарня лаври, 1757.  
2°. [2], 171 арк. Рядків — 30, 39. Друк початкових сторінок двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 85, 62 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), поклоніння Христу 
(арк. [2] зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Θ. І., Геронтій.  
Ундольский, 2257; Петров, Бирюк, Золотарь, 727.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, б-ка м. Тетевен.  
2008. Община, сиріч службы общыя святым... Почаїв, 1757.  
2°. [1], 405—492, [1] арк. Рядків — близько 38. Складання у дві колонки.  
Шрифти: 10 рядків — 64, близько 50 мм. Гравюри: форта, заставки, кінцівки. Виливні 
прикраси: заставки, смужки в тексті, оздоблення колонтитулів.  
Дозвіл на друкування єпископа Сильвестра Лубінецького-Рудницького.  
Петров, Бирюк, Золотарь, 728; Максименко, 475.  
ДПБ, ЦНБ, ЛКГ, ХНБ, БАН ЛитРСР.  
2009. Октоїх. Чернігів, 1757.  
4°. [1], 8, 430 арк. Рядків — 40, 41, близько 53, близько 30. 
Шрифти: 10 рядків — 62, 59, 44 мм. Гравюри: форта, св. трійця (зв. титулу, мідерит), Іоанн 
Дамаскин (арк. 8 перш, pax. зв. мідерит), 8 невеличких ілюстрацій в тексті, відбиті з одної 
дошки, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: І. Таляревський, Петро Т. 
Ундольский, 2254; Срезневский, Бем, 338; Петров, Бирюк, Золотарь, 729; Каменева, 115.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЧІМ, ХНБ, б-ка м. Мирково.  
2010. Празднея дневнаго ради и нощнаго церковного пінія. Почаїв, 1757.  
2°. [3], 492, [1] арк, рядків — 37. Складання у дві колонки. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 62, 51, 38 мм. Гравюри: форта, 25 ілюстрацій в тексті, заставки, 
кінцівки. Виливні прикраси.  
Гравер: І: G [Йосиф Гочемський]. 
Бычков, 48; Петров, Бирюк, Золотарь, 731; Максименко, 476.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛМУМ, ХНБ, Егерська єпархіальна б-ка (УНР). 
2011. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1757.  
12°. [9], 249 арк. Рядків — 20, 25. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: форта, гравійована рамка (зв. титулу), цар Давид 
(арк. [9] зв.), потоплення фараона (арк. 202 зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Срезневский, Бем, 339.  
ДБЛ, ЦДАДА, БАН.  
2012. Служба со акафістом св. Николаю ... Київ, друкарня лаври, 1757.  
4°. [2], 124 арк. Рядків — 24. Титул і сторінки у подвійних складаних орнаментальних 
рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 63, близько 86 мм. Гравюри: св. Миколай (арк. [2] зв.), 25 ілюстрацій-
ініціалів в тексті з 25 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Бычков, 46; Срезневский, Бем, 340; Максименко, 395.  
ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЛБАН.  
2013. Служба со акафистом успенію пресв. богородіцы. Київ, друкарня лаври, 1757.  
4°. [1], 61 арк. Рядків — 25, близько 32. Сторінки в гравірованих орнаментальних рамках. 
Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 61, 47 мм. Гравюри: успіння (зв. титулу), 25 ініціалів-ілюстрацій, 
заставки, кінцівки, ініціали (орнаментальні).  



Гравер: Ієрод. Ф.  
Ундольский, 2260; Срезневский, Бем, 341; Чернышева, 450.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ЦДАДА, ДПБ, БАН. 
2014. Служебник. Львів, надруковано «при церкві гражданской лвовской», 1757.  
2°. [2], 238 арк. Рядків — 33, близько 45. Складання у дві колонки. Сторінки в лінійних 
рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 82, 59, 50 мм. Гравюри: заставки (є відбитки з дощок Івана Федорова), 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: ВΘ  
ДІМ. 
2015. Часослов. Чернігів, 1757.  
8°. [5], 192 арк. Рядків — 20, 15, 25.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 80, 47 мм. Гравюри: форта, рамка на зв. титулу, заставки, кінцівки, 
ініціали.  
Гравери: ПТ, ОГ.  
Ундольский, 2255; Срезневский, Бем, 344; Каменева, 116.  
ДПБ (деф.), БАН.  
2016. Часослов. [Унів, 1757]. 
8°. 864 с. Рядків — 20, 25.  
Шрифти: 10 рядків — 60, 48 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Титульної сторінки немає, пасхальна таблиця починається з 1758 р.  
БАН. 
2017. Часослов, в нем же чин часов церковных и иных моленій... Львів друкарня братства, 
1757.  
8°. Тираж: [2000 прим.]. 
Друкар: [І. Грозевський]. 
ЦДІАЛ, ф. 129, оп. 1, спр. 1171, арк. 89. Примірник зберігається в Егерській єпархіальній б-ці 
(УНР).  
2018. Anioł w ciele, apostoł w mowie... S. Wincenty Ferrerjusz... Львів, друкарня Я. Шліхтина, 
1757.  
8°. [8], 97 с. 
Estreicher, 16, 198.  
2019. Awedyk Konstanty. Kazania w niektorych materyach tego politycznieyszego i 
ucżeńszego wieku wielce potrzebnych... Львів, друкарня колегіуму, 1757.  
4°. [24], 424 с.  
Estreicher, 12, 310.  
ЛБАН, ЛМУМ, ЛКГ, ХНБ, Курніцька б-ка, б-ка Торунського ун-ту. 
2020. Bystrzonowski Woyciech. Polak sensat w liscie w Komplemencie Polityk, Humanista w 
Dyskursie, w Mowach Statysta... Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1757.  
8°. [96] арк. 
Зразки листів і промов (передрук). 
Estreicher, 13, 485.  
ЛБАН. 
2021. Caraffa Vincentius. Snopek Miry albo uwagi rozmaite o Ranach Chrystusa... Львів, 
друкарня колегіуму, 1757.  
8°. [12], 276, [3] с. 
Estreicher, 14, 59; Barącz, 1861, s. 132.  
2022. Chodykiewicz Clemens. Gloria martyris... Clementis Romani Pontificis... Львів, 
друкарня Трійці, 1757.  



[6], 529, [5] с. Титул і початок тексту двома фарбами.  
Гравюри на міді: Климентій на тлі краєвиду, герб, ініціал С, зображення таблиці з могили 
Климентія.  
Гравер: І. Филипович.  
Присвята Іоаннові Каєтану Яблоновському. У підписі під гравюрою в тексті йдеться про 
перенесення тіла Климентія «Кирилом, Мефодієм, першими апостолами Русі». До житєпису 
Климентія додано Житіє Кирила і Мефодія (латинський переклад тексту з Книги житій 
Дмитрія Ростовського, Київ, 1700), про вшанування Климентія, про інших святих того імені 
(с. 513—514 про Клима Смолятича). 
Estreicher, 14, 187.  
ЦНБ, ЛБАН, НБВДУ.  
2023. Czerniecki Stanisław. Compendium ferculorum albo zebranie potraw... Львів, 1757.  
8°. [4], 133, [19] с. 
Курніцька б-ка, б-ка Познанського ун-ту. 
2024. Gołembiowski Jan Chryzostom. Głos wołającego na puszczy Augustynianskiey... to iest 
Kazania... Львів, друкарня Трійці, 1757.  
2°. [12], 500, [10] с. 
Estreicher, 17, 220.  
ЛБАН, ХНБ, Курніцька б-ка.  
2025. Hilarius od S. Bazylego. Popielec bez pyłu przy roznieconym... tytułami Nieczui... 
Zusanny z Dębińskich Stadnicki... po dni życia własnego ostatkach... Львів, 1757.  
2°. [9]  
Estreicher, 18, 192.  
2026. [Ignacy od N. Maryi Anielskiej]. Zrzódło żywota wiecznego czyli Historya ... wstawienia 
się... Jezusa w obrazie swoim w Milatynie... Львів, друкарня І. Филиповича, 1757.  
8°. 160 с. 
Estreicher, 18, 556—557.  
2027. Jasne Promienie Imienia Jezusowego... to jest: Odpusty Kościołom... Львів, друкарня 
колегіуму, 1757.  
8°. 116 с.  
Estreicher, 25, 283.  
2028. Lilia wyznawcow Między Laurami Męczeńskiemi rozwiniona, To iest: do S. Franciszka 
Borgiasza... I swiętych trzech... Pawła, Jana i Jakuba, Japońskich... Nabożeństwa złaczone; 
Godzinki i Medytacye... Pierwey lacinskim, teraz językiem Polskim podane. Львів, друкарня 
колегіуму, 1757. 
12°. 34 с. 
ЛБАН. 
2029. Pierwszy Adorator anielskiego chleba, ... św. Michał Archanioł... czyli kazanie... Львів, 
1757.  
2°. [10] арк. 
Estreicher, 12, 65.  
2030. Pinamonti Joannes Petrus. Exorcista rite edoctus... iterum reimpressus... Львів, 
друкарня колегіуму, 1757.  
8°. [4], 119 с.  
Estreicher, 24, 284. 
ЦНБ. 
2031. [Raphaele] Rafał z Rzymu. Zycie... Leonarda Casanowa z Portu S. Maurycego 
Missyonarza... Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1757.  
4°. [10], 421 с. 



Гравюра: портрет. 
Гравер: Т. Купіш.  
Estreicher, 26, 113.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
2032. Rubinkowski Jakób. Janina Zwyciąskich Tryumfów, dźiełami у Heroicznym Męstwem 
Jana III... Króla polskiego... Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1757.  
4°. [6], 279 с. Тит. арк. двома кольорами.  
Гравюри: герб, погруддя Яна Ш і його дружини, зображення комети, корогви Магомета та ін.  
Передрук історії правління Яна III. Є відомості про бойові дії козацьких загонів Куницького і 
Могили проти турків і татар (с. 152—156), про страту атеїста К. Лищинського (с. 175—180). 
В додатку коротка хроніка польських монархів (с. 246—271) і опис розправи над 
протестантами в м. Торуні 1724 р. (с. 271—279).  
Estreicher, 26, 440.  
ЛБАН, Курніцька б-ка, Торунська міська б-ка.  
2033. Rzewuski [Wacław]. Monumentum Doloris Divae Memoriae... Mariae Josephae 
Poloniarum Reginae... Почаїв, 1757.  
2°. [7] арк.  
Віршований панегірик. Як автор вказаний Станіслав Жевуський. 
Estreicher, 26, 561—562. 
ЛБАН.  
2034. Tabula wschodu у zachodu słońca każdego dnia na cały rok, do nakręcania zegarow у 
zegarkow służąca. Почаїв, 14.XI 1757.  
8°. [14] арк.  
Estreicher, 31, 8.  
2035. Theses ex universa theologia Deo ter optimo maximo beatissimae Virgini Mariae & 
sanctis studii tutelaribus dicatae a PP., ord. S. Basilii Magni sub assistentia R. R. P. P. 
Theophylacti Oryszczyc & Innocentii Matkowski Sae Theologiae actualium Professorum 
propugnatae In Monasterio Leopol. Ord: S. Basilii M. ad Aedes S. Georgii Martyris Anno 
1757 D. v. s. Mense Majo. Львів, 1757.  
2°. [4] арк.  
50 тез. Дата дня захисту (14) дописана на тит. аркуші чорнилом. 
ЛБАН. 
2036. Zegar Czyścowy za dusze zmarłych, przedtem w Lwowie r. 1756 drukowany. Почаїв, 
1757.  
Estreicher, 9, 285.  
2037. Акафісти і канони. Київ, друкарня лаври, 1758.  
4°. [2], 332 арк. Рядків — 12, 18, 25. Титул і сторінки в гравірованих рамках. Друк двома 
фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 128, 85, 62 мм. Гравюри: успіння (зв. титулу), 18 ілюстрацій в тексті 
(16 з них — сторінкові), 104 ініціали-ілюстрації, заставки, кінцівки, ініціали (орнаментальні). 
Виливні прикраси.  
Гравери: ієрод. Ф., Геронтій. 
Ундольский, 2273; Срезневский, Бем, 347; Петров, Бирюк, Золотарь, 733; Максименко, 396.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛІМ?  
2038. Біблія. Київ, друкарня лаври, 12.ХІ 1758. 
2°. 49, 574, 157, 45 арк. Рядків — 48, 34. Складання основного тексту у дві колонки. Сторінки 
в складаних (вступна частина) і лінійних (основний текст) рамках.  



Шрифти: 10 рядків — 59, 86 мм. Гравюри: форта (мідерит), імператриця Єлизавета Петрівна 
(фронтиспіс, арк. 3 зв., мідерит), 54 ілюстрації-заставки (мідерити), заставки (орнаментальні), 
кінцівки, іцініали. Виливні прикраси.  
Гравери: [Кончаківський Яків], І : Ф.  
Ундольский, 2269; Срезневский, Бем, 348; Петров, Бирюк, Золотарь, 734; Чернышева, 52; 
Максименко, 397.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛІМ, НБЛДУ, ЧІМ, ХНБ, НБТДУ, б-ка 
КУЛ, Слов'янська б-ка (Прага).  
2039. Євангелія через всю святую великую страстную седмицу на литургіях. Почаїв, [до 
5. IV 1758].  
У відомому примірнику є маргінальний запис ієромонаха Митрофана про передачу книги 
Києво-Михайлівському монастирю, датований 5.IV 1758 р.  
Джерело: Kievan, Galician, Volhynian and Transcarpathian Old Cyryllic Books from the 
collections of Paul M. Fekula. N. Y., 1981, p. 41, ill. 22.  
2040. [Кроковський Іоасаф]. Акафіст великомучениці Варварі. Чернігів, 1758.  
4°. [1], 4, 60 арк. Рядків — 28, 16, 22, 21. Сторінки і титул в рамках із складаних прикрас.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 79, 59, 61 мм. Гравюри: 27 ілюстрацій з 26 дощок, заставки, 
кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Михайло Чернявський, М. Ч.  
Срезневский, Бем, 346; Каменева, 117.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, ЧІМ.  
2041. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1758.  
12°. [1], 9, 587 арк. Рядків — 20. 
Шрифти: 10 рядків — 49, 38 мм. Гравюри: форта, гравійована орнаментальна рамка на 
звороті титулу, 36 ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: 
заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів.  
Гравери: М. Ф., Іриней, І : С:, І. Севаст., І. Ф.  
Чернышева, 306.  
ДБЛ, ДПІБ.  
2042. Молитвослов. Чернігів, 1758.  
12°. [1], 587арк. Рядків — 20, близько 25.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 38 мм. Гравюри: 36 ілюстрацій з 33 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас. 
Гравери: Петро Т, ΘП, Георгій, М. Ч [Михайло Чернявський].  
Ундольский, 2280; Срезневский, Бем, 351; Каменева, 148.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПІБ, ДПБ.  
2043. Молитвослов ... с Тропарями и Кондаками ... Почаїв, 1758.  
8°. [9], 606 арк. Рядків — 23.  
Шрифти: 10 рядків — 52, близько 38 мм. Гравюри: форта, 27 ілюстрацій в тексті (деякі 
повторюються), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: заставки, кінцівки, 
оздоблення колонтитулів. 
Гравери: Іосиф (з датою 1738), І. G. (Йосиф Гочемський] (з датою 1757).  
Максименко, 477.  
ЛБАН (деф.), ЛМУМ (без титулу).  
2044. Октоих си есть Осмогласник ... Почаїв, 1758.  
2°, [1], 380 арк. Рядків — 38. Складання у дві колонки. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 65, близько 48 мм. Гравюри: форта, Иоанн Дамаскин (зв. титулу), 
старозавітна трійця (повторено кілька разів), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравер: Йосиф Гочемський. 



Головацкий, 86; Свенцицкий, 148; Петров, Бирюк, Золотарь, 737; Чернышева, 341; 
Максименко, 478.  
ДБЛ, ДПІБ, ЦДАДА, ДПБ?, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ.  
2045. Послідованіе на преславный день воскресенія ... Христа. Київ, друкарня лаври, 1758.  
12°, [1], 141 арк. Рядків — 17. Сторінки в подвійних складаних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: воскресіння (арк. [1] зв.), заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси.  
Ундольский, 2272; Срезневский, Бем, 353; Максименко, 398.  
БАН, ЛМУМ.  
2046. Правило к причащению. Чернігів, 1758.  
4°. [1], 7, 212 арк. Рядків — 24, 25, 18. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок. 
Шрифти: 10 рядків — 60, 61, 80 мм. Гравюри: форта, 14 ілюстрацій з 14 дощок, заставки, 
кінцівки, ініціали. Навколо ілюстрацій гравійована орнаментальна рамка. 
Гравери: Кузм. Кр., Іаков Таляревский, ПТ, ΘП, Георгій, Веніамін.  
Ундольский, 2229; Срезневский, Бем, 355; Каменева, 119.  
ДБЛ, ЦДАДА.  
2047. Реєстр о бываемых повсягодно в разных місяцех и числех поминовениях ... Київ, 
друкарня лаври, 1758.  
4°. 10 арк. Рядків — 22. Сторінки у лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 85 мм. Гравюри: заставка, кінцівки. Виливні прикраси.  
Передрук з московського видання того ж року.  
Петров, Бирюк, Золотарь, 739.  
ЦНБ.  
2048. Сборник нікоторых моленій ... Київ, друкарня лаври, 1758.  
8°. [1], 89 арк. Рядків — 20. 
Шрифт: 10 рядків — 47 мм. Гравюри: Христос (зв. титулу), 4 ілюстрації в тексті (3 з них — 
сторінкові), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі.  
Ундольский, 2270; Срезневский, Бем, 358  
ДБЛ, ДПБ.  
2049. Сборник нікоторых моленій ... Чернігів, 1758.  
12°. [1], 89 арк. Рядків — 20, 25. 
Шрифти: 10 рядків — 45, 33 мм. Гравюри: 5 ілюстрацій з 5 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас. 
Гравери: ПТ, М. А. 
Ундольский, 2278; Срезневский, Бем, 359; Каменева, 120.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ.  
2050. Форма благословенія отпустного ... Львів, друкарня братства, 1758.  
8°. [2] арк. Рядків — 25, 27.  
Шрифти: 10 рядків — 51, 59 мм. Гравюри: ініціали. Виливні прикраси.  
Головацкий, 88; Свенцицкий, 602; Львівські видання, 182; Максименко, 113.  
ЛМУМ. 
2051. Часослов. Київ, друкарня лаври, 1758.  
8°. [4], 187 арк. 
Гравюри: св. трійця (зв. титулу), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на 
титулі, оздоблення колонтитулів.  
Срезневский, Бем, 363.  
ДІМ?  



2052. Anioł w ludzkim ciele S. Aloyzy Gonzaga Na przykład doskonałego życia dany... 
Naprzod Włoskim... potym Łacinskim, a teraz Polskim językiem.. Львів, друкарня колегіуму, 
1758.  
12°. 167 с. 
Гравюра: Алойзій Гонзага (зв. титулу і між с. 161—162). 
Estreicher, 12, 121. 
ЛБАН. 
2053. Bessaeus [Bessę] Petrus. Grotta grzesznika pokutującego, albo Heraklit chreściański. 
Львів, 1758.  
4°. 325 с. 
Віршований переклад з латинської на польську мову Шимона-Єжи Цереновича. 
Estreicher, 12, 520. 
ЦНБ.  
2054. Błędy Talmutowe.. przez nową Sektę Siapwscieciuchow czyli Contra Talmudystów 
wyiawione. Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1758.  
8°. 11 арк. 
Estreicher, 13, 165.  
2055. Bohomolec Franciaszek. Komedye. Tom 1—3. Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1758.  
12°. Т. 1 — [6] 397 [1] с; т. 2 — 417 с; т. 3 — 358 с. 
П'єси неодноразово перевидавались. 
Estreicher, 13, 224; Dramat staropolski, t. 1, № 98.  
Б-ка Чарт., Ягел, б-ка.  
2056. Catalogue Personarum et Officiorum Provinciae Maioris Poloniae Societatis Jesu... 
Львів, друкарня колегіуму, 1758.  
8°, 38, [10] с.  
Estreicher, 14, 88.  
2057. Chwała Krzyża wielorakimi łaskami w cudownym Milatyńskim ukrzyżowanym 
zbawicielu uwielbiona a tym bardziey w przeswietnym imieniu ... Karoliny Katarzyny z... 
Radziwiłłów Rzewuskiey hrabiny na Olesku у Podhorcach... [Львів?], 1758.  
8°. [32], 144 с. 
Гравюра: герб і зображення Христа. 
Estreicher, 14, 231.  
2058. [Ignacy od N. Maryi P. Anielskiej]. Zrzódlo Żywota wiecznego... czyli historya 
cudownego Obrazu milatyńskiego... Львів, друкарня І. Филиповича, 1758.  
8°. [10], 144 с. 1 вклейка. 
Гравюра на міді.  
Estreicher, 18, 557.  
ЛБАН, б-ка Варшавського ун-ту. 
2059. Illustrissimo Excellentissimo... Stanislao Rzewuski... ас... Carolinae Catharinae... 
Michaelis Radziwiłł, lectissimae filiae auspicalissimi connubii gratulalio... Львів, друкарня 
колегіуму, 1758.  
2°. [271 арк.  
Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 26, 562.  
ЛБАН.  
2060. Iskierka serc affekiem rozgorzałych Albo nabożeństwo do Ognistego Patryarchy 
swiętego Ignacego. Львів, друкарня колегіуму, 1758.  
12°. 48 с. 
Estreicher, 21, 393. 



ЛБАН. 
206 
1. Jasnie Oswieconey JW Karolinie Katarzynie Radziwiłłówney... wdzięcznąść swoią ogłasza 
Societas Jesu Prowincyi Małopolskiey. Львів, друкарня колегіуму, 1758.  
2°. [7] арк. 
Estreicher, 26, 103.  
2062. Kleczewski Stanislaus. Institutiones politico-religiosae... Львів, друкарня Трійці, 1758.  
Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 19, 274. 
ЦНБ.  
2063. [Kleyn Casimir Franciscus] Coram iudicio recolendae memoriae Nicolai... Dembowski... 
Episcopi... Pars. III. De Decisoriis Processus inter Judaeos Dioecesis Camenecensis, in materia 
Iudaicae eorum perfidiae... Львів, друкарня Трійці, 1758.  
4°. (90) арк.  
Estreicher, 19, 282.  
ЛБАН, НБВДУ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Торунська міська б-ка. 
2064. Konfraternia Wielkiego Korony Polskiey... Patrona Onufrego S., krolewica perskiego, 
...do Cerkwie wsi Kapustyna... Dnia 22, Czerwca, Roki 1758 wprowadzona... Почаїв, [1758].  
8°. [44] арк.  
Гравюра на міді: Візерунок образу Онуфрія в церкві села Капустина під Старокостянти 
новом. 
Гравер: Й. Гочемський.  
Дві пісні, «Відпусти для братів і сестер конфратернії...», «Офіціум про св. Онуфрія», літанія, 
молитви, сумарій житія Онуфрія. 
Kurkowa Е. Uzupełnienia części III Estreichera.— Studia Biblioteczne, 1932, N : I, s. 129—130.  
ЛБАН.  
2065. Lewkiewicz Florentius. Sermo religiosus de eligendo bono pastore in Ecclesia Carmeli 
Horodiscensis... Львів, друкарня колегіуму, [1758].  
2°. [13] арк. 
Estreicher, 21, 247. 
Курніцька б-ка.  
2066. Mowa o życiu Mikołaja... Dembowskiego... Biskupa Kamienieckiego... Львів, друкарня 
Трійці, 1758.  
4°. [6], 83 с.  
Estreicher, 15, 134.  
2067. Odpusty Braci у Siostrom pod tytułem Swiętey Barbary... do Koscioła Parochialnego 
Międzybozkiego... dla informacyi w toż Bractwo wpisywać się mającym... przetłomaczone. 
Львів, друкарня колегіуму, 1758.  
16°. 34 с. 
Estreicher, 23, 261.  
2068. Piasecki Paulus. Praxis Episcopalis... Benedicti Papae XIV Epistolae et Constitutiones 
pro regno Poloniae... Львів, друкарня Трійці, 1758.  
4°. [57], 639, 179, [48] с. 
Гравюра на міді: герб.  
Estreicher, 24, 233; Систематический каталог... академии, 1525.  
ЛБАН, ЦНБ, ЛМУМ, ХНБ, Курніцька-б-ка. 
2069. Pikulski Gaudencyusz. Złość Żydowska przeciwko Bogu у bliźniemu prawdzie у 
summicniu na obiaśnienie Talmutystow... Львів, друкарня І. Филиповича, 1758.  
8°. [16], 474, [16] с. 



Гравюра на міді: фронтиспіс.  
Estreicher 24, 276.  
ЛБАН, б-ка КУЛ, Курніцька б-ка. 
2070. Pontificis Virtutum sanctimonia... Vladislai Alexandri Pomian Łubienski archiepiscopi 
Leopoliensis... salutatio panegyrica... Львів, друкарня колегіуму, 1758.  
2°. [44] арк. 
Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 21, 434. 
ЛБАН, ХНБ.  
2071. Quadrius Stephanus. In funere reverendissimi P. Magistri Fr. Vincentii Mariae 
Ferretti... Oratio. Почаїв, 1758.  
8°. XXVII с. 
Передрук римського видання 1754 p. 
Estreicher, 16, 201; Крыловский, 1519. 
ЦНБ, Публічна б-ка м. Варшави.  
2072. Rzewuski [Wacław]. Wirsz załosny, sławney pamięci... Maryi Jozefie krolowy Polskiey... 
przez... z łacińskiego, na polski... przetłumaczony. Львів, друкарня колегіуму, [1758].  
2°. [7] арк.  
На тит. арк. автором названий Йосиф Жевуський, на зв. тит. арк. сказано, що з латинського 
оригіналу, написаного ним, цей вірш переклав брат автора (Северин).  
Estreicher, 26, 567.  
ДБЛ, ЛБАН, ХНБ.  
2073. Słoński Michał. Accessoria Statut у Konstytucye z Czaradzkiego, Ładowskiego у 
Supplementu J. O. Xcia J. Mci Załuskiego... zebrane... Львів, друкарня І. Филиповича, (1758).  
8°. [10], 616, [14] с, 2 табл. 
Гравюра на міді: алегорична композиція [фронтиспис) 
Гравер: І. Филипович.  
Довідник про діючі юридичні норми і судочинство. Наводяться численні уривки 
законодавчих актів. 
Estreicher, 28, 253—254.  
ЛБАН, ЛМУМ, б-ка КУЛ, Курніцька б-ка, б-ка Торунського ун-ту. 
2074. Tarszenski Dydak. Jonasz w Smiertelnym zatonieniu Zyiący... Ian.. Szumlanski... Львів, 
друкарня Трійці, 1758.  
2°. [29] арк.  
Гравюра на міді: герб Шумлянських і Свистельницьких.  
Estreicher, 30, 368; 31, 53.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка. 
2075. Zegarek czyścowy albo za dusze w czyścu cierpiące godzinki. Львів, друкарня Я. 
Шліхтина, 1758.  
Estreicher, 9, 292.  
2076. Апостол. Київ, друкарня лаври, 1759. 
8°. [1], 12, 360 арк. Рядків — 23, 29.  
Друк двома фарбами. Сторінки у подвійних лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 39 мм. Гравюри: форта, успенська церква (зв. титулу), 8 
сторінкових ілюстрацій в тексті з 8 дощок, заставки, ініціали, кінцівки. Виливні прикраси. 
Гравери: Монах Іриней, Ієрофей, М. Ф. 
Ундольский, 2286; Срезневский, Бем, 366; Петров, Бирюк, Золотарь, 745; Чернышева, 32; 
Максименко, 401.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, ХНБ.  



2077. Апостол. Почаїв, 1759.  
2°. [7], 237 арк. Рядків — 32, 38. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами  
Шрифти: 10 рядків — 76, 64 мм. Гравюри: форта, чудотворне джерело на горі Почаївській 
(зв. титулу), 6 сторінкових ілюстрацій в тексті з 6 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів, смужки в тексті. 
Гравери: Manuel S : О. S. В. М., І. G. (Йосиф Гочемський) (з датами 1747, 1748).  
Головацкий, 89; Свенцицкий, 30; Петров, Бирюк, Золотарь, 743; Максименко, 479.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛКГ, Івано-Франківський музей, б-ка КУЛ. 
2078. Євангеліє. Київ, друкарня лаври, 1759.  
8°. [1], 9, 281 арк. Рядків — 21, 23, близько 29. Сторінки в подвійних лінійних рамках. Друк 
двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: форта, розп'яття (зв. титулу), 5 ілюстрацій в тексті 
(4 сторінкових, зображення євангелістів), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: ієрод. Ієрофей, М. Ф., М. Филарет, М. Іриней, М. Ірі.  
Ундольский, 2285; Срезневский, Бем, 369; Петров, Бирюк, Золотарь, 748; Максименко, 400.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, КПЛ, ЛМУМ, ХНБ.  
2079. Євангеліє. Почаїв, 1759. 
2°, [8], 268, [1], 44 арк. Рядків — 21, 22, 37. Сторінки в подвійних лінійних рамках. Друк 
двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 126, 75 мм. Гравюри: форта, 12 ілюстрацій в тексті (4 з них — 
сторінкові), заставки (деякі з сюжетними зображеннями), кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси. 
Гравери: І. G. [Йосиф Гочемський], 1. М.  
Головацкий, 90; Петров, Бирюк, Золотарь, 749; Максименко, 480;  
ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, КПЛ, ЛМУМ.  
2080. [Євангеліє в святый и великій четверг на литургіи и в пятницу на утрени. Почаїв, 
1759].  
2°. [15] арк. 
Петрушевич, 28; Максименко, 481. 
ЛБАН, ЛМУМ, ЦДІАЛ. 
2081. Євангелія чрез всю святую великую страстную седмицу ... Почаїв, 1759.  
2°, [1], 44 арк. Рядків — 22. Сторінки у подвійних лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифт: 10 рядків — 127. Гравюри: форта, ікона почаївської богоматері (зв. титулу, гравюра 
виконана і наклеєна пізніше), заставка, ініціали. Виливні прикраси: смужки в тексті, 
оздоблення колонтитулів.  
Головацкий, 91; Петрушевич, 28; Максименко, 482. 
ДПБ, ЛБАН, БАН ЛитРСР.  
2082. Зборник нікоторых моленій. Київ, друкарня лаври, 1759.  
8°. [1], 85 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: Христос (зв. титулу), 4 ілюстрації в тексті (3 з них — 
сторінкові), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на титулі, оздоблення 
колонтитулів.  
Ундольский, 2287; Срезневский, Бем, 382.  
БАН.  
2083. Каноник. Київ, друкарня лаври, 1759.  
12°, [2], 313 арк. Рядків — 20. 
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: форта, зшестя св. духа (арк. [2] зв.), 23 ілюстрації в 
тексті (17 з них — сторінкові), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: І. С, М. Ф., І. Іриней.  



Ундольский, 2288; Срезневский, Бем, 374.  
ДПБ, БАН.  
2084. [Кроковський Іоасаф]. Акафіст св. великомучениці Варварі. Київ, друкарня лаври, 
1759.  
4°, [5], 52 арк. Рядків — 18, 24, 29. Титул і сторінки у широких гравірованих орнаментальних 
рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 85, 63, 52 мм. Гравюри: св. Варвара (арк. [5] зв.), 26 ілюстрацій в тексті 
з 25 дощок, заставки, ініціали. Виливні прикраси: смужки в тексті, кінцівки. 
Гравер: Софроній.  
Срезневский, Бем, 364; Петров, Бирюк, Золотарь, 741; Чернышева, 4; Максименко, 399.  
ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ.  
2085. Леітургікон сі єсть Служебник... Львів, друкарня братства, 14.IV 1759.  
2°. [6], 238, 44 арк. Рядків — 33, 45, 54. Складання у дві колонки. Сторінки в лінійних рамках. 
Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 81, 58, 49 мм. Гравюри: фронтиспіс з зображенням успенської церкви і 
підписом І. Филиповича (мідерит), герб Шептицьких з підписом Г. Вишловського (мідерит, 
зв. титулу), чотири ілюстрації в тексті (з них 3 — мідерити), заставки (є відбитки з друків 
Івана Федорова), кінцівки, ініціали (є також відбиток з дошки Івана Федорова). Виливні 
прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Гравери: Іван Филипович, NZ [Никодим Зубрицький), Георгій Вишловський, BΘZ (з датою 
1640).  
Ундольский, 2291; Свенцицкий, 211; Петров, Бирюк, Золотарь, 752; Львівські видання, 183; 
Максименко, 114.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ЛКГ, б-ка Перемишльського 
наукового товариства.  
2086. Новий завіт. Чернігів, 1759.  
4°, [1], 9, 463, 15 арк. Рядків — 32, 24. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 61 мм. Гравюри; 11 ілюстрацій з 11 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас.  
Гравери: Іаков Таляревский, Михайло Чернявський.  
Ундольский, 2281; Срезневский, Бем, 376; Петров, Бирюк, Золотарь, 753; Каменева, 121.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЧІМ, ОНБ.  
2087. Полуустав си есть молитвослов, в нем же чин часов церковных, акафісты, 
правила, каноны святым, прочія спасителныя мольбы. Львів, друкарня братства, 1759.  
12°. [8], 554, [40] арк. Рядків — 21.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 42 мм. Гравюри: 16 ілюстрацій в тексті з 14 дощок, заставки (є 
відбитки з Острозького Нового завіту 1580 p.), кінцівка, ініціали. Виливні прикраси: заставки, 
кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Ундольский, 2292; Свенцицкий, 667; Львівські видання, 184; Максименко, 115.  
ДІМ, ДПБ, БАН, ЛМУМ.  
2088. Псалтир. Чернігів, 1759.  
12°. [9], 249 арк. Рядків — 20, 25.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 37 мм. Гравюри: 2 ілюстрації з 2 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул з трьох боків в рамці з складаних прикрас, зверху — гравійована заставка.  
Гравер: Михаил [Михайло Чернявський].  
Ундольский, 2282; Срезневский, Бем, 380; Свенцицкий, 66; Каменева, 122; Максименко, 700.  
ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ (деф.), ЛМУМ (деф.).  
2089. Служба... Николаю Чудотворцу. Чернігів, 1759.  
4°. [2], 142 арк. Рядків — 22, 17, близько 30. Сторінки в рамках із складаних прикрас.  



Шрифти: 10 рядків — 61, 79, 45 мм. Гравюри: св. Миколай (арк. [2] — зв.), заставки, 
кінцівки, ініціали. Титул в рамках із складаних прикрас.  
Ундольский, 2283; Срезневский, Бем, 387; Каменева, 123; Максименко, 701.  
ДБЛ, ЦДАДА, ЛМУМ.  
2090. Служба св. Дмитрію Ростовському. Київ, друкарня лаври, 1759.  
4°. 23 арк. Рядків — 17. Друк двома фарбами. 
Шрифт: 10 рядків — 85 мм. Гравюри: заставка, кінцівка, ініціали. Виливні прикраси.  
Передрук з московського видання 1758 р. 
Ундольский, 2290; Срезневский, Бем; 383; Петров, Бирюк, Золотарь, 757.  
ДБЛ, ЦДАДА, ЦНБ.  
2091. Туптало Дмитрій [Ростовський]. Руно орошеное. Чернігів. 50-ті роки.  
4°. [5], 107 арк. Рядків — 17, 23. Сторінки в рамках із двох лінійок і складаних прикрас. 
Шрифти: 10 рядків — 80, 61 мм. Гравюри: одна ілюстрація вдвох варіантах — гравюра на 
дереві і на міді, заставки, кінцівки, ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас. 
Гравер: Михайло Чернявський.  
У вихідних даних дата випуску книги проставлена: 1702, 6-ое изд. (див. Маслов. Етюди, 1925, 
с 20—32).  
Свенцицкий, 395; Каменева, 124.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЛБАН, ЛМУМ.  
2092. Чинопослідованіе... Київ, друкарня лаври, 1759.  
2°. [2], 102 арк. Рядків — 30. Друк двома фарбами.  
Шрифт: 10. рядків — 85 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка 
на титулі, оздоблення колонтитулів.  
Гравер: І. Ф.  
Ундольский, 2289; Петров, Бирюк, Золотарь, 758.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ.  
2093. Шептицький Леон. [Окружний лист про отпуст 1759 р. Форма благословенія 
отпустного хворим і умираючим]. Львів, друкарня братства, 24.IV 1759.  
8°. [8] арк. Рядків — 24.  
Шрифти: 10 рядків — 50, 59 мм. Гравюри: заставка, ініціали. Виливні прикраси. 
Свенцицкий, 602; Львівські видання, 182; Максименко, 116.  
ЛБАН, ЛМУМ.  
2094. Antonin, kapucyn. Siedm kazań pokutnych, ktore tez namiast rozmyslania na siedm dni 
tygodniowych przydatne bydz mogą. Почаїв, 1759.  
4°. [74] арк.  
Вірш «До читача», казання. 
Estreicher, 12, 177.  
ЛБАН, ЛМУМ, Публічна 6-ка м. Варшави.  
2095. Atlas w dźwiganiu kłopotów ludzkich niezmordowany... Львів, друкарня І. Филиповича, 
1759.  
8°.  
Джерело: картотека ІЛД. 
2096. Awedyk Konstantyn. Kazanie gdy pierwsza wiadomość przyszła o nominacyi... Wacława 
Sierakowskiego... na arcybiskupstwo Lwowskie... Львів, друкарня колегіуму, [1759].  
8°. 8, 31 с.  
Estreicher, 12, 311. 
ЛБАН. 
2097. Beda Venerabilis. Homiliae hyemales. Львів, 1759.  
Estreicher, 12, 430.  



2098. Bogucki Henricus. Illustriss. Excellentiss. Domino D. Antonio... Potocki... Theologicae 
these. Львів, 1759.  
4°. [9] арк.  
Estreicher, 13, 213.  
2099. Deffilles [Du]. Leilre... ou il donne les moyens, de faire un canal de navigation du Dniestr 
au Bog... List... gdzie podają się sposoby wzniesienia kanału... od Dniestru do Bugu... Львів, 
друкарня колегіуму, [близько 1759].  
8°. [28] арк. 
Estreicher, 15, 114—115.  
2100. Dyskurs dwóch Ziemianow z okazyi wydaney Bulli od... Klemensa XIII, na Lwowską 
Uniwersitatem... [Львів? близько 1759].  
4°. [11] арк. 
Estreicher, 15, 438.  
2101. Gajewski Jan. Patron Stołecznego miasta Rusi Lwowa... S. Serwacy... przez E. 
Kuropatnickiego... Львів, друкарня колегіуму, [після 13.VI 1759].  
4°. [25] арк. 
Estreicher, 17, 9. 
Б-ка Оссол.  
2102. Illustrissimo et Excellentissimo Domino D. Nicolao... Potocki... Почаїв, [1759].  
2°. [26] арк.  
Гравюра на міді: герб. 
Гравер: Й. Гочемський.  
Панегірик-присвята (арк. А—L) і виклад змісту п'єси, що виставлялася в Бучацькій школі 
«Decus & Gloria Orthodoxorum Caesarum in Constantino Magno... (Ozdoba у sława 
Prawowiernych Cesarzów Niegdyś w Konstantynie wielkim... widziana: арк. L зв.—N2 зв.).  
Estreicher, 25, 151.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР, ДБ ЛитРСР.  
2103. Jubileusz Dwuniedzielny... Archidijecezyi Lwowskiey... Львів, друкарня Трійці, [1759].  
12°.  
Estreicher, 18, 654.  
2104. Karwosiecki Petrus. Mnemosynon Grati Talionis Excitatum favore, ... Vencesslai 
Hieronymi... Sierakowski... In publice expositis Thesibus... Oblatum... Львів, [1759].  
4°. [10] арк.  
Гравюра на міді: герб.  
Estreicher, 19, 163.  
ЛБАН.  
2105. Kleczewski Stanislaus. Dissertacya albo mowa o Pismach żydowskich... Львів, 1759.  
4°. 16 с. 
Estreicher, 19, 274.  
2106. Kleczewski Stanislaus. Institutiones politico-religiosae Iuxta Regulas Prudentiae ac 
Modestiae... Львів, друкарня Трійці, 1759.  
8°. [12], 297, [35] с. 
Присвята Яну-Каєтану Яблоновському, передмова, правила поведінки. 
Estreicher, 19, 274.  
ЛБАН, ХНБ, Курніцька б-ка, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
2107. Krok Swięty sposobiący duszę do przystąpienia, у odstąpienia tak do Sakramentu 
pokuty... Львів, друкарня І. Филиповича, 1759.  
16°. 
Estreicher, 20, 270.  



2108. Kulczynski Ignatius. Specimen Ecclesiae Ruthenicae ab origine susceptae Fidei ad 
nostra usque tempora... Почаїв, 1759.  
8°. [26], 254 с. 
На тит. арк. вказано місце, дата першого видання (Рим, 1733), на звороті дата і місце даного 
перевидання. В передмові вказано джерела праці: Трефолой (Львів, 1643), Часослов (Львів, 
1679), Києво-Печерський патерик та ін. Частина 1 про руських святих, ч. 2. містить 
зауваження Даніеля Папеброха про московські святці, ч. З про київських митрополитів.  
Estreicher, 20, 370.  
ЦНБ, ЛБАН, б-ка КУЛ, Курніцька б-ка.  
2109. Kulczynski Ignatius. Appendix ad Specimen ecclesiae Ruthenicae... Почаїв, 1759.  
[8]. [30], 237 с. 
Передрук видання 1734 p. Містить латинський переклад служб Володимиру, Борису і Глібу, 
устава Володимира (с. 45—50), устава Ярослава (с. 51—55), транскрипцію латинським 
шрифтом і переклад на латинську мову з московських святців синаксарів апостолу Андрію і 
Параскеві Іконійській, біографічних довідок про князів Русі та російських царів („Series 
chronologica Magnorum Russiae seu Moscoviae Ducum"), починаючи з Томира, Оксіара, Роса, 
Кия, Щека, Хорива, Ігоря, та інші матеріали.  
Estreicher, 20, 370—371.  
ЦНБ, ЛБАН, Курніцька б-ка.  
2110. La Rue Charles [de]. Kazania... po Francusku miane... na Polski ięzyk przctłumaczone 
Przez X. Alexandra Brodowskiego... Львів, друкарня колегіуму, 1759.  
Cz. 1 — [28], 708. с; Cz. 2, [10], 717 с; Cz. 3, [8], 792 с; Cz. 4, [8], 702 с. 
Гравюри: герби осіб, яким присвячено окремі томи: Казимира Воронина, Антона Бєльського, 
Домініка Цетнера, Евариста Куропатницького.  
Estreicher, 21, 72.  
ЛБАН, ХНБ, БАН ЛитРСР, ДБ ЛитРСР, Історичний музей (Мінськ), Курніцька б-ка.  
2111. Litaniae ad usum Sanctimonialiuni Monasterii Leopoliensis Regulae Sancti Patris 
Benedicti. Львів, друкарня колегіуму, 1759.  
4°. 144 с.  
Estreicher, 21, 350.  
2112. Mikołajewicz de Choszów Szczepan. Krótkie zebranie cudow i łask... Panny Maryi w 
obrazie Mohylowskim przez trzy dni płaczącey. Львів, друкарня Трійці, 1759.  
4°. 40 с. 
Автор — настоятель Могилівської вірменської церкви Степан Хосров-Миколаєвич.  
Estreicher, 22, 378; Dachkevytch Y. Les historiens armeniens en Ukraine au ХVIII-е siécle.— 
Revue des Etudes Arméniennes, 1972, t. 9, p. 413.  
ЛБАН, ЛМУМ.  
2113. Missae propriae patronorum et festorum regni Poloniae... sumptibus domini Riger 
bibliop. Leopol. Львів, друкарня Трійці, 11759?].  
4°. 70, 26, [2] с.  
Estreicher, 22, 425.  
2114. [Nerezius Ioannes Hieronimus]. Illusirissimo et Excellentissimo Domino Domino 
Nicolao... Potocki suo Fundatori & Protectori Scholąe Buczacenses... hanc Synopsim 
rectefactorum Constantini Magni Caesaris, Magnam similitudinem sibi explicantes... Почаїв, 
[до 24.11 1759].  
2°. [26] арк.  
Гравюра на міді: герб.  
Гравер: Й. Гочемський.  
Панегірик і програма вистави. Джерело сюжету — твір візантійського історика Кедрина. 



Estreicher, 23, 542; 25, 151; Dramat staropolski, t. 2, cz. 2, № 3.  
Б-ка Оссол. (з записом Нерезіуса про подарування ним примірника бібліотеці Бучацького 
монастиря), Ягел. б-ка.  
2115. Pażowski Józef. Novogrodecum Ducum Novogrodensium olim Regia urbs hodie 
princeps palatinams Novogrodensis... ex historiarum Monumentis erutum... Львів, 1759.  
4°. [10], 225 с, 3 табл. 
Присвята Й. А. Яблоновському, який давав кошти на видання. Історія князів і воєвод 
Новгородка [Новогрудка), до числа яких віднесено Володимира, Ярослава Мудрого, Коріата.  
Estreicher, 24, 172.  
Б-ка КУЛ, Курніцька б-ка.  
2116. Pikulski Gaudentius. Panis quotidianus juventutis sacrae: sive casuista... In duas panes 
divisus. Львів, 1759.  
8°. [16], 844, [2] с. 
В частині примірників присвята Льву Шептицькому. 
Estreicher, 24, 274—275 (два варіанти тит. арк.).  
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, ДБ ЛитРСР, Наукова б-ка (Пряшів), Курніцька б-ка.  
2117. Początki matematyczne na arythmetycznych i geometrycznych regułach zasadzone... 
Львів, друкарня колегіуму, 1759.  
4°. 4 арк. 
Estreicher, 24, 388.  
2118. Proces Duchowny pokutującego grzesznika... z przydatkiem Historyi... Kawalera 
Wanzeliusza... [Львів], друкарня І. Филиповича, 30. III 1759.  
8°. 45 арк. 
Estreicher, 25, 251.  
2119. Propositions theologicae simul ас Sententiae Juridico-Canonicae Libri V Decretalium... 
Львів, друкарня колегіуму, 1759.  
4°. 
Estreicher, 25, 294.  
НБВДУ.  
2120. Pytania Akadcmiczne do doskonałey Umiejętności z Geografii a mianowicie do 
pierwszey iey częsci to jest do wyrozumienia sfer Geograficznych stosowane JWW Panom 
Kawalerom w Collegium Nobilium Lwowskim... do odpowiedzi podane. Львів, друкарня 
колегіуму, 1759.  
4°. [4] арк. 
Estreicher, 25, 431. 
Б-ка Оссол.  
2121. Reguła Beatissimi Patris Nostri Francisci... cum testamento eiusdem... Львів, друкарня 
Я. Шліхтина, 1759.  
4°. [16], 56 с.  
Estreicher, 26, 166.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін) .  
2122<;;;;strong>. Rubczyński Marcin. Męka у Smierć P. N. Jezusa Chrystusa na czterdzieści 
medytacyi podzielona... Львів, друкарня колегіуму, 1759.  
4°, 1, 5, 35, 226 с. 
Estreicher, 26, 437.  
ХНБ, БАН ЛитРСР, Торунська міська б-ка 
2123. [Rzewuski Wacław]. Natręt. Komedia. Почаїв, 1759.  
4°. [26] арк. 
Віршована комедія, що виставлялася у театрі Жевуського в Підгірцях.  



Текст: Rzewuski W. Tragedie i komedie. Warszawa, 1962.  
Estreicher, 26, 567; Dramat staropolski, t. 1, № 460.  
ЛБАН, НБЛДУ, б-ка Варшавського ун-ту, б-ка Оссол., б-ка Торунського ун-ту, б-ка Чарт., 
Курніцька б-ка, Національна б-ка (Варшава). 
2124. Schubert Felix. Kotwica na niezgruntowaną żalow głębią, po ktorey... Szymon Łabęcki... 
oyczystym... korabiem... odbiwszy,... wieczności dopłynął portu;... Львів, друкарня Трійці, 
1759.  
2°. [15] арк.  
Гравюра: герб Косаковських і Потоцьких.  
Estreicher, 27, 278.  
ХНБ, 6-ка Чарт.  
2125. Segneri Paulus. Niewierny Zadney Niemaiący Wymowki... z Włoskiego na Łaciński 
Roku 1721, Z Łacińskiego na Polski... 1754 Przez Xiedza Krzysztofa Niepokoyczyckiego 
przetłumaczona... Львів, друкарня І. Филиповича, 1759.  
4°. [10], 616, [20] с. 
Estreicher, 27, 346.  
ЛБАН, ХНБ, Острозький музей, БАН ЛитРСР, б-ка КУЛ. 
2126. [Sikorski] Marianus a S. Stanislao. Compendium Antilogiarum seu Contradictionum 
apparenter talium Sacrae Scripturae... Львів, друкарня Трійці, 1759.  
8°. [16], 449, [7] с. 
В першій частині — пояснення суперечностей у біблійних текстах, в другій етимології 
єврейських, халдейських і грецьких слів, використаних у перекладах біблії.  
Estreicher, 14, 332, 28, 90—91.  
ЛМУМ, Курніцька б-ка.  
2127. Sinischalki Liborio. Męczeństwo serdeczne serca... Maryi... To iest Uwagi Rozmyślania, 
Westchnienia... na wszystkie Soboty... przetłumaczone przez Jozefa Sadowskiego. Львів, 
друкарня колегіуму; 1759.  
4°. [28], 346 с. 
Гравюра на міді: Mater Dolorum...  
Estreicher, 28, 114.  
ЛБАН.  
2128. Statuta Generalia Ordinis Minorum Reformatorum in capitulo Generali Romae 
celebrata; Kery Ioannes. Decreta Sacrae Sedis... a regularibus temporibus certis legenda. 
Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1759.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
2129. Supplique presentée a monseigneur l'archeveque de Leopold au nom de plusieurs 
milliors de Juifs polonois hongrois etc, qui desirent embrasser la foi catholique et recevoir le s. 
bapteme. Львів, 1759.  
8°. 21 с. 
Курніцька б-ка.  
2130. Świętej Bazyliki Lateranenskiey odpusty kościołowi Kamienieckiemu nadane. Львів, 
1759.  
8°.  
Estreicher, 12, 420; 23, 261.  
2131. Tres-humble supplique de cinq mille Juifs polonois et hongrois qui desirent embrasser la 
foi catholique... Львів, 1759.  
8°. 24 с. Курніцька б-ка. 
2132. Wyprawa na tamten świat duszy... Львів, друкарня Трійці, 1759.  
8°. [6], 190, |2] с. 



Той же текст, що і у львівських виданнях 1742 р. і 1748 p. Уривки литовською мовою на с 
147—156 і 165—171.  
Estreicher, 33, 446.  
ЛБАН.  
2133. Богословія нравоучителная... Вид. 2-е. Львів, друкарня братства, 1760.  
8°. [12], 412, [68] с. Рядків — 28, 27. Тираж: [3000 прим].  
Шрифти: 10 рядків — 50 мм. Гравюри: герб Шумлянських (зв. титулу, мідерит), родовідна 
таблиця (мідерит), заставки, кінцівки, ініціал. Виливні прикраси: смужки в тексті, кінцівка. 
Гравер: Г. Вишловський. Друкар: [І. Грозевський].  
Зміст повторює видання 1752 р. Присвята єпископу Онуфрію Шумлянському, дозвіл на друк 
єпископа Леона Шептицького, підписаний Данилом Верхратським.  
Свенцицкий, 545; Петров, Бирюк, Золотарь, 759; Львівські видання, 185; Чернышева, 66; 
Максименко, 117.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, БАН БРСР, Національна б-ка 
(Варшава).  
2134. Букварь или началное ученіе... Київ, друкарня лаври, 1760.  
8°. [1], 27 арк. (без закінчення). Рядків — 15, 21.  
Шрифти: 10 рядків — 85, 62 мм. Гравюри: Форта, новозавітна трійця (зв. титулу), заставки, 
ініціали. Виливні прикраси: обрамлення фронтиспіса, оздоблення колонтитулів. 
Видано на вимогу лубенського полковника в кількості 2000 примірників для навчання 
козачих дітей в «общую всего малороссийскаго отечества ползу» (див.: Книга і друкарство на 
Україні. К., 1965, с 100).  
Срезневский, Бем, 394. 
ДБЛ (деф.), Курніцька б-ка.  
2135. Букварь языка славемскаго чести и писати учащимся в полезное руковож-дение. 
Почаїв, 1760.  
Б-ка Оссол.  
2136. Евхологіон, или требник. Львів, друкарня братства, [60-ті роки].  
2°. 239, [1] с. Рядків — 51.  
Шрифт: 10 рядків — 52 мм. Гравюри: заставка (копія з Апостола 1574 p.), ініціали. Виливні 
прикраси.  
Титульної сторінки немає. Замість неї є рукописний аркуш, в якому видання датоване 1836 р.  
Свенцицкий, 265; Максименко, 120. 
ЛМУМ.  
2137. Ифіка іерополитіка, или філософія нравоучителная символами и приподобленіи 
из'ясненна ... Львів, друкарня братства, 1760.  
12°. [6], 176 арк. Рядків — 24.  
Шрифт: 10 рядків — 46 мм. Гравюри: герб Шептицьких (зв. титулу, мідерит), 67 ілюстрацій в 
тексті з 67 кліше (мідерити), кінцівка. Виливні прикраси. 
Гравер: І. Филипович.  
Ундольский, 2308; Петров, Бирюк, Золотарь, 762; Львівські видання, 187; Максименко, 118.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, ЛІМ, НБЛДУ.  
2138. [Копинський Ісаія]. Алфавіт духовний. Київ, друкарня лаври, 1760.  
8°. [4], 219 арк. Рядків — 19, 23. 
Шрифти: 10 рядків — 60, 48 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: 
обрамлення титулу, колонтитулів, кінцівки.  
Свенцицкий, 194; Срезневский, Бем, 392; Максименко, 402.  
ДБЛ, ДПБ, НБЛенДУ, ЛБАН, ЛІМ, ЦНБ (колекція П. Попова), НБТДУ.  



2139. Миславський Самуїл. Догмати православныя вери кафоліческія и апостолскія 
церкви восточныя... Київ, друкарня лаври, 30.V 1760.  
2°. [13] арк. Рядків — 38.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 49 мм (кириличний і антиква). Гравюра: кінцівка. Виливні 
прикраси: рамки на титулі, на [2] і [3] арк. 
Двомовне видання: паралельно російський і латинський тексти. Присвята гетьману, графу 
Розумовському.  
Ундольский, 2306; Срезневський, Бем, 395; Петров, Бирюк, Золотарь, 763; Максименко, 403.  
ДБЛ, ЛПБ, ЦНБ, ЛІМ, б-ка Варшавського ун-ту. 
2140. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1760.  
12°. [1], 9, 587 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: 36 ілюстрацій в тексті (18 з них — сторінкові), 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів. 
Гравери: М. Ф., Ієрод. Севаст., Іриней, І. С, І. Ф.  
Срезневский, Бем, 397.  
ДБЛ, ДПБ.  
2141. Патерик печерський. Київ, друкарня лаври, 8.IV 1760.  
2°. [2], 10, 11, 209, [1], 15 арк. Рядків — 33, 44, 46. Друк двома фарбами. Сторінки в лінійних 
рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 62, 59 мм. Гравюри: форта (мідерит), «Азовська богородиця» (зв. 
титулу, мідерит), 44 ілюстрації в тексті (три з них — мідерити на арк. 27 зв., 172 і 
ненуменрованому після арк. 209), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: оздоблення 
колонтитулів.  
Є варіант видання (примірники в ДБЛ), надрукований на кращому папері і прикрашеного 
лише мідеритами Леонтія Тарасевича (з грудневого видання Патерика 1702 p.).  
Гравери: L. Т. [Леонтій ТарасевичІ, Єvагрій, С: І:, І: С:, Филипп Б., І: І:, Іліа, Филипп Гріг., В.  
Ундольский, 2307; Срезневский, Бем, 399; Петров, Бирюк, Золотарь, 764; Чернышева, 351; 
Максименко, 404.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ДІБ, ЛМУМ, ХНБ, БАН БРСР.  
2142. Правило к божественному причащению. Київ, друкарня лаври, 1760.  
4°. [2], 4, 204 арк. Рядків — 17, 24, 30. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 85, 60, 49 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 13 сторінкових 
ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: М. Іла., Геронтій.  
Срезневский, Бем, 402; Петров, Бирюк, Золотарь, 766.  
ДБЛ, ЦДАДА, ЦНБ, БАН ЛитРСР. 
2143. [Прокопович Феофан]. Первое учение отрокам. Чернігів, 1760.  
8°. [8], 72 арк. Рядків — 19, 15, близько 22.  
Шрифти: 10 рядків — 62, близько 80, 60 мм. Гравюри: св. трійця (зв. титулу), заставки, 
кінцівки, ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас.  
Ундольский, 2321; Срезневский, Бем, 400; Петров, Бирюк, Золотарь, 765; Каменева, 125.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ.  
2144. Псалтырь с кратким толкованіем. Київ, друкарня лаври, 1760.  
2°. [9], 37, 337 арк. Рядків — 17, 25, 36, 43. Складання частини тексту у дві колонки. Сторінки 
в лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 127, 86, 48, 36 мм. Гравюри: форта (мідерит), цар Давид (зв. титулу), 
цар Давид (арк. 37 перш. pax. зв.) потоплення фараона (арк. 264 зв.), заставки, кінцівки, 
ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: А. Козачківський, Ієрод, Севаст., Ф. Б.  



Ундольский, 2304; Срезневский, Бем, 403; Петров, Бирюк, Золотарь, 767.  
ДБЛ, ДПІБ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ХНБ, б-ка Дебреценського ун-ту. 
2145. Такса книг в типографии св. обители Почаевскія обретающихся. Почаїв, 1760.  
2°. [1] арк. (задруковано з одного боку, розмір 41 X 34, 8 см)  
Шрифти: кириличні і латинські, 10 рядків — 50 мм.  
Це перший, що дійшов до нас, український книготорговельний каталог. Ціни вказано на 
кириличні, латинські і польські книги залежно від їх змісту, формату, характеру оправи. 
Наприклад, Псалтир, оправлений іп кварто — 5 злотих, 15 грошей; Євангеліє, оправлене іп 
фоліо, 68 злотих (див.: Маслов, 1928, с 33—40).  
Бычков, 54.  
ДПБ.  
2146. Требник. Почаїв, 1760. 
8°. 364. арк. Рядків — 21, 25. 
Шрифти: 10 рядків — 60, 51 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
ДБЛ.  
2147. Часослов, иміяй в себі службу церковную с місяцословом и прочіими указаньми ... 
Почаїв, 1760.  
2°, [4], 356 арк. Рядків — 19, 32. Складання частини тексту у дві колонки. Друк двома 
фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 127, 75, 52 мм. Гравюри: форта, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси: смужки в тексті, оздоблення колонтитулів. 
Гравер: І. М.  
Головацкий, 92; Петров, Бирюк, Золотарь, 768; Максименко, 4S4.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ХНБ, б-ка КУЛ, б-ка Торунського ун-ту, Єгерська 
єпархіальна б-ка (УНР).  
2148. Academiam nuper institutem Leopoli Nullis Regni Legibus adversari. Legitimae 
Auctoritatis permissu probatur. Opusculum ex Poloniea lingua in Latinam conversum. 
[Львів], друкарня колегіуму, [1760].  
2°. [17] арк. 
Документи про надання львівському колегіуму прав академії; полеміка з твердженнями про 
суперечність цих актів з привілеями Краківської та Замойської академій.  
Estreicher, 12, 18.  
ЛБАН. 
2149. Awedyk Konstantyn. Opisanie Wszystkich dwornieyszych okoliczności Nawrocenia do 
Wiary s. Contra-Talmudystow... Львів, друкарня академії, 1760.  
8°. [52], 121, [2] с.  
Estreicher, 12, 312.  
ЛБАН, б-ка Товариства друзів наук (Познань). 
2150. [Benedictus XIV, Papa]. Sanctissimi Domini... Benedicti Papae XIV. Bullarium, in quo 
continentur Epistolae et Constitutiones pro Regno Poloniae et M. Due. Lithvaniae, tum aliae 
selectiores... Venceslao Hieronimo De Boguslawice Sierakowski... Per Adalbertum Szylarski... 
dicatum... Львів, друкарня Трійці, 1760.  
4°. [16], 406 с. 
Гравюра на міді: герб.  
Estreicher, 12, 328, 467.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
2151. Cerenowicz Zygmunt. Snopek ziarnem słowa Bożego plenny... Львів, друкарня Трійці, 
1760.  
2°. [6], 450, [2] с. 



Гравюра на міді: Йосиф Деза з Копертину.  
Гравер: I. Филипович. 
Збірка казань про різних святих.  
ЛБАН. 
Estreicher, 14, 122—123.  
ЛБАН, ЛМУМ, Курніцька б-ка.  
2152. Chodykiewicz Klemens. Niebo podobną Synowi Boskiemu chwałą... Szczepanowi 
Mikulskiemu... otworzone. Львів, друкарня І. Филиповича, 1760.  
4°. [19] арк. 
Estreicher, 14, 188—189; Barącz, 1861, s. 132.  
2153. Collata ex aequo et justo pontificia dignitas Illustrissimo... Adamo... Krasiński... a 
Collegiis... Camenecensi & Barensi... Львів, друкарня колегіуму, [1760].  
4°. [28] арк. 
Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 20, 229. 
ЛБАН.  
2154. Conclusiones ex universa philosophia in Aula Wotucciana a religiosis Societatis Jesu 
propugnatae..., Львів, друкарня колегіуму, [1760].  
4°. [8] арк., 5 табл. 
Курніцька б-ка.  
2155. Conclusiones theologicas Publicae Disputationi expositas... Hypatio Bilinski Ordinis 
Sancti Basilii Magni abbati generali Iosaphato Siedleci abbati Ovrucensi Ordinis 
Protoconsultori Gedeoni Beyner abbati Zydyczensi Ordinis Consultori religiosissimis patribus 
Joachimo Spędowski & Hilarioni Karpinski Ordinis Secretaries... Studium Theologicum 
Leopoliense Ordinis Sancti Basilii Magni Provinciae Protectoris B. V. Mariae D. D. D. Львів, 
друкарня Я. Шліхтина, [1760].  
2°. [8] арк.  
Передмова, 50 тез, оголошення про захист: Defendentur publice in Monasterio Leopoliensi ad 
aedes Sancti Georgii Martyris... a... Re verendo Patre Policarpo Gromnicki... sub assistentia... 
Micaelis Grąziewicz Sacrae Theologiae Profess. Primarii & Vigilii Szadurcski Sacrae Theologiae 
Doctor: & Profess: Anno 1760 Mense Julio Die... ante & post meridiem consuetis. Призвіще 
Громницького наклеєне (на місці Тарнавського). День (4) дописано від руки.  
ЛБАН.  
2156. Droga Krzyża... temi. со у w Jeruzalem odpustami... zbogacona... Бердичів, 1760.  
8°. [18] арк. 
Estreicher, 15, 320.  
2157. Erekcia Lwowskiej Vnnversitatis [!] żadnego у żadnemu prawu ani Statutom Krolestwa 
przeciwna nie jest. [Львів, друкарня колегіуму, 1760].  
2°. [13] арк. 
Estreicher, 16, 93. 
Б-ка Оссол.  
2158. Ewangelie i epistoły... Львів, 1760. 
12°. 393, [3] с. 
Estreicher, 16, 114, 33, 386; Систематический каталог... академии, 300 зн. 
ЦНБ, Курніцька б-ка (примірник без тит. арк.). 
2159. Godziny życia chrześciańskiego... Львів, друкарня колегіуму, 1760.  
8°. [2], 196 с  
Estreicher, 17, 208—209.  



2160. Illustrissimi Excellentissimi... Venceslai Hieronymi... Sierakowski... Salutatio in 
auspicatissimo in principem hanc Cathedram ingressus... Львів, друкарня колегіуму, [1760].  
2°. [27] арк. 
Estreicher, 28, 73.  
2161. Jabłonowski Józef Alexander, Ostroróg Anioł. Pismo święte w ogarnieniu, a psalmy w 
zupelności polskim językiem... [Львів, 1760].  
8°. 
Estreicher, 18, 352.  
2162. Jabłonowski Józef Alexander. De motu telluris variorum, propriumque systema. Львів, 
друкарня колегіуму, 1760.  
4°. [4], 160 с. 
Астрономічний трактат, містить також матеріали про систему Коперника. 
Estreicher, 18, 350.  
НБЛенДУ, Курніцька б-ка, Торунська міська б-ка.  
2163. Katechizm missionarski... Львів, друкарня колегіуму, 1760.  
8°. 53, [9] с 
Estreicher, 19, 179.  
2164. Kazimierz od Sw. Awertana. Swięta pamięć o wielorakich zadatkach pańskich... 
Rozmyślania o dobrodzieystwach Boskich... Бердичів, 1760.  
8°. [12], 259 с. 
Estreicher, 19, 209.  
2165. Kleczewski Stanisław. Kalendarz seraficzny zamykający w sobie żywoty... Reformatów 
Polskich... Львів, друкарня Трійці, 1760.  
2°. [2], LCll, 446 с. 
Estreicher, 19, 274.  
ЛБАН, б-ка Оссол., Курніцька б-ка.  
2166. Kleczewski Stanisław. Rozmyślania tygodniowe, w codziennych Rozmowach... przez 
Piotra Potockiego... przetłumaczone... Львів, друкарня Трійці, 1760.  
8°. [6], 330 с. 
Estreicher, 19, 275.  
НБВДУ. 
Misławski Samuel. Dogmata orthodoxae fidei catholicae atque apostolicae ecclesiae orientalis. 
Див.: Миславський Самуїл, 1760.  
2167. Matties Paschali. Seraficki młodzieniaszek święty Stanisław Kostka. Львів, друкарня 
колегіуму, 1760.  
8°. 
Джерело: картотека ІЛД.  
2168. Missale abbreviatum ad usum... Carmelitarum Discalceatorum... Бердичів, 1760.  
8°. 190, [33] с. 
Estreicher, 22, 435.  
Курніцька б-ка, б-ка Торунського ун-ту. 
2169. [De] Neuville Charles Frey. Kazanie pogrzebowe na pochwałę... Kardynała Fleurego... z 
Francuskiego... przetłumaczone przez Alexandra Brodowskiego... Львів, друкарня колегіуму, 
1 760.  
8°. 85 с. 
Estreicher, 23, 94.  
ЛБАН, ХНБ, БАН ЛитРСР, ДБ ЛитРСР. 
2170. Obiaśnienie prawdy, iako Akademia Lwowska sprawiedliwie у potrzebnie otwarta. 
Львів, 1760.  



Estreicher, 23, 216.  
2171. Obrona polskiey korony od granic ukraińskich Marya, w Berdyczowskim obrazie... 
Бердичів, 1760.  
8°. [8] арк. 
Estreicher, 23, 230.  
2172. Obrona w każdey potrzebie doświadczona Tekla Swięta... To iest życie Jey od różnych 
autorów ogłoszone... po raz czwarty do druku podane. Львів, друкарня колегіуму, 1760.  
8°. 
Джерело: картотека ІЛД.  
2173. Obsequium perillustri Reverendissimo Domino, Domino Athanasio Szeptycki... 
Theophilacto Oryszczyc persolutum. Львів, 1760.  
8 арк.  
Джерело: старий каталог ЛБАН.  
2174. Officium codzienne z Rożnemi nabozenstwami Ku większe у czci Boga у Matki lego... 
nowo zebrane, a Dla wygody Chrześcianskiey z roznemi Przydatkami odnowione. Львів, 1760.  
4°. [8], 324, [3] с. 
Гравюри на дереві. 
ЛБАН.  
2175. Oświadczenie sprawedliwości i potrzeby Akademii Jezuickiej Lwowskiej w xiążce 
"Objaśnienie prawdy"... przeciw tłumaczeniom przeciwnym... [Львів, друкарня колегіуму, 
1760].  
(8) арк. 
Estreicher, 23, 525.  
2176. Pamięć święta o wielorakich zadatkach Pańskich pobudzających duszę. Бердичів, 1760.  
8°. 
Estreicher, 24, 39.  
2177. Pietas Domus Potocciae; in Funere... Stanislai in Zbaraż et Niemirów Potocki... Dedicate 
A Collegio Stanislaopoliensi... Львів, друкарня колегіуму, 1760.  
2°. [19] арк. 
Гравюра: герб.  
Estreicher, 25, 160; Barącz, 1858, s. 159.  
ЛБАН. 
2175. Pikulski Gaudencyusz. Złość zydowska... Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1760.  
8°. [22], 836, [17] с 
Гравюра: герб.  
Estreicher, 24, 276; Каталог... университета, 37582.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, Курніцька б-ка, б-ка Торунського ун-ту. 
2179. Proces duchowny pokutującego grzesznika ostatniego terminu życia ludzkiego 
wyrażający... Львів, друкарня Я. Шліхтина, [близько 1760].  
8° [48] арк.  
Б-ка Торунського ун-ту. 
2180. Propugnaculum Regni Poloniae In Summis Ukrainae Finibus Validissimum Beatissima 
Virgo Maria In Thaumaturga Imagine Berdyczoviensi... Бердичів, [1760].  
2°. [7] арк.  
Гравюра на міді: зображення ікони. 
Дозвіл на друк 20.II 1760. 
Estreicher, 25, 302.  
2181. Pytania z geometryi o Linyi у Płaszczyźnie... dla Młodzi poięcia... Львів, друкарня 
колегіуму, 1760.  



4°. [2] арк. 
Estreicher, 25, 431. 
Б-ка Оссол. 
2182. Reguła Życia Braci Mnieyszych S. O. Franciszka... Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1760.  
4°. 
Estreicher, 26, 167.  
2183. Rozmowa do wyrozumienia Mappy Geograficzney Ameryki stosowana... [Львів, 
друкарня колегіуму], 1760.  
4°. [4] арк. 
Estreicher, 26, 419. 
Б-ка Оссол. 
2184. Rozwadowski Antoni. Diariusz... wiazdu do Lwowskiey... Katedry... Wacława 
Hieronima Sierakowskiego... [Львів, друкарня колегіуму, 1760].  
2°. [12] арк. 
Гравюра на міді: герб (надрукований червоною фарбою). 
Estreicher, 26, 430. 
ЛБАН.  
2185. [Rzewuski Wacław]. Dziwak. Komedya. Львів, друкарня колегіуму, 1760.  
4°. [22] арк. 
Віршована комедія з життя шляхти.  
Текст: Rzewuski W. Tragedie i komedie. Warszawa, 1962.  
Estreicher, 26, 561; Dramat staropolski, t. 1, № 457.  
НБ ЛДУ, б-ка Оссол., Ягел. б-ка. 
2186. Rzewuski [Wacław]. Mens humana imortalis. Canente Severino Rzewuski... Почаїв, 
1760.  
4°. [6] арк. 
Присвята графу Брюлю. На тит. арк. автором названий син Вацлава Жевуського Северин 
Жевуський. 
Estreicher, 26, 561, 26, 562.  
ЛБАН, Курніцька б-ка. 
2187. Rzewuski [Wacław] Władysław pod Warną. Tragedya. Львів, друкарня колегіуму, 1760.  
4°. [25] арк.  
Віршована п'єса, що була виставлена в 1761 р. На тит. арк. автором названий Йосиф 
Жевуський.  
Текст: Rzewuski W. Tragedie i komedie. Warszawa, 1962.  
Estreicher, 26, 568. Dramat staropolski, t. 1, № 463.  
ЛБАН, б-ка Національного музею (Краків), б-ка Оссол., Національна б-ка (Варшава).  
2188. [Sanguszkowa Barbara Urszula]. Uwagi pewney chwalebney matki, godney córce... na 
pożegnanie podane, drugi raz przedrukowane. Львів, друкарня колегіуму, 1760.  
8°. [27] арк. 
Estreicher, 27, 74. 
Б-ка Оссол.  
2189. Segnery Paolo. Sposób wielce pożyteczny do pobudzenia grzesznikow, aby powstali z 
nałogow grzechu... przez X. Tylkow skiego na polski ięzyk przetłumaczony... Львів, друкарня 
І. Филиповича, [1760].  
8°. [2], 241 с. 
Дозвіл на друк 4.XI 1760.  
Гравюра на міді: герб.  
Присвята Гонораті Огінській. 



Estreicher, 27, 347.  
ЛБАН, ХНБ. 
2190. Seraficki sposób Chwalenia Troycy... Львів, друкарня Трійці, 1760.  
8°. 179, [2] с.  
Гравюра на міді. 
Estreicher, 29, 130.  
2191. Sieciński Jan Nepomucen. Brama niebieskiey chwały przez process z światem... 
Maryanny... Krasickiey... wstępuiącey do Klasztoru PP. Wizytek... Почаїв, 1760.  
2°. [25] арк. 
Гравюра: герб.  
Estreicher, 28, И. 
ХНБ, б-ка Варшавського ун-ту. 
2192. Słoński Michał. Accessoria Statut Y Konstytucye... Львів, друкарня І. Филиповича, 
[1760].  
8°. [16], 666, [10] с., 2 табл. 
Гравюра на міді: фронтиспіс.  
Гравер: I. Филипович. 
Estreicher, 28, 254.  
БАН ЛитРСР, Острозький музей, Курніцька б-ка, б-ка КУЛ, б-ка Товариства друзів наук 
(Познань). 
Таха ksiąg łacińskich у polskych w drukarni I. К. М. Poczajowskiey. Див.: Такса книг...., 1760.  
2193. Tęcza przymierza na znak wiecznego pokoju między Bogiem i ludzmi... to jest 
Godzinki... Львів, друкарня І. Филиповича, [1760].  
8°. 247 с.  
Estreicher, 31, 73. 
БАН БРСР. 
2194. Torżewski Józef. Rachmistrz Polski To iest Zebranie... Reguł Arytmetycznych у 
Algebrycznych... Бердичів, 1760.  
4°. [6], 188 с. 
Правила і задачі з арифметики та елементарної алгебри. 
Estreicher, 31, 260. 
ЦНБ, ЛБАН, Курніцька б-ка, б-ка ПАН.  
2195. Tyszkowski Wenanty. Znak na niebie Tryumfującego Woyska w Którym... Stanisław 
Potocki, Wojewoda Poznański... w Poczet Wybranych... zaciągniony kazaniem 
pogrzebowym... w Zbarazu mianym ukazany... Львів, друкарня академії, [1760].  
2°. [28] арк.  
Гравюра на міді: герб.  
Estreicher, 31, 498; Barącz, 1858, s. 159—160.  
ЛБАН, Курніцька б-ка.  
2196. Urbanowski Paulin. Podskarbi Niebieski Błogosławiony Jan z Dukli... Львів, друкарня Я. 
Шліхтина, 1760.  
12°. 34 арк.  
Гравюра на міді: 
Гравер: Ю. Вишловський. 
Estreicher, 32, 61.  
2197. Załosna strata... Stanisława na Złotym Potoku Potockiego... Helenie z Zamoyskich 
Potocki [!]... wyrazona od... Collegium Stanisławowskiego... Львів, друкарня колегіуму, [1760].  
2°. [8] арк. 
Гравюра: герб. 



Віршований панегірик. 
Estreicher, 25, 160; Barącz, 1858, s. 158—159. 
ЛБАН.  
2198. Возглас на вопль, рыданіє и стенаніє сі есть акафіст к пречистым страстей 
Христовим... Унів, 8.ІІ 1761.  
8°. [32] арк. Рядків — 23.  
Шрифт: 10 рядків — 50 мм. Гравюра: ініціал. Виливні прикраси: рамка на титулі, заставки, 
оздоблення колонтитулів. 
Свенцицкий, 161; Максименко, 660.  
ЛМУМ, ЛІМ.  
2199. [Ілюстрації до місячних міней, зшиті в один зошит. Почаїв, 1761].  
2°. [12] арк. 
Містять мідеритні зображення святих і основних церковних свят на кожен місяць по дням. 
Зворотний бік аркушів чистий. Підпису гравера немає. Ілюстрації підготовлені, напевно, до 
почаївського видання місячних міней 1761 р. 
ЛБАН.  
2200. Ірмологіон. Чернігів, 1761. 
4°. [3], 214 арк. Рядків — 18, 25.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 62 мм. Гравюри: богородиця з дитям (зв. титулу), заставки, 
кінцівки, ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас.  
Ундольский, 2322; Срезневский, Бем, 413; Петров, Бирюк, Золотарь, 772; Каменева, 126; 
Максименко, 702.  
ЦДАДА, ЦНБ, ЧІМ, НБСДУ.  
2201. Канон молебный ко пресв. богородиці. [Київ, друкарня лаври], 1761.  
12°. [1], 11 арк.  
Гравюри: богородиця з немовлям на місяці (арк. [1] зв.), одна ілюстрація в тексті, заставка, 
кінцівка, ініціали.  
Ундольский, 2328 (подає іншу назву — Параклісис); Срезневский, Бем, 416.  
ЦДАДА?  
2202. Канони богородиці. Чернігів, 1761. 
4°. [3], 228 арк. Рядків — 31, 23, 17.  
Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 61, 81 мм. Гравюри: 3 ілюстрації з 3 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул в рамці із складаних прикрас. 
Ундольский, 2323; Срезневский, Бем, 415; Каменева, 128.  
ДПБ, БАН, ЦНБ (колекція П. Попова).  
2203. Каноник. Київ, друкарня лаври, 1761.  
12°. [2], 313 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 49 мм. Гравюри: форта, зшестя св. духа (арк. [2] зв.), 24 ілюстрації в 
тексті (18 з них — сторінкові). Виливні прикраси.  
Гравери: М. Ф., Ф., І., Іриней, І. С.  
Срезневский, Бем, 414.  
ДПБ, БАН.  
2204. Книжица сия зборник именуемая, то есть нікоторых молений на всяк день 
потребных собрание... Київ, друкарня лаври, 1761.  
16°. [1], 85 арк. Рядків — 20.  
Шрифт: 10 рядків — 48 мм. Гравюри: 4 ілюстрації з 4 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси: рамка на титулі.  
ДБЛ, БАН БРСР.  



2205. [Копинський Ісаія]. Алфавіт духовний. Чернігів, 1761.  
8°. [5], 223 арк. Рядків — 24, 19, близько 18. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок. 
Шрифти: 10 рядків — 46, 60, близько 62 мм. Гравюри: форта, св. трійця у Авраама, заставки, 
кінцівки, ініціали.  
Гравери: Петро Т, ОГ.  
Ундольский, 2324; Срезневский, Бем, 411; Свенцицкий, 517; Петров, Бирюк, Золотарь, 769; 
Каменева, 127; Максименко, 703.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, ЛІМ.  
2206. [Кроковський Іоасаф]. Акафіст св. Варварі. Київ, друкарня лаври, 1761.  
4°. [5], 52 арк. Рядків — 18, 24, 29. Титул і сторінки в широких гравійованих орнаментальних 
рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 86, 63, 53 мм. Гравюри: 27 ілюстрацій з 26 дощок, заставки, ініціали, 
гравійовані рамки. Виливні прикраси.  
Гравер: Софроній. 
Срезневский, Бем, 410.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, ЛБАН.  
2207. Мінеї місячні. Вересень-серпень. В 12-ти книгах. Почаїв, 1761.  
2°. Вересень — [4], 182 арк.; жовтень — [1], 164 арк.; листопад — [1], 186 арк.; грудень — 
[1], 210, 10 арк.; січень — [1], 224 арк.; лютий — [1], 123, 10 арк.; березень — [1], 114 арк.; 
квітень — [1], 94, [10] арк.; травень — [1], 118 арк.; червень — [1], 119 арк.; липень — [1], 
158 арк.; серпень - [1], 161, 10 арк. 
Оформлення усіх книг однотипне. Рядків — 37. Складання у дві колонки. Друк двома 
фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 65 мм. Гравюри: герб Рудницьких (зв. титулу, в книгах на вересень і 
серпень), заставки, кінцівки. Виливні прикраси: рамка на титулі, оздоблення колонтитулів.  
Гравери: Іосиф (з датою 1735), І. М.  
Ундольский, 2343—2348; Свенцицкий, 116; Петров, Бирюк, Золотарь, 774; Максименко, 
485—496.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, НБЛДУ, ХНБ, Перемишльський музей, Егерська 
єпархіальна б-ка (УНР).  
2208. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1761.  
12°. [10], 280 арк. Рядків — 20. Сторінки в лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 49, 39 мм. Гравюри: успіння (зв. титулу), цар Давид (арк. [10] зв.), 
потоплення фараона (арк. 229 зв.), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси: рамка на 
титулі, оздоблення колонтитулів. 
Гравер: Ієр. Ф. 
Ундольский, 2325; Срезневский, Бем, 419.  
ДІМ, ДПБ.  
2209. Служба препод. Антонію і Феодосію печерським. Київ, друкарня лаври, 1761.  
4°. [1], 81 арк. Рядків — 24. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 60 мм. Гравюри: форта, препод. Антоній і Феодосій (зв. титулу), 
заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Ундольский, 2331; Срезневский, Бем 422.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН.  
2210. Служба со акафістом... Николаю и житіе с чудесы его. Київ, друкарня лаври, 1761.  
4°. [2], 124 арк. Рядків — 17, 24, 28. Титул і сторінки в складаних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 86, 63, 52 мм. Гравюри: св. Миколай чудотворець (арк. [2] зв.), 25 
ініціалів-ілюстрацій, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Ундольский, 2330; Срезневский, Бем, 423.  



ДПБ. 
2211. Служба со акафістом успенію пресв. богородицы... Київ, друкарня лаври, 1761.  
4°. [1], 64 арк. Рядків — 18, 25. Титул і сторінки у широких гравірованих рамках. Друк двома 
фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 86, 63 мм. Гравюри: успіння богородиці (зв. титулу), 25 ініціалів-
ілюстрацій, заставки, кінцівки, ініціали (орнаментальні). Виливні прикраси.  
Гравер: Геронтій.  
Ундольский, 2329; Срезневский, Бем, 424; Петров, Бирюк, Золотарь, 776.  
ДБЛ, БАН, ЦНБ.  
2212. Требник или молитвослов... Львів, друкарня братства, 1761.  
4°. [14], 473, [3] арк. Рядків — 20, 28, 33. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 82, 58, 50 мм. Гравюри: форта, Христос з апостолами (зв. титулу), 
заставки (відбитки переважно з старих дощок Зубрицького і Глинського), кінцівки (є 
відбиток з друків Івана Федорова), ініціали (є також відбиток з дошки Заблудівського 
Псалтиря Івана Федорова). Виливні прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів.  
Гравери: Василь Ушакевич (з датою 1667), EZ (або NZ), NZ [Никодим Зубрицький], Іван 
Глинський (з датою 1667).  
Головацкий, 94; Свенцицкий, 263; Петров, Бирюк, Золотарь, 778; Львівські видання, 188; 
Максименко, 119.  
ДБЛ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛКГ, БАН БРСР, б-ка ун-ту в Брно, Егерська єпархіальна б-ка 
(УHP).  
2213. Тріоліон, си есть трипіснец. [Тріодь пісна]. Київ, друкарня лаври, 1761.  
2°. [1], 445 арк. Рядків — 29, 40. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 86, 63 мм. Гравюри: форта (з рослинного орнаменту), розп'яття (зв. 
титулу), 9 ілюстрацій в тексті, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Варіант видання має інший титульний аркуш (з сюжетними зображеннями) і велику 
рослинну кінцівку (див.: Срезневский, Бем, 428).  
Гравери: А. К. (з датою 1677), NZ [Никодим Зубрицький].  
Ундольский, 2326; Срезневский, Бем, 427; Петров, Бирюк, Золотарь, 779; Максименко, 405.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ, б-ка м. Тетевен, Плановський монастир (НРБ). 
2214. Boskiey Opatrzności Kongregacja nowa... w kościele... Collegium Kamienieckiego... 
Львів, друкарня колегіуму, 1761.  
12°. 60 с. 
Estreicher, 20, 26.  
Dyaryusz trzydniowey pogrzebowey pompy... Jщzefa Siemienskiego... Див.: Karwosiecki Piotr, 
1761.  
2215. Gorny Honorat. Arka pociechy albo Godzinki... Бердичів, 1761.  
8°. 89 с. 
Estreicher, 17, 257.  
2216. Hynck Albertus. Sermo concionatarius in electione Pastoris provinciae... Львів, 
друкарня І. Филиповича, 1761.  
2°. [8] арк. 
Estreicher, 18, 329. 
БАН.  
2217. Josaphat a S. Casimiro. Plores monlis e Horto Chronologiae... Бердичів, після, 26.IX 
1761.  
8°. [10] арк. 
Estreicher, 18, 632. 
Публічна б-ка м. Варшави.  



2218. Josaphat a S. Cazimiro. Introdukcya zbawienia ludzkiego przez Świętych pańskich... 
Бердичів, [1761].  
2°. 26 с. 
Гравюра: герб Волинського воєводства. 
Estreicher, 18, 632—633. 
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Публічна б-ка м. Варшави.  
2219. Karwosiecki Piotr. Zycie Niesmiertelne... Jozefa Siemienskiego Kasztelana 
Lwowskiego... Львів, друкарня Трійці, 1761.  
2°. [4], 28, [18] с. 
Гравюри на міді: герб і зображення декорацій під час похорону.  
Присвята Мар'яні Сємєнській, Казання, «діаріуш» триденних похоронних церемоній у м. 
Вишні. Згадано, що над хором вміщено «генія смерті, штучно складеного з самих музичних 
інструментів», і подано його зображення. 
Estreicher, 19, 163; 28, 26.  
ЛБАН, ХНБ.  
2220. [Leśniewski Franciszek Michał]. Ad Josephum Alexandrum principem Prussium 
Jabłonovium... Dum iis, qui ex geometricis, ex philosophia experience, ... palmam referent, 
praemia liberaliter proponeret... Carmen. Celsissimo Principi Academia & Scientiarum 
Universitas Leopoliensis A. D. 1761. [Львів, друкарня колегіуму, 1761].  
8°. [8] с. 
Видано під псевдонімом Deiphilus Ismariensis.  
Estreicher, 21, 198; 12, 443.  
ЦНБ, б-ка Товариства друзів наук (Познань).  
2221. Listy pewnego Doktora Akademii Strazburskiey Katolickiey do jednego szlachcica 
protestanta, O sześciu przeszkodach do zbawienia znaiduiących się w reliji luterskiey, z 
Francuskiego na Polski język przetłumaczone... przez... Alexandra Brodowskiego... Львів, 
друкарня колегіуму, 1761.  
[8], 580, [12] с, 
Гравюра: герб Макара Курдвановського. 
Estreichr, 13, 353; 27, 183. 
ЛБАН, ХНБ, БАН, ЛитРСР, Торунська міська б-ка.  
2222. Łubieński Władysław Alexander. Mowa Pasterska Na Zaczęciu Wizyty w Kościele 
Katedralnym Lwowskim... przez... Jozefa Grygołowicza... do druku podana. Львів, друкарня 
Трійці, 1761.  
2°. [9] арк. 
Estreicher, 21, 444. 
ЛБАН.  
2223. Morawski Jan. Iskierki miłości ku Bogu у ku Przenaydrzoższey Matce Boskiey... Львів, 
друкарня колегіуму, 1761.  
8°. [2], 62 с. 
Estreicher, 22, 554 (з помилковою датою 1760). 
ЛБАН.  
2224. Nauka o spowiedzi у pokucie prawdziwey... Львів, друкарня колегіуму, 1761.  
8°. 176 с. 
Гравюра: розп'яття (зв. титулу). 
Estreicher, 23, 65.  
ЛБАН.  
2225. [Owaniszewski]. Głos synogarlicy... to iest... rozmyślania... Львів, друкарня колегіуму, 
1761.  



8°. 446 с. 
Estreicher, 23, 532.  
2226. Popielewicz Donat. Traiedya Nieukoionych Pełna Zalow okrutnych Bolesci Jezusowych. 
Scenami w siedmiu niegdyś Kazaniach w Stawropigii Lwowskiey ogłoszona... Onufremu... 
Szumlańskiemu Biskupowi Przemyskiemu, Sanockiemu у Samborskiemu dedykowana... 
Львів, друкарня І. Филиповича. [1761].  
4°. 168 с. 
Пасійні казання в Успенській церкві у Львові. 
Estreicher, 25, 66—67.  
ЛБАН, ЛМУМ, НБ ЛДУ, ХНБ, Курніцька б-ка, б-ка КУЛ, Торунська міська б-ка.  
2227. Prawo święte kościoła Chrystusowego o postach jak zachowane w Polszcze bydź maią.. 
Львів, друкарня Трійці, 1761.  
Джерело: картотека ІЛД.  
2228. Rzewuski Wacław. Mowy у Listy... zebrane przez S.R.S.D.G.M.K.J.K. Mci. Почаїв, 
1761.  
8°. [4], 167 с. 
Estreicher, 26, 564 (два варіанти); Систематический каталог... академии, 18883.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛКГ, б-ка ПАН, Курніцька б-ка, Публічна б-ка м. Варшави.  
2229. [Sierakowski Wacław]. Epistola pastoralis... Venceslai Hieronymi De Bogusławice 
Sierakowski... Львів, друкарня колегіуму, [1761].  
2°. [46] арк.  
Estreicher, 28, 69—70; Каталог... университета, 45751.  
ЦНБ, ЛБАН, ДБ ЛитРСР.  
2230. [Sikorski] Marianus a S. Stanislao. Honor cum debito cultu B. Stanislao Casimiriensi... 
Carmine poetico exhibitus... Львів, друкарня Трійці, 1761.  
2°. [12] арк. 
Гравюра на міді: портрет Станіслава Казимерчика.  
Estreicher, 28, 91.  
ДБ, ЛитРСР, б-ка Варшавського ун-ту. 
2231. Szczepankiewicz Franciszek. Kazanie na pogrzebie... Konstancyi z Puzynów... 
Puzyniny... Львів, друкарня колегіуму; 1761.  
2°. [17] арк. 
Estreicher, 30, 215.  
2232. Таха ksiąg tak w seksternach jako i oprawnych w drukarni uprzywiliowanej 
Konfraternii Stauropigialnej lwowskiej... dnia 24 mies. lipca 1761 sessionaliter uczyniona. 
[Львів, 1761].  
2°. [2] арк. 
Estreicher, 31, 67.  
2233. Таха Victualium & utensilium Tak dla Miasta... Lwowa iako wszystkich Miast у 
Miasteczek Woiewodztwa Ruskiego, Ziemi Lwowskiey у Powiatu Zydaczewskiego sub 
auspiciis... Jozefa Skrzetuskiego starosty mogielnickiego podwoiewodziego lwowskiego 
postanowiona a za Rozkazem Jego w Aktach Grodzkich Lwowskich oblatowana ad Sonum 
tubae publikowana у dla powszechney wygody do Druku podana. Львів, друкарня І. 
Филиповича, [1761].  
2°. [10] арк. 
Распорядження підвоєводи про ціни продуктів та ремісничих виробів.  
Estreicher, 31, 66.  
ЛБАН.  



2234. [Tęgoborski Cajetanus]. Propositiones Ex universa philosophia a Perillustri & 
Admodum Reverendo Domino Cajetano Tagoborski Vexilliferi Czerniechoviensis Filio In 
Scholis Premisliensibus S. Theologiae Auditore dum In Universitate Leopolitana Magisterki 
Philosophiae donaretrur propugnatae Anno Domini 1761. Mense Junio. (Львів, друкарня 
колегіуму, 1761].  
8°. [27] арк., 2 вклейки.  
Гравюри на міді: ілюстрації з геометрії і фізики. 
Тези з логіки, психології, фізики (зі згадками про Демокріта, Ньютона), природознавства.  
Estreicher, 31, 76.  
ЛБАН. 
2235. Tributum Filialis Affectus Patri, Debitae Gratitudinis... Andreae Mieszkowicz 
Przyłuski... Per Alumnos... Conventus [Zasłaviensis] in Conclusionibus Theologicis... Львів, 
друкарня Трійці, 1761.  
2°. [5] арк. 
Estreicher, 25, 377.  
2236. Vade mecum piorum sacerdotum sive exertitia... nee non officia... Бердичів, 1761.  
12°. 359 с. 
Estreicher, 33, 135 (з датою 1701); Drukarze, s. 119 
Б-ка Чарт.  
2237. Węzeł miłości Boskiey w passie rzemiennym Najświetszey Maryi ... Juliannie z 
Zielonków Ordzynie... od... konwentu lwowskiego OO Augustynów. Львів, друкарня Я. 
Шліхтина, 1761.  
8°. 248. [2] с.  
Estreicher, 23, 399—400.  
2238. Wspaniały Weselących się Cor Helikońskich przy brzmiącey Appolina lutni, Okrzyk, 
Albo wesołe imieniny... Szczepana... Mikulskiego... Od Seminarium Katedralnego 
Lwowskiego... Львів, 1761.  
2°. [10] арк. 
Гравюра на міді: герб. 
Гравер Г. Вишловський. 
Віршований панегірик. 
ЛБАН.  
2239. Zrzodlo Łaskami Boskiemi Cudownie napełnione Jan Swięty Nepomucen. Бердичів, 
1761.  
8°. [6], 58 с. 
Гравюри: герб Хоєцьких, зображення Іоанна Непомуцена. 
Estreicher, 9, 316. 
ЦНБ. 
2240. Божию милостию... мы Петр III император... [Указ про монастирські вотчини]. 
Київ, друкарня лаври, 20.V 1762.  
2°. 9 арк. Рядків — 41. 
Шрифт: 10 рядків — 62 мм. Гравюра: він'єтка для печатки.  
Передрук з петербургзького видання того ж року.  
ДПБ.  
2241. Вослідовянія праздником пресвятыя тайны євхаристіи... Почаїв, 1762.  
2°. [1], 18 арк. Рядків — 44, 38. Частина тексту складена у дві колонки.  
Шрифти: 10 рядків — 65, 52 мм. Гравюри: форта, заставки, кінцівки. Виливні прикраси: 
смужки в тексті, оздоблення колонтитулів.  
Головацкий, 96; Свенцицкий, 301; Петров, Бирюк, Золотарь, 782; Максименко, 497.  



ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, Івано-Франківський музей.  
2242. [Грамоти посв'ячення і надання парафії священику єпископа Леона Шептицького]. 
Унів, 1762. 
Свенцицкий, 597. 
ЛМУМ.  
2243. [Збірник пісень з нотами про богородицю в чудотворній почаївській іконі, про св. 
Варвару та ін. Почаїв, близько 1762].  
8°, [16] арк. Рядків — 26. 
Шрифт: 10 рядків — 52 мм.; нотний стан — 10 мм. Гравюри: ікона Почаївської богоматері 
(арк. [1] з датою 1762), св. Варвара (арк. [8], підпис І. G., 1755). Виливні прикраси: заставки, 
кінцівка.  
Гравер: І. G. [Йосиф Гочемський]. 
Склад: «Пісні о пресвятій богородиці в іконі Почаєвской, чудотворной» (арк. [1]—[7]), «Пісні 
святій великомучениці Варварі» (арк. [8]—[11]), «Піснь о притчи, євангелской о богатом и 
Лазарі» (арк. [12]—[13]), «Піснь о бідах сущему» (арк. [13] зв.—[15].), «Пісень о смерти, суді, 
пеклі и царствіи небесном» (арк. [15] зв.—[16]).  
Свєнціцький, 1911, с 211; Возняк, 1912, с 181—183; Возняк, 1914, с 344—351; Максименко, 
499. 
ЛБАН (відділ рукописів).  
2244. Патерик печерскій, по исправленіи тисненієм вторым. Київ, друкарня лаври. 10.ІХ 
1762.  
2°. [2], 10, 11, 209, [1], 15 арк. Рядків — 32, 44, 46. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома 
фарбами. 
Шрифти: 10 рядків — 86, 59 мм. Гравюри: форта (мідерит), «азовська богородиця» (мідерит, 
зв. титулу), 45 ілюстрацій в тексті з 45 дощок (дві ілюстрації—мідерити), заставки (з 
сюжетними зображеннями), кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: LT [Леонтій Тарасевич], І: Ф., I: С:, І: І:, Єvагрій, Филипп Б., С: І:  
Ундольский, 2351; Петров, Бирюк, Золотарь, 786; Максименко, 406.  
ДБЛ, ДІМ, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ЧІМ.  
2245. Патерик печерскій... Київ, друкарня лаври, 10.ІХ 1762.  
Варіант попереднього видання, надрукований на кращому папері і прикрашений лише 
мідеритами Л. Тарасевича (з Патерика, Київ, XII 1702). 
ДБЛ. 
2246. Послідованіе в неділю православія. Львів, друкарня братства, 1762.  
8°. 
Ундольский, 2353; Львівські видання, 189. 
ДБЛ, ЛБАН?  
2247. Прибыль духовная ... Львів, друкарня братства, 1.III 1762.  
12°. [5], 54, [2] арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 50, близько 40 мм. Гравюри: герб Шептицьких (зв. титулу), заставки, 
ініціали, кінцівка. Виливні прикраси: оздоблення колонтитулів. 
Присвята Симону Шептицькому, підписана Миколаю Шадурським.  
Ундольский, 2354; Львівські видання, 190; Максименко, 121.  
ЛБАН (деф.).  
2248. Радости приношеніе силою вишняго осіненія... [Три молитви]. Почаїв, 1762.  
2°, [1] арк. 
Франко І. До руської бібліографії XVIII в.—ЗНТШ, 1903, т. 53, с. 2—5.  
2249. Седмодневник содержащ в себі службу всея святыя, світлыя седмицы... Почаїв, 
1762.  



8°. [1], 49 арк. Рядків — 18, 19.  
Шрифт: 10 рядків — 51 мм. Гравюри: вознесіння (зв. титулу), заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси: рамка на титулі, оздоблення колонтитулів.  
ДБЛ, ДПБ.  
2250. Служебник. Київ, друкарня лаври, 1762. 
8°. [3], 12, 308, 4, 8 (ці вісім аркушів додруковані у 1855 р.) арк. Рядків — 20, 25, 23. Друк 
двома фарбами. Сторінки в лінійних рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 60, 52, близько 39 мм. Гравюри: форта, розпяття (зв. титулу), три 
ілюстрації в тексті з трьох дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Яків Кончаківський, І. Макарій. 
Ундольский, 2350; Петров, Бирюк, Золотарь, 790; Максименко, 407.  
ДБЛ, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛМУМ.  
2251. Служебник. Київ, друкарня лаври, 1762.  
8°. [3], 12, 218, 7, 4 арк. Рядків — 23, 20. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 52, 60, близько 38 мм. Гравюри: форта, розпяття (зв. титулу, мідерит), 
5 ілюстрацій в тексті (3 з них — мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. У 
деяких примірниках є ще мідеритне зображення Василя Великого. 
Гравер: І. Макарій.  
Петров, Бирюк, Золотарь, 791.  
ЦНБ.  
2252. Часослов. Чернігів, 1762.  
8°. [5], 192 арк. Рядків — 26, 20, 15.  
Шрифти: 10 рядків — 47, 61, 80 мм. Гравюри: форта, орнаментальна рамка (зв. тит.) заставки, 
кінцівки, ініціали.  
Гравери: О Г, П Т. 
В примірнику ЦДАДА на оправі витиснені ініціали Т. Г. 
Ундольский, 2352; Каменева, 130.  
ЦДАДА, ЦНБ.  
2253. Шестоднев. Чернігів, 1762.  
4°. [1], 324 арк. Рядків — 18, 24, 25.  
Шрифти: 10 рядків — 80, 61 мм. Гравюри: 8 ілюстрацій з 6 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали, рамка навколо гравюр.  
Гравер: Веніамін (автор рамки навколо гравюр).  
Петров, Бирюк, Золотарь, 793; Каменева, 131.  
ЦДЛДА, ДПБ, ЦНБ, БАН МолдРСР.  
2254. Affekt serdeczny duszy pobożnej do Pana Jezusa... Бердичів, 1762.  
8°. [6], 66 с. 
Гравюра (зв. тит. арк.). 
Estreicher, 12, 69.  
2255. Brykner Daniel. Theologia zakonna... Львів, друкарня Трійці, 1762.  
8°. [20], 388, [18] с.  
Гравюри: розп'яття, кінцівки. 
Estreicher, 13, 385.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
2256. Catalogus Brevis Provinciae Poloniae Minoris Soc, Jesu... Львів, друкарня колегіуму, 
1762.  
8°. [2], 43 с.  
Estreicher, 14, 89.  



2257. Chiczewski Stanislaus. Illustrissimo... Eustachio Potocki... gratulatio... Львів, друкарня 
академії, 1762.  
4°. 35 с.  
Estreicher, 14, 237.  
2258. Chodykiewicz Klemens. Cudowna mądrość w swiętey... Zofii, cudowne cnoty w swiątych 
jey corkach Wierze, Nadziei у Miłosci... Львів, друкарня І. Филиповича, 1762.  
2°. [11] арк. 
Гравюра на міді: герб Андрія Залуського. 
Estreicher, 14, 188; Barącz, 1861, s. 132. 
НБВДУ, Курніцька б-ка.  
2259. Droga Krzyża... Бердичів, 1762. 
8°. [28] арк.  
Estreicher, 15, 320.  
2260. Gloria Sanctorum omnium in Refortnalo Carmeli Orbe... Бердичів, 1762.  
12°. [33] арк.  
Estreicher, 15, 214.  
2261. Homagia Deo Eucharistico... Львів, друкарня Трійці, 1762.  
12°. 24 с. 
Estreicher, 18, 254.  
2262. Humble Supplique de S000 Juifs Polonais et Hongrois qui desirent embrasser la foi 
catholique. Львів, 1762.  
4°.  
Estreicher, 30, 61  
2263. Hymn Akathist do Przeczystey Bogarodzicy... Почаїв, 1762.  
8°. [2], 112, [6] с. 
Гравюра: ікона богородиці.  
Текст акафисту старослов'янською (латинським шрифтом) і латинською мовами; „Besida na 
wseswiatoje... błahowiszenyje".  
Estreicher, 18, 328.  
Ягел. б-ка.  
2264. Karwosiecki Piotr. Starożytna Sława... Maryi... Львів, друкарня I. Филиповича, [1762].  
2°. [11] арк.  
Гравюра на міді: герб Вацлава Сєраковського.  
Estreicher, 19, 163. 
ЛБАН, ХНБ.  
2265. Korona chwały czyli nabożeństwo do S. Wilgieforty z przydatkiem nabożeństwa S. 
Erazma. Львів, друкарня І. Филиповича, 1762.  
Estreicher, 9, 319.  
2266. Kukulski Remigi. Męczeństwo niecierpliwey na chwałę... Barbary z Duninów 
Sanguszkowey... imieniem konwentu Zasławskiego... Бердичів, 1762.  
4°. [6] арк. 
Estreicher, 20, 367.  
2267. Łubiński Jan Chryzostom. Godzina szczęśliwa z wyroków boskich na śmiertelnym 
kompasie... Teofili z Godzimirskich Wilgów Strybelowy... Бердичів, 1762.  
2°. [14] арк. 
Estreicher, 21, 447.  
2268. Nauka dla dziatek pierwszy raz na spowiedź idących, z rozkazu Józefa Andrzeia 
Załuskiego podana. Бердичів, 1762.  
Estreicher, 9, 321.  



2269. Novenna z Włoskiego na Polski przetłumaczona... Nabożeństwa do... S. Jana od 
Krzyża... Бердичів, 1762.  
8°. 70 с.  
Estreicher, 18, 433.  
2270. Obrona polskiey korony od granic ukraińskich Marya, w Berdyczowskim obrazie... 
Бердичів, 1762.  
Estreicher, 23, 230.  
2271. Popielewicz Donat. Ulga w Powszechnych Zalach... Smierci... Jozefa... Winnickiego... w 
Xiążęcym Lawra Monasterze Ławrowskim... Kazaniem Pogrzebowym Ogłoszona... na 
Ukrocenie... &;#322;ez... Katarzynie z Sołtykow Winnickiey... Львів, друкарня І. Филиповича, 
1762.  
2°. [27] арк.  
Гравюра на міді: герб Винницьких і Солтиків. 
Автор — настоятель монастиря у Спасі. 
Estreicher, 25, 67.  
ЛБАН.  
2272. Pytania Architektury woienney... w Collegium Nobilium Lwowskiem... Львів, друкарня 
колегіуму, 1762.  
4°. 4 с. 
Estreicher, 25, 431.  
2273. Pytania z Geografii i Geometrii... Львів, друкарня колегіуму, 1762.  
Джерело: картотека ІЛ Д. 
2274. Rubczyński Marcin. Głos Pana kruszącego cedry libańskie, albo rekollekcye Osobom 
Zakonnym... Бердичів, 1762.  
4°. [16], 325, LXII с. 
Гравюра на міді.  
Estreicher, 26, 436.  
ЛБАН, ХНБ, ДБ ЛитРСР, Курніцька б-ка. 
2275. Rubczyński Marcin. Pamięć Chrześciańska na ostatni dzień życia... Бердичів, 1762.  
8°. [24], 153 с.  
Estreicher, 26, 438.  
2276. Rzewuski Severinus. Supplex libellus populorum ad Reges... Почаїв, 1762.  
4°. [6] арк.  
Вірш латинською мовою. Ймовірний автор— Вацлав Жевуський, батько Северина.  
Estreicher, 26, 556. 
ЛБАН, Курніцька б-ка.  
2277. Rzewuski [Wacław]. Zabawki Wierszopiskie у Krasomowskie. Почаїв, 1762.  
4°. [2], 227, [1] с. 
На тит. арк. автором названий Йосиф Жевуський. 
О nauce wierszopiskiej (s. 3—10); Źółkrewski, tragedia; Władysław pod Warną; Dziwak; Natręt, 
komedia; Wiersze; Zabawki krasnomowskie.  
Estreicher, 26, 569; Dramat staropolski, t. 1, N 467.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛКГ, НБЛДУ, ХНБ, б-ка Варшавського ун-ту, б-ка Національного музею 
(Краків), б-ка Оссол., Курніцька б-ка, б-ка м. Бидгощ, Публічна б-ка м. Варшави, Ягел, б-ка. 
2278. Snopek Mirry z ogrodu Getsemańskiego... Львів, друкарня І. Филиповича, 1762.  
8°. 8 арк. 
Estreicher, 28, 340.  
2279. Szadbei Emericus. Dignitas Celsissimi... Adami Czartoryski... Sub tempus... ingressus in 
Capitaneatum... Latyczoviensem... [Львів, друкарня колегіуму, 17621  



2°. [15] арк. 
Гравюра на міді: герб 
Estreicher, 30, 179.  
2280. [Trześniewskil Grzegorz od S. Ducha. Troista Powodz... łez... dla... smierci... Piotra 
Franciszka Branickiego... Львів, друкарня І. Филиповича, 1762.  
2°. [14] арк. 
Гравюри на міді; 5 гербів.  
Estreicher, 31, 375.  
2281. Zdanowski Antoni Laryssa. Ucieczka grzesznym... przy elekcyi bractwa kość. 
berdyczowskiego... Бердичів, 1762.  
Estreicher, 9, 324.  
2282. Zebranie z róznych intencyi do modlenia się za dusze czyścowe. Бердичів, 1762.  
Estreicher, 9, 324.  
2283. Zegar czyscowy albo godzinki. Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1762.  
Estreicher, 9, 324.  
2284. Каноник. Київ, друкарня лаври, 1763.  
16°. [2], 313 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 49, 38 мм. Гравюри: форта, повторення її на звороті титулу, 19 
сторінкових і 26 невеличких ілюстрацій в тексті, заставки, ініціали, кінцівки. Виливні 
прикраси. 
Гравери: I: С; М. Ф. 
ДБЛ, ДІМ, ДПБ.  
2285. Книжица содержащая в себі величанія піваемая по полуєлеах праздником 
движимым и недвижимым ... коегождо года празднуемым. Почаїв, 1763.  
4°. [1], 176-203 арк. Рядків — 19, 21. Сторінки в лінійних рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 66, близько 80 мм. Гравюри: форта, заставки, ініціали. Виливні 
прикраси: смужки в тексті, оздоблення колонтитулів.  
Головацкий, 100; Петров, Бирюк, Золотарь, 798; Максименко, 500. 
ЦНБ, ЛБАН.  
2286. Молитвослов. Київ, друкарня лаври, 1763.  
12°. [1], 10, 587 арк. Рядків — 20.  
Шрифти: 10 рядків — 50, 38 мм. Гравюри: форта (відбита двічі: на лицьовій і зворотній 
сторонах титулу), 35 ілюстрацій в тексті з 35 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси. 
Гравер: М. Ф.  
Книга надрукована «повелением ... императріцы Екатерины Алексеевны ... при архимандрите 
... Зосиме ...».  
Ундольский, 2388; Свенцицкий, 355; Максименко, 408.  
ДБЛ?, ДПБ, НБЛенДУ, ЛМУМ, Курніцька б-ка. 
2287. Молитвослов. Почаїв, 1763. 
8°. [6], 608 арк. Рядків — 23. 
Шрифти: 10 рядків — 52, близько 38 мм. 
Гравюри: форта, 26 ілюстрацій в тексті з 21 дошки, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси: заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Гравер: Йосиф Гочемський. 
Свенцицкий, 356; Максименко, 501. 
ДПБ, ЛБАН, ЛМУМ. 
2288. Послідование в неділю пасхи. Київ, друкарня лаври, 1763.  
8°. [1], 141 арк. Рядків — 17. Сторінки в подвійних складаних рамках. Друк двома фарбами.  



Шрифт: 10 рядків — 47 мм. Гравюри: вознесіння (зв. титулу), заставки, кінцівки, ініціали. 
Виливні прикраси.  
Ундольский, 2389.  
ДБЛ, ДПБ. 
2289. Псалтир. Львів, друкарня братства, 1763.  
4°, [6], 223, [12] арк. Рядків — 20, 28. Сторінки у лінійних рамках. Друк двома фарбами. 
Тираж: [1450 прим.]. 
Шрифти: 10 рядків — 81, 59 мм. Гравюри: форта (з датою 1639), успіння, (зв. титулу), цар 
Давид (арк. [6] зв.), заставки, (на арк. [5] відбиток з дошки львівського Апостола 1574 p.), 
кінцівки (на арк. [6] і 166 зв. відбиток з друків Івана Федорова), ініціали (є відбитки з дощок 
заблудівського Псалтиря 1570 p.). Виливні прикраси: заставки, оздоблення колонтитулів.  
Гравери: ВΘ, ВΘЕ (з датою 1639), NZ [Никодим Зубрицький, з датою 1697], ЛМ (з датою 
1687).  
Свенцицкий, 68; Львівські видання, 191; Максименко, 122.  
ДПБ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛДУ, ЛКГ.  
2290. Псалтир. Почаїв, 1763.  
4°. [6], 226 арк. Рядків — 20. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 76 мм. Гравюри: цар Давид (арк. [6] зв.), потоплення фараона (арк. 161 
зв.), заставки, кінцівки, ініціали (з сюжетними зображеннями). 
Головацкий, 101; Петров, Бирюк, Золотарь, 804.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ.  
2291. Псалтирь с возслідованієм. Чернігів, 1763.  
2°. [2], 10, 569 арк. Рядків — 40, 29, 50. Сторінки в рамках з однієї — двох лінійок. Текст 
перших аркушів складено в дві колонки.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 81, 47 мм. Гравюри: форта, 3 ілюстрації з 3 дощок, заставки, 
кінцівки, ініціали.  
Гравер: Яків Таляревський. 
Ундольский, 2394; Петров, Бирюк, Золотарь, 805; Каменева, 132.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, КПЛ, ЧІМ. 
2292. Службы преподобным отцем Печерським. Київ, друкарня лаври, 1763.  
2°. [3], 128 арк. Рядків — 39. Складання у дві колонки.  
Шрифт: 10 рядків — 69 мм. Гравюри: форта, успіння з печерськими ченцями (зв. титулу, 
мідерит), 23 ілюстрації в тексті з 22 дощок (мідерити), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси:  
Гравер: L. Т. [Леонтій Тарасевич].  
Ундольский, 2391; Петров, Бирюк, Золотарь, 806.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ХНБ.  
2293. Служебник. Чернігів, 1763.  
4°. [1], 12, 326 арк. Рядків — 23, 31, 17. Сторінки в рамках з лінійок.  
Шрифти: 10 рядків — 61, 46, 80 мм. Гравюри: 7 ілюстрацій з 7 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас.  
Гравери: Яків Таляревський, Михайло Чернявський.  
Ундольский, 2392; Петров, Бирюк, Золотарь. 808; Каменева, 133; Максименко, 704.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, БАН, ЦНБ, ЛБАН, НБХДУ.  
2294. Чин молебний, піваемый в началі новаго літа януарія в первый день. Київ, 
друкарня лаври, 1763.  
4°. 16, 10, 10, 24, 37, [2ї арк. Рядків — 18.  
Шрифти: 10 рядків — 85 мм. Гравюри: заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Передруковано з московського видання того ж року.  



Петров, Бирюк, Золотарь, 810.  
ЦНБ. 
2295. Alvarez Emmanuel. De institutione grammatica libri tres. Editio nova correctior. Львів, 
друкарня колегіуму, 1763.  
8°. 520, [23] с. 
ЛБАН (з Крехівської б-ки).  
2296. Andrzejowski Rafał. Kopiec smiertelny... Michała Swiatopełka Na Czetwertni 
Czetwertynskiego... Львів, друкарня І. Филиповича, 1763.  
2°. [18] арк.  
Гравюри на міді: герби покійного і його дружини.  
Estreicher, 12, 152. 
ЛБАН.  
2297. [Antonius a S. Sacramento]. Lumen In Quinq; Syderibus resplendens,... S. Joannes 
Nepomucenus... Бердичів, 1763.  
8°. 279, 14], 63 с. 
Estreicher, 12, 176. 
ЛБАН. 
2298. Atlas w dźwiganiu kłopotów ludzkich... S. Antoni Padewski... Львів, друкарня І. 
Филиповича, 1763.  
8°. 
Джерело: картотека ІЛД.  
2299. Celsissimi Reverendissimi domini Venceslai Hieronymi Sierakowski... Promerita... 
Львів, друкарня академії, 1763.  
4°. 121 арк. 
Estreicher, 28, 72.  
2300. Chęć pokorna przez serdeczne akty ku Stwórcy wszelkiego stworzenia unaszaiąca się... 
Бердичів, 1763.  
Джерело: картотека ІЛД. 
2301. Decolonia Dominicus. De arte rhetorica libri quinque... Львів, друкарня колегіуму, 1763.  
8°. [21, 333, [6] с.  
Estreicher, 15, 108. 
ХНБ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
2302. Juvencius Josephus [Jouvancy]. Institutiones poeticae. Denuo impressae. Львів, 
друкарня колегіуму, 1763.  
8°. [2], 134, [7] с.  
Estreicher, 18, 696.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка Оссол. 
2303. Komorowski Mikołaj. Sposób ćwiczenia się w Jałmużnie... z francuskiego na polski ięzyk 
przełożony... Львів, друкарня Трійці, 1763.  
8°. [24], 156 с. 
Estreicher, 19, 485.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін).  
2304. Kukulski Remigi. Towarzystwo Boskie z ludzmi... Львів, друкарня колегіуму, 1763.  
4°. [6], 32, [2] с.  
Гравюра на міді. 
Estreicher, 20, 367. 
ЛБАН. 



2305. [Leśniewski Franciscus Michael]. Ad Illustrissimum... Venceslaum Rzewuski... nес nоn 
ad Illustrissimos suos liberos pupillos, Annae... Lubomiriae... acerba fata jam diu 
complorantes, consolatio. Львів, друкарня колегіуму, [1763].  
4°. [8] арк.  
Латинський вірш з польським перекладом Г. Пірамовича. Видано під псевдонімом Deifilus 
Ismariensis.  
Estreicher, 21, 199.  
2306. Luctus Carmeli solatia excitans ex Augustis Cineribus Michaelis V. Casimiri Antoni 
Basilii Radziwiłł... Львів, друкарня І. Филиповича, 1763.  
2°. [14] арк.  
Гравюра на міді: герб. 
Estreicher, 26, 83. 
ХНБ, ДБ ЛитРСР. 
2307. Melodya w chwale wiekuistey... Бердичів, 1763.  
8°. [6], 42 с.  
Estreicher, 22, 277.  
2308. Officia patronorum Regni Poloniae et Sueciae aliorumque sanctorum quae accesserunt 
post annum 1731 usque ad annum 1763 Breviario Pratrum Sacri Ordinis Praedicatorum 
reimpressa. Львів, друкарня І. Филиповича, 1763.  
8°. [6], 326, [4] с. 
Гравюри: Домінік і Марія (зв. титулу, мідерит), зображення тіари в кінці книги (дереворит). 
Б-ка КУЛ. 
2309. Pikulski Gaudencyusz. Sukcess Swiata czyli History a Uniwersalna... aż do 
teraźnieyszych cźasow.. Львів, друкарня Я. Шліхтина, [ 1763].  
4°. [4], 819, [6] с.  
Estreicher, 24, 275. 
ЛБАН, ЛМУМ, ЦДІАГ, Курніцька б-ка.  
2310. Podwiński. Kazanie o Niepokalanem Poczęciu... w obrazie przemyskim. Львів, 1763.  
2°. [16] арк.  
Дві гравюри на міді.  
Estreicher, 24, 415.  
2311. Potocki Dominicus, Potocki Petrus. Propositiones philosophicae ex logica et 
methaphisica. Львів, друкарня П. Гольчевського, 1763.  
Б-ка ім. Лопацинського (Люблін). 
2312. Propositiones ex mathesi pro demonstraiione publica selectae experimentorum evidentia 
illustrata... in Aula Universitatis Leopolitanae... Львів, друкарня академії, 1763. 
4°. [4] арк. 
Курніцька б-ка.  
2313. Propositiones Ex Philosophia eclectica, Logica nimirum, Metaphysica, & Physica 
Propugnatae a Religiosis Collegii Stanislavovensis Ordinis... Sanctissiamae Trinitatis. 
Assistente P. Carolo á S. Maria... Львів, друкарня академії, 1763.  
4°. [8] арк.  
Дата захисту (4 травня) дописана. 
Estreicher, 25, 288; Bibl. filoz, poi. 1058.  
ЛБАН.  
2314. Rady mądrosci, Albo Zbior Maxym Salomonowych... Львів, друкарня академії, 1763.  
8°. [2], 252, |1] с.  
Автор М. Буто або Т. Фуке.  
Estreicher, 13, 301; 16, 270. 



ЛБАН.  
2315. Rubczyński Marcin. Ofiara Sprawiedliwosci... albo Traktat o Czyscu... Бердичів, 1763.  
4°. [28], 351, [10] с. 
Estreicher, 26, 438; Крыловский, 1906, 554.  
ЦНБ, ЛБАН, ХНБ, БАН ЛитРСР, Курніцька б-ка, Публічна б-ка м. Варшави.  
2316. Skarb dobrej sławy... Judasz Tadeusz... Бердичів, 1763.  
8°. [6], 54 с.  
Гравюра: герб. 
Estreicher, 18, 656.  
2317. Urbanowski Paulin. Trzy kopie z Originału dobrego życia... Heleny z Saryuszów 
Zamoyskich Potocki... Львів, друкарня колегіуму, 1763.  
2°. [26] арк. 
Гравюра: герб. 
Estreicher, 32, 61; 25, 131; 25, 156.  
ЦНБ, ЛБАН. 
2318. Via per omnem Campum Honorum summorum Virtutum ac Meritorum protrita, 
pastoribus Szeptycianis ampliata et Athanasio Szeptycki aperta. Почаїв, 1763.  
61 с. 
Джерело: каталог ЛБАН.  
2319. Букварь или началное ученіе хотящим учитися книг писмены славенскими. Київ, 
друкарня лаври, 1764.  
8°.  
Ундольский, 2406.  
Примірник зберігається в Національному музеї (Прага) (див. репродукцію титульної 
сторінки). 
2320. [Збірник молитв]. Чернігів, 1764. 
12°. [1], 89 арк. Рядків — 20, близько 27.  
Шрифти: 10 рядків — 46, 38 мм. Гравюри: 5 ілюстрацій з 5 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас. 
Гравер: П. Т. 
Ундольский, 2396; Каменева, 135.  
ЦДАДА, БАН. 
2321. [Кроковський Іоасаф). Акафіст св. Варварі. Київ, друкарня лаври, 1764.  
4°. [5], 52 арк. Рядків — 18, 24, 29. Друк двома фарбами. Титул і сторінки в широких 
гравійованих рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 85, 62, 53 мм. Гравюри: 27 ілюстрацій з 26 дощок, заставки, ініціали. 
Виливні прикраси.  
Гравер: Софроній.  
Максименко, 409. 
ДПБ, ЛМУМ.  
2322. Правило к божественному причащенію. Київ, друкарня лаври, 1764.  
4°. [1], 5, 204 арк. Рядків — 17, 24, 30. Сторінки в лінійних рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 86, 59, 48 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 13 ілюстрацій в 
тексті з 13 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси.  
Гравери: Ієрод. Ф.; Геронтій, М. Iла.  
Ундольский, 2400; Петров, Бирюк, Золотарь, 917; Максименко, 410.  
ДБЛ, ЦДАДА, ДПБ, ЦНБ, ЛМУМ.  
2323. Псалтир. Київ, друкарня лаври, 1764.  
8°. [10], 280 арк. Рядків — 20, 25. Сторінки в лінійних рамках.  



Шрифти: 10 рядків — 48, 38 мм. Гравюри: успіння, Антоній і Феодосій (зв. титулу), 2 
ілюстрації в тексті (цар Давид і потоплення фараона), заставки, ініціали, кінцівки. Виливні 
прикраси.  
Гравер: Ієр. Ф. 
Ундольский, 2398. 
ДБЛ, ЦДАДА?, ДПБ.  
2324. Псалтир. Чернігів, 1764.  
4°. [17], 273 арк. Рядків — 23, 28, 17. Сторінки в лінійних рамках. 
Шрифти: 10 рядків — 61, 47, 80 мм. Гравюри: 3 ілюстрації з 3 дощок, заставки, кінцівки, 
ініціали. Титул в рамці з складаних прикрас.  
Гравери: Яків Таляревський, М Ч[ Михайло Чернявський].  
Ундольский, 2395; Каменева, 134. 
ЦДАДА, ЦНБ, Народна б-ка (Софія).  
2325. Служба ... отцу нашему Дмитрію Ростовскому, новому чудотворцу. Київ, друкарня 
лаври, 1764.  
4°. 23 арк. Рядків — 17, 23. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 84, 63 мм. Гравюри: заставка, кінцівка, ініціали.  
На 23 арк. зв.: «Печатано в Московской типографии 1758 года, месяца декемвриа. В 
Киевопечерской же типографии перепечатана 1764 года, месяца мая». 
Петров, Бирюк, Золотарь, 821.  
ЦНБ. 
2326. Служба преподобным... Антонію і Феодосію печерським. Київ, друкарня лаври, 21.V 
1764.  
4°. [1], 86 арк. Рядків — 24. Сторінки у подвійних лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 62, 52 мм. Гравюри: форта, успенська церква з Антонієм і Феодосієм 
(зв. титулу), заставки, ініціали, кінцівки. Виливні прикраси... 
Гравер: М. Iла.  
Ундольский, 2404; Петров, Бирюк, Золотарь, 831; Чернышева, 447.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, ДПБ, БАН, ЦНБ.  
2327. Стіхи избранныя из священнаго писанія... Київ, друкарня лаври, III 1764.  
8°. [2], 51 арк. Рядків — 13, 23, 20. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 127, 86,, 63 мм. Гравюри: заставка, кінцівки, ініціали. Виливні 
прикраси: рамка на титулі, кінцівка. 
Передрук з московського видання 1763 р.  
Бычков, 54.  
ДПБ.  
2328. Туптало Дмитрій [Ростовський]. Книга житій святых на дванадесять місяцы... (в 
чотирьох книгах). Київ, друкарня лаври, 1764.  
2°. Вересень, жовтень, листопад — [1], 4 [1], 6, 498, 6 арк.; грудень, січень, лютий — [1], 4, 
567, 4 арк.; березень, квітень, травень — [1], 519, 5, 12 арк.; червень, липень, серпень — [1], 
597, 6 арк. Оформлення усіх книг однотипне. Рядків — 44. Сторінки в лінійних рамках.  
Шрифт: 10 рядків — 62 мм. Гравюри: форта, собор усіх святих (зв. титулу до першої книги, 
мідерит), заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Θ. L [Федір Левицький], Іларіон.  
Ундольский, 2405; Петров, Бирюк, Золотарь, 813.  
ДБЛ, ДІМ, ЦДАДА (окремі книги), ДПБ, БАН, ЦНБ, ХНБ, НБХДУ (книги на грудень і 
березень), НБСДУ, Слов'янська б-ка (Прага). 



2329. [Фома Кємпійський]. О подражаніи Христа, душеполезная книга в славенскій 
язык от латинскаго преведена, ныні же приліжніє исправлена... типом издана... Почаїв, 
1764.  
8°. [10], 226, [1] арк. Рядків — 22, 24. Друк двома фарбами.  
Шрифти: 10 рядків — 57, 52 мм. Гравюри: заставки, кінцівки. Виливні прикраси: рамка на 
титулі і його звороті, заставки, кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Переклав з латинської мови Ігнатій Беленевський.  
Ундольский, 2427; Свенцицкий, 482; Петров, Бирюк, Золотарь, 832; Чернышева, 556; 
Максименко, 502; Круминг А. А. Кирилловские издания Фомы Кемпийского.— Федоровские 
чтения 1979. М., 1982, с. 164—165.  
ДБЛ, ДПІБ, ДПБ, ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, б-ка Дебреценеького ун-ту. 
2330. Часослов. Київ, друкарня лаври, 1764.  
2°. [3], 378 арк. Рядків — 18, 27, 30, близько 42. Складання частини тексту у дві колонки. 
Друк двома фарбами. Сторінки у лінійних рамках.  
Шрифти: 10 рядків — 127, 85, 63, 52 мм. Гравюри: форта, успіння (зв. титулу), 5 ілюстрацій в 
тексті з 5 дощок, заставки, кінцівки, ініціали. Виливні прикраси. 
Гравери: Ієрод, Ф., Геронтій.  
Ундольский, 2399; Петров, Бирюк, Золотарь, 833; Максименко, 411.  
ДБЛ, ДІМ, ДПІБ, НБМДУ, ДПБ, БАН, НБЛенДУ, ЦНБ, КПЛ, ЛБАН, ЛМУМ, ЛІМ, ХНБ та 
ін. 
2331. Чин діаконскаго служенія в священнодійствіи божественный литургіи... От 
Служебника собран. Почаїв, 1764.  
8°, [1], 39 арк. Рядків — 18, близько 24.  
Шрифти: 10 рядків — 65, 51, близько 38 мм. Виливні прикраси: рамка на титулі, заставки, 
кінцівки, оздоблення колонтитулів. 
Головацкий, 162; Петрушевич, 35; Максименко, 503.  
ДІБ, ЛБАН, ЛІМ.  
2332. Bachmiński Bonaventura. Colloquia Mariana. Львів, друкарня І. Филиповича, [1764].  
12°. [26], 189 с.  
Гравюра на міді: тит. арк. 
Estreicher, 12, 324.  
ЛБАН, ХНБ, б-ка КУЛ, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Ягел. б-ка. 
2333. Baur Stanisław. Podziękowanie Panu Bogu za szczęśliwe na królestwo polskie obranie... 
Stanisława Augusta... [Львів], 1764.  
8°. 24 с 
Estreicher, 12, 416.  
2334. Bembus Matheus. Trąba gniewu bożego gromiąca grzesznikow... [Бердичів, 1764].  
8°. 
Estreicher, 12, 459—460.  
2335. Catalogus Provinciae Poloniae Minoris Soc,: Iesu in annum 1764... Львів, друкарня 
колегіуму, 1764.  
4°. 40 с.  
Estreicher, 14, 89.  
2336. Chodykiewicz Klemens. Dom majestatu Nayświętszego Boga Rodzicy... w obrazie 
Lwowskim... albo kazanie w dzien przeniesienia obrazu do nowego kościoła... [Львів], 1764.  
2°. [10] арк. 
Estreicher, 14, 186—187.  



2337. Chodykiewicz Klemens. Gloria clarissimi... Clementi... martyris. Sub auspiciis... Kiliani 
Wisłocki... a Clemente Chodykiewicz... vendicata... Anno Aerae Christianae 1764. Львів, 
друкарня Трійці, 1764.  
4°. [18], 529 с. 
Гравюри на міді: Климентій папа і Климентій архієпископ Дублінський (гравер І. 
Филипович), герб Кіліана Віслоцького, ініціал С.  
Estreicher, 14, 187; 33, 70.  
ЛБАН.  
2338. Commune sanctorum iuxta Breviarium... Львів, друкарня академії, 1764.  
8°. CXLIX, 96 с. 
Estreicher, 14, 330. 
НБВДУ.  
2339. Cultus Eucharisticus disponens animam ad mensam caelestem... Бердичів, [1764].  
12°. 104 с.  
Estreicher, 14, 460.  
2340. Deliciae coelestes pro Societate Seraphica... Trinitatis... Sumptu... Adami Lenkiewicz 
reimpressae... Бердичів, 1764.  
8°. [8], 453 с. 
Гравюра на міді: ікона в Юровичах Мозирського повіту.  
Гравер: І. Филипович. 
Estreicher, 15, 126. 
Курніцька б-ка.  
2341. Droga Doskonałosci Przez Swięlą Teressę... Napisana A Przez W. X. Sebastiana 
Nuseryna... przełożona... Бердичів, 1764.  
4°. [8], 287 с. 
Estreicher, 31, 104—105; Крыловский, 876.  
ЛБАН, ХНБ. 
2342. Esslesiae doctori... divinissimo Leoni... studium philosophicum Luceoriense Ordinis... 
SSS. Trinitatis... se suasque triennalis cursus assertiones... d. d. d. Львів, друкарня колегіуму, 
1 764.  
4°. [12] арк. 
Estreicher, 16, 3.  
2343. Еріthome praeceptorum rhetoricorum selectissimis exemplis distinctorum... Почаїв, 
1764.  
12°. [1], 133, [4] арк. 
Estreicher, 16, 79.  
БАН ЛитРСР, ДБ ЛитРСР. 
2344. [Grabowski] Ignacy od N. Maryi Panny de Mercede. Kazania na missii W kościele 
Brzesckim Litewskim... Львів, друкарня спадкоємців Я. Шліхтина, 1764.  
[16], 239 с. 
Estreicher, 17, 311.  
ЛБАН, БАН ЛитРСР, ДБ ЛитРСР, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), б-ка Торунського ун-ту. 
2345. In adventu... Josephi... Ossolinski palatini Vołhynensis Oratio. Львів, друкарня 
колегіуму, 1764.  
2°. [25] арк. 
Панегірик від імени Луцького колегіуму.  
Estreicher, 23, 485. 
ЛБАН.  
2346. Kalendarz Berdyczowski na rok 1764. Бердичів, 1764.  



12°.  
Estreicher, 19, 18.  
2347. Knapski [Cnapius] Grzegorz Synonyma seu Dictionarium Polono-Latinum... Juventutis 
Polonae... Львів, друкарня Я. Шліхтина, 1764.  
8°. [2], 414 с. 
Estreicher, 19, 333; Крыловский, 3028.  
ЦНБ, ЛБАН, ЛМУМ, ДБ ЛитРСР, Курніцька б-ка. 
2348. Lambert Anne-Therése de Marguenat. Zdanie i myśli... z francuzkiego na polski... 
przetłumaczone... Львів, друкарня колегіуму, 1764.  
8°. 144, [6] с.  
Estreicher, 21, 31.  
2349. Legis Evangelicae Sanctarum Virginum Martyrumque Principi D. Theclae Studium 
Theologicum Leopoliense Ord. Trinit. in termino triennalis negotii se suasgue propositiones D. 
O. D. [Львів, друкарня Трійці], 1764.  
4°.  
Estreicher, 21, 146.  
2350. Maichrowicz Szymon. Trwałosc szczęsliwa krolestw albo ich smutny upadek... Львів, 
друкарня академії, 1764.  
8°. Ч. 1 — [22], 215, [2] с; ч. 2 — [2], 310, [8] с; ч. 3 — [2], 538, [2] с; ч. 4 — [2]. 474, [2] с. 
Політичний трактат з обгрунтуванням засад «золотої вольності» шляхти.  
Estreicher, 22, 38—39.  
ЛБАН, ЛМУМ, БАН ЛитРСР, ДБ ЛитРСР, Курніцька б-ка.  
2351. Matka ukochana Nayświętsza Marya Panna w Kochawinie... Львів, друкарня Трійці, 
1764.  
8°. [38] арк. 
Estreicher, 22, 233.  
2352. Nabożeństwo do świętey Tekli panny i męczennicy... Львів, друкарня Трійці, 1764.  
8°.  
Джерело: картотека ІЛД.  
2353. Nereziusz Jan Hieronim. Kazanie w dzień w Niebowzięcia Nayswiętszey Maryi Panny w 
kościele farnym buczacim... Почаїв, 1764.  
2°. [14] арк.  
Гравюра на міді: герб. 
Гравер: Й. Гочемський. 
Estreicher, 23, 82.  
ЛБАН, ХНБ, Курніцька б-ка.  
2354. Reguła et Testamentum... S. Francisci... Львів, друкарня Трійці, 1764.  
16°. 334 с.  
Estreicher, 16, 286.  
2355. Senkowicz Jakób. Zebranie Krotkie Zywota... Iana Marinoniusza... Львів, друкарня 
Трійці, [1764].  
8°. [22], 141, [3] с. 
Гравюри на міді: герб, портрет. 
Гравер: Троцкевич.  
Переклад з італійської Якова Сенковича  
проповідника Львівського вірменського собору.  
Estreicher, 27, 384.  
ЛБАН.  



2356. Sierakowski Wacław Hieronim. Kazanie w dzień Wniebowzięcia... w kościale farnym 
Buczackim.. Почаїв, 1764.  
2°. [14] арк.  
Гравюра на міді: герб Миколи Лотоцького. 
Гравер: Й. Гочемський. 
Estreicher, 28, 70. 
ЛБАН.  
2357. Załuski Josephus Andreas. Strena pastoralis Clero Diaecesano... Бердичів, [1764].  
8°. [8] арк. 
Estreicher, 34, 208.  
2358. Ziembicki Sukcess. Chwała Maryi czyli kazania... Львів, друкарня Трійці, 1764.  
4°. [6], 145, [9] с. 
Казання в різних місцевостях (Львів, Кам'янець, Корець, Кохавина, Стрий), вірш, предметний 
покажчик. 
Estreicher, 9, 344.  
ЛБАН, б-ка ім. Лопацинського (Люблін), Курніцька б-ка. 
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СКОРОЧЕННЯ НАЗВ БІБЛІОТЕК, МУЗЕЇВ, АРХІВІВ 
АЮЗР Архив Юго-Западной России, издаваемый Временной Комиссией для разбора древних 
актов. К., 1889—1904, ч. 1  
БАН Бібліотена АН СРСР 
б-ка Оссол. Бібліотека Національного іституту ім. Оссолінських (Вроцлав) 
б-ка ПАН Бібліотека Польскої академії наук (Краків)  
б-ка Чарт. Бібліотека Чарторийських (Краків)  
ДБ ЛитРСР Державна республіканська бібліотека Литовської РСР  
ДІБ Державна історична бібліотека (Київ)  
ДІМ Державний історичний музей  
ДПБ Державна публічна бібліотека ім. М. Є. Салтикова-Щедріна  
ДПІБ Державна публічна історична бібліотека РРФСР  
ДПНТБ Державна публічна науково-технічна бібліотека Сибірського відділення АН СРСР 
ІРЛІ Інститут російської літератури (Пушкінський дім)  
АН СРСР 
І-ФОДА Івано-Франківський обласний державний архів.  
КПЛ Києво-Печерський державний історичний культурний заповідник  
ЛБАН Львівська державна наукова бібліотека ім. В. Стефаника АН УРСР 
ЛВІІ Ленінградське відділення інституту історії АН СРСР 



ЛІМ Львівський державний історичний музей  
ЛКГ Львівська картинна галерея  
ЛМІРА Львівський державний музей історії, релігії і атеїзму  
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ЦДАДА Центральний державний архів давніх актів СРСР  
ЦДІАГ Центральний державний історичний архів Білоруської РСР у Гродно.  
ЦДІАК Центральний державний історичний архів УРСР у Києві  
ЦДІАЛ Центральний державний історичний архів УРСР у Львові  
ЦНБ Центральна наукова бібліотека АН УРСР 
ЧІМ Чернігівський державний історичний музей  
ЧСАН Чехословацька академія наук.  
Ягел. б-ка Ягеллонська бібліотека (Краків). 
 


